ENGINEERING
TOMORROW

FABFM - BITHR H

FHi 8T Turbocor® XiR#E
BEL R EZEL

TT RIEZEH

http://turbocor.danfoss.com | [ JTURBOCOR’



AR EEANZTH



Bx

B R 3
B B O AT 17
L R 17
12 H ) 18

L T 19

LA X o R T 19

LS A R T N B 20

1S G B o 20

T2 B L . 20

T 3 . 20

16 T T 20

L7 A T 20

L B B T 21

1O A B B L B B 23

1. ESD Bl A 23

110 B A R R R e s G R 24

1000 BRI o A — A S 2 . 25

1,102 #HTEK A B3 B BE RS ZRIMRZE R 3 26

1.10.3 AT A B3 B B R 2RI SR 2238 29

1,104 30 B B A R IR R R B 30

1.10.5 SRR B3 B BRI ZR SR ARED 30

1.10.6 FF TR Bl B R ERUS 2RI AR ED 30

L R R I 31
12— O TR E 31

B B 2 O R L A I 33
2 A I I 33

22 B L G TR T R 33

2 R 37

24 R R B T i 38

B B 3O RN S B 41
3 B 41

32 R R 41

3 R i L 42

3.4 X EALA MBS M RN BB 43

B S AN I R 45



Deanfds

B B A O B R R 47
A R R 52
AT RN B R 52

4000 FHRIERAGERIREN G 28 52

A2 T 53

A2 T R G 2 53

A 3 R B T R 54

A3 R B e R G e . 54

A A g S R 55

4040 BAESBRIFEI G ZHE 55

A RN R R b 57

A R 58
A A R G B . 59

A 2 A A R A N 59

A R B R . 60
A3 R R U ) 60

A3 R T e 62

43,20 BB A L T R T B R 62

4322 AN CUBEHOB S IR 62

A3 3 B i 63

433 R T R G e . 63

4330 R R 63
4332 AL /O B 64

A R L B . 65
A A R L e . 65

A4 R L R G e . 65

A4 R R 65

442 R T e 65

A R A s B R TR 66
A R s B T 66

452 R A B R S e 67

453 FRGRHL B T R A R R 70

A R R Bl 71
460 H R R G B e 71

A6 2 B R B T 72

4.6.2.0 R B A R e 72

463 FREIRIIGUE 72

4.6.3.0 BEIF AR B DRI 72

4.6.3.2 B AR RBl  H E 73

4.6.3.3 T B R 73



464 F R R B R 5 22 74

4,641 H I R B R ) 74

4642 B G AT B B 75

4.6.4.3 HE B AT b 76

4.7 A T - TTH T GH 77
A7 A TR G B 77

A7 B T R 77

47 B T 77

A7 R T I 78

A8 R L e o T 79
48T R L e A B TR 2 79

A R L e R R R 79

4802 T L R T 0 80

4803 TR L e A T L 80

A GV 81
A0 GV T 81

49,2 GV e 82

49,21 IGV I B L e 82

49,2, 2 IGV T8 T e 82

4.9 3 GV T R R G R 84

4,931 IGY Fo A B R 84

49,3 2 IRV R Tl 86

4.9.3.3 IGV Bz 89

404 GV T 94

A0 R S 95
4,101 R T R G 2 95

4000 B S R 95

40002 R R S i 95

4.10.0.3 I A I 97

A R R N I Tt 98
4 A N T B e 99

A A R R A N I I 99

A 2 T N B G 99

A3 R o T T N 100

4002 A R N T B R B R 22 101

411 2.0 B A R NI T B R 101

4.11.2.2 B S A E BRI BRI - TTS300/TGS230 ..o 101

4.11.2.3 = A 3 R NI T S PRED - TTS/TGS/TTH/TGH( B4 TTS300/TGS230 48) oo 102

4.11.2.4 = AR T H RN T B2 - TTS300/TGS230 .o 103

4.11.2.5 = AH 50 N i T 55 2% - TTH/TGH/TTH/TGH( B8 TTS300/TGS230 4N oo 104

40126 B A B R A NI T B 2 105

41127 T I R 105



Deanfds

A N R 107
A2 N R R R 107

A0 2.0 R R R 107

402 2 N B R e 108

A2 2. R R R 2 109

4023 A R b 109

A3 R T T 110
A3 T R T e 110

4032 G A T R S e 110

A3 i R B R 110

A3 2 T T 2 1M1
AVATRIRTI 112
A A R A B 113

A A R A B e 114

AN42.0 BE R B EIR 114

A4 B R B T o 115

A48 R B R G e, 116

A4 R A R T ) 116

4045 U AN R (T T 118

4046 e B B R (T . 120

A4 7 R AN e (T T ) 121

4148 B a A B R R S 2 . 122

A4 R B B R 122

A A0 A B B U 2 123

404000 B A R 124

415 SCR B BFHE - TTS300/TGS230 ..o 125
4151 SCR B B R T G20 125

4.15.1.1 SCR ELIRBHHESRED - TTS300/TGS230 ... 125

4.15.1.2 SCR H Y BFHFZHE - TTS300/TGS230 oo 125

4.15.0.3 SCR B B A A 126

406 A B B SCR I I 127
4061 FUHANEEE SCRITHBIER: 127

4162 BRI E SCR I SR BN R e . 127

406.2.1 BUABNEEE SCRIUTHBRIRED 127

40622 WURBIEEE SCRITHIBRZEEE 129

A7 R B BRI 131
A7 R B A R R B 131

A07.2 BUR BN AT/ I R R S 22, 132

417.2.0 BURFE W IR ARIFED - TTS300/TGS230 ...t 132

4.17.2.2 A E A/ BRI IRED - TTS/TGS/TTH/TGH( B3 TTS300/TGS230 A1) ..o 135



4.17.2.3 BRI/ B  RZ20E - TTS300/TGS230 oo 136
4.17.2.4 BB BN AS T/ B ER R 223 - TTS/TGS/TTH/TGH( B3 TTS300/TGS230 A1) ..o 137
417,25 B B A T L R R R 139
A T B 140
408 SO R T 140
18,2 SR IR 141
418 2.0 T BRI - T AL B 141
41822 T A - DUl 2 142
A8, 3 T e 143
418,24 SCR I R R 143
4.18.2.5 SCR I B R e 143
4.18.2.6 SCR I A e o R ) 144
4.18.2.7 SCR IR FEAR AR ITRE] - TTS300/TGS230 ..o 144
4.18.2.8 SCR I & AL AR R - TTS/TGS/TTH/TGH &7 i F Al BE LR AR ( Bk TTS300/TGS230 4F) ... 145
4.18.2.9 SCR I AL A 2208 - TTS300/TGS230 oo 147
4.18.2.10 SCR I AR 2% 22 %% - TTS/TGS/TTH/TGH A& 1T fiRF 18 FL AR A ( B TTS300/TGS230 A1) .......... 147
418,211 SCR I B s I 2 0 147
4.18.2.12 SCR T A S T R 147
4.18.3 SCR PRI G 22 148
418,31 SCR R 148
4.18.3.2 SCRIFHET - TTS300/TGS230 ..ot 148
4.18.3.3 SCR ## 1! - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 41 ..o 149
4.18.3.4 SCR 2225 - TTS300/TGS230 .o 152
4.18.3.5 SCR 223 - TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 A1) oo 154
4.18.3.6 SCR T B2 155
4.18.3.7 SCR L G 155
410 SR A I B 156
4.19.1 SCR A A e R I I 156
4.19.2 SCR A HI B A EHREID T - TTS300/TGS230 ..o, 156
4.19.3 SCR ¥ K1 4 S8 PR EI P B - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 A1) oo 158
4.19.4 SCR I B I 8 2 IR - TTS300/TGS230 ..o 158
4.19.5 SCR ¥4 U 58 L2 B B8 - TTS/TGS/TTH/TGH( B4 TTS300/TGS230 A8) oo 159
4.19.6 SCR I H I 2 I 161
4,197 SCR I H I T L I M 161
A0 T R R 162
421 B R R I 163
421 E R S B B B 164
4202 L R R e 165
420 2. S B R O e 165
421,22 I R I e 165
40213 B A B R R 22 166

40 A B B R R T R B 166



4.21.4.1 BB BERFHEERIRED - TTS300/TGS230 ..o 166
4.21.4.2 BT LA 28 BEAE SRR - TTS/TGS/TTH/TGH( 4 TTS300/TGS230 48) 168
42143 B A RS REHE BB 2235 - TTS300/TGS230 oo 172
4.21.4.4 BT B2 REAE MU Z0E - TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 48) oo 172
4215 B R s B R B 2 D O 172
4216 B A s B B A R 172
A T B 173
A T R e 173
A T e I 173
A2 3 A R o R 174
4.0 A T A B B o R R G 0 174
422 A A R B R T R I 174
4224, T A R B L T e 175
4,225 AR A B R T A M 176
426 A A R G B 176
4.22.6.1 JEG WU E A BEIR IR - TTS300/TGS230 oo 176
4.22.6.2 JEGNER E 10 A8 28R B IR - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 48 ..o 179
4.22.6.3 EAiHL B AR 2822 I - TTS300/TGS230 .o 182
4.22.6.4 RGNV E 10 AS 2 22 55 35 1% - TTS/TGS/TTH/TGH( B8 TTS300/TGS230 48 ..o 184
4. 7 T R T I 185
4227 A R R 185
4,227 2 T A R 2 186
4,228 T A s T A I 189
A3 B 191
A3 T B 191
B3 1l T o 191
B30 2 T 191
423 2 B LT 191
423 3 B L e 191
A3 A B L e . 192
423 T I 192
423,42 T H I 192
4.23.4.3 E R B B I 192
4,235 L R G 0 193
4,235 F LR R 193
4,235 2 H LR T 194
423 5 3 T R 195
B3 S A B 195
42355 L R R o 195
4.23.5.6 H N L R 2 196
4,235, 7 B R R I 197
423,58 R B 2 198

4.23.5.9 F ML A I 200



A4 o BT I 201
424 B I T G 201
A B T e 201

424 2. B N R Tl 201
424, 2 B R O Tl 201
4242 3 BN B R 201
424 2.4 B B 202
424 3 - B B R G 0 203
424,31 DC-DC R 205
424 A B - B B R R 206
44,5 B - B B R g 2 206
4245 BB R TR R 206
4245 2 - B B R TR B 207

A S B T 208
A5 BT T T B 208
425 T T R A 208

425 2.1 LD D B 210
4,25, 2 B T e 211
A5 3 B R T G i 212
425 3 R T I 212
4253 B T 213
42533 T I R 213

A6 B T B R 214
4261 T R B R T e 214
426, R AT R e 214
4,263 B T R B R I e 214

4.26.3.1 B AT R B i N e 214
4.26.3.2 FR AT R A A i HE R 0 e 214
4264 R AT O B B R I g 2 215
4,264, BB T R A R R 215
426,42 T B 2 215

A7 B 216
427 1 BMCC T 216
4,27, 2 BMCC Rl 216

427,21 BMCC BB e 216
4.27.2.2 BMCC I e 216
4,27 3 BMCC H G e 217
4.27.3.0 BMCC B2 S 217
4.27.3.2 BMCC BT e 217
427 4 BMCC R G 22 218
42740 BMCC R 218

42742 BMCC 22 219



Deanfds

A28 AR T B R B 220
A28 PWIM T B 220

428, PWIM T e 221

4283 PWIM I 221

4.28.3.1 B Hl K PWM R e 2 I T R B 221

4.28.3.2 Wi A T T B 222

4.28.3.3 B A T I T e 222

4284 PWIM dTR G 2 223

42841 PWIM B R B R 223

4,284, PWIM R a8 2 223

4.28.4.3 PWIM L R 224

A B R T 225
A0 B R T B 225

420 2 B R e 225

420, 3 A e 225

429,31 B R BB T 225

4.29.3.2 B I T 227

4,29 4 A o R I G B2 228

4,294, Bl A R B R ) 228

4204, 2 A I B 229

4,294 3 B AT R 230

A 30 R B 231
4301 B A B R T e 231

4302 B B R e 231

4303 A B T E 231

4.30.3.1 AL B L T R e 231

4.30.3.2 Bl A B L e 232

4304 B G B R g 20 233

4.30.5 B AL s B I g 2 234

4.30.5.1 A B U R I 234

4.30.5. 2 A B T e 235

4.30.5.3 AL B T b 236

A3 P G R 237
A3 P R e T B 237

4312 PN R T B 237

43713 P R B B U 237

4314 P A B R g 2 238

4314 PN R G R I 238

43142 P A 0 238

43143 YA B L T b 239

432 T T R R B 240



4320 T I A T B 240

4322 T I B e 240

4,323 T I R R I 241

4324 T I P R R G 0 242
43240 W I A R I 242

4,324, I B s T 243

43243 HE R A A B s R 243

43244 HE R 0 A S B 243

4.32.4.5 G2 I] S /IR EAG R BS IR EN (AR TTH/TGH JEZEHL) 244

4.32.4.6 410 /IR FEAR RS 22 35 (AR TTH/TGH JEZEHL) oo 244

43247 T 1 A R R A R 244

B B S OB 245
S IR G B N 245
ST R 245

ST B 245

52 RS a4 L L A T T 248
52 R L B i B T 248

52,2 HE L R G B 253

523 A R B T B T 256

53 T 256
B A e T T 256

53 I R 256

5.3 2 T T 256
5313 T T I A 256

5314 BMCC B Dl o 257
532 AT T 257

5.3 2T BT R T 257

5.3 2 BRI 257

53 3 AU e T e 258
53 3T e 258

533 2 DR 2 EEPROM 259

53 B B TS 259

535 IR TS 0T 259

5.4 SMT R L R T B T 262
5.5 R G A K B BB T 262
55T R L R T 262

5.5 2 B T B R 263

5.5, 2.1 B B AT R B e T T I T B 264

5.5.2. 2 FfI5E BMCC 2 5 I T T G o 264

55,2 3 HIE PWM S TS e B e 264

5.5, 2.4 B T A B e T T T B 265



5.5.2.5 fE R AR 1O B e TE I TE T B 265

5.5.2.6 Hfi 5 1A B W S e b i TR DR (A B TR R B ) 265

5.5, 3 T I T e B B 266

55 A T A B B 266

B B 602 267
6.1 T T B 267

6.2 B T T 268

6.2, T T 268

6. 2.1 B R ) 268

6.2.1. 2 A 269

6.2.1.3 T 270

B ARG G IR G 271
M BB R B 273

B RN R 279



Deanfds

AT H

F 05-30-2019 g A, K
TTH/TGH gy N Hirb, S FF
BT F I 5 e A T 4
ML

F.1 06-10-2019 15/16 TS AR 11
1-2.

F.2 11-10-2019 18-19, & 28 HHT 7R R515B #1147
] TGS490 JE 4.

F.2 11-10-2019 36 LB TR SIFBE A A
JEJIHE A 15 psio

F.2 11-10-2019 98 T T FA R F5 KT S
.

G 05-27-2020 45 FMEH, BT A EEE
VTR H B SR L & 7
Mo

H 12-23-2022 ety F M gmiE o, DA RN

AT B



AR EEANZTH



Deanfds

Proprietary Notice

Copyright, Limitations of Liability and Revision Rights.

This page contains proprietary information to #}# #1 BR 571122 7. This publication is protected under the
Copyright laws of the United States of America (USA) and most other countries. This work is owned by #1376 R
1L/~ 7], and was published as of the most recent revision of this publication, as indicated on the Title page of this
document. This document is for the use £}3 1H R 5711 /A 7 customers and prospective customers only. Any use
beyond that is prohibited.

Tests have demonstrated that equipment produced according to the guidelines provided in this manual will
function properly, however J} #1145 R 57 1F 23 7] cannot guarantee the equipment to work in every physical,
hardware or software environment.

The guidelines provided in this manual are provided “AS-IS” without any warranty of any kind, either express or
implied, including, without limitation, any implied warranties of condition, uninterrupted use, merchantability,
fitness for a particular purpose.

In no event shall £}l 874 BR 574724 & be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential damages
arising out of the manufacture, use, or the inability to manufacture or use information contained in this manual,
even if advised of the possibility of such damages. In particular, F}Hii ¥ 5 R 51T /A 7 is not responsible for any
costs, including but not limited to those incurred as a result of lost profits or revenue, loss of damage or equipment,
loss of computer programs, loss of data, the costs to substitute these, or any claims by third parties. In any event, the
total aggregate liability for all damages of any kind and type (regardless of whether based in contract or tort) of
4 IR 5T 4E 22 7, shall not exceed the purchase price of this product.

FH 374 B 57122 7] reserves the right to revise the publication at any time and to make changes to its contents
without prior notice or any obligation to notify former or present users of such revisions or changes.

Danfoss Turbocor Compressors Inc.
1769 East Paul Dirac Drive
Tallahassee, Florida 32310

USA

Phone 1-850-504-4800

Fax 1-850-575-2126
http://turbocor.danfoss.com

Encounter an error or see an opportunity for improvements while reading this manual? Email us at
turbocor.contact@danfoss.com with a brief description.

* Subject to change without notice.

* Danfoss Turbocor's commitment to excellence ensures continuous product improvements.



AR EEANZTH



Deanfds

% 2 1.0
AR EANE T TN, LPaENH BRI HEFE TR OB 20 5E .« 242G B S5 E R TUEA R R
&t

1.1 BIF

H 201945 H 6 Hilt, MM ik O E o B 1-1 IHARIS B AR A i LI IHARRS 4L 40 g AR5 . BkAk, N

T X bR R R HURT 5 R LR AR AL, “ RV FR RS A BN 745 o M i L Bt R AL, H RPN 2R h 0K R
U5 S (4, TTS350) o & EL R AN R 51 4 BRI I A5 1Y (Bl , TTH375) o FEATFE, Wi R 514

FRAEL &S 5 H (14, TT350) , WHZEAEHIAE m R L i o B S ik se 8 3, 1620 .

B 1-1 BRTH AR
MIBREB SR A HTAED

'IT300E15TGOCE

T e
MRS R
20 - ERARERENBNT 5 - A
AEEHIENT -
eRein
) L WU
wiany
HR KA 07 BED O
RIS
ERFERT J L
1/0 $R3%E5
o L smampg
W
MEMLEE X

TTS300 : TT %51 300 4 aHic i E: EBSTIRE S: N S /O 15 » & 5m B 1:TLHII (CEiAiE) X%
TTS350 : TT %% 350 Ty hAc | F:EBBITRF M : B 2 HYN I (CHiAiE) X : W
TTS400 : TT #5400 2 ayHA K G EEEITRG M: EIO 1 » & Sm BHE 3:ITLH I (NCiALE)
TTS500 : TT %% 500 T4 mphic | J 1§53 KHK IAEeS RN R EE i
TTST00 : TT #5700 < ryHAc R BERR K : 1853 KHK A BEPRERR S123 : LA
TGS230 : TG %% 230 T apHiic | E : 380V/50Hz Tt 0 : iS5/ 5 » ENJFR/CH
TGS310 : TG %5310 iy Hic R D : 350V/60Hz FRPERT 0 © B
TGS390 : TG &%) 390 =4 Hic | H : 400V/50Hz 10 EHBH 200" C : EFAENEEN HIULIER
TGS520 : TG %% 520 =z Hi R J 1 400V/60Hz 2 EWPE 248" X:ZECPN (5)
TTH3TS : TT BELLR S 375 £XinhH G : 460V/60Hz 3 E@BEE 3.007 Y : $8M9 5 CPN
ER F : 575V/60Hz 4 EBHH 3.50"

TGH285 : TG M5[E Lk 5 285 %41 fliicn - §
EEE SPARER 0 : X%




Deanfds

B 1-2 FrRARHE

1.2 BH

Turbocor TT/TG %52 B

TTS300GES1TS 010X0XXS123
1 234 56 7 9 ol 1 7) 3114115 17 202122
RIS E (17 1-6)
TTS300:TT %51l 300 L@ HEE -
TTS350:TT &5l 350 =SANNEE B FE 19-22)3123 rrmr
TTS400:TT %31 400 ESANHEE .
TTS450 :TT 251 450 2 HEE
TTS500:TT %51l 500 L= E N
TTST00:TT 31 700 ©eShAERE A (74 18)
TGS230:TG 31| 230 SO E KPS
TGS310 :TG %31l 310 =S HEE
TGS380 :TG %51l 310 LS EHEE g (e
TGS390 :TG 71l 390 TSAHER el e
TGS490 ;TG 51l 490 BN HEE e
TGS520 ;TG 51l 520 LS Eh MR E B P77 16
TTH37S T SELLHS 375 i B e :ﬁﬁ@ )
TGH285 :TG Bk LRS! 285 ==m AR E
FEET(FERTD
E:XE{EIIMR E
FEBEITRRF
G:EEEITHR G HHENEE (P 15)
H T BETHR H X 7 CPN (hrfe)
Y 448 5 CPN
FE RS (71 8) RRN
E :380V/50Hz P
¥ |EANERE (5 14)
Ezgg&’ggzi 0 ;189 2 4/M EN/FR/CH
Jasoue —
F :575V/60Hz 1:TLH IJ (CEAID)
' - 2:HYN I (CH IAIE)
Fjéﬁa gﬁé}i 9) 3:TLH T/ (R ETL IAiE)
; ;cggggjg BB (515 12)
J-ﬂ-ﬁa Q #ﬁ&ﬁ"ﬂﬂ.
33 grmmﬁmhﬁmr C ERTALAIEAEA
K -ifixd KHK ATER s
AR Rt (71 10)
1:F4#2.00in
2: 34 248in
3:F4R3.00in
4:F4%3.50in
/O #REI (7Y 11)

M

S:1/0 & Sm HB4S

76 1/0 45 F Sm HBLS

AYEETF M5 AE S 415 T Danfoss Turbocor I ZEHLIRF E EMBFESF - AT MHIFAR B AR HIRIEA 24 filvd . S
SRR o A AT M SR 1 3& I, JF ELAE 3 e o) 4 705 v 48 v T AL LR CR 2 TR

(KV) = Zh A8 (AQ) 5

it (DO) 1k T R 4 & AR 25 516

A7 L8 R LAY 2 A DU RAE ATt b F0IN 82 K o PR 30747 BR DA 2 ) SR A AT A A P06

Turbocor JEZEHLIE A 7
AT H B2
o KTIEZN
o KTELNL

VGBI IR TR AR 8 2 A 5 (BT 2 4 TAR G

BT SR A
AN R AL (4 Th RE i ik



SR R AE AL A 1] B T 5 AT B P45
PRE15 B S A LAS R ALF R

WL 5 I A

ARG A

AT Bl AR Nl AR AR AR S, POV EA AT BUA LS o 7 BRI R AL AUR | HEAT R B .

AF MBI ABTE T, HEARSRAE s ph = S BN B o R TR B S 2, 15 5 UGE RS-
Turbocor R 4G 13 & il i& 7 (OEM) % P LR

BEAh, AT E BT IR F S AR S LTI 2 S o 0 B2, A 2 AR TR B S8 A2 1T RS L, (ETE 1R
FEAEHUBIT R AT, KHR T WA DRFFANAR o PHAAT IRSTHE A A B S M R E M (BRBITHREM) | Xk E
PET e AL A SO AT AR BOR T [ 2R A IR L B A HAR TL B R o AT e 26 7 IR bl B R AR 1 2%
Bl o 72 22 b, 1 9506 2 b BRI & A B 1R

1.3 HFF

AFHL T 5T A o

BT 1A - AN A TME B ST PR L LR T aR B S R S
5 P B ) 22 4 o UARE 2

B 20 RAENERIR - AR QRGO F I, JFH IO T % AL E T 2R AEIE . fbL
7o 5 R GERRE 515 5 i ke /R F (9 2 A 1R

B 3: EEHIRE 5 RE - A BN PR E R 2R RGN 2 ek

B 4 EEHVAM - AR VRN A& R AR BRI UEZE 1 T IE H IS AT I RO P T R
B, VLK R S A LA A s B D R

B 5 R - A TR ] IR i LA 3 115 5 1 52 2R 8 A L) R (A R

B 6: Y - AN T AR, Hrh A 9 OR R R G SR 1 RE I R E AT AR5

B3R A GERETE/ARYE - A B SLHOC T AT T HIAR U 5 40 0 18 1 52 X

Wi B: IRZEL iR R HE AR R B — A% 2 0 2 5 I A0 s A L AT i s I 28 ) O
Efqii/c\:liﬁﬁﬂﬂﬂiﬂ% - AFEAE RIS B A A R, AT 5 2 T

%

219}

FEARTF MR T T RLE:

1.4 X REAFF KA

LR - A P B R R A A G S P RS, BRI R I RS .

T BEPAT I PR (AT - IR P T B R T R AT A, R AR PR A SR o R
1 Login( B3%) & 4TI, NGB F 8 5%,

WEAFE & D& - AT & D B ARE I RHMA IR o 4 Compressor Controller( JEZFHLFZE##%) & o

WS — 51 TN B S B A A, 51 RS A FRIAE 515 N o $2 RO T 4 AL R
25 E 73 PR U B o S I e L R U

MRS - BIREEF M AR 2R, 51 AR H TR . om0 R R T, SR
TTS/TGS/TTH/TGH I FH Tt «

Danfoss Turbocor Compressors (DTC) £/ T GFrE SR, F7E & R0 MBSO R 48U i & W (E A1 3Z R <2
TR0 —00, T 7R

TANEO T e IR H R, T T RESR G, R ST BT AH DR L R A R PR R Y R, R PR IR
ATXF R LR 520




Deanfds

1.5 ZEETHE
3 R & Sy B 1= WA T P 12 o L £ 0 = v £ N D A B I e o == B o = = - S i Rt |
RFIIE N A e 23k | a8 shlde P PHob T Turbocor JEZENL « AS F-HHAEAS R B P24t T B AE B 43 N\ D125 7%
TESER I 245 B, A5 B DGR A 240" B R R

1.5.1 BB

S LI 1 7% U SR P S S TR AR R AR B AP R VAR, K TR S BN A TR K R . S
Rz 0 A 1&T 1-3 fE R k] h B AR R R

&l 1-3 fa Rl A il

1.5.2 “24.0" @50

0030 RIS U SRAS TR S S AR A RS R« AV AR A, R AT RE S B A B B, T e R
FHRAE P A AT 45 RO A T Lo 24003 1 LA 1-4 240" S RN ). A s (A% R o

Bl 1-4 "0 @R

1.53%F
MERRALIINE R, iR A vEECHAR A FEARLZR T REE R R LA 1-5 R R B s B

BIRe
& 1-5 “EE" B
ER

1.6 TR &
KFMNZEGEE L ERERFIEARE B2, RSN NBIR TR R L8 WL D 2008 55 1) 22 4= 155 1 it 5 7
15 TEAEE RGN AT, VAT BEAR T2 N 2, PABI AR AR N LRI 2% 22 42

1.7 HIAFIFR

Turbocor® JE4aH 1A 545 52 Hl ¥4 7S 448 FH o 7268 ¥ AN Turbocor® JEZRHLIT, 2% F& ANSI/ASHRAE 34 fr i ( il
RN 2425y 28) 43 2 0 T AL BT LA A8 F Turbocor® LI T A7 1 4 R FH , oA T i 20 e X048 24 B 1)
ANSI/ASHRAE #5#E 15( ¥4 R4t 2 A bnife) BHAmE H (19 Hb 77 bRt

R 11 HATIRE

E4EPLRE] kel ASHRAE/ANSI 7Y 34 32%

TTS/TTH R134a. R513A Al
TGS/TGH R515B+ R1234ze(E) A1, A2L

A A 75, RO EATRTBE i, AT T RERZ IR R S8 (0 P SENE o 1V FRIRL A0S, JF BAF TR R L i 4 v




1.8 B
TEYEAB IR AGHL 2 BT, DI 58 BT B 20 B e i A LdE AT FE R 5

. Zli}%%ﬁé‘fiﬁﬁﬁéli, MR SBUTEAI T . RA RSB IUFZEE S AN R A BEAETT b A BR DTAE 2 =) HY il ) 808 34
R

o FEHTA LT B S /s T R 55 0 OSSR (B Y 2 A

o RSN AL YR AN FEAR 2 A EORON BRIl v T ( B 632VAC) &K o £ R E1 S AL IR N S AR R, 5% 0 5K PR BIE T FLIE
Ao

1. SKMEGHLE LN I8
2. 4 ARBE AR (LOTO), BAR R =5 H 5 AR & B AN A R B BLA 0 T b i

2 A N IR T 2 2 B TE 4R ML Bk TT300/TG230 2 4k) I st L.

3. RN EHIEAR . S0 5 52 TR ETT 400 FRFEHA SR
4. MR RAE LHUEE I B ER, B SCT AL

PR F AP SRR, 1 20 A T A

5. SR AT U HL, T HURT 2R E AR N RO S R A2/ 20 2B, SR A AR ED 3 A R 5 AR BT
i o QERAZI H S ARAF AL, V53R (8120 R 2 1 5 s 4 L A I R B B A LR

6. #ff FIlas, BREHNER, VIZVMhE R 7 RAEATZ 1. i 2 =757 55 53 70 R/ 4.1.2 T

7. A BRAE S HUEE R AR ER, KA B R B R A . R A R 30 VDC, WESEAF L (5) 7
B AR E A, HRIHRECT 30 VDC. 621 5 22 LR B 1-6 FLIE LB I

EEAEAR I T, R 275 i s F /N O3 A, DA G A B RO, PR AT Stk




Deanfds

Bl 1-6 Bl &£k AR A

FIER (+) TR
FEL At

otk () FLEBME
LAk

FHER (+) S
PR ) FEM FRAEIE AR

eI AL

HSREMAERE T, ROz Bk R o] e/ 2 s AR Fr I IR .




1.9 AhEEF R BUR R &

Bl 1-7 ESD BB ERL

1.9.1 ESD B /i

& 1-8 ESD k7%

A

Aza\

AT IR T LB AT 7 5 S BB . R W] B B HRAE AR B A A ik . i TR ARSR
AW RAFAERE AT, HUEE RSN D3 AL BRI T 2H I 55 A A A AR AR R T
A F AT R AEY N AL DI S IR 55 S5 IR L6 2008 078 10 i P $22 A1) TSI 0t o e 95 SRR N SR N 2 8 3 — P 22 4 14
T .
Y N B AU PR Y A A B R AR ) i AU i 6 - I B4

o PRHIZR AR

o HER

o ML

o AR AX
HI T DR R SR OCVR B I 2 A A A iR A, DU AR N M DR FE O (ESD) B985 AR N SR (K R 55 R 8
A
SUREAE B I 22 (AL 584 N 53 S 46 AR T 28 A 28 IR T 463 22286 2 iT) M ESD B4 48 B4R LT
AN 53 NI G AR b A AR AT SO BRGSO HNFF R R (I S Bsh e R FEE T IE) -

25 5% 3 ESD 5 (I FITE BAE AT ] S AR 3E T ARIC « 152 5 1K 1-8 ESD AR5 3G N 41 15 B 18 22 4 A 95
152 2] ESD ik .

CAUTION
CONTAINS PARTS AND A
ASSEMBLIES SUSCEPTIBLE TO
DAMAGE BY ELECTROSTATIC 4
DISCHARGE (ESD)
Ten  OBTTD et A B R

T FRMRCEE 21 BRI EET 1.8 AR, A R S IR e L AU
2. ff ESD i e Sk B R AL B AL Lo 5 20 28 24 TR 18 1-9 A AR S Bt AT



Deanfds

Bl 1-9 LI S

it

FEFR

3. WEREEIR PR ENAE, WA ESD ik e B AR b iS5 B 1-9 TR S AT

4, R R T EYRER SN 55 AR, 5K ESD e dth e e BIAT T IR 4 ML e AR LAY 5 ARIEET AL L. 1S
24 TR B 1-10 IEAE L A .

5. BTG WS E 5 52 TR 4.0 IRFAPLE R -

B 1-10 KL S

1.10 HfL S £ MIRL R L3 5HH

FEW LR AR AL I 2% B 0 1 FUR B, 0 Z50A0 P LA A R MR e o 7E SR AR AL IE 6 LA IIR], AN RRNG BLIAL 2R
DARE A LR AL - A5G, 1S WOT IO AR . I LU R 2 2 7P (2) DA R EUR B B RA .
PAUR AP BRI T 4 bl b 22 A 308 B ke Bk Ze ik An BRI 22 BRI B, TS =5 55 112 TR 414
L/NEEIR

B RO [ B I A 2R 2R R 38 B A 4l sk/ BRd Sk, 8 T S B BB o 26 B BRI B R & 05 1 210
B 111 BRI R B (B TN a s E) A 5 25 TR B 1-12 B 2R R LR ORI (R TR
WHENAEE) o, T PR IR R AR R 7] o 8 I B 5 — i i e 0 2 ) R A ST R . SR P R

Wr 3% 1/4 x 1 1/4, 62 &2 250V) PRI 100kQ 3W HLFHL Z:HEAT AR N R RS



B 1-11 BB SURER BB (BT E35E)

g —— =)

E[FA2S, 100K, 3W, 5% Z4E(5 4b) TREIBBIZE, 0.062A, 1/4x11/4(5 4b)

1-12 ER S RNAL T BB (AWK G E)

e P —
il N -

EFE 100K, 3W, 5% FER(2 A1) IRUFEAERZE, 0.062A, 1/4%11/4(2 1)

FEAE P B R IR A R, 200G 2 2 PR R PAY A4 B i/ P FEL 2 PO S 2 12

1.10.1 Hf B LRMRELRI— B\ 523
1. MRS 55 21 U ER 1.8 MRS, AU IR IR AL AU

PR A S EAT ] v 7 ALAF 2 , fH ESD i

2. EENNAL RN, i/ ESD 47 JfHs Hote e 28 IR 4R L 7o Ak
3. BURREM AR . S5 5 54 T EMETT 4.1.3.0 R0 S iR R E0 5 22 .

FEAE A B8 B AR AT AT B AL 2 1T, 174 ESD M

DU AT TR Ly T EAT H AL 25 LA € 2 15 A AR P ISR RSP I Bl e [RIREE SIS, SRR AT TR B2 B, A WU IE A4 I 5%
e Bk




4, fF AR BHRY B T 2R, #l B R 2 b B AT S A IR R e i, B i B A .
LGRS S5 AL S, 1S R 8 25 TU R B 1-11 B e e a2k R s = B (B T OR 2 2%
B) 25 TR B 1-12 ER 2RI AR RE (T T EOS 32 E) o RN 29
100kQ, 47 W28 RN 298 29Q,

5. MRARREERIOHOC R, RS TR AR ST A
1.10.2 HTRAHE 3 BN E LS LWL 2%

1. WOFROR B 01 A )7 BT S0 1413 HOR SR E (T .
B 1-13 HEZRE(HTH)

2. KRN RS Z AR A (2) A4 Sk B ELAS R 2 AR s Rl AL b . B R P IR S R 8P IR, 1
S B 114 E R E RS RNNR R (BT E 23 E) .

B 1-14 EREFR S LWRER (B TRAK B3R E)

FHRIEET

A 1
RS _@S \ i@m —

— BERE

— E )7 BERE



B 1-15 Hifl 8 &MUALHEE R B (H K3 E)

ERGEE

ERTIE T AT B
*

ERNEi ERERENE
®

FRBERE &L REE

ERTIE TR B

E=FE
& (Tl

3. B EFLE LML R AW ) ML EEBIGOR s B W25 5 26 T LR B 113 POUR IR E(H
) .
4. R FLSBON LI - EL A e 2 O ) e S T, RS AT RIS E I B S0 I 116 FLSEIEIE.

22

o NTIHEMWIERN, T B 1-16 BATEIE R T LA

Bl 1-16 HZ5EE

= =h A =

T 20 B R AR AR AT, DA% [ Th i

2R . 1S 5 5 52 TUERIETT 4.0 [RAHL AR
MIEGEHLAE | 25 LR ESD .

HHr g bR A e

il BA & 2 UE (B R R IR I8 1000VDC B AR, K iR 2R B IE A S dli A2 R DC (+F) =
2oy, R R R AR A TS LA AR R DC (-) &b WlRAEE S 38 1-2 BUYER S LT A

W e N oW



Deanfds

JS2, U B LA A 2 R I T, OF HLOR SR R e S B (F1) M I 23 58 4 o IR WS BOR s BN
FER B AS (SCR) IR 81T #2812 iR R340 0, 1R 288 10,

12 T ERBLHRE

FEGERLS8 RS L FIE: 32205 8 e A B ERB LB EEE

575 VAC 518-632 VAC 700-853 VDC
460 VAC 414-506 VAC 559-683 VDC
400 VAC 360-440 VAC 486-594 VDC
380 VAC 342-418 VAC 462-564 VDC

10. R DC(-) MBI AL B A, ¥ EAR (+) MR 5 LI E] DC(+) . R ERBIES £ 1-2 T ER
BB E — 8, MR AP s B A SCR LAEIES , (HE g sh3 B LI s s ERE B (F1) NI .
HES M 201 W R 4.24 55 E-E R H 2, I0F B R- BRI s .

1. WRERBEAFAERS R 1-2 BUHERSLBE A2, NIRRT N 327 H & & B 7E K 1-2
B RS i . TP oI B AT 3 52 A0 I HE R T B Y B A, 8RR ELEGAIE F2. F3. F4. F5 Fil F6 J& M gs DL %
SCR AR I SCR [ To A R VEN , WS AT 28 140 U1 11 4.18 FEF B4R

12, TS AER-EREE, Bk HEXE] 15VAC RS, 2R 5 3 H iR a2 MR 4 1 1) 15VAC &
2R, WIRIEHOR T, ST 55 21 T EAY 1.8 BB S . KIULHIRG & =M M 7. n] DL &, IR R
B a2 B e ALY (4) AN, ARG A AW S F2. F3. F4. F5 fll F6 /25 B @M. iR
IR IAT AR 5 i 28 FF %, 1 7 LLSE e R iR R0 3R 6.

13, WU P B R B - B B ANAEAE 15VAC, I H B B shs B (2R = 55 116 TR 4.14.3 a5
BB PRI A o WHR B RS YE, B E NPT,

14, SERUA, PRl B 2L R . TE S D E T 5 30 BT 1.10.4 38 ELR R LN LR IR« o

FEIRAHLIE 3 TARIE, ASReRs B 2 R AR B AE RN KB 52 )5, TSI I B T2 A




Deanfds

1.10.3 FINR G 3h3% B K E RS RN LR 23
1. Wit )8 EHEA S B S E 2 & E S0 B 1-17 J8 M5 sh 2 B () .
& 1-17 J8 a3 EEE(FMA)

J8

2. CRf I AL LB 2 TR A Sk B B S R R K X R AL P e 5 R S BRE S 1 1-18 Mgk
L Z IR R (TP TR e ) AT 1-19 B R AOE HoR B (T TR 236 ) «

3. B ELE NN AR A S B B BE S E

& 1-18 ERER S LMARLROF A 33 E)

F A% 1 A\ % /5 i
1|2| 3

B 1-19 ER B SWALHEERRBCTRAKE3EE)

IRECE TS

e EHR3IT8

<G F B HIETE

BIsheE
(TRAR) ER G2 1:

ERERSZNRE FTEE

HREDRE
(TA{M)



4. R RLSTION ELR- ELTUE e 55 10 ) rE I T, SRS RAT RIR B B2 5 27 TR B 116 HYE

K se e, T IFHCE R R

5. HBreRelia S IR G AR . W2 5 52 TR 40 LR .
6. HEH RIS .

7. R U R ) IEAR G 2l N TIHK A1 DC (+) P, K 3R 10 5 T 2l AR ) DC () 28
. ARBUNMER S LA, S5 5 28 71 LK 2 1-2 T ERA LR K. AURCHERSLRIE,
HEEAE 5 28 T LR 3R 1-2 BUP BT LU s B P00 B S 2 r IR L2 A, TE R B N
MEZ AR NS T IEM, B00F SCR 1], FF HLBGIE SCR AR a5 N (¥ 283 R IE s, F H SCRO@IE T
AREATTTING, 1 SR B E

TR 5% B rh B0A T S e R A s -

8. SEUJE, PRBR B ML A - 15 2 5 217 1.10.4 30 ) B 2 IR A R AR . .

1.10.4 B HI & S IR LR I7 0
1. MR 1.8 FERE B H U R R AL R

PR A S EAT ] v 7 ALAF 2 , fH ESD i

2. PR NIRRT, A0 ESD 47, JRH g B S ALK .
3. MIRRFERRI R S0, 4R T IRAH R E T A

1.10.5 HTEE 3035 B M E LS LR R

ML BEIEE b B &I

W T B AR E R P (2) Mk 5 80OR s 3 B 2 RE .

Wi IS 4R LSS 2 SR (2) Mk 5 LIS ek e TR PR x84 L 2 18] PR i 3
FOBRE 01 M )7 SRR E R SR E

MIEGEHLAE | 25 LR ESD .

LR AL BT #iAR . IS S FE T 5 52 DU LR 4.0 JRAAHLEAR - -

IR IR /=N S

1.10.6 AR 5 313 B HE RS LA L R I7H

MEASETE LR T B R A R .

W7 LI A e M X 2 TR P A Sk 5 S B T e

W7 T S 48 L PR35 2 o 11 4 Sk 5 B B R o A L ) PR3
RGN RS H B R a2 E 1 )8 &%
MIEZEHURE | O 5 FHUT ESD #i.

ARG LT S W S E Y 5 52 TU LRI 4.0 RN IR

N o vk w N =

S o



7. IHEHURE IR TAR.

1.11 EgEHLEE 4

JUREAE P 58 4 [R] (0 1 4 P SE e SR T o 73000, AT R 3 5088 P e R/ Bk 2

1.12 —f% O B fE

TT RAELENLRE T 2 FA A O FEIBIR AL e 455 LABH Lk )47 ME G « TEJRBREF O F2 Bl AT A LA 2 T, 4
SRR AT bR R 23 ORI B3 O TS , It (7R IIR . TH AL (o FRARHL O TR, 75 35347 L
T O 18 Bk A b B -

1. WAL REN) O TR R, A A HUR B A 0L B 0473 B R S o

2. ¥ O JEPE AR R AT A B T B G B — sl 2w B A B B EE .

3. KRR LERT, R — Z#E Y Super-O-Lube, LLETE O JEHE .

4. ¥ O TR BN BINL T, 8k 4 B0 SR O TR

5. TR¥F O TR B e A B A .

5 SN BB (T 7Bk O TR IEl, AL HTHT i O B Jel 5 4k o




AR EEANZTH



Deanfds

% B 2.0EMHEAR
TR I AE LR A 15 5 05, IRAEHLIT 46 TAF . e R s B E P IS B R Sy . % T 2V, 75 0L OEM ZWiE T
fit o

2.1 FERGIEE
JEAEHLIE — OB O R, R AR A R A s hi] 77 2, HAE 7 Z @ AN S5t (1Gv) ke
I o 1074 70 LIS PR AR B Ay it PR A N R LB — G NI SR 38 T ARIGY , FLFT7E 3 4 R % 1 R
BRGNS 0 e 2225 75 — AN LA Hl o 2875080 — 38 A R sl e » 75— s o Bk i
IR 7« R AV I TR Bt N MRS P o 78 R R LR A I BN RS, I AEHESRY IR AR
P B Be R B oA B AR T o NIRRT AR, B4R DL S R i R AN RGEHERE N -

Bl 2-1 ML IAIEE

R 2-1 RV ATEE

) A w5 HE
1 ICEAGIR A 6 /R A
2 UNEESS Al (€Y)] 7 ity Ui
3 g 8 it fr A EOR A
& W5 52 K, 9 T B A
5 HA0 10 SCIATER

2.2 LS RBEF IR A
WA B AEHL N TSR TE N R i A v B 28 /0 0 3.5°K( T IR ) /6.3°R( 22 IR ) VAR Bk — A
1/2 JE~F 1 O TR PRl % 4 (ORFS) #e3k, i N B IEI o A A HN KB, 16 2 0] 28 34 0 B K] 2-2
EIPNREZE SN



Deanfds

B 2-2 BEI\ O3Esk

1/2° ORFS 3% 12 (FFEFD

VRS VA FAE P SRR 2 T (2) AN HL A IR o X 8 Fa T LA P BELAR, B AT B2 B 2 AR, AT R 4 AL
Hls Bl 3% T) 5258 70430, TTS300 Fil TGS230 [E 4 ML LI S H f 1R ) A BLAL & PRI T A ALPE % 2 %
Y, HoE R B A (2) 24 HIThBE . TTS350. TTS400. TTS450. TTS500. TTS700. TTH375. TGS310. TGS380.
TGS390. TGS490. TGS520 Fl TGH285 J& 4t/ H A FH T FEALARI T 2 Hi ¥ Je {4 1 B S VA Z0E 0 o 3% e yA H 7 VEHR ORI
ZRE AR A

FESEAEN R A R B 8 — R FC N O, W E R AE VAR SR R 28 R A AR H BT 0 7EiESE
P HINLE A, AT SRR B LT ST, FEEE — (1) $TIF; AT IRk B 5 AN IR s A, R
Q@) T S0 4 37 71 B & 2-5 R4 174 215814 - TTS300/TGS230.

AR EI, FHLALER A B0 0] AR (o] 5 — RS NI, THER L T oo A AR [o] 28 2048 N 11 o 3 A A o v 2%
JR (V) TR B KPR VR 1 2R e A R TSI R o AE A AV FIRL I o, 2 Py s I R R LI R T )
L I, G — (1) FTIF; M8 AR S ok SCRIR A B IFHL s i, FgIR — (2) FTHF. &S 5 36 1L L1
2-4 SRV HIEIE -( TTS/TGS( Bk TTS300/TGS230 ELEAHIAM ) .

FREEELEE (MT) B R AR HL T 28 T 28R 2% K 11 (EPR) I B LA SN Rl AN 2N o (UL A T
HRARVAET NS P Io 2R R IR AN S5 K o B 2438 15 EPR 11T LA R/ 0.8°C (34°F) HIZE KRR FE
HRE LV, iES W TTS/TGS/TTH/TGH B FH Tt

RS HN R AR NI RRAE & 75 32 A LA ED B2 S MR AU — A 1/4 T\ O Schrader 423k ; 1 7 A 74 HIAL B
P (2) Ao X8 1/4 FESFl W 322 SR V4 77034 38 43 1 20V 30 R LA 51553 LRI o 75 S ARAIE £ /N s LU S i
HLHR R 58 4% % 5 AR AR R A 10 >4 S T 20




B 2-3 431414 13EE - TTH375/TGH285

= SST T 31 I
[

| ol diin i L S S o M= S S RS |
==y
! |
|
1
u |
|
|
|
|
|
A ] -
|
Eﬂ s e s 8
—4—
|
=
‘4'
S |
SEr I )
T )
‘ ]
S
=
Bl
]
H

1 HURE IR M 9 [ECIL

2 AT FINE 10 Al ) A 7

3 LRI E 11 S - — 2%

4 WA 12 FELATL P fl TP A TR
5 SCR 13 BMCC

6 - =4 14 TR FE A A
7 (R 15 PRV( i /T 1)

8 TE T/



Deanfds

Bl 2-4 ZpRR-HEE -(TTS/TGS( & TTS300/TGS230 HALX#I4M))

%% 2-2 SHARAHIEE -(TTS/TGS( & TTS300/TGS230 FE4EAHI4H))

Jfn
i
Jo
=
=

1 Sk 1 LSRR IR P A 8 SCR B

2 BMCC 9 L/ T A0S A

3 HL i I M 10 NERUBL P il A I
4 LTI E 11 E Schrader %

5 ASHIA TN 12 M Schrader [g

6 fLE 13 U S

7 T A A5 T A I 14 17 SST LI



B 2-5 E4EHLAZNTEIE - TTS300/TGS230

& 2-3 [E4EV1XHEIE - (TTS300/TGS230)

N O o A WwWN =

2.3 AEEH|

ok B H AL R I A K 8
BMCC 9
HLIE I M 10 * AR MT
LG I E 11 * LR MT
TASHAFIN 12 * AR MT
L. 13
Sk B 0 A il AL IR 14

SCR B

AL/ A EI A A

VA RIVHRIE 7E 4 AKATLAL A TR A A FEDHTEN
A 1

VARV I3 S ) B R AL
FATL P fs i A S 3%

2 i T S BG H AE ML A EA o EVEIN, IR SRR 2 ) s L T P 0 1 A W el i 5 /) (i
IR) e o AT I 5K PHIGY HE— gl A BRI g e il R R R e ] AR A I AR — G R T T IR
N G G BRAGE N RN R A 7R, LR A A SRR N I I 5 S R 1) 77 i " BB e AT A 74

I BISAT I S RERL -

A P AR s ) 2 B T FEHEAT T . N, R = MR AR R A N RS TR IR Oy R S B, IR A
UL/ AR, SR 5 (AR AR Fe A, AT O R AL RS 1 P s 5 0 R AR A R, = AR A I L



Deanfds

2.4 EFEP R SFE SR
FEIEFIBAT 8], SR L5 2K = AR R 5 R4 MR (O EAANI A IZATIY) o 383 T B4 3 e D) 2 AR KR R 45
LT AE
o FEIEELALAR (SCR)
o BRFR
o ELI LA AR BEFE SRR
o WAREE
o« ET
o mE (HV) B/ B e 2
o R

o fh7-HL- 4L S 2 (BMCCQ)

o HUTIKZNIE

o 7R kR FE VR 1) (PWM) JBOK 4%

o JEZEHL1/0 B

. IGV

o TR BAT 2
W) 515 S AE R AL ]I B0 BT T R 1 210 58 39 TR B 2-6 IR4ibLee & 515 5 ik
T H S A\ i ) R 4 LS A = A L YR
AU L R HEN SCR, B HURE X B 2R Ak e
BOR BB SCR 1445 5 K BRI B B 17 B .
SCR #E 3t 5 I B AL 2R R X B 25 28 e v
B ER NTEAR B R A B IR R
AR BB L IAC A 2 P B 8 B T IR AT AR A R = AR RIS U L
LI B A0 310 ELIA AR LR D T ARAR 1t 24VDC AT 250VDC HLHE .
GOk R e g = R Y A

© N o v A W=



Deanfds

B 2-6 4Pl R 515 &R

TT5300 (FoR)
BEMEELE T B
i R

@ MASCRITE BUE S48 AU A 7S gﬁ%ﬁgﬁﬁ IS LB TR e
E

@ =iREREH AL ] f

3 BIEE R SCR 11, FRRLE

FLAARA R SRR A SR, EFER
e Py .
MI@ =
“ 0
B

=

BB HE R

BRI ERIET
= {EtR AT E

i




A Rl R AEHLA REBAT FERAS SR AIE RN 2, E2E K 2-7 ISgiPLRE R S5 I AR - TT R 5L,

TTH/TGH JEZaHL 5 & 2-7 IS4 L AE B 5 P HR AR & - TT RAUE4EHL. JF % K40

Bl 2-7 VLR R SRHIRAER - TT BRI E40L

| st |
| e P T O N O W e e Sy S e [y | P —_—
: IS | ] EL R 1
| SBARSE | : |
| | 1.35%Vin 460-853 VDC | —
=4g380- (——@— |—|—— w = i . > (0
Linicie ememciE [T Hd —— ERE®E i Vo 750HD X
| ohz E [~~~ I ovDe & 0VDC TPV serzz
| — = i > vz
| ——— R A e [ U i A |
| [ ! 0-12VDC +24VDC
| ERIERE | T B
| | - BHIRE riEs
| ! P sEsws [ BR/ER
—————————————————————————— -4 2> = 460-853VDC 52
e
>
+24VDC HV- (+250VDC)
FEHv-
+5 A
i R E VDC+15
ﬂﬁw Bl VDC-15 iR
4 4 (BMCC) n
Asvoc B " N A .
E
BEAANERET ] - : :
g BAuEHS Pt 1heg
150 ey R R IR | IEhv- 1
e i ~ 17
BIVEEEN ] : pC :
| +5VDC |
o : * l 23A(80)
EEHHA —— | sk
ERALIO | PWM f% |
0-10 & | i |
EENHA e —— 1 R | 2308
T I~ | :
I § fen | EEs A
| ! o | X
______________________ D
i T il O (== ]
! RIEMERR G !
| RS-485 i EF AKHLARE gl i
I R £ ==l o " )
| :
1! __ =
! =3t Al .. "l () = -
: f )
I
i o
| e
N S SRR EERALTRERE:
B (EARAERN) 5%
AC:£10%

* AAERAER-ERESE 1000040 GEH ) i T HE 15VAC £5.
F5EATF DC-DC 100379 GFRAAER) . FIAKBIHEEFR
fRHISVACIES,




% B 3.0EFHRE S %
3.1 Hl AT B3

WL ER £ % (R 55 AR G HRAT P /ASHRAE e R 25 45 [ A ¥4 771 o #E AR BRI A TR, 55 00 U 28 27 S0 4 (1 2 = F L

1. MRAE T ZERARR HFR S AT A b i .
2. RHUTRHLA HRE BE IR .
3. (BT ENTIF B> — > WLV 20 HL R
4. FEIRATWLARAERE PR v R mCR E 5 IR LI B, TR R I A2 BiE A i 2 e as .
5. — HSEH i I, 15 RAT M AR HE A R4 HL S TR R B R RUE T,
3.2 IRGEHLYFE
T PR 5 21 TR 1.8 FRRES . AU IR S s e L U

FEWTTT UL R UBEHERE 21, 5 SERi ORICAE (T 40 B v U5 IR A L 2 -

2. AEHERA B LSRR IR L.
3. MHEHIEE BRI
4. MWEHPER EHTFIE,

Bl 3-1 FR4EHL A 7 s AR

P9 TT350 = ZHETT RRF |

] £ (6

C BURREM SR S R 5 54 TR 4.0.3.0 KB s AR E S 2 .
WiIF 1/0 2R 5B 1/0 SRR (07) WEHE, I EAENL L JR T g,

WrIF IR i bL-5 7 ) R GERERR (RS HE bt e 5 L 204 | IR EH B I RN 75/
Lo

. RERBM G EFS ST 5 54 TUER 4030 KB SRR E S 2. .
RN o S T 58 52 TR 4.0 FRAEHLEEAR . -

10. @I 2 AP IRTI SRR ENLE R AL TR A A T .

1. RS S AUE I BER /AR, B AT LR R4 LR 5 .

12, HRINITAT A s e 25 L% R 5% 22 2R P A 1 2]

13, CRIE R B S AL T R LEE— O AR A I 2

14, WIEZENUREE EJF T DY (4) A H 4Bl 2 5 B 1A MU o8 T

N oo o

o ®



15.
16.
17.

3.3 IRYAHL R

HEIEGEHLHRTHZ) 100 mm (4")o BN AEHUAT AT 2 s AR T4 42 2 18] GR35 18 24 11
SRS EN R AL PR IR BIP F AL 8, MBS EBE S/ R

A5 P BT IS e AL C 6 00 RS R AR, K R AL A e B 1 AR (B, ) IR 15 psi DA
B CGXAR 2 PER RS RN EGEILA) .

BRI AN NIS AT 20, AR ERMHEANL LI R o R0 2 HESINEZ 15 psie fEIFENE R AT, 1@
BT LA ZNES255 10 Schrader BBIUE /7 o

RREZIER B RGINLN, Z2H8H O TR el

b

v o N o

10.
11.
12.
13.
14.

LI LA T T Schrader [RBERURS TSR R ST

MIEAEHL_EFR R HFR S L5 a8 (WE ) B

?);T FEMLA HIN 32308 o 15 S i F2 0 58 43 T0 11 3.4 £F X AR ATLA S AL 42 3k 1 R 4 LT 0y i
it o

bR BT Bk A A ORI 1, DA 2 A2 g S MR

f’r AT IE R B R A HL TR RO (2) A il ( mIAIRAR) b, JRERIA T A RS i i 12 R O% 22 R P A b
1B 5E o

B EE IR AR BT E BN, IERER M.

AU 4 HIUR 75 A 8 RS 1 R T 465 25 2 IR0 24 1T 167
GRORNE T RSN, ERHAE T RGNS EL) 5 mm (6") EE K .
VR R 22 2 5 ] s 1S, 2 3 38 PR 4R ML B2 | o
RO BN GuEk, DU FE A LS A RE S S PR 4 ML
LR L = BB AR IR 2 75 Nm (55 ftlb.).
AL B E R 32 Nm (24 flb).

AL TIREZ B E A (W& ) IHTE R 32 Nm (24 flb).

A WL 2 2 5 o B A 47 B 28 14 Nm (10 felb.) o



Bl 3-2 R4l e B 1

14 Nm (10 ftlb.)

] i

- -

15. K HIPLA EE BE S (IR BE) #7552 11 Nm (8 ft.lb.).

16. BUFRAEM AR . 1550 2T 45 54 7L 4.0.3.0 RS0 s IFE 5 25, .
17. ¥4 1/0 N1 bR 3 B 22 3 B R A HL %Ak b

18. HELaHL 1/0 BT ITAR 1/0 HE S (7).

19. RN HSHET 5 54 7L 4.0.3.0 RSN ERITE S 2%, .

AR FEBE 1T, W DR S U T P YR AL ) LR

20. HUR EHPFEHA R ES TS 52 7B 4.1.1.0 FEIFRASRIFE S %%, .
21, EEERG A RS N B 5 T E A R R N TR ER I R sk
22, HUREE N LR e A B AL [, IR IR RE T A 10 Nm (7 ftb.).
23 FERZ AL A LR R R RO AR TR
o TTS300/TGS230 4kt - 20 Nm (15 ft.Ib.)
o FTAEZENL( ARG TT300/TG230) - 21 Nm (15 ft.db.)
24, EFdE ISR 16 S0 8 52 T RIEETT 4100 T RIRERSARYREN S k.
25, FEIRAT b o S AT R A i S
26. RN IR LIE.

N T ARGV KNLALEDSR, T RE R 2 SR A WL AF B L

3.4 SEXFEENLA A FESCH E P B B B I

FEMERE B — AT & 150 ArifERT O TR & B4, AMIEERSR AT O TR I8l % &f (ORFS). tLAk, I f 25 i
BTN 172 S, BB g — AW EATHRED) JER .

THZ 5 44 TR E 3-3 bl Ak
K 3-1 REVERSLAT

A #IE
Efk WA O T - LAk Z AR HLAE A UL M16 x 1.5,
VE
iR -
172" SRR FF A 1/2 R

R EEEIEATN 13/16-16 UN-2A. JEM[Y14b Ty @ 9.5,



Deanfds

B 3-3 HHLAEESL

(0F 45

FER IR

12LIM16x1 525 ﬁ
Nm (18 ft.lb.)

Nm 8 ftb.)

FRitE
T WRGERMIY D 3/8 B 1/2 P ISR, M4 BRBUE 75 28 B U
2. BB RGN, 4% BAT ML AR A R A 70 5 2 0 1T 36 41 BT 3.0 HA RIS .
3. /] OEM 45 5E I HoR I IE 4 SR L4 .
4. WEZESLE EETNIREE ZFER B S5HE.

5

. EZ%E OEM R BLHYSRIEAT 2 1l , K278 O TR I8 S i, B AT Vi LG R B At 4008 o 2457 BR B O TR I8l i
T bRk — 2K O TN A, SR 5 BT (2) MR TREAT 2238, — AN H T Bk B4k, A
T 7 SRR RE . KRR DY T B 1R B T R R gL 7 i 3k

FHETA R STE A T AR . OEM/ 2228 T SUEHFIE & IV HCE S 1k . ATE AN F R RIE 1 AR L A5 B .

R 1/2 BTER

MR ION 172 SSRGS 172 ST AR IR T E

MBS EAE AL, % BRAT M bR AE BRI A I 15 S R T 3.0 AR L. .
MERRE AR LR FERE . EFE R KRS ERE L, oA o,

RN IS - 550 ZBRATE i SR TS - iR4E OEM H/4 4z Sk bt L 2k T4 4% .

PG K E ] 172 ST TNETE N . 1208 OEM FRALFE 75 791 4k 3L/ FH AR 70) Ak 400 02 [ 35, o 0 0] 5 4
REFE, WSR2 )5 i) 2 BB RE ol 4% ERCE o 35 4% TP AR AT AT 2 A R .
6. THIEETER O I, FRATEAE TR . £ BEREIRH DV O KBRS, SR 5415 £ 5
ko fEFH (2) MRFIFEIERE; — () M T EE kTR, — ) AT IS8R, RO N T B I
I B R AR HLSEAR Rk .
3/8 i~ R4S - TTS300/TGS230
o WAL N 3/8 PSR, AT IR G A 172 DEST AR IR N B . BN v Skt
g%ﬁld@?‘:, TG 378 TE~F 4R B a5 28 1/2 T A o AT 001 /2 T B4R 2 25 7 vb ik () FE
o

uoA W=

HEJR

o NLEERE - AEIEAR AN 07 I AU AT D B LR TR N B B g B, T G L SE
T 1o L 1 B R ] L D 2 o 7 T A A o SN TR R U o M i o R AT 1k P A
0L T A2 T PRI DR A o IR BB 223 T Rt DB s LB DR B3y 5 460 s 4 L B4 44 i B 4
S, WA ZBAE A B SO I N T L DB S



Deanfds

o WERPUEMTGM R ZMTAR P IR Nk, Mg O R #k 55eRIRar, JF HirdkD & O JE el
TR, SR E o

3.5 SNEEBH RS
R 3-2 S B AEAAE

- 21 15 186

F y FRL B RE( (5 TTS300/TGS230 JE4iHLAM)

HN R 7842 (TTS300/TGS230 [E4EHL) - 20 15 177
HALA HIAA, E B 5E44 1 T HTRR AR - 25 18 221
LA S R SRR, B 70 55 A K% B T R A - 11 8 97
FEHAE, TR B) - 10 7 89
FHAE, 36— (BU5) 1R - 7 - 62
FEHAE, TR B - 20 15 177
Wi 22 R 345 75 55 664
= B A 20 32 24 283
T2 B 20 32 24 283
Schrader [ - 15 1 133
B Ji 22 S WA 24 22 16 195
R [ - 1.5 - 13

FE4E L 2 2 5 Tl - - 14 10 124



AR EEANZTH



% &2 4.05 4R
ARZEA PRGN E B
A 4-1 REHLAE AR R SZRTTFH

/_1,_.:_:;
ﬁ\\\ Q™ ‘I‘}
N

\:\

L ) el
SN0

=

lic

& 41 RENAM( FEARITIT)

A ws Jan

1 T 25 7 HEAB I 55 B

2 Rt NG 8 Ji 3 AT

3 THEEA(TT) 9 FEAHL 1/0 1R

4 PR i 8% S 4R 10 JEZEHL 1/0 HLdg
5 IGV 4152 11 Ui 75

6 i S 7R e 12 TR (JR)



Deanfds

B 4-2 IREVLAMFRR( B TTH/TGH EZEHLAN

13 14
[
P A TTS300/TGS230 i a
11
10 T 5 0 C T -
Q M E >
[e}NN] @
8 5, S ;
9PN O opsssia: .|.|.
? b
[m)
3 = =
= LABE| LABEL
L aBeL il — ! I
i = e © >
%i ™o |
T 7 6 5 4 3

8 o,

£ 4-2 [RAEHUA (B TTH/TGH E4aH151)

1 WS/ 7 P A I 8 JEAALA HAS I R
1 #1( 38 1 TTS300/TGS230 A7 — M 1)
2 IGV I 9 SRR EAS I 1 #2
(TTS300/TGS230 JEZEHL A ML) REA
3 PWM UK #: 10 RN DBk
4 BMCC 1 B B s
5 AT IR 25 12 WIEE)
6 iR 13 AR
7 ALV ) HL 14 P E W2 (IR TTS300/TGS230)



B 4-3 RAEHLHMFRR (R TTH/TGH)

u Le
10 —
@ \ I T im i
9 \:’ : v:?
g OW 2 & 00 O Ul
7 1 B8, T opesstiati ]
6
2
g ; 11—
E I=n= a
% i I
% $
o g@.: —o— °
) 4 3 2 1

R 4-3 RBENLAHBEM (R TTH/TGH)
i

1 PWM JUK 2% 3 FEAEHLA HR I

2 BMCC 9 N e

3 HATIRSh B 10 W EIN 423k

4 A 11 Hi-E i e

5 ALY H1 LR 1) 12 LR

6 IGV IS 111 13 WAR AR

7 FEAFHLA HR I 14 AC EHIJEREE



Deanfds

B 4-4 IRAEVLHAMFRR - BRI ( B TTH/TGH 4F)

PR TTS300/TGS230

= 0 P === ==

0 71 - §
1 1 — — FE—I—kLL
®

o 00
|

|
Clef

S il
H

o
©

= —— JE

=

===
r_ il | 4 i
£ Al L= o (=2 (=] ‘ =
l g l

)AJ

i

R 4-4 RN BEERM (B TTH/TGH 41)
1 4 5 AT RS FH) 4 K3 i I
2 22 A i 6 IGV FEHLE] £k
3 [e\YEVA=E F7 7 AR/ R )15 3
4 HH



Bl 4-5 E4HLA AR IR - AR (PR TTH/TGH)

e O

[ —— 10

R 4-5 AL A 230 (PR TTH/TGH)

1 LR 6 A3 ( HR R ) ¥ EE T R
2 2[R 1E 7 IGV HLHLFI 2k

3 S IRV P A I 8 WAL I A e

4 HAH 9 W

5 HE AL/ A 10 SRR



Deanfds

4.1 FR4EHlaER

FEAENLTEAR AT A ERAE A SR R, I 2B T F YIS LK rU A i A S S LA I D R RE A T IR 4 LA AT
NBEHEORY

B 4-6 THEHRE

M=

A N \ V22

IR 2225 i RN 55 /e, 75 LS8 P N PR ) L AE A o L P AR K [P 1 & S SO L e P L R P, DL R 40 IR A LI
LR TR o IERRCE RS, /O 2R K, DAS K BRPSE AR A5\ FRL 7 H 7 XIS U o

4.1.1 EHFHMAER

4.1.1.1 EHEFEMABRITE 523
= BRI\ S AR )
1. FERRECT B 21 DU 1.8 HBRES . R RE B R e AL
2. PRI E S RGN SEAR Y M5x 15 B A
3. PR TR



Deanfds

IR AR 23
1. Wl PR 32 LR AN 55 AR T i (4 % sk B A AR

2. JRE T ARG, I M5X15 5 R X AT [ o MRS B 4-7 FE TR N S5 BT SRR s i

Bl 4-7 1 RIFMA BT RIUT

®

FHBZIREE M, Mox15
GAATEZ15Nm (13
in.b)

3. FERRURI T S IR o B AN A ST R R E A2, DO AR AT R 4 5 R, TR RS
FIPREE Z G EE 13 indb.( 8 AT ER) .
4, JRNUIRE IR TAE.

4.1.2 s

4.1.2.1 THFE 5%

T o 45 68
1. FERRET A 21 DU LAY 1.8 HBRES . R U RE B R 4L .
2. FaFF M5x15 KR4, PR IR R
3. WU 3 BN TR
4. PRI M5x15 BEA, SREIFR TS .

TRz 23
1. R TO0 G AN B4 N () fk T L A TR R

2. WETE, HRIE % 54 7 En B 4-8 Tas 37 BT « From iU H M5x15 'S 44 [ 5 o 4% 18 0 37
B A R B2, DT R, 2 5 5E A 13 indb.( 38 IR IF KR .



Deanfds

& 4-8 TH I EIRF
(=) .
(G D) @
G 1)
@ (1{ WARNING STICKER ] C
/ ¢
TZEE M, M5x1537EZ 1.5 Nm
(13 inlb)(9 &)
) =
3. BPR 3 E RN S ARORN B 3 O ) R A T A R R .
4, JREFHEIEFA TR, F M5X15 B4R 3T [ 2 o R4 56 53 T B Kl 4-7 F IR SR TR
LT o Fr 7 M 47 45
5. FEREULI T3 S IR o B — AN A R B R E 2, DO AR, 2RI E A 13 indb.( 5B S IRIT R
BF) o A5 4 S B R — R, NOARBEFT R
6. EARNLIKE IEH TAE.
4.1.3 BBM =R
FABI T AT AR « BB AT IKEN 2% - BMCC. PWM. 15tiE Al L SR HE AL R P .
& 4-9 MAEMI AR

4.1.3.1 BN HBRFEH 5 2%
R S5k )
1. BRI A AR 1 M5x15 S [E
2. PR
o U e
1. B ORASAZ AN 55 AR R 248 WL A A4 0 ) # fid T 1 9% A AR BR )
2. FCEEABMEER, FARE K 4-10 A S5ARET EI0T B e M5x15 5 4R 2 .



Deanfds

3. FRMIRIUPAT E P . B AR R AT R R, DR . 2537 5B R 13 indb. (58 KT R
) .

B 4-10 KB AR ST RIE

HASEMEE M, Mox15 (64
FFEF 1.5 Nm (13inlb)

4.1.4 HARZIR
FEL 25 8 S AR P S S PR AR
B 4-11 HERHER

4.1.4.1 BARBRIFHE A
FLAER B AR AR
1. PR 5 21 TR 1.8 FRRES . U HIRE B R A AL AR
2. v T E HLE A AR A
3. R
4. YRERAAAS ST TR JE SR EE, SR PR IR F A



Deanfds

AR TR
1. R HZR BRI R, ARV A R 8 b P IR S R b 1R, 1S R B 4-12 g5 38 e IR R,
2. K Je IR RE L B TE A AL AR A BEHE R BRSO R RN SRR R 7, TR R 7 Nm (62 in.lb.).
B 4-12 AR BRI

&
i)

3. TREHRA SRR, AR5 AT F A M5x15 SR L E .

4. R AR R BOBCE IS AL, F MSX15 BT R it s FLadt AT [ 5 o st AR B 5% R A L i L i
WS K 413 RO E. A AN, SRR T ISR AL FE R ML, FBESL . 325 K 4-14 ML

B 4-13 WIEBEME
REIE R Bt
el I

& 4-14 UH,

5. % M5x20 S [ 14 A1 58 e B 4-15 U RS S RET ST AR = (3) AL E . ARIAW
M5x15 5 [ £ [ 52 #5 bR - %18 K 4-15 B S8 BEARET BN, A I P 4T S E B2 5 5% 13
in.b.( 85 = AT I o

6. RN . ES =T 8 52 T ER 4.1 JEAHLEN .

7. JRAEWIMKE IEH TAE.



B 4-15 AR BRITEIRF

I

|
>
)
|

B E R EEH, M50T
B SR EEM, Mox15i7 £ 15 Nm(13inb)
T 1.5 Nm (13indb) (5 4b)

4.1.5 DL s IR AR

R 4-6 RN EARFIEHAE

N I N T
R E A, M5x15 1.5 - 13

TEAR ST, M5x20( R A S5 iR B 3 5) 1.5 - 13



Deanfds

4.2 Bk

NI LA D 26 BT O AR (A 0, S8 4 R B SR A N B I B IR AL o BEFE RS B 58I, Tl
S AT REATAE IR AT RE T o

Ao PEAS/TARAS LIS Vo AN T FE 1S DRI EE 5 (1 o DB P8 A 46 P06, 19 LE A AT 115 0 oL e B /T 1R B I 5K AR R L 1

K 4-16 ¥ #5543k - B TTH375/TGH285 4}

PRk TR
M16x1.525 Nm (18ft. Ib)

FRE®

UREIPIIRAT 13/16"UN-
2A11 Nm (8ft. Ib)

4-17 A3k - TTH375/TGH285

DEEHFBEET 13/16" UN-2A11 Nm
(8ft.1b)
HIFEEE —#

oy
&

R SRR
M16x1.525 Nm (18ft. 1b)

-



4.2.1 AHFESLIFEH G 2%
P sk 2 D el

1.
2
3.
4
5

B 5 S it , A% SEAT WeAm v SO v 77 TE 2 I E T 56 41 TUER 3.0 AR A .

. H 516" B IR A E Sk A, IR 5 — A 15/16" B R IRTAA T IR BE

MR AR EHUT A

- AER 516" EEHR T, I R RSk R

IR O TR R Bl S 42k AR — BB, MR R A b7 ik EJR T

o vk w2

R A AR HLTE R TP AR SO 15 119 JoRE B (F 20 R4 AR IR AL, 15 2 5 5 B RN R 4R L)
RGO TR . AR M HSL TR L

RV NFE Bk AR N R GELIF ) FHRITE .

K WELHCL ERIT R B IR A LT, JFITR A 25 Nm (18 ftdb.).

K 01 ) 22 R HE VA BN RS 9

LT BEANRERL, HANZAE O JE R o ] TR IR BET 5 B4 A0 Sk b o TOME AT LI B A 2 B Wi 1A
o 1R SE GBI E BRI T AN 205, 37 T SRSk AR B IR Y, SE iU % 5 AT B TR

R WA I , K O TRl 223 BV M1k b, TR IT R IR A KRBT A 11 Nm (8
ft.lb.).

2 AT A v S O s A L AT I K 0 b 30

URTCVE ELAR A s 2, U5 A PRV 00 PRI R TS B — S ok

9.

4.2.2 RGN

R 4-7 RAFELAEINE
L

Pk AR

IR R}

JEZEHUR S IE % AR .

I N S

25 18 221
11 8 97



Deanfds

4.3 FE4iplE: Ok

P AL FBEER (CIM) AR IS4 HL 170 AR, Ak AT AT RAR i R 4L 22 5 I e HLE A%, I ELI 4 LT L F iR
FRRAS L ARG B . 1S 0] 18] 4-18 FR4iHLEE DS Hsis FURIBRZR.

B 4-18 EZailEe DR g O ARk

N 12 13

—

» i ﬂ_eé;ej leeccccecceel [eccecesed
By eIl
‘ oc:ooooooooooc;oo ; Eﬁ\nnﬂg Lt
0000 0000 O_\\ooocfoooooo°o°o°o°o°o°o°o°o‘°o° ﬂ_o. . = ;

seee poae ooaoao

I_—ﬂ_eeee?eeee l[ececeg] [6659|

17

JP6

—

J4 J& 15 18
2 4-8 CIM %% OBk 2
n RS-485 i {5 vify ] JP1 EFO A H R
2 BN/ P2 MODBUS i 2
J3 N/ JP3 AL
Ja EXV1 5 EXV2 il JP4 H
J5 VIDETTIN JP5 LIQ LEV1
J6 JEAR R 11 e 2854 B2 JP6 LIQ LEV2
J7 RS-232 #1385 v
J8 A ERAR RN
4.3.1 R4l Db

J1 - RS-485 S E5EE M 1
o Modbus £k A i 75 Bk £k JP2
J2 - By O\
o DEMAND( %3R) - 51 1 55 2 - IR R4 HL IR (0-10V)
o I/LOCK - 5| 3 Fl 4 - BRA 22 4 TF ¢ - AU P B IR — 0 43, A e Ja B R4 Bl



Deanfds

o STATUSCIRZS) - 5110 5 F1 6 - far i ; PR  FE4E L IE 7 384T ; FF I - 4 HLAL T 3R IR 45
o SPEED(#¥)- 51 7 5 8 - L4 Hl FRHLEL 4 % H ( 0-5V = 10,000 RPM/#%)

XFTI2AT BMCC [E R A CC 3.0 B S FROACH IS4 bl , 3 P A R A AT A

o LIQT(K) - 51141 9 5 10 - MRAAIR M /G da A
o A ORI R A, 15 2 0 B AN 2 T

J3 - Fy N
o RUN(IZAT) - 311 5 2 - RE4ENLis T fenasfit . W JT, 24 RPM 1A% BMCC H {16 %2 RPM B ¢
]

o ANALOG(ift)) - 5l 3 5 4 - BLy T BMCC & 1% Hi . k2R JP1 1% 11 0-5V 5 0-10V
o ENTRY(A) - Bl 5 5 6 - A EIVRN IR A5 RS N
o MTCARIKASERET, AN T BhLk
o ORI BEAMG , VE Z b B A 2 3 T A
o LEAVE( i) - BkZk 7 55 8 — ¥ &I HH DR AL R8RS N
o MICARIRASERERT, A H Bk
o ORI BERMG , S b B R 2 3 T A
J4 - EXV 1 5 EXV 2 £ - 15V HiHi ( & 5HK 200mA)
o EXV1-7IJHi6 %9
o EXV2-75IH1 % 4
J5 - RALEN
o LIQLEV 1 - 5/ 4 & 6 - WAL KA
o LIQLEV2- 511 & 3 - fiflkas.
o X1 CC 3.1.4 HH [ BRBNH EXV 1 A 2 SRALHR AL R
o (G EES RN AT
o BkZk JP5 (LIQLEV 1) 5 JP6 (LIQ LEV 2)
o AT HHERMAALRAFICEMHEM 15V IS 0-5V 5 9)
= 7ELVL 51 2a 5 3a DA GIH 2b 5 3b 2 [A] 2234 Bk 2k

m AR A SRR B R AENL 1/0 BB 1St 5 (O AR IR S EARIR, B S
CANAERE )

o T v PH 2R b A IR AR T A3
= fELVL 5 1a 5 2a LK 1b 55 2b 2 [A] 2 BBk LR
w AR R S R R AR 1/0 B - RS i
o Y I B I (RO HEAR IR AE)
®fELVL 51 2a 5 3a LB 2b 5 3b 2 [A) 22 2 Bk 4k
J6 - RS-232 4t O B 40 £
o EIRIIELE I
J7 - RS-232 AMEEE N D
o 9EHTH M



J8 - SMERAEIREF N
o & FHIRRE AR IR AR AR N
o RN PHANAR , 155 B ST AN 22 3% F
o FJHIE D] AR R AR AN
o R SIML IS, 1S R B A 255 T
o HRHAMAER, 155 R OEM fmfE F Mt
D1 £ D8 - EXV LED #5/~%%
o 42 EFT EXV1 5 EXV2 4% LED
D9 - HJF LED:
o SR SRS RAENLITRE (BRI FE4EHL 1/0 AT BMCC 5 15 B IE s 72 4%)

4.3.2 EZHlE OBREGIE

4.3.2.1 i BN DR BEFERE
1. RS RO AR (LED) D9 /275 s
BURAAE M 250K - 152 R 375 55 54 T LK 4.1.3.0 RS0 26 BIFE 5 2% .
MR +5V 5 +15V IR S
7R 1/0 #R L BT A% .
MR +5V 5 +15V IR A B IE
B B9 R4 ML R, S5 A7 T AR LED K3
WP AR LR L 40 CIM _E )6 33 2 Al % 3
PR IR LS
MRS +5V 15 +15V MR %
10. WS FEANARAL, SR BA 170 BURFERE .
4.3.2.2 FE4ipl#EE O BHUE EH0E
1. % M EER T EAL.
2. W TS AL R AT O
3. HTIFMRS 4R LA (SMT) B, ARt PR IR UEE B A T HL . A7 OG0 FH U Wi DL IR 5 4% T AR

0 © N o U AW

Tt
4. HEEE.
o U Compressor Connection Manager( [k 4 HLIZE 128 L 88) nf LL5 R 48 PLIEEHE , U BMCC ([ /EfE 5
F P S AT RS .

o WR ARG TCIEER:, EFIA:
o % LED D9 S =,
o M( I J7) 5 CIM( 3 1 J6) 2 8] [ H 4 3% 4 TE i 4

o CIM( anSA%E M RS485 JBA5, W 11 J1; i FAEH RS232 i85, WA 11 )7) 5H P HEALZ
V) P B 208 3 2 1 A I

o BMCC 5 IEmZER:

5. WIRFTEBLER T, BEKR T ESRNLS SMT 8, 8 el it SEHLE 175 1, 2R)E 16
Compressor Connection Manager( JE4i HL 1% 2245 B 2%) o 4% 2% ) RE B 58 TR 4 WL 1E 0 X0 3 R 26 5 A ssfi
k. A A VLA TE 2 0 IS s T AR S T

6. WIRIEMIRTCIE S A HLESR:, I RIEH RS BMCC,




4.3.2.3 BREHIOE

L AR ZENLEE O AR S5 QM IERRIERE, 3 H BMCC 5 BERiER:.

MO B AR 92 B

A B2 B ELIAL PR U R 1 5 R i 1/LOCK+ 55 I/LOCK- Z A (i LIk .
o HEMNYK 2.2-3.7VDC.

W 02 TR E AM.

5. Hik CIM( 3 1T J2) 5 1I/LOCK+ 1 1I/LOCK- 42 (1) FaLB% PH 4 o

10.
11.

W5 A H e SO IR 1/LOCK- HLE
o {E I/LOCK- JI45 I {H ¥ 24 9 0VDCo
o WM RMAHIMEARSE OVDC, WK BIIE IR A IR
FITT SMT IEZa ML AL o5 T A
RGP R IH A, #10 Compressor Interlock Status( FE4i HLICBUIRE) BR M &

o 15 Compressor Interlock Status( FEZE HLERBIUIRES) o Wi, T2 B BB s BE 400K, D00
BMCC Hi#.

(YA IR

M CIM _EHF R 02 ZEREES

A8 FH ¥ By L BEL I S A £ 75 F 36 o 75 T AR SR TCELAE I/LOCK+ 55 I/LOCK- L.
o HHPHRE < 22.2kQ; 75 AR R IBCH L ARIR , 75 E0K BMCC HE#t.

o HXREZVENE, ESHET 266 T LK) 5.5.3 MUT BB LM HEE .

4.3.3 EHEHLE DR 5 2%

FEWTIT 1/0 P2 Tl , W ORICH B BSR4 L 1/0 BUE Rz .

4.3.3.1 IEpLEE OB rE

1.
2.
3.

bE B IR 4R ML YR, 254% QM B D9 LED K.
P F AM L[ BT Sh s Bz .

i MR 22 ) 1) MRS, [FIRSH6E CIM A, 352 50 55 64 TU LR B 4-19 M DIN S8 37 R IE4EH1#%E
IR,

HEMFERE BRSNS, TR CIM 5 DIN R0 5 .



Deanfds

Bl 4-19 )\ DIN F51_EJF T EAEHLE D

OB E S

4.3.3.2 R4t 1/0 R 2%
1. KB R A SR N R, FEm R EAR G, HEHRE S .
2. KATAAMBES S A ENEEE M.
3. EAHVKE IEH TAE.



4.4 [RFENE D B 48
FEAENLAE D S R AEHLEE R CM. iS50 & 4-20 R4 0 s gy,

TR, Hofh e 88 SRR

Bl 4-20 E4EHLE O B

EEYEOES

4.4.1 4018 0 B BRI
R AEAEAT AR @S 1) @, G530 B2 2 1) SE B o e A v DL b X AN AR B 51 B PR AT 2 S PR RS 56 il

4.4.2 RN O BETRE 5 %%

4.4.2.1 [EZEHLEE O BB TR E
1. BB EAE LI
EFE CM BT (D9) H8 K.
HURRAEMI 3501 . 162 B 575 56 54 U0 L 4.1.3.0 KB M35 AR 5 22256 .
SEAFTAR LED K.,
A8 P SR 22 T ) K G e R IR ET SRR AR T
M CIM AR T HE 3548 e R AT
7. PUERGAERER(CM L1 )6 MR 1 J7) , 2 MR IERE28 ERIF, Ak 2897 1.
4.4.2.2 EHEHEOBEZR
1. B igied 3 AM B J6 AR MR L )7 E .
2. FFBOEREAR DU E
3. HACRAZIAT L IER, BRI EHAL T RN 0R TR 1A
4, ZRRGAEM G . 15 S PTEY 5 54 T LAY 4.1.3.0 KB M ARIRE 5 %%, .
5. EAHLIKE IER TAE.

A T ol



Deanfds

4.5 FREHLE ] 28 2T LR

FEGE ALz ] o LG O R B IS A LA TR (5 SR BT AR . DU D BRVELAA 41 1 G ] S 46 I G L ) 4 L4
LR PR 2R, THIC T EAGE IR, TRDVIR A BT 8 K IR R 3 48 T 28 TR A 22 S 1)

4.5.1 R4pleh 8 R hiEs:

A 4-21 EgEVEH S BE LRSS
EHSE R R
FSCRIBEERS =R L6719
BT WG A1 E R Mk l 1
IGV 3 =2 ] -
= f = : £ ﬁgﬁlim | | [ )] ] — AR A 118
i&tﬁmarﬁ%n@“ TS E RS t
PSR e TR Y 17
1 FHEAR 8019
PSThEH 1
FHIR LR [ Eﬁ] Eﬂ o
SRS E ST e 21 _’ﬂ ]| [ [ E R EE 11

(lo C—

FIGV EEE
ES il
& 1 (TTH/TGH)
FHHR LAY 19
SENBEFRSE
=R s il ESEARGRE

EHR LY

t EERE LI o i t
GV EiEsE FHERLH
ns



4.5.2 LRSS A LR IRE 523
R AL ez ) % B SR AR )
1. HZMRETY 5 21 TU R 1.8 HRRES . AUl BARE B R 4 0L L I
2. WURNREMIEAR . 15 S 2T 55 54 TR0 4.0.3.0 BB SRR 5 %3 . .
3. NS SR ET 5116 1L R 4143 B sh B S %%, .
4

- PR R TR R BR TTS300/TGS230 HAiblAh) « 12 [ &5 55 101 TU_ERY 4.11.2 =40 32l 4 A\ i 1
EIPRE . .

v

R LR HEAN 2 B8 R S ST 55 166 T LY 4.21.3 B HL A A REHE AL SRR S e g .
6. HZk & 4-22 WHGER, IFNER IR T USRS

o JE /A A AR (017018 F1J19)

o IGV HIHLIRBNIERAS (J21)

& 4-22 HHCES

LZHY

JH

|§HJ s 2

7. WP A FHES S SR R g, P 5 R8P ES M 58 68 T L B 4-23 [ 1/ A1 SCR i
JE AL A - TTS300/TGS230. 45 68 U1 L1 & 4-24 JE J1/iR & NI SCR IR EAL RIS A7 B - TTS/TGS( [
TTS300/TGS230 #1) #1465 68 71 F (1) & 4-25 JE J1/i JE AL Bedefir B - TTH375/TGH285.

FT TTH/TGH JEZEHLAI AT TTS/TGS ETABTT IR H & AR A R4 WL AL 5 SCR iR AL k3




Deanfds

E 4-23 | /1/BER SCR BE£ERBE - TTS300/TGS230

SCRIBEARIZE M

i A TTS300 51T HRG

ki A

SR = i a2\ e R

Kl 4-24 [EJ1/BER SCRBEERIBEZNE - TTS/TGS( B TTS300/TGS230 41)

AR TTS350 BT AR F : ScRiZE Rz
it
RS, P/T 5 52E
2

WS{ERES

HrsfERRs

B

=l



Deanfds

8. Wi SCR W fh AR 34
9. FFRAEIE IGV AR I M5x16 B, K K ie e B ik . i 2 4 K 4-26 1GV IR AR K.
10. MGV BIE B4 Rk TR 85 .
& 4-26 IGV HiER %

1. 7B Bl A LA, DA 2 i i 42 JEAH 7] 1 s 2 kAT
FEARpLAE ] 3% LR 23
1. R GRS R M R AL e iR AL . 16 2 1 18] 4-27 RLZEIEIE.

& 4-27 BAEE
VT '(7

° . - L!‘.;\‘ e @

- - /' EE = -‘-’;/ /
, i

EEEEE 8\ /

s g

[ - L) I [0

2. TE - B e 38 AN AR 35 2 M) B R A 2R TROIE 1 R R AR I

3. BihE & RS R, SRR I ] R R R F A

4, WK IERIGY 514 L.

5. e IGV EEHA ERYIRT, K M5x16 B EIAF TR A 25 Nm (18 ftdb.) 162 [ 4] 4-26 IGV HEHA K.

6. %1 SCR B LRI EAR (T E) P 5 g P RIE S0 5 68 71 LR Kl 4-23 K J1/iR B AT SCR
RS AR IR AR AL E - TTS300/TGS230 #1568 Ui F1Y 8] 4-25 i 7/if FE AR I3 A & - TTH375/TGH285.

7. N B G E BR SNHESUE AR

8. KSR R4 N AR 3 SR (U A v
9. 2P (4) N BOEHEAR()17. 118,19 A1 J21),
o JEJI/R AL RIS ERERS (017,018 F11J19)
o GV HHLIRBERES (J21)
10, ZEEE AR RHHER K. 15 S T 5 166 T LM 4.21.3 B RS BEES R 8 5 2, .
1. ZRE i TR WRFE) .
12, ZEEEGENLTEN . G SR ST 58 52 TR 4.1 E4ENLERN. .
13, KRR R IEHIEAT



Deanfds

4.5.3 [RZHL4% 45 rE SR H AR AR
R 4-9 RAEHIZH] 4% B LORHAE A

S S S

IGV il %% B K [EF, M5x16
bR X A4, M5x15 1.5
5 ACE B A, M5x20 1.5



4.6 HRRMZE

P 1) P T TR AU s UL 5 /880 7 e A R B T i 28 v L A A W

4.6.1 FERLIRIALR B R
FELRE R[] 5 AE IR g DL e AR BN /2 7 - 155 1) ] 4-28 ¥ H1 1.

E 4-28 BHIRAE

ANF R GENLIY S 0 FL G IR FLAR AN R o PTIE R B 3 2 P IR AL AR A O 20 5 1 LA . A SRR N5 ) LT B e
W, SRR ER .

FEL T IR AT 45 2 B T S e 4 K A% AT 45 1 1 A R R 3] 7 PN L 15 2 ) 1B 4-29 IR LIA 2 L I 2 .

24VDC HLEE IS B AT RSN B8 (K TS IR IR LS 268, I th A\ BMCC ik 2 B AT IRBN 2 1018 S T % gt 2
W )16, 1EZ 1 5 72 TUER B 4-31 94 - )16 RS .

&l 4-29 [E4RHLA H B RELE B




Deanfds

4.6.2 LRI TR
4-30 HIRELRBEILRTR

4.6.2.1 HELELRITH 523
BRVENE R, ES I ET 55 74 L1 4.6.4 HLRE RN 28 Bl PRiEn 55 20205 .

4.6.3 HLBE IR IR IE

NI _EPR R ST SR I, AT R A R AL B . 2 AN IR & S BUS A LA BR

4.6.3.1 A& FL LR i FELFEL U B
1. KRB R AA L AU

C BUR MR - E S EY 2 54 TUER 4.0.3.0 B SR ITE 5 2. .

2
3. WiOT GBI 21 FE 26 B e 2 4% ()16) AR L IRl i
4

. TTHARBCE DRI SRS 12 5 73 TUER R 4-10 RIREZR R RO REYE I LA TR A ) S 4B A

)2 P () T LR

5. UEEIE T 0 s AR AL A LR 2 B 1 L RH, R DGR SR S SRR AR 10 51 1 5 3 #EAT

55 73 UL B 4-32 JRARHLA B R 2 Pl i S 4 s

6. RPN E A O A ML v 1) P R £ P 0 R R, 5 SR IRCSK 5 AR BE R R B0 51 B 5 15 6 HEATIER . 15 2

73 1R K 4-32 RGNV F B RG 26 R HL S T B
& 4-31 TR - J16 EEH

Qg -

MOI_ i1 |]|-H-

al,l ll | e
=4

L1, :




F 4-10 HRELZ P B H TR

24V 93 W 56.250 - 68.75Q
IS 4-32 FRAEHLY 40 s BRI e A
1 2 3
4 5 6
L |
4.6.3.2 B 2R B MOt L

1. BURRBM SR . 52 R 5T 5 54 TR 4.0.3.0 KB 00 SRR E 5 24 .

2. RN G TBATIRAS, IFBEATIFI, DUS ¥ 20l i 2k Pl , TS LED 522 o 48R AT ) 2R P RO A
S, SMT ¥ 2B AR R 7R AR 88 B s LA I AR 25

3. NFREATIREN A N R IE AL R ), E BB R LA EI-L 5% %1-H LED. iE =1 Kl 4-33 TR - ¥
1 LED F1 424V i .

4. B E — A UL PR AL A2 T A7 AE 24VDC HL I, 1 75 R0 v 2 LR 2 P P ST 1 3 R
el B 5 A6 (UK ) B H T 5 20 B 4-32 IR A By 2 v fh 24 ) v 2 12 2%

4-33 1R - A LED F1 +24V WK &

= T
cooC-H cholL mrw wane® 00 Pl B -H LED
o BNy o M Bl e gy

“ANE -
T
- -

acefil - =

S - - 2
o
r ]

4.6.3.3 W EHIEIETE Z KW
1. FEES RN .

B B R AL, 4% BRAT AR AE BSR4 77 5 S I 5270 58 41 0T R 3.0 wIA 2. .

BUR KB SE M . 1 2 5795 38 54 TU 1Y 4.1.3.1 A AR i 5 e 3. .

P AT A BRE 5L

MEGERL A5 A B T, FRA A IR

ARV B TE G (G0 1] 4-34 HLRE IRV H)ETE - TTS300/TGS230. fTR)

S T o



Deanfds

Bl 4-34 HRLRY 4B - TTS300/TGS230

ANEE -

-
T

n r T

4.6.4 FREIRIAL B 573K

RGNS, TR A E R, R AT B BA AR LA . 375 21X 28 AR R A, 6 e 7 () 5 45 MR 9
AR EEN . WS B 71 TUE ] 4-29 FEAENLA HD IR

IR ED s 248 L B IR 2 R TSC 0 71  o6 20 P % FR IR 55 BN B 4% AT M/ ASHRAE A v I 125 -5 (B 1l ¥4 74

4.6.4.1 HEE RN B HFE
1. FE 4N YR
2. FEE RSN, 2 BAT AR AE RIS 15 S R E ST 8 41 T1 R 3.0 HIAFss . .

U RALIR N FL AL, D JE 5 [ v 7

BUR KB 350 . 15 2 B 575 55 54 TR 4.1.3.0 R B0 sa e 5 222 .

WroT IR R 016 JERR AR S IR A &R 6 21 58 72 T BN B 4-31 T - )16 3R .
IR R ) [ 7 W B AR 2

FERIFPR IR (A B (MR ), BOAYEAS 56 i 75 Z0R e A3 el B .

RN ARALR I . BD SR R0 (4) S EE 75 TR 18] 4-35 ARG IR AL

M ARHUA LA AR — 7 R IR B 1, 75 8 7 R VA 40 R B 42 2 VR (S T, TR AT RE A AE A
() ) LA o 4T DUAE B> FL AR B A REZ R AC R 22 & 1 ) 2 A TR T 1) o 6508 IS0 56 M KT FED 94 00 g 217
SIrER BT A -

9. fEH/SA 13mm IRE BT LR/ FEZE,
10. i 15/16" BEWTFNEFNFA LI FFLOA AR
1. EFIH O JEE.

© N o v kW



&l 4-35 LR AR E

vo T (2 4h)

FOoFEQL

FLOiR (2 44

R AR (2 Ah)

FHEE 2 4 PIZREEIRE 2 4t

4.6.4.2 MR 5T RR 3

1. WRIRFTA A RURSCIS 5 M i s BTG
18R O TR PR FRUVE T /KT O TR R, SR 5 H e 3R AE V- 2 I S i b o
AR 475 S5 150 BH o SRA5 045 8, KB 1 L Ak 2 2 380 T f 74 @ 3
i H 15/16" BRERTFH7ETLA, IFH7EZE 7 Nm (62 in.db.).
FEAEFE SR IR O TR L IRdk O TR 771
W FI AL 10 R, RAMELRS A HBL.
Kb JE BB NALIR, T NHT LA IR S
EH AN AR 13mm FER R T B ZES R, 1752 4 Nm (35 in.lb.).
2 HRAT ML A v S B X e 48 AL AE A7 VLIRS 0 38 41 32

42 18 S B4 S U0 o I3 K LE A 5 TR R 2 ) 2 R B R R b TS B K 4-36 FLTE IR AT SR 2k
(OAE

&l 4-36 HBARPAT HLE N E

© v ® N o U bk wWwN

—_

BLRED BT imEl e el el

T 222 3 ) A0 P T 1 ] 2 W DAL 52 P B R AT 45 2



SR T 5 P B R ) [ R 8 o AN 0 P2 7 X A I 3 AT 223

12, 4 2k Bl JE R R AT AR 16,
13, RN TER. 1ES =TT 8 52 T ER) 4.1 R8Pl a. .
14, FE4EHLIRE IEH LIE.
4.6.4.3 B R IRIIE RIS
£ 4-11 BRI
N N N N
HLRE IR BT /A 2 4 - 35
LR 7 - 62
FARE R, M515 15 - 13



Deanfds

4.7 Z[6)%&iE - TTH/TGH

IRV TERE 35— 20 e i 1 8 e T LR R LA 28 — 0 Se fan N o " (RIS R 22 5 B 4 i 1 D12 4

&l 4-37 FKIAEE

4.7.1 ZAEESFES ZHR

4.7.1.1 KRB IEBEHE

1.
2.
3.
4,
5.
6.
& 4-38 A EIBEHRE
{RRRE/ EE RS
oFE 24

£RIBVEE EEF, M10x40 (4 40)

4.7.1.2 &R BiE 23

IEs 25 [ e AL FL
B B A ML , A% IR AT MV FR v [ v 7)o 625 0 3T 56 41 TR 3.0 B IR .
Wi T4 8] [5 70 /AR E (P/T) 4?’52%&%%0%9%% WEJR8P IR, S 1K 4-38 () B TEIRE
Wi T 5 2 A LR
JFI (4) 4> M10x40 ',?él# BRI 2 AN, R T SR E
MIEZ EHF T O B I .

- TR ST

NRVETEHER 1 (2) DM O R, I O-Lube AT -

ﬁ%‘)ﬁ??’] O JE Rl R BN SE RN — 0 e R MR b o 7 RO IR S IR 82D 3R, 1 254 K] 4-38 LA
ETEREN

TR0 T IRV ETE , IR S Tl NN 2
MTF IR ERPT (2 MEBEFTE



© ® N oo

10.
11.
12.

FHTA Y (4) A M10x40 S [E 3 5047 5 % 32 Nm (24 ft.db.).

W 22 5% e i 1 (R8T O TP, JFA8E ] O-Lube V¥ .

¥ O T8 235 25 22 B 38 i 1 o

BT, IR M10x30 EE 15 % 32 Nm (24 ftb.).

TG P/T AL KA O TR I 22 R R E P . #7122 10 Nm (7ft.lb.)s
B AR LR

2 R AT M v S o A5 AL A2 AT Y U 0 4 e ey 5

URTCIE B WA B e

o WU A LV A0 PR B IR LTS — Pl Bk

13.

4.7.2 RV EEERAE

R 4-12 FREEHEIE

JEARHLIR R L TAR .

e e e

2 )88 E [ 4, M10x40
2 i B 1, M10x30
P/T f& K35

32 24 283
10 7 89



Deanfds

4.8 KN 5T o
P/ 2 Y R N i el 287 NS i s 0l R w1 R 1) L] D N2 S

FEAEHLTE A o A B0 DL PT4EB R o 2R B IRl b, DHREZ R L H v Al . et & — A MIFR
B, T e fdv i e bl .

& 4-39 E4aHl5e k05 - TTS/TGS

&l 4-40 JE48HL4M 28 - TTH/TGH

EENI RS R E
14, M10x40(12 4b)

4.8.1 IR4aHL7e om s dr #0225

4.8.1.1 E4Epl5e Ao s R &)
1. BEE R4 AR
2. FRBS RGN, T2 MEAT AL bRt [l SR A 7 1B S R ZE T 55 41 TUER) 3.0 HIA RS
3. P FRIMEE LR TTH/TGH E46H) o 1S RS 58 77 T EE 4.7.0.0 RN ESRE .
4. WU 9 7 o

a. XFF TTS/TGS JEAEHL, ¥5 I K IR 4 AL 5¢ 44 om 55 [ 52 2 R A5 HL AR H )\ (8) /> M10x40 K1, 2R )G
Tk . B2 K 4-39 4555400 2% - TTS/TGS.

b. XFF TTH/TGH E4iHL, 5 T K E48 WL 7 7 25 [ € BUE ML AR 10 A~ M10x40 K[ 4F, 285
T SN 79 WK B 4-40 JE4EHLANEIR % - TTH/TGH.

5. EIFIEF OB,



Deanfds

4.8.1.2 IRERHL5E A o 228
1. BHRBTA AL ARSI i LR
2. W O TRM, JEH e B AR LI R A

3. NSRS R AR HL A 2, AL 728 TS M10x40 "B 2F, i s AR TR IR E . i S 8 79 T
i B 4-39 RGNSk 5 - TTS/TGS F1 45 79 T 1 & 4-40 JE4EHLAM 525 25 - TTH/TGH.

4, EHEHRPEREME, LTI BB 5 Z 32 Nm (24 ftdb.).
5. RN TE (PR TTH/TGH JEAiHL) - WS R 2 77 TR 4.7.1.2 I EE 2%,
6. 2 BRAT P AR S BT e 248 HLIEE AT VUL DU A e 32
7. ¥ EAEHIKE LT IZAT .
4.8.1.3 E4HL5% i im o FHAE HA%

R 4-13 RN A N 2 FAE A%
N R N N
FEARHLE MR 5 5 1, M10x40 32 24 283
7 8) 4 T8 X E 1F, M10x40 32 24 283

Zop Rk 2t B A, M10x30 32 24 283



Deanfds

4.9 IGV
IGV 28 TGS F A AL & IGV 2 — NS A B S E, O A TR A AM N EH A . IGV & ]
16 0 BE( <M/ 53 M 3 B) AT 90 FE (FTHF/ S5 IR TAT) 2 IR 4k o I 0 £ 2 th BMCC #ffiig , I Hh A AT R sh 2 4%
o BT UREN 28 44 FH +15VDC #2581 1IGV 5 1 F L.

& 4-41 IGV B %

4.9.1 IGV %8

E 4-42 |GV %32

£ 4-14 1GV A4

{8 FHIZAR A IGVALIR B 52 2 R AL 5E 1k

{5t Y F 2 R AL i 2 L 4 5 2 1GV HLBLE I 2k L
AR AL A7 ] L 20 A 2 W /0 A TR

WS 7/ AR IR AR 5 IGV SRR AHIE .

IGV 7 B R~ A



Deanfds

4.9.2 IGV BF

4.9.2.1 IGV 5 EEPLIGUE
1. FRE S AEL Y.

2. WiIF IGV HIHL FL LS 5 R A g /0 P A RS UL IGY FE AL FRL S il 2 B 2 (3%, B G P IR S 5 4
B ES K 4-43 IGV HLHLGRIE .

3. W IGV HEHLE] 2k 7 1-2 DL 3-4 2 (AR R BH . AR R 4 T 46Q 5 59Q 2],
4. PR IGV HLHLE] 2 T 5 1GV T4 2 18] 0 L BH o 054 S 24 A B T Bk 3 TE PR K
& 4-43 IGV EHL4FE

4.9.2.2 IGV BT HIE
ARATHT S B D PR A SMT. A R IEH A SMT 1915 8., 15 S RS 4% THF
1. BURKBMI SR . i S R ZET 9 54 TR 4.1.3.0 KB s s 528, .
2. FTFFUFSIHL L2225 00 SMT, IR E EANL. 1524 B 4-44 SMT Elbz.

& 4-44 SMT E#7

3. HIHFEAHERE T E. 555 K 4-45 B4 5500 E T A,

K 4-45 EFEVISHRE T R

4. M\ Compressor Control Mode( JEZAi#LFzHil 5 30) F414115K 3£ Manual Control( F3#% ) , 4
Compressor Control Mode( JE4iHL#Z##20) % & & Manual Control( FEh#%H) . 5S4 45 83 T L1
Kl 4-46 il .



& 4-46 IR
EE 13:Compressor Configuration [COM1 @ 38400 bps / 1]-'

Basic Corfigurations | Advanced Cordigumtinr‘ls|

=l Compressor Configuration
Modbus MNetwaork M

Contral Mode 15 NEtwork g
Calibration Mode Demand

Levitate Only Mode
[l Startup Conﬁg““h Control Mode
Analog Input Mode
Mator Pre-Cool Mede Modbus Metworks Made Mator Pr

5. fIIPEAHIEE TR 120 K 4-47 R0 TR

Bl 4-47 BT TR

6. fE IGV Open Percentage(IGV JF & F 4} L) ZHUE T, A 110%( B 1IGV FEE D = 0%) , )53

B LK Enter’(FI7E) 1551 K 4-48 IGV FFEE T 43 L - 110%.

& 4-48 IGV FFEEHSTH - 110%
F* 9:Compressor Monitor [COM1 @ 38400 bps / 1] _—

= Compressor
Controd Mode: Manual Control Mode Demand 0.0 =1
Operation hode Standby IGVOpen Percertage  110% 1%

1554 2 84 71 1Y K 4-50 AR IGV LED.

7. B EHD (4) 5% LED, EATELE IGYV HLIZHE N &5, 1
o WEFTAY (4) A LED 1 NHR(D13. D14. D15 A1 D16) , LAM IGV A7 B 57N B4R BR ST 75 [ T 1AL
B, K IGV M B RIER, SR 2 81 7L L K 4-42 1GV ##2,

KB AL S, LED Rk s (i anic.
8. 1L IGV Open Percentage(IGV H [ E 43 tb) ZEUEF, N 0%. 151 K 4-49 IGV F £ H 43 L - 0%.

4-49 IGV FFEHH - 0%

Control Mode Manual Control Mode Demand (00 e
Operation Made Standby IGV Open Percertage  0ILE |+
Cooling Moda Mo Cooling —

Compressor inferdock Status  Olosed [E‘F'H..Fﬂi]

9. Kt FTE VY (4) /N LED /2 K INMR. 155 5 84 71 LAY & 4-50 547 IGV LED.



Deanfds

B 4-50 &1 IGV LED

® ® ® © ® L Bt
00C-H COOC-L RUN ALARM® I E 0}

° My, ¢ My, ey, Bio: u! :! s! ! AL BSEIHLED

10. B8AF IGV L B AR /N #2151 K M 5 M2 50 .
1. MEBER D +15V RS, PUFHAXT IGV I EATIRS #1650 B 4-51 B R +15V P L.
4-51 HIR +15V MRS

® ® & @ @ ®
COOL-H COOL-L RUN ALARM
ey & My o pmp, i, Mo

+15V IS,

4.9.3 IGV FZAkrE 523

PREN GV 2235 B [ P4 2 B 7)o I AT 4 AR 95 BN B3 #2847 b/ ASHRAE FrAE R 85 15 [ UL 74 711 o

4.9.3.1 IGV 52/ 8 RIFH)
1. B R AE AL LI
2. PFFMEE IGV EEARI KT 1ESM 26 85 L L KW 4-52 IGV k4R, , TP RS FEEDIR,
3. WiFF IGV LML H 45 5 I AR s e e 2 TR IR I



B 4-52 IGV &R v H
PR TTS300 1T ERG SRR

EE

S fe s
4, MREEENL, AT VAR RN HIA 7 15 S 3= 58 41 T B 3.1 A7, .
5. % R IGV 584k 5k [ 58 B R 4EHLFER I 12 > M10x40 K1, SR 5K e hr B R 460l . i S ) 1K 4-

53 IGV AR 7.
B 4-53 IGV =ik E

a I/
="

S
A
\)

I

N
DL

N2
SN

£\
=Xt WY

GV FfF ZEF M10x40
(1250 —@’




Deanfds

4.9.3.2 IFV MRHRE
A 4-54 [E 2 BET IR E

M5x8 EIEIEET

1. /7T IGV Ffk M.
2. YR FIY (4) A M5x16 B[E2F, #5545 IGV 84k T . 1514 B 4-55 IGV il 5 B R,

Bl 4-55 IGV HitiE % Eyr

GV iRiB EE,
GV iBIERE M5x16 (4 4b)

3. WP IY (4) MR E2R 5 D0 5] B 51 28 2 18] i 4% o Y3 5 I F i b FEL 2R A B R BIA N B B B . TREIME 1 = 40
, V3=, 4= ESH E 91 TN E 4-15 IGV BHB LI .

SR AR SR RS r] B2 A B AN IR, [RLG 1 95 0 VR0 AR IS IR 4 BL ) &

4, 5 \GV BN Kb B R DK H R R . i S 0 55 87 TL LK & 4-56 IGV HLHLE IFRE . 3% IGV HELHLIK
R, CABTISR AU . & 2 T B R i L E A 384T 7T A Bh T8 LR W Fe B3R T .

5. Qe EL, (AL HE ALK A%, FE S A AN R XA, DUE A AL, B [ E RET 5 1] 4-54 [H]
SERRETIRED. th s B LT 55 o R A 20 a0k e ALBR BN 2% , 15 (5 I 2R W6 B B SR AU T B e Bl ¢

6. MM 2.5 mm ZNAER S AR T EERAT, K LA A EJRT

I WRET R 1 RSCHE 77, TR LAKATT o 25 B [ 2 MRAT IEWmE &, AN T A R ER SR AN AT




B 4-56 IGV BELHLERIFE

7. BRI E (P/N 100246) 15 5 B Fo 4K Y bl 05 . AR IKsh 5] B 581 AmME & . 155 8 | 4-57 83K T

A.
& 4-57 BiFF TR
T _p®/' $IFTE, P/N 100246
8. JiH &l e i B PR RN AT PR . 152 B 4-58 BiIE.
& 4-58 43

B EAT L2 IR A5 ZEAR S, A AL S U 5 N AT S e % -

9. FHF S B e GV W Bl T e i, I% i Ee . 15 20 28 88 UL L 1&] 4-59 WAL



Deanfds

B 4-59 IRHIRE
liFET AR 16V HRELL
) ¥ TR
10. MigFeHh B8 N RIR. AR Y G900 1R, S W K 4-60 KgAK,
1. MIRFE B3R L (CR) filik .
&l 4-60 KIRIEHIA

iz

= KR RER
- /

AIREEAE

12, #FTREE IGY MR LY (4) A M6x55 B, BEEA B IGY F ik L3l i &0 Kl 4-611GV
W A 4% ).

& 4-61 IGV M HFE

IGVHEE

IGV IR EI, M6x55
(a40)



Deanfds

13. A E IGV FefR B I A TR B s R sl

14. é)\%ﬁii?ﬁ?d\ﬂ’ﬂ?i%%iﬂiﬁm B b AR AR T i D HEH, AT iZP IR E S B 4-62 /MR Ee
K.

Bl 4-62 /MRFERIA

TR A

M ImHERh

4.9.3.3 IGV B2

UAPERFE RN S b 222 7 AN IET A 1GV AT, RS 4 HLigs s BEAR

1. WORFTA A ARSI T  I5 v B

2. BT (/) WAEC R R Ak B SRR . B R LAY R R R R . BRI R e A T e AR R N . 1 S
I Bl 4-62 /N EE il 7K.

3. WRR IGV {7 B IR /RAn ik 2225 T IGV R Bl . 1S 14 K 4-63 IGV A B Fe /R d HE 2.
E 4-63 IGV £ B fa~2ehidk

4. ¥ IGV MR AN IGV AR, K IGV MEAE MBS E B S e IGY BALHLZE T 5 .

5. 7E IGV M S AR L b b — (1) RS0 7 ( Loctite 243 Blue BUEERY)) I %% . #7554 5 Nm
(44 in.lb.).

6. TR IREN RIS, AR T AT H A A . e B AT AR 4T O (2R BT KgAK
5 B et

7. B ECR) R 2 ik b, R 2RI 2 5 5 88 T 18] 4-60 K MsHE 4K .
8. W IGV MR AR 17 KM HE , DR IR S 22208 R 5T A o R 58 il 2 AL AE IR R (/) AR A
9. IR PIABAEEIR TR (4) M L, RJ5 2R ETEHE,

TORBIA R SE/E TR E.




10. R EFESIBIER, FEPE S 5 Nm (44 indb.). 155 45 87 71 E11 B 4-58 4fiFF.

BHIA A MRS A AL WL I T S0 B e s, LUK (D) 2046 B LA PR ST 7))

1. T, BEIR] DUE 86 F bR & fLA B0 58 o 10 [ iR 5T £L . fe B & 5 e B i ah. it
I AN B2 2 [ B WRET o T2 & 4-64 1GV IR HE X 5.

K 4-64 IGV RN

12. ¥ IGV ANLHZL F it 5] 2k fL .
13, ARl 0 ST T AR T o 60 B A B o P TS T T b, o A G R A S MR AT o B AT R T 21 I

4-65 Hi{L E.
4-65 HfT B

REEHTE

SHEFEIAL

14, R RAHLZR BT, IR R T T 5 WA o 5t
15, WROR FHLE LA 5 e ik 22 T A MR 5« T2 1 58 91 BT 1] 4-66 IGV FEAHLYS 5.

28 T A R AL %10 5 ) A 22 75 A o




& 4-66 IGV HHLXT5F

RS IR

[B)F% = 0.5mm

16. TE/NEEIRET IR L B — (1) ARO[ 77 ( Loctite 243 Blue BRAE4Y) « 78 EHLTY T4 AN, {3 1
2.5mm 7S G A [E 52 MR AT [ B A0 B LA 1T T L. AR R, BT )R RS B, AR IRIRET 5E 4 1
Tiff G 1) R0 0 S T 30 4 o [ 52 BB AT 37 5 28 5Nm (44 inllb.) . 152 1) 45 90 11 E (1) & 4-64 IGV 146
5%

17. EVE N O B K22 i, ARE R L.

18. 4% 3R 4-15 IGV B L. R R AL R4 A e 51 0. 7T 2 B 0 B0 R N 2

SR G AR SR AT RE A BT AN E], RIS 5500 225 PR ENIN () R 0

£ 4-15 IGV BEELR T

FAREN 1
YEN 2
g 3
e 4



Deanfds

19. tn B 4-67 EENLELL AL E I K 4-68 TR IGV FENLELL. Fios, @Bk,
E 4-67 HALH LN E

o O O

QA O

Kl 4-68 ELEEN IGV HENLHL

20. fEAIPY (4) 4> M5x16 B[ 1 2 3 45t , JFEH o — AN F T 25 1IGV RUHLHLZE A E 25 . SR = (3)
ANEFHTE S 5 Nm (44 in.b.), [R]IA Gloka I 58 DU A 7 A [ 4% Je IR R 1« 15 2 1 18] 4-69 Tt e
BT

&l 4-69 BHEIE T

TREENIILNEN 5 EE
FRMERERARE T

ERRL YT REEER

21, QAT AL, AP Rk LIRS 25 D A LIE AT o R SMT F3h3K5) IGV( — H IGV &3 AE K 4ibl L)
MK 1GV HJIZAT

22, JHEEZELA GV MG & T .

23. JHE ETE IR IGY Sk O TRl .



24, K IGV B B EgEHLE, IR TR EE .
25. ¥ FIRK R E TR A 22 Nm (16 ftlb.).
4-70 IGV Fifh2ds

\V

3\
|\

\\
W

N
O
y c_\‘\\
ma—

\\yw

GV F{FE BT M10x40
(12 4k}

26. AZIRAT WA v S BT R i WLt A7 Tk O F

27, FEANGE AR I A R AR

28. HE T A IR ATTE B ] ( [ R FRL AR AR i R 4 R (K K [ F) 3755 %8 5 Nm (44 in.lb.).
B IS A WL R I H iz AT

30. MHRIBATIEZENL, DUSHIE IGV B e & IEMIE T 5. 155 W K 4-71 1IGV A7 B 45~ 4% LLIGAE IGV 1Y
(A=

29.

Ne]

B BN SRIRAL TAT LB, T 1GV 2N 5E 2T T

4-71 IGV I E e~ e




Deanfds

4.9.4 |GV H4EHH
= 4-16 IGV R

L N S

IGV 5EfR [ £, M10x40 22 16 195

IGV e e B B [l {4, M5x16 5 - 44
IGV HLHLIE EIRET , M5x8 5 44
IGV ik B & 1, M6X55 5 - 44
(E2N 5 44



Deanfds

4,10 EHIER L

E YRR TR 32 YR B 28 S [ B IRAENL . YRR v B B AN H SR O, (BT RS R LG 223
FPEI AR . A% & o AE N TTS350, % TTS/TTH/TGS/TGH FEZE LI BT A 4 0 A 22 2 25 SR S5 A )

B 4-72 FHIER T 5

=

FERER

_ERIRET - 5/16" - 18 UNC

BRHAE 7/ B2
s\ e
(L ';‘}/;‘ N —— ZIBIREE N, Mex16 (2 )
i FI8FT - 5/167- 18 UNC

6,
Ny

) § :‘ 27 \\,\
[ T\, Rl
Bl /6
DA g O > A, 5151805

N RS
?A ”‘ N e

S ,.' i
; : } Nl —

“)—“—'."ll .

e

TFERIRET - 5/16" - 18 UNC

4.10.1 EBEIFFRCETEH 523
4.10.1.1 EEIFIR X447 E
1. PR S 21 DU LAY 1.8 HBRES . R U R B R e AL R
2. WMo W RS N LR S 1 B g .
3. T A N\ et L BRI B 2 B M 2 B A 1)
4. MBEHRE BIRT R ERIERE,
5. % TR 32 B YRR 48 S e A E IR IR B 1 e 3k
6. HF FE @ ELIERMHE 2) ™ Méx16 K. 1ES i B 4-72 F IR CH.
7. ¥R E AR
4.10.1.2 FHIFRTE RS

1. Mex16 B 42 £ IR, HEHE % 7 Nm (62 in.lb.).
2. A k.

3. 4 F R EE R SRR 1, 67 20 Nm (15 feb).

4. R E B UL 2R A TR RTINS, SEAS BRI T B 4 7 Nm (62 inlb).
5

LB S R T R Y e 4 2 S AR R R TS, IR R IR R A 10 Nm (7 fdb.) 1E S 26
96 T i & 4-73 EEi AR IR B



Deanfds

B 4-73 BHiig &

_HEMRET - 10NM(7 fLib) e—

BT | ['IIF«" ; |
I - 7Nm (62 inb) _/L >©)

s _/‘r

TFERIEES - 20 Nm (15 ftlb)

T TTS350 TR H)

6. HFE Eﬁﬁiﬁﬁ)} FL 2 e B B T b, FEEEXT TTS300/TGS230 K4 HLET 5 4 20 Nm (15 ft.lb.), £5%) i
HoA B4 HLITEZE 21 Nm (15 ft.lb.). 52 # B 4-74 T I N 2255 - TTS300/TGS230 JE4EHL Al & 4-
75 T HL R NBRRE 220 - TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 41) .

& 4-74 X HLIEM\ 2235 - TTS300/TGS230 FE4EHL

TR AE DIRT. 1116 x
16 - 20 Nm (15 ft. Ib) (3 &)

THFHARE, 3/8%

T @ 2 @ ® & 16-21 Nm (15 ft. 1b.) ( S
k)
® @ ®
-3 e



TTS300/TGS230 A HI i AE LA A FEAE 2 Sk o TR, FHARAUAR 22 DA BRI 52 o S UCIBR AR i FH PO 28 M) Al 6 7 LA SR A 24 4R R
1%

7. ZEETiGG . ES I E 5 52 TR 4.0 IE4ENLE A .
8. IEAHLIKE I TAR.

4.10.1.3 E B FERIAIENAL
= 4-17 X RIFEREAR
I N N N
= FLIER [ 52 55T, M6x16 7 - 62
bR K [ A, M5x15 15 - 13
L EBIERE, 5/16" - 18 UNC 10 7 89
BiEIREE, 5/16" - 18 UNC 7 § 62
THERUERE, 5/16" - 18 UNC 20 15 177
LA AN MZRE, 3/8" - 16 UNC( 4 TT300/TG230 JEZEHLA) 21 15 186

AR N 25T, 11/16" - 16 UNC(1X TTS300/TGS230 JE4iH1) 20 15 177



Deanfds

411 =HEHRERAWT&

S R AL AT AEAT ) Bl AR R (AL o T PR AL UL % T SO PRI AR T 3%, DALR T 25
ARG o R AEHIAS LI = AR PRSI o 36T SMIT FR s ) = AR (3t P2 A 300 2 0 T R ) LA A 2 FL T 5 L Z R
A b 50 o Ay 50/60Hz I, il A\ HLIEAE 380V AC 5 575V AC Z [l 424k
i ¥ &A= (3) B F RO :

o X TTS300/TGS230 JE4AHL, iS4 [ 4-76 §i A\3ii ¥ - TTS300/TGS230

o X TEITHR F RIS HLAR S P AT R 4 HL( B8 TTS300/TGS230 41) , i3 % 45 99 Ti b1 &l 4-78 i\
Ui T &5 - TTS/TGS/TTH/TGH 1811 JiF I EE il AR ( B TTS300/TGS230 4t)

o STFRTHEBITIH EAEHL( BR TTS300/TGS230 4b) , il 21 5 99 UL ¥ K 4-77 i N 1 & -
TTS/TGS/TTH/TGH f&1T fiRH( K& TTS300/TGS230 4H)

& 4-76 HIABG A - TTS300/TGS230

Mylar




B 4-77 IV TFE - TTS/TGS/TTH/TGH 3T iH( % TTS300/TGS230 41)

4.11.1 ZMHFEHEMA R FEEIE

4.11.1.1 AT NRAE
AR T g — 8 = AH YR, R ST UL AIEEE CE DIERI A, IF HAG& P44 35Kk,

o ARROSEHEE, TS BI T X ERAE LI, 16 55 R Ah D
o R e HU LR A AR LI, 335 55 06 0 22 A B o A7 FE R (K 2L AR A AT RE R AR MR A, I 20 IR 03 ™ EE A5 AT

4.11.1.2 EBEZRMA B
1. B R AE AL LI
2. ARSI L 28 72 ] T 4 B A N s T
3. WERTCEOR G R [ E R B A\, W SN O H AR R



Deanfds

4.11.1.3 BIE=HZ RN

1.
2.
3.

FIIFAS PN LI

W T HE AT R A

B R EL S RN G T 1 — N RALERE, FEK TR 54— RSk S AR i S —
ADLIER:, W B 4-79 W EAZ ¥ NI 71 0 =M A Jif A\ FLE - TTS300/TGS230 il ¥ 4-80 YU & AS it
N1 = MEAS IS N FEL R ( TTS/TGS/TTH/TGH( B8 TTS300/TGS230 41) ) . JTos o o T A5 A2 i S N\ S
FE AT ICITRAT - 755 W7 88 0 Sk EE A SR IR (AR TT300/TG230) -

K 4-79 MBA FHMNNG T £ =R B E - TTS300/TGS230

E 4-80 MIEARFN I T L =AM BB E( TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 41))

Pl A TTS350 {&i] -

hEF
ool oo ll oo

— =

BAIE A€ TR B T 55 101 DU LAY 3R 4-18 TIUAS I AR Va1l o o o 3 1 P 1) 00 22 Jt
(BT H2 52 B A e N PSS TR DA B8 B R S RN B S T +/-10%

R ABCRAS BoR AR (T3, AT T BE R At R TE il o S50 3T T AL LR, R A B 4 R A i 48 1)
GRMITE L, T RGBS IR, AR A R A I A .

IR SR A 5 B AL I 8 (AR AT, DR WSS N LS IR




Deanfds

K 4-18 THAR B EVE
575VAC 518 & 632VAC
460VAC 414 % 506VAC
400VAC 360 & 440VAC
380VAC 342 & 418VAC

4.11.2 =MHFHEEM AR FERIRH MR

4.11.2.1 B =M EHER NG F 2R
1. IZHREEY 55 21 U0 B 1.8 HFEE . o T R R R 4E L LR
2. WrIF 3 H YR N FL 2 S i S R

3. XFF TT300/TG230 E46Ml, 4k4L % 4.11.2.2 Hr e = == RS0 AN 1 &R 1 - TTS300/TGS230 A A
T HA SO, 4R EE T 25 102 U1 A0 4.11.2.3 =M 2 HUE S N ot 1 S IR E -
TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 #1) » MIN % ;

4.11.2.2 FE =M EHEEB AW T &7 H - TTS300/TGS230

1. PR AP T BSR4 Bh 3 B ARSI T L1 L2 L3 34 S SCR M= (3) /> M6x16 S [E . It
55804 (4) &SI 4-81 b T & FEN - TTS300/TGS230.

2. PR K Ja b 2% [ 5 S0 1SRG EC 2 7N (6) NI T 2 450 1 & K 1A .
3. IR IEWEE.
4, YPF R AL RERHIE .

5. PR N ¥ A E B RN e S EAE, SRR R A
Bl 4-81 S F&IFHE - TTS300/TGS230

T EHE SCRETER
f);, MGx1603 At) —

[BHTES IR T 21

FEREM, M5x153 )

T 1 4.01.2.4 = H 3 HUR S N i 7 8 2235 - TTS300/TGS230. P 4

(o)}
=
o
il
ot
"
2
b=



Deanfds

4.11.2.3 = EHEMARFEIFH - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 41)
1. WP S 302% B AC/DC 2RI — (3) Mk ds S REHER &R .

2. P BT RFHER 2 & SCR = 3) NMEE M. A RILPIRAG 4= (3) MBI, X TEITR F Al 5
WA 4L, &S B 4-82 M NI T &R 8 - TTS/TGS/TTH/TGH 1&1T JiF A8 BLRAS (145
TTS300/TGS230 41) , XfFAE TR H E46HL, W20 56 103 71 111 &l 4-83 F N iy T S 4R & -
TTS/TGS/TTH/TGH 12T hRH( & TTS300/TGS230 1) »

3. PR K= (3) AU BEHE R E BT &N (6) AN E A

4. P R,

IR T M AR AR T 7 0m 5 8, WA MABT AR F A SE S RRCA (4 e L AR 35 8 3% D S BRI - mT LR i 7 S A0 BEHE
PER— YR T o X TEITHR H i, 6% T A O A i REHE A Red i 2 1 &5 10 2228 XS 1F, (BT CLORBE 7 (2) NS BEHEA
.

5. PF M TR A E BN RV A, SR 5 I E
a. MEITHR F AN LA B R i MLAE T (2) M H i 1 B B IR AR HL5S AR (1 M5x45 SXIEI1F
b. BATHH EAEHLAE = (3) AR FF, e L st rARE M (2) AR FF, b — 4> Méx16

5#&?%?%5‘]}%%4@&( FEHL A SRR 7)o U T E TR o1 & ] 78 22 SCR A £
E o
6. WUREF L FHm T, WP E Q) MR

7. SREREETT G 104 TU_EM 4.11.2.5 ZAH NI T 2 %S - TTH/TGH/TTH/TGH( Bk TTS300/TGS230 4F) «
HI 2

4-82 I NV TFEIRHE - TTS/TGS/TTH/TGH 1&iT IKF FITE B A< (B TTS300/TGS230 41)

. R EHEE SCR VBRI,
ZREHEG A : : i M8x20 (3 4b)




Deanfds

& 4-83 MIA\VHTFEFHE - TTS/TGS/TTH/TGH 1&ITRH( & TTS300/TGS230 1)

T A IRE, 3/8x16(3 ? ?
) \% = i — R, 381603 )
) @,

TF AT SCRSHITRAIEE

A ER T SMER
{5, M6x16

5, M5x12(6 )

TR
BT ATERNRE SRS
1, M5x45 (2 fib)

i N
= N
I,

el

IRFRBER24)

ITFRHEE SCR
ITFEREEE SCR ISR

M6x16-5Nm (44 inlb) (3 /)
SHTES B R T2 EF (6 1)

=

T SEE EEM M5x15- i sy
3Nm(27 inlb.)(3 ik)
EE el
Mylar
%T&

& 4-84 B\ T-E-%& % - TTS300/TGS230

1. KT EAE R4ENLFEAR L, B M5x15 B 4E[E 5, H47 5% 3 Nm (27 inldb.).
2. 5 SR T R 0 5 A A ity R

3. BIEHE S BASRIAEG T L1, L2 L3, {i ] Mex16 SR = (3) MR as 4L 4 ( BEHE) & e 2
SCR. ML H 5 HFHRir .

4. fEAIN (6) MR = ) MEWr R A 2 A2 7 & B, JHTEE 4 Nm 35in.lb.).
5. %= (3) MW AR LA I BEHEM ) Mex16 S5 £ LL 4 Nm (35 in.lb.) 75 % SCR.

6. F RN Y B B A AL, IR R E 20 Nm (15 fdb.). iE S K 4-85 i T &L - fi N R J7 84T
- TTS300/TGS230.



Deanfds

B 4-85 ¥ F & - MAEJTIR4T - TTS300/TGS230

e el

F R AR RS, 14T - 4Nm (35
11/16 x 16 -20 Nm(15 in.Ib.) (6 /)
ft.b.) (3 4t)

7. AkEREET 55105 TR 4.11.2.6 A=A E R T a2 . N

P

4.11.2.5 =HEH IR FE %3 - TTH/TGH/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4})
B 4-86 I \UG TR &L - TTS/TGS/TTH/TGH &7 IXF AT LA ( Bk TTS300/TGS230 41)

ITTEHE SCRETERE

ITREHEG A M8x20(3 #b)

AR ) ' @
T - AASS



Deanfds

B 4-87 IV TFERE - TTS/TGS/TTH/TGH &ITRH( & TTS300/TGS230 41)

LR MRS, /81603 i ¥ g
- o ZEBH RS, 38x16(340)
) = &

TREBEERTEVIER

5, M5x12(6 )

T EEEFTMER

8, M5x45(2 i)

TF AT SCRSHITRAIEE
#, Méx16

ST

C WERZATEAR T, tERHER R (2) M.

o sy 1 S B AR S AL etk L

a. EITHhR F AT SRR R 4E ML (2) AN 7 BOE B 2 B4R HL 7 A -4 5 4 4 Nm (35 in.lb.) 1)
M5x45 'S [ 1F

b. WFABITRR H B4l A B 222 = (3) AMEREMF . 85K (2) > M5x45 R AF 3755 4 Nm
(35 in.Ib.) HH4 J5 3 M6x16 K& {4475 4 5 Nm (44 in.Ib).

$ = (3) MR B R & L, R R R TR KA RN (6) N a R R L e .
B AR5 ZE 4 Nm (35 in.b.).

a. XTFEITER F A AR AR R ZENL, FoS (6) N ER 75 2 3 Nm (27 inldb.) LA = (3) 4> M8x20
T EHHEE E AT E 2 9 Nm (80 in.lb.).

b. WFAZITRR H ESHL, F75 (6) A M5x12 E il 4F#7 5% 2Nm (17 indb.) BLE = (3) 4> M6x16 22 i &}
HEZ SCR KA 7% 2 5 Nm (44 in.db.).

BHOn s E RS AOR N = (3) Nim ELHNE B 2 A5 R

5. BRI B AR B T & b, JFHTER A 21 Nm(15 ftdb.)

6

AREREETT 4.11.2.6 TR TR N TR R AR

4.11.2.6 EH=MHEHER N R TFELE

1.
2.

4.11.2.7 S FEFHEIE

R 4-19 Wi T RARFEARE
BB

TTS300/TGS230 i BHHESE SCR KK 1, M6x16

TTS300/TGS230 ¥ifi ¥ & %% ¥ [l 4, M5x15

TTS300/TGS230 J4 Wr 4 e Jii 2 iy - P 4 ] 42

A BEHE 4 3t 1 6 (0 S5 4 - BT AR F R SE R RRAR ( B TTS300/TGS230 414
AP REHE S bt S B A - BT AR HOBR TTS300/TGS230 JEZEHLAM
T A R IR A HLE S E 2, M5x45( B TTS300/TGS230 [E4iHLAM)

LR o E SRR 58 52 TR 4.0 FRAEHLFEAR . -
FEZiHUR & IR % TAR .

T N

44
27
35
27

A N WS WU

35



Deanfds

N R N

Uit P A4S SCR A EIBE I S E 1F, M6x16, 11T i H( B TTS300/TGS230 E4EHLAN 5 - 44
AT BEEHEZ SCR X E 1, M8x20( % TTS300/TGS230 [E4EHLAH 9 - 80
T AR STI2ET, 11/16" - 16 UNC( X TTS300/TGS230 45 H1) 20 15 177
AR K, M5x15 1.5 - 13
- EREEEE, 5/16" - 18 UNC 10 7 89
BEHERE, 5/16" - 18 UNC 7 - 62
TFHERIZRE, 5/16" - 18 UNC 20 15 177

S HL YR A AN BZRE, 3/8" - 16 UNC( 4 TT300/TG230 JE 464 21 15 186



4.12 g\ FE IR RHE

A B N 7 3E TR TTS300 A1 TGS230 A5 2 AT A He bl .
&l 4-88 1\ IR REHER I

S (BEATHR F AT
IEA )

4.12.1 B\ X HE R E

4.12.1.1 ‘EHE B EHRE
1. FEMREEAY 55 21 0 B0 1.8 HLFRES . R B B S IR AR AL IR
2. WroF 3 EUR S N HLZE S um T S R E

3. SFFEITHR F AR BRI E 4G 0L, 15504 55 108 T [ 4-89 ZZ it/ H i BEHEEH: 2% -
TTS/TGS/TTH/TGS & 1T JiRF F1 58 FLhR A ( B TTS300/TGH230 #F) FF4AT LA R4 :

a. MBHEE IR N HOR S5/ B R R E AR, AR I R8RSl AS i R AR .
b. ¥F FHE TR B & % SCR = (3) 1> M8x20 %[ fF.

¢ K= 3) AU E A T I 7S (6) M EE A

d. #F AR

4. XTAEITIH RSN, 520 5 108 T _E 1K) Bl 4-90 22/ BLi BEHRE RS - TTS/TGS/TTH/TGS &1 it
H( B TTS300/TGH230 4}) :

a. PF MK RFHER E 4 SCR I =(3) > M6x16 X[ 14 .

b. #F F= 3) MNIELEG T, SRS HF TR SRS i/ IR R
c. K= ) AR BEHERE & 2 T &N (6) AN E A
d. ¥R Faei bk,



Deanfds

Bl 4-89 AL/ B BEAEER S - TTS/TGS/TTH/TGS &3 IRF FIE BLfR A ( & TTS300/TGH230 4F)

f f ALEIEEE SCREEIF, M8x20-9Nm (80
? — inlb) (3 4L)

TR ST R EEMN, 3Nm
(27inlb) (6 4k

EMEIRERERIE G A

ZTREHE scREEM,

Qﬂﬁ-ﬁ M6x16- 5 Nm(44 in.b) (3 #b)

= g s
EhREHESTANEE o S

%, M5x12- 2Nm (17 inJb) fecHER )
(64b)
4.12.2 AN EHRIREGHERE

1. S TAEIT AR F RISE LR A R, 155 0 8 4-89 Wi/ B BFHEZE B2 2% - TTS/TGS/TTH/TGS 1517 fRF

FTHE FLRR AR (B TTS300/TGH230 41) FH40AT L #4E :

¥ 28I BFHE 22 B B4

FA i 22564 = (3) A 22U BEHEE & £ im T &N (6) MR .
Fas i b 22 2B 4 50 it BEHE ] 72 45 SCR (19 = (3) A M8x20 K[ {F
K78 (6) N EREAFT5 % 3 Nm (27 In.lb).

e. = (3) 4> M8x20 B[ {475 % 9 Nm (80 in.lb.).

£ BHOE B AU/ B A AR BRI BEFE N O .

9. HEE BN AT/ B R R I 4 2 22 e & Bk

ISR

Q n

2. XTI HIEZENL, &S0 B 4-90 38/ B BHAERE 2% - TTS/TGS/TTH/TGS 81T FitH( B

TTS300/TGH230 #F) FFHAT LA R H4E



Deanfds

a. RICiBEAE 2 B E
b. FaRiH 2R K = (3) MNP BHAER E BT & A7 (6) R A

¢ K= 3) NI/ E I BEHERA T by R BIAL, b Hoh 22 250K A8 Ui BEHER E 2 SCR = (3) 4>
M6x16 'S [Hl1F: .

d. H75 (6) A M5x12 B4 % 2 Nm (17 In.db).
e. ¥ =(3) 1 Méx16 K[ {15 % 5 Nm(44 indb.) .
4.12.2.1 HEHEBRIFE R
3. B RN B e R B b, R A 21 Nm (15 ftdb.) .
4. AT WS ET 5 52 0L 4.1 KA. .
5. FRAFHLRE IEH TIE.

4.12.3 T HEEHE S

£ 4-20 LR EHEASE RS

N I N

AU BEHEZ bt T B T A - BT AR F A1 LA ( Bk TTS300/TGS230 JEZEHLAT) 3 - 27
A BHE 48 5t 1 6 1 S5 1 44 - 18T R H( BR TTS300/TGS230 E4iHLAM 2 - 17
Uit ¥ & 45 SCR A HIE R 1 B [ 1, M6x16, 11T i H( 4 TTS300/TGS230 JE4EHLAM 5 - 44
L EHER SCR I [ 1, M8x20( [ TTS300/TGS230 JE 4141 9 - 80

RS N BZ ], 3/8" - 16 UNC( 4 TT300/TG230 JE4iHLAM 21 15 186
R [E A, M5x15 1.5 - 13



Deanfds

4.13 S T EIE NS E ik
TTS300/TGS230 JE4E LA T 2238 T 2 bidi A o .

B 4-91 % T A 2%
5
S\
£
4.13.1 W T EAE N KHE

1. PR 5 21 U ERT 1.8 FRRES . A R S IR e L AU
2. JIRARBLE VBRI ER.

3. B (1) MCRIFESKAE AW A3 1R BE M, 5 55 — AN RSK A S 3 . 5 210 K] 4-92 3t 1460 16 W 25 0
WA AR KT 2Q,

B 4-92 T EE W AR

J

C
(&)

©,

. |
©

4. GREEETI R HPT (2) DMIEBTES -
5. HHARMTEEOWIT BRI R T 20 BOIEITES .

4.13.2 WP EBNRTE 5%

4.13.2.1 Y F AW T E)
1. FEHEEEY 5 21 T 1.8 FRERES . A UL A B B R AR AL IR
2. PR ISR Z B 18 A 5/16” B[ 1.
3. AW ES 1 AR T 18 A 5/16” MR EE,
4. P FIEBIEE .



Bl 4-93 ¥ T EIE W A PR

EEREREIERA - AN, 516
(344

TSR EREE Z B -,
5/16- 18(3 4b)

{BTEE G A

FEEHEG A

4.13.2.2 W T EA MR 2R
1. K HE I 38 T8O o & BRI REHE R AL L
2. TEMEWT B 0 F A 22255 18 /> 5/16" MR R, F#15 2 20 Nm (15 ft.lb.).
3. TESEWHS LR BRI 2228 18 A 5/16” B[, JHH 5% 20 Nm (15 ftdb.).
4. wEINE HS U ETT 52 T RN 4.0 EFPLTENR - -
5. EAHLIKEIES TAE.

R 4-21 HFREWT R

N N S

TTS300/TGS230 J%5 W7 i [l 2 K [H 1+, 5/16 - 18 20 15 177
TTS300/TGS230 J4 Wi [l 52 45 Bk, 5/16 - 18 20 15 177
S [E A, M5x15 1.5 13



Deanfds

414 KBF

EFENLRR SR BEE W Q) FIARMALS . BrEBITHR G AU FRRA M EAENLIITE T 2228 T HINK0E )%
B WEITHR H IEZEHUITLE, I T H IR KBS E . P (2) MES 2 AFA N BN 25, H2 0 K 4-94
WA AR S DL T MR ZE 5

TR 2% E T DUREEFT A f N\ F ., 10 3 T0 0 202 B AN [ 1 B AR Ak BT 2 11 P S o a2 a0 20 5 4k
ISR E , PHB A R FTT A m et s, DHMESAA AR E 3 E . HREGEUEER, 53
e TTS/TGS A ML) & A 54 e o

Bl 4-94 B)EBIRER S

A AR ML I, RS 202 T B 1 I SCR A H R S A, 3 I 0 LA L A A 7 FRU A 2B A TR
FHAL » B0 SRR F A% 0y 50/60Hz, iR A 380-575VAC = AH RN, JEA3H SCR %t I B HE(S 5N
SCR [TA= B T N\ FR LA il 45 5 (19 0-12VDC % th ik it

T HE TS s E, =T R IE 1/74A PORIE W 8L 1B 3P (2) MLEAS R &%, K4 4% B s FAAE 2
K2 15VAC, IXTFHANAE T A% 38 A B R g0 K T B s — IR L TR o X S8R TR 28 N B2 B b, JEAE BB 26
FH T 7K ST B B AR /KT I, )t o B - B B R R (5 5 i T .

BT RS B2 B IA AT 2A 1000VDC 14 B 2855 = 1 BLI AL 2 BLIR- B i i 2e

BTS2 E, VG A S By, 3 FEYRAC It i He ke 38 o mT B A J 7 3 £ 32 ) B A o B8 L Ve - LI e 450
%o ELYUEZR B R IR B AR ACT 5, TR B - B S e s TR ah s SR L L, TE TR 4R sl B P B

B T AT A 2 e Y R T A 1 R LA 2R A, TIOR8 B2 B SR A T MR AR R A B . TR AR LA EMIL R
., HTRGRY

Fi ok B %05 sh2%: B 1 B AR AT CAIE AR B e 2k (AN & R 4i Ml e ) A2EnE . 1550 55 113 70 1Y K] 4-95
UG REE . K& 5113 T ER 3K 4-22 BT s B IEAR R , TR D IE 88 1AL B FbR

o



4141 REhEBEERE

E 4-95 HTAK )G 3L EiEE

s

0 Ogopgy
b
o
o

ooODO0 o

[ 90opa

0oopoo000000a oD
g 0o0000P € o

DpogoppoooOgoOO

01
e

# 4-22 HTBE SR E EET R

i
o U A W N = Lﬂn

4
J9  HA Bl FE AR IR
J5 LI X s e
J7: HLIR- B AR AR
12 TR A L e 7
J8:SCR [ MfF T
et

A




Deanfds

Bl 4-96 FFTHA K E B EiEk

O O O I:l:l ﬁnﬁégﬁéﬁ D] E.gj:'] }%
o ;‘{E“ D pou |:|n mﬂﬂzﬂ
2 f EI @ i} o - S ID
(F.cn = U::En-g © ?%:'n
EL;,DN uﬁuanﬁgaﬁﬁﬁ ‘j-u-n-: s uu?ugg g .
——1 as™ Eﬂ-tn u__”-]_ & : L
=2 O @@ i . []
E.nln"ﬁn ga O-t:ltrcl ——e ‘
@ D-qj (:‘,]n- u}'nc}nnn‘} :l
S u.,sxi’l‘.ﬁﬂ mml} “t:ln,, g '=|_:J=' — —
“ﬁe unuuuﬁmp, 8 mmmom
Bﬂﬂﬂ ~ )
1 -Duuﬂnlij“g““ @‘Q;,’at;i 8,
KoLl i I
e a.s “
o () ol@ seztas P & Ot G 2

R 4-23 FIAHE B EERR

o v A W N =

4.14.2 )5 3hE B RE
4.14.2.1 BIERHZhHE

1.
2.

J7 8 Bl FEAL IR A
3 IR XU 2 I e
TR

J8: Bl

Ersil)

J2:SCR 5 5 &R

FEUGUE B Bl LT BT, 7 0 DR 2 ALV N i A7 A2 IR AR ) = A SR L

AR R, (] BRI R (TS 55 24 TUER 1,10 B 2K R 224 S . ) 56
WEAE 75475 W] T N ) PO B S 2 B I TE 2 ) 5 28 T B 1 3R 1-2 UM B e 2 s

o JCELUR AL T RER W HOR 22k BT AR AE 2] SCR B TH U0 225 B E 14 Wi e 7 T

R A LI I, B IR R AR IR A 75 A T B - ELTUR e (9 15VAC. it T I 12
- 25VAC Z [ ( Bt F — A A L) o (AR BT HOR 303 H)

o AT 15VAC (15, A REFR BB T HUR 22 B L 18 W 4 Wi T
o WUERJA BN ATEAE 15VAC HEYR, )% ot o LU - B 2R A T AE



4.14.2.2 B B h b8
AR FATH R RS AT RS R T B TR s B E

TP HOR B3 BB BA AT 4R R I 2% .

BOA B2 B F A5 NMELT el 803 31 2238 SR T RIAR AR IR FOR a3 BT IR IAE 6 A FMF 5 R . A
REREALE BT R R TF G S, 152 W K 4-97 R Ehr i E .

B 4-97 B s B E

Bl 4-98 B)d shk AR WAL E

.,1
o8]
57
|
&

2

THILTEET RS 0
R 0k ¢ = EE
Bt



1. FRMRETT 55 21 U ERY 1.8 AR, A U R S IR A L AU
2. WNHIBIR. ES R ET 4.14.4 BOA3h R EIRE(H TN

3. BHEHOR 0% B DU RE WS S RIS Wi o . A7 QKA B AL B VRS 2., WS 51 56 115 TUER &1 4-98 K
SRR B AW AL E A OB AR TEAE R, 1B S R 4-24 TR B B IE M S S .

4. K MRV HHNERS, #2405 F1ARWES A &4 . BB/ T 1Q.
o FVIEWTESIWTIT I, AT AR A o - LA B ) A
5. KRBV ER, K LS F2 GURKE N & R IE R . BN T 10,
o P2 JEWTESITHEIS, R AER W] B/ LU LA
6. K IRV R ERY, ¥ L F3 9K I as R S 45 . 808/ T 10,
o 4 F3JRWTASINTIT I, R RERR WY d TR B % B AL AR B ) A
7. K FHR VOB ERY, K TS Fo KNI A8 IR i IE 2 . BN N T 1Q.
o 4 F6 JEIWTER TGN, T RER WY B0 Bl FELER AR B I
ﬁﬁﬂii@&?ﬂ%ﬁﬂi}ﬂﬂ%ﬁ, LS Fa 8RS W I a8 IO AR SmE L o PIANE W e (3808 30-38Q /i

®

o P4 S FS KA, TG OIS RO 2 B o B S SUH HD
& 420 HHZDE BRI

F1 2A 10 [ ARE R e = Pk

F2 0.25A MF1Q BIEAIRG 15V AC ZEN-BEiEE - PR, 4K
F3 1A A 10 A EAIRE - B - Pk, gk
F4 0.25A 30-38Q o R ASU E AR R A% CC % LY TR
F5 0.25A 30-38Q e 2 I 3R CcC BT aliTE.
F6 1A A0 AR FR AR - R ER - St N

9. I HE AT LUR RE KA T 1 T () S X, QAT 6 L, S R AT B A AT W s« A R W 9 T RE S A
Eg%‘%ﬁﬁ%ﬁ?%%?ﬁo THS b 45 265 U1 5.5.2.6 T 52 R Sl W08 7 RS i R (S0 T4 3
B .

10. LRGBS S BT 5 120 U1 ER 4.14.6 BOUR B B 2 (BTN - .
1. TG . TE S w88 52 T ER 4.0 IRAFHLEE AR -
12, KA R I H 21T

4143 BB 5%

ARFTPHR TR 3% E A B AR RIT TAER 2% B O TR 2 B, sl TR e E oy B
TiAHR BN E) o W RENE TGRS BT R BT ARG 3R E, 15 55 L R TR A& &
.

4.14.4 KEFRETH (HTHK)
1. PR 5 21 TR 1.8 FRRES . AU IR S IS e L AU
2. FWFBEMNERERELR. S0 8 117 TR B 4-99 HTHRPE 2 E )9 EHR.



& 4-99 HTNAHHBNEEE 9 EHE#HR

Jo EiEsE

= de - <

3. MWEENLFEAR e FAF TR RS 32 By A Hb 2R (76 = FHESE AL E) |, AT T T 4508 2 3 B Hh 26 .
1% & 4-100 B &

B 4-100 EEHAL B

L EFURET - TONM(T fElb.) nmm—

AT ™

R 7 Nm (62inb.) m— ]l |
nETE _/L /
7]

TFERRES - 20Nm (15 ftlb)

4. gg#@ﬁﬁﬂ%s‘z%%%&%ﬁﬂ% M5x15 S fF. 525 55 118 1L K&l 4-101 B TS 3)



Deanfds

& 4-101 HMRKEERE
351?56;# > ? ¥ E i)
: . :__} . d
EEETTRSE (4 i) —d:- - ' i
B e
@ 3
5. RIS SR E I, S AR BRI BCE AR AR o 1S R B 4-102 BUE B E R

It
B 4-102 H e R E R

6. MIKEZhEE Bk T g 1. J7 F 8. B2 B 4-103 310 110 555 B Ve 452 28 4R .
E 4-103 H T8 S EEERIRH

J8

4.14.5 B EhEBHH(F MR
1. IHREEAY 55 21 U0 B 1.8 HFEE . o T R B R 4E L LR
2. I FRANEBERELT. 1S K 4-104 F IR 5) )7 4.



B a-104 FIR# )G 7 EER

3. IEARHLIE MR 1% U 5 A A MR 5 = AT B A B, WP S B
W1 14 4105 B E. ’ e

&l 4-105 b B

HEMEET - 10NM(7 ftlb.) e—

T ™™ |
TR - 7 Nm (62inb) e ] l

FEMZE - 20Nm (15 ftlb) g e
(PR TTS350 {E1THR H)

4. WHORZ IR T RBEHERLDS )1, )2 f1 8.



Deanfds

B 4-106 FFTRAHE sh BiE 2 17 )

Bl 4-107 FIRABKE s EivH

TR B
M5x20 (4 /1)

RR¥EIR(2 4b)

6. #f FPURBIRE B HIFHILEA L e E .

4.14.6 WEFFEE ZFE(BWK)
1. K HOR B3 BB RS TR [, R L, RUR AR IGV.
2. HETERAS 01,07 A8,
3. KA Bh R BRI RPN A E
4. iﬂ;%?‘a?‘?%%#, SRIGHT XA 5 Nm (44 inllb.). iS5 55 121 T L K 4-108 B TR 5 3035 B %



Bl 4-108 HTHAH ) 3h3 B 258

SRR D, »f 7
M5x15 (4 44)

i
1
]
i
i
i
1
I
i
1

EAEETTASZRE (4 k) —— =

%% )9 BOR B B AL B E R G S0 5 17 TR 1B 4-99 BTHAHUS S 3 E )9 .

6. 40 52 T M R N\ M 2 B R LS R TR MR 1, 95 2% 0 B S B R, D951

HUEREFE A 7 Nm (62 in.1b.).

& 4-109 EHURRAIE
TTS300 (FF7R)
LA, 5167 - 187 Nm (62
inlb)
P ———
f?ﬁ!fﬁ 5/16" - 18.7 Nm
TEMEE - 20Nm (15ftlb) —
7. RHRETRG WS E 8 52 TR 4.1 4L . .
8. EZENUIKE BT LIE,
4.14.7 KRR ERRGTHR)

1 BPRREBN LR E .

2.
%
3. ZHEIEREER 1. )2 118,

E%?%‘éﬁl'%%ﬁt, SRIGITZEZE 5 Nm (44 inldb.). WS 55 122 W R B 4-110 JFIR RS 508 B 2%



Deanfds

B 4-110 FFTAHE s B 25

TR B
M5x20 (4 /1)

RR¥EIR(2 4b)

4. % )7 WOR SR B AL A LA 55 119 TUER 18] 4-104 TR 8 J7 ks

5. IR B3k B Hh 2R AN 3 A YR N M R IE B R R AR ML AR I B A I, SRS e SR R S SR R RE, FRH T
HIEREFTZE 7 Nm (62 in.lb.).

6. wHTIE. ESRET 2 52 T LM 4.0 KPR .
7. EZENUKE IEH AR,
4.14.8 W E B NBIRH 5%
ST S B B XU B0 AT AN T B WO AR o 1 2 3 C AR A P A B A A A T B

FETT TR B2k B AMETT i Q MVBEHT AR B0 B B A FH G BEAR T e S BURE TEE A 8l AT S BUR A2 90 24 B R i
W QORAEAETT R P AR S RRAS (B 3 B A ATIETE AR, PTRE 2 EUHOR Sk B XU i 400K . i S B & AF B, T OR she B
AT HRAR IR -

4.14.9 K/3NEE X BHIHFE
1. FEHREE B 21 DU LA 1.8 HBRES . I U I R B R 4E AL H IR
2. MR SR EL E R KOS Sk 2 5 124 T [ 4114 B 3 ELRU R
o FHTABEshEE LY 5
o FIAB A SR E L I3

3. PR TR A E RS [ 8 B HOE B3 B ST QT (4) A2 B KA o /N O S BELE BT A 4508 3 R 4 AL 4 A
Lo iESM 123 W ER KB 4-111 BE33E B ( LER ) -



B 4-111 HE 3B E (TERAS)

R ANEXKEZRE

HRTERE AR

4.14.10 BB RR 23

o AU T 1), 8 Sk A ) I BT [ R A R O SR B P 4-112 BOR SR B XU T 1R s T XU i
S A ] 0 35 T 00 B0 28 B AL I

— B XU AT TR S B b, XU 8 Sk 2 WU B T A, DRI AN PR L e P BOAR N, X BB B %% B AR 2

B 4-112 )5 3h3 B X7

2. Y (4) DRI, R AE R AR (R A [ B BOR SR E L, JFITRE 6 inldb.iE S 5 124
TR B 4-113 BOR Sh 3 E XU 2%



Deanfds

B 4-113 HEShRE N L%

AFREERE

M5x35-6inlb.) (4

k)
REmmERE
1, M5x35-6
inlb.)(4 fit)

3. CREET KU KSR AR A HOR SR 16 21 18] 4-114 508 3035 B XU IE R
o HTAPR BB E L[5
o JFWEER B E 1 )3
Bl 4-114 H)E 315 B XU ERS

HTRKEZEE AR RS EE

4. EETNG ISP FET 52 TER 4.0 EAEHLSER. .
5. WML IR TAE.

4.14.10.1 33 3 B HIEE
R 4-25 WAz B A
N T N TN
BOR h % E K 4, M5x15 57 M5x20 5 - 44
A B2 BR R SR E 4, M5x35 - - 6
L EBUERE, 5/16" - 18 UNC 7 - 62
HUEIERE, 5/16" - 18 UNC 7 - 62
THRIZEE, 5/16" - 18 UNC 20 15 177

AR K[ 4, M5x15 1.5 - 13



Deanfds

4.15 SCR E itk - TTS300/TGS230

SCR ELUL BFHHERE ELU HL T AN SCR i A% 328 1) ELIAL A 284 BEHE A A SRR 7 0 R B 08 B B R, PRI AN
FEAL T o AE R, IR AT EAS A 8], WA DAY 805 shRe B, DL S 5 8 o ik 4 SCR ELIRBHARE & 31 H
Uit F A s B R B R T A

& 4-115 SCR E Rk

4.15.1 SCR ER BHEREH 5%

4.15.1.1 SCR H{ BHHRH - TTS300/TGS230
1. MR EAY A 21 T B 1.8 HAFEES . o)1 B B S R 4 ML LR

2. fEH 10 mm IWT/ER, P57 R () A1 (-) SCR ELIR B & 25 B 25 g8 REHE B84 . A5 56 b A8 IR RN 432
TRHIH (2) N ER, iE S K 4-116 SCR B FHHEREI - TTS300/TGS230.

3. R TR (+) A1 () SCR B I THHER & %2 SCR K75 (6) 4~ M6x16 K [H .
4. 45 SCR Eif .
&l 4-116 SCR Eit &P - TTS300/TGS230

- SCREFFEEM, mMex16-
ﬁ ﬁ - 5Nm (44in.lb) (6 48
=
s, <
% =
[}

4R () B4
— e
- =
RO B i =

i R

i 5
M RE IS scr e N
F£, M&- 10 Nm (7 ftlb) (2 &)

5 n

4.15.1.2 SCR E i BHHE%3% - TTS300/TGS230

1. W FARREHHEE SCR b o FUBEHERIAL T SCR 151 1551 ( 5 SCR _EARIRA #3 BIFLXT %) o A KPR
R8P0, SR 8126 U1 LA B 4-117 SCR By BHHES SCR X 5% .



Deanfds

& 4-117 SCR R FHES SCR X5

9T
T2
T3

BEL:
(+) SREREHHIE

() SCRIEGREHIFTE

K IEAR B 22 B AE PR BEHE S 30 ( 5 A8 EAR IR #2 FIFLXS5%)

BEFRRES o B E 2%

AN (6) 1> M6x16 SCR LUt BEHE B [ 14 I FH F 44755 .

A (2) 4~ M6x20 BEFFIZAEAT M6 SR BE 3 H F 48475, 1% SCR B BEFFIE 2 B i 25 38 B BEE I
H4 75 (6) A~ M6x16 SCR ELI BEHE S [ R4 5 % 5 Nm (44 in.lb.).

FRFFAER (2) > M6x20 BEFFIRHE:, Hg M6 MR BT % 10 Nm (7 ftb.).

TR m%lyﬂﬁ*ﬁ 552 TR 40 JEZENL AR .

JEAEHLIR S EH TAE .

4.15.1.3 SCR Eﬁﬁﬁlﬁﬂlﬁﬁﬂ%

© @ N oL oA W

% 4-26 SCR HIR BHHAEME

S 7 N

SCR EyBHHEEFE A, Mex16
LI A 2R BEHER SCR BEFHEMIZEE, M6 10 7 89
SEARCE [E 14, M5x15 15 - 13



Deanfds

4.16 BB E SCR I TR B

UL BEA P (2) FA IR, — A TR s E, 55— M TIOR3 E . A R R
1, 25 & 4-118 HUR BI%E SCR [ THULE( H TR S5 E) A & 4-119 HOURBI%E SCR [ THUZE( T THAHUR
AHE) -

PR APRRVEAA 2 1 AT SE e R B4 B SCR TS . vl Z /T, 10 FAAGERIIALE, VXA B T ik
JEE L 248 T 2 R (19 2 1)

4.16.1 K53 E SCR [ THYTERE

B 4-118 HE3NRE SCR [THRE(HTRAKBIHRKE)

SCRIMIERIERE (2 J5) e | | | 1 1 1

SCRITTERESE G 4D —

B 4-119 FEZNKE SCR ITRE(FRAKEZEKE)

SCR ISR (FE 12

SCRMER2E G )

4.16.2 WEFNEEE SCR [THATFEIM &3

4.16.2.1 BB B3 E SCR [ THIHE
1. IIEEAY 5 21 0 B 1.8 HFE S . o T I R R 4E L LR

2. M SCR LR TN (6) MR BIEEE SCR [THGTESAS - X ] e i 2L HIRME . 16 S B T I, 1 gt 7
SRR IS AEALL 5 (1R — 2

o 2128 U1 LAY K 4-120 R sh%4 E SCR ITHLZEHFEN - TTS300/TGS230

o 25128 T LY 1K 4-121 SCR IS 5h 35 B SCR [ THL SR EN - TTS/TGS/TTH/TGH - SAZ 1T fikF FlEE
FLAR A (B8 TTS300/TGS230 41)

o #5128 1 1Y 1K 4-122 SCR M B 535 B SCR [T HLZRHFEN - TTS/TGS/TTH/TGH T S4&1T iRH( B&
TTS300/TGS230 #})

3. MWBJAZNEEE LIF R SCRITTHS.
a. XA U s B EAL, P57 N J8 RS
b. WF BB G shE BRI, P51 J2 T8



Deanfds

B 4-120 )3 3h 3 E SCR [THLHFH - TTS300/TGS230

BEHEE I8 E
b

B 4-121 SCR [ )5 3h3EE SCR [THEAHRE - TTS/TGS/TTH/TGH B E&iTHRF FIH B4 (% TTS300/TGS230 4})

202 \ AN\
\\ v ‘::“ A f\‘.‘ ey
) = ; SN \ ) ¥
=2 \\ & \\\ \/

R
A
1
Y,

;9
G

SCRIMEEIG AL

BRHEE I8 E
b

HEES 2
25

SCRIMEHER G4




Deanfds

4.16.2.2 KB E SCR | TG =E
1. ¥ SCR IS EREFI B E .
a. MFEAEHNEsEE N R, 5% 18 EHa.

o W R IERAX 5 51T, LA 75 b 4 Sk B S A L o HE R B0 V- L T IO . T 2B 18] 4-123
BT B4 E )8 LG TIAL.

E 4-123 HTHAK B EEE I8 EHEBR TN

/_ T

12 3 456

b. X T RATTTABR SR BRI, 2235 02 i s
Bl 4-124 FHAKE SR E )2 EHR

]
)
g

2. KHSILR e EN Y shEE L2 g, PS5 [ SCR. SCR [ 1ERE A% W A% LRI P 2235, A Refd
JEAERLIE# 84T .

3. B RN L I SCR, F {4 B 4 4% E i 4" 5 SCR (B % 55 . 1X ] A 75 B4l Fl /el 7
BARMEE . A (2) P FEIAER SCR, B &4 55 130 U1 1 & 4-125 SCR [ TR 88 4 5%



Deanfds

& 4-125 SCR [ TR N FF

O

0y

5
v

@l

I‘ — EfEFR R TR

Ho]]

4. R . W2 T 5 52 UL 4.1 JR4APLEAR . .

5. IRAEHURE IEH TAE.




Deanfds

4.17 REFIXRIBERER

BRR sh A EL AR LR RO R B2 B SR it T A RS I A B AR A B U, JRRE ELUELZEAT 15 VAC Harik
FHEER-EREE. YO8/ B REAA 2 AR 2 AR D B - B E . POn shie B
FEGEHLIY S RRSCAS B AN 7] 1T 57 o

PUR AP RRVEARA 21 1 e S8 5 B0 B AT BRI o AR F R SR T RS (EAR T A4 1 SR E A
TR L E IS o ARSI R S B AR A, 152 b AR R AR P

PRENZ AT, V0 N ERAOE AL E, PUOAIXAT BT B KPR PEE M 45 e 2 PR 22 2B (1]

4171 BEIXMIBERE R EE

B 4-126 3K )3 B3 WM/ B ML R IES: - TTS300/TGS230

f

N EERS

N EREES e J:HJL' peder
-

o L1, L2FO L3 FRRT AL

L

AT SEHAER-EREENH I REEE —EERA

DC+ F0DC- Frig T (4 4b) — @ O g U T O

|

E}\mmmmmm TLLTLLLY ®

f

L1 L2F0L3 FFimT (3 4h)

(EiThR H IR48 #1) —i{Em

BT SREAEA-BARBHFAAKENEE |-



Deanfds

B 4-127 HE X F/ERLBHOIER: - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4})

s EES 7 ERE e

|

DC+ F0DC -4FFAR L1, L2 & L3#Ras
G FE

01 iEE =

ATEEHAER-EREENS A KEEKE—EER

BETEE e— e |1 A
1 EEEE
O -
e—— D+ FODC-FHAmT
L RFIBHFHTGE  o—)
ATEFEAER-EREBENT MRS EEE (BT H E48 H1) — e 0O
H

4.17.2 R IX M/ BERERKITH 5 2%

X TTS300/TGS230 4L, 3 T 8 2 BN/ BT 28X B - LU B T B B T S8 4 58 iU AR e

4.17.2.1 BB R/IBERLRIFH - TTS300/TGS230
1. IZHREEY 55 21 U0 L 1.8 HFEE . w1 R BE S R 4 ML HL IR

2. MACUBRHHE LW AR A L1, L2 F1 L3 = 3) M TE UG F. iS5 26 133 T L1 K 4-128 % A\ I T b
THFHE - TTS300/TGS230.



& 4-128 S NP ¥ FHE - TTS300/TGS230

FERER (L. L2 R0 R
TG A

3. FTFEESBIE, ¥ MW (2) A -DC M B T M -DC BEHE E Wi IT . A bR 5 R 25, 20 & 4-
129 H Il 137 #) - TTS300/TGS230.

4. FFEZESEM, ¥ +DC H i+ M +DC BEHE LW .
& 4-129 BRI FH7E - TTS300/TGS230

-DC I TARHE, M6x20

+DC FFRTARIE, M6x20 =CaS 1o

> ‘I‘-"fq:'
\
"

5. PF FEM-ERE - R ER- B E R, WR FIEZS )1 M4, iR ER-EIR S E R T
H, MAFEFRT N 1ES0 K 4-130 Bf-BEREESROT2E0) M2 134 50 R K 4131 BR-ERE
s (EH ) .
B 4-130 ER-BEREER(FER)

14(24VDQ)

NEEREE
BE)

J2(250VDQ)




Deanfds

B 4-131 ER-EREER(FHA)

J4(15VAQ)

J3(24VDQ)

J2(250VDQ)

6. WMREM-ERFESSANEE N, WABAIEE LIRT )7 ERES . GRS RS RSP, S
4-132 HTKH )3 E )1 f 7 P7E).

KA R A BB B W0 TT/TG R E LA 3 TR AR 303 B )7 A 5 1 3%

7. WHURBEEE IR HOR SR EIR A A .

a. W TEETRBEEE RSN, T7F J1 7R &) EEEL, 1550 K 4-132 HT R
FhAEE )1 A I7 PRE.

b. XFF TS 3h 3 B A RGN, J7 FERSE )1 8. iS5 135 T LA & 4-133 FF I
JoBh3EE J1 A8 PR,

4-132 HTMAKE R E )1 7 7 78




A 4-133 FI# /83025 E )1 I8 $7E)

8. i FLIR,

4.17.2.2 BB RIBERERIFTH - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4})

1. PR 55 21 TR 1.8 FRRES . A R S IS e L AU

2. Wi BFHEE A L1, L2 A L3 T
a. HRBITF FMERRAKESENL, 200 B 4-134 38R NI BLIRG™ T E B2 B R ) -
TTS/TGS/TTH/TGH &1T FRF FH 5 i AR ( B TTS300/TGS230 41) .

b, HRMEITHH LN, ES 5 136 T LM B 4-135 LA N BRI E 4 IR E -
TTS/TGS/TTH/TGH & 1T FitH( B TTS300/TGS230 4F) -
3. WiFERBHHE LAY -DC A1 +DC F* i 1,
a. HRAEITH F A RARAS IR AEHL, 1620 B 4-134 A NG TE R B 7 T & B2 s R ) -
TTS/TGS/TTH/TGH &1T FRF 1T A AR (% TTS300/TGS230 41) .

b. AXRMEITIRH KRN, 150 5 136 TU_E1 Kl 4-135 A M AN R B L & B a IR -
TTS/TGS/TTH/TGH &7 fiH( B4 TTS300/TGS230 4F) -

B 4-134 XHMANFTE R HRFTEEEEIRE - TTS/TGS/TTH/TGH BT HRF 3 BLAR A (% TTS300/TGS230 41)

+DC T EEEES

-DC R SRS

ALEREEELL L2FIL) TG
]



Deanfds

B 4-135 A F A BRI FH - TTS/TGS/TTH/TGH BT iRH( & TTS300/TGS230 1)

IEREHFEET, Mexi6 (3
fae0s | m

-DCHFTE RS

+DC TR

AnERESEL. LIILmTG
)

4. fF FHEHR-HREL.

a. WIRER- R E N E N, WIRBRERES )1 F )45 S0 58 134 TR B 4-131 Hii-BEiRE
AR CEEA)

b. MR ER-ERMEE LI, MRFERT 1. 35S0 4 133 1 EH) & 4-130 BHiR-EREREROT

5. WEURZIEEE B3 T HUR 33/ B AR

a. X TapE R BRI E PR, T5F 1 I7( SR AL ) EE A 1S R & 134 7 R B 4-
132 B WA R sh2E 8 )1 F )7 PrE.

RHIT A E - BT R HLANE R J7 il R A5 5 4 2%

b, XTI RS 35 B RGN, 7 FERE )1 A8, iS4 55 135 T _E Ay & 4-133 JFTH UK
JAENAEE )1 A8 PR,

6. HF M.

4.17.2.3 BB M/ BERMEL R %% - TTS300/TGS230

XF T TTS300/TGS230 JE4aHL, 4 T 8k 22 BAN/BOT 28X B - ELA R B T AR B T S8 45 M 58 iU R e

1. KR AR TR AE MLITS o 75 S A BRI R R L (5) ANB B, WS 55 137 T LA B 4-136 BUR SIS
T/ER LR AL E - TTS300/TGS230.



E 4-136 )R/ ERMLR I E - TTS300/TGS230

-DC I FIRIE, M6x20

+DC FRAGTIRHE, M6x20

N o v ok w N

o.
10.

NN
e /’g‘ Z

Y
_Q i
l
3

LT T B AR R R B RS

A5 FH [ 72 4 J@ A1 K +DC BT i i 4 3 +DC BHHE.

i I 1) 52 & IR AE A 9 (2) A -DC IR0 &3 31 -DC BEHE . B S B 3754 10 Nm(89 in.lb.) »

WFRA L1, L2 F1 L3 1= (3) M T T I B BIAC I BHHE « K M6x16 K [E F471 5 % 5 Nm (44 in.lb.).
R - ER g B B, e )7 R Bk .

01 B IR A L R HIR - E A . i S 58 133 TR B 4-130 Ei- R E AR (JT 2R
) o WML EAENUR B2 T2 X B - EL A A 32, BUE 28 134 T1 LW 18] 4-131 Bi- B IE AR

(BHR) .

IR B B s E s, WK 04 838 2R B H - FLR A s S0 55 134 TR 14 4-
131 Hifi- EiEZ SR (HHK) .

R SR ET 5 52 71 EK 4.0 R8N .
JEAENLIR A IE W AR

4.17.2.4 BRI BERLE R 3 - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 /1)

1.
2.

o 2 AUTHAE [ A HLTIEE -
B HOR B B AR R B R s E b

a. XTI AR S B A EAE N, 2B 01 T I7( A0 B A R WS 134 TR K 4-
132 HI K E B0 2EE )1 F1 7 Prad.

Xi% }ITSSOO/TGSBO FEARNL, 37 80R 225 B A/ TR 40 = B - B e B T R BT O AT 5
i ny5 8

b. XTI R s 38 B B R4, 2238828 01 A1 8. 1S 4 55 135 1L R A K 4-133 FF TR
JoshBEE J1 A8 PR,

TR ER-ERE k.
a. WURER-HRFEE R, M2 EEE 1 M4 ES0 58 134 0 ER Bl 4-131 BiR-ERE
PR CEEA)

b. WUREM-EHUHEE I, WA 2% 1. W20 58133 T ER B 4130 Biit- EREZ SR (OF
2 .

# -DC A +DC i 1 e A B HfL BHE |



a. HRBITF FERIA K ELGENL, &S00 B 4-137 2805 NG L& e g 22 8 -
TTS/TGS/TTH/TGH &1T FiRF FH B LR AR ( B TTS300/TGS230 A1) .

b. BB H 4L, 210 K 4-138 AZ I A 74 52 88 22 3% - TTS/TGS/TTH/TGH 51T hitH
(B TTS300/TGS230 41) .
5. ¥ L1, L2 AT L3 i T2 B 238 i Bk E .

a. A RMBITH F AR R AR EZE 0L, 152 5 B 4-137 28R NG T & 2 2% 20 3 -
TTS/TGS/TTH/TGH &1T FRF 1 T8 i AR (B TTS300/TGS230 41) .

b, HRMEITHH L4V, S K 4-138 S8l N R G &E 32 4% 22 %% - TTS/TGS/TTH/TGH f&17 hitH
(B TTS300/TGS230 41) .

& 4-137 ZFHB ARSI EBSR 223 - TTS/TGS/TTH/TGH 53T BRF FIEE LR 4 (B TTS300/TGS230 41)

+DC T EERES

-DC IR
ZEFERER (L, 2RI T (3

-DC AR

+DC RS

TERESTENE (L, RAIR)ET (3
)

6. WA, W2 & 5 52 UL 4.1 JRAAPLFEAR . .
7. IEAHURKE L H TAE.



4.17.2.5 BB BRI B RER AN

R 4-27 R/ BRI A%

L]
LW EHER SCR B [E 1), M5x16
R JrshZEE DC+ Fll DC- & H it B 2R84/ BE (U IR TTS300/TGS230)
A E A, M5x15

I .

5 44
10 7 89
1.5 - 13



Deanfds

4,18 BB
AP N HUE A 2 E YR N BEZR 5 SCR #EHE . SCR FH T 28 Uit Ha I A i N B HLU I » SCR 4R i v s LI B 26
I A AR 28 (04 R 4T AT LIS AT B m A FL )R
R BT AS AL N HEL S FTSCR H2 AL B L, S SCR A2k 0-12VDC 11115 5 5 % H ikl , AT 78 46 BRI
F U8 H N BT . X T B AR 7 A
SCR 1 ELI AL 28 R iy R 20 s it N LU 19 1.35 £%(460-900VDC) o
FEAEHLA M (2) FIAE R AR BN E SR, 1555 K 4-139 SCR .

& 4-139 SCR FER

TT5300/TGS230 (FRA¥ETRR) Fiif TTS/TGS/TTH/TGH T HRHL
TTS/TGS/TGH 5 (51T hR H) ( F&FL B2 TTS300/TGS230 % (B iThRF B5E
BhRA) (U728

4.18.1 SCR %E#
2% B 4-140 SCR ¥4 - TTS300/TGS230 A1 28 141 71 L) ] 4-141 SCR &4 - TTS/TGS/TTH/TGH 1&1T FitF A1
FLRA( Bk TTS300/TGS230 41) #R.3 SCR LA N
o IR Z SCR
o SRS B)H EERN SCR TTHLSS
o SCR ZEH ML

Bl 4-140 SCR 3% - TTS300/TGS230

SCREEMEL (+F0-)

[m]
S RehEEEEN SR MR G
[]
1 1]
LR SCR3 AL 1 @.ﬁ [m]
i E




& 4-141 SCR #%#2 - TTS/TGS/TTH/TGH &1TiKF AT BLRRA (B} TTS300/TGS230 4t)

SCREEFEL; +F0-)

SH BB EER SCR MES 3 4h)
EEREEELEERSS G A

AT ZE SCR(3 A0

S BEhdE SN SCR MHZE (3 4h)

"]

CR EEBREE(-)

IEE R R G A

4.18.2 SCR WiF

SCR B3] S BB A 2 5 1 AR N B AN T o IR 20 AR 88 55 58 T BN 7 o ISR B SCRABEHR H BRI R3E , 38 500 1A 2
5T HATIAL

4.18.2.1 —HBERIE - BAZEE
1. FEPREEAY 55 21 T B0 1.8 HRFRES . R BE B S SR AR AL TR
2. M SCR B4 FEGRHE. iESIET 56 166 T 1) 4.21.3 B B 2S BEHE S IR ED 5 22355, .

3. TIHBVCA WA IER, KB () S48 5 SCR T 1 &8, KAt (+) B4 501 3 %8, WEM
MN4AF 03V 5 045V 2 Al H R FALE, ES R 5 142 TT_ER B 4-143 SCR 31~ - PifLZ2 3% F 5
142 51 _Ff) B 4-144 SCR 3% 1 - PUFL 23,

4, HoAth BT A i 0[] 24 38 s T R B SO 20 (AR ) - 1E S0 2B 143 T R 3R 4-28 SCR B H .
5. XA SCR AT I
6. WBHEMEHFZAEE SCR.IES M &1 55 166 U1 _E 1 4.21.3 ELIR LA 2% REFHE BRI B0 5 2235 . o



Deanfds

7.
8.

Bl 4-143 SCR ¥ T - PifL 2%

Rl 4-144 SCR 35T - MU FL%%e

TR VS AT 55 52 TU R 4.0 JRAENLEE IR -
FEZE B & IE % TAR .

Pl
I 2
T3

115 [
+) SREFEHHLE

() SCRIEGREHIFTE

(3 1#14705)

T3

W2

bl

4.18.2.2 —RBERIE - A%

1.
2.
3.

10.
11.
12.
13.

R 58 21 TR 1.8 ARRE . T AU IR S IR 4 L AU
PNHREIIR . E S 5 116 T EIIE 4.14.3 BORZREVE S 2.

fﬁﬁi‘iﬁii%%iﬁﬁ?\%?%ﬁh T2 S 101 T RREEAT 4.11.2 = d RN I & K PR R 22
o

PRENHA SR S 5 166 T ERITETT 4.21.3 HI A A TR R 5 2

iRV A MR, B (<) R4S SCR M 1 388, Bam (+) B L5 3 EmEE. R
N4 AF 0.3V 5 0.45V Z Al 5257 K 4-143 SCR it 7 - BiFL %3 Fil 1K 4-144 SCR i 1 - PUFL %23,

oAl Bl A 3 0 X 18 24 5 s TG R B R B (e b) < 520 55 143 1 3% 4-28 SCR A
St EES SCR AT IR

AR B S R, JRAIA SCR B S A R Z B IS 5 172 T L= 4.21.4.4
LI 2 28 BEHE R R 22 3 - TTS/TGS/TTH/TGH( 4 TTS300/TGS230 41) »

ZRARLR G G WS %101 T EREY 4.11.2 =M EREMA SR 7 &R IRE 2.
B B A S B B AR HE

TR R AR ES BT 5 116 TUER 4143 USSR ERE S 2. .

LR G o E S F T 58 52 TR 40 RN .

FEZE R & IE % TAR .



Deanfds

7 4-28 SCR R E1E

1 2 TR AE ST HE
1 3 T FRAE BT
2 1 TR AE BT TE
3 1 0.3V £ 0.45V

4.18.2.3 [ JB1E
1. FEME S8 21 U EAYEEST 1.8 HFE BT . FR R B B B R 4E AT R

2. [EHRBEHNN SCRITHZEL KM SCR _L/N0GHF R . 15 S 5 B 4-140 SCR ##2 - TTS300/TGS230 Al [ 4-
141 SCR 4% - TTS/TGS/TTH/TGH 1&1T Wit F A1 52 BLRR AR (B TTS300/TGS230 1) .

3. BN RN EAR R T RIER, B SEERE M (2) D87 ZENA T 1 5 250 2 18],
4. R o DA AR R o

TR AR AT RE LA A5 PSR AN 24 RO PABE 2R AR T 7 o SCR - TR PR 0B 8 24— B

% 4-29 SCR | JHFHTEE

SCR # & EieAs |

Fi AT T 1-25Q

4.18.2.4 SCR B B /R 2%

AFEAGE T TTS/TGS &1 it G FI T B A [ JE 46 ML TTS/TGS &7 i H Al TTH R4 LA F SCR I B A% K
2,

& 4-145 SCR R E LKA B

4.18.2.5 SCR B EfL BB R
1. FERREE B 21 DU LAY 1.8 HBRES . AU I R B R e AL H I
2. WFHABMEAR. iESRE 5 54 T0ER 4130 BN SRITE S5 2%, .
3. ¥ SCRIRFEAL IS ik (INTER - J17) 5535 BT IT .



Deanfds

B 4-146 )17 &85

— =
] L]
— |‘“:]

[ ..

n7

4, JTRARVONHEINER S SL S AL NET 15 2 8. WS W B 4-146 )17 EE 8% H N
T 70°F (21°C) INF 1) f 360 B 220 (NTC) FAdgi f BH 10KQ. 221 45 241 T 10 18] 4-273 IR JE 5 M.

4.18.2.6 SCR B AR H iR H

SCR i JE& 1% TS ANFE V4 77 (Ml B v, T 7 4 U T AR A

1. IEIREET 55 21 TU A 1.8 HIBE BT . PR I B S R 4L H R
2. WRBBIR. ESHET 116 W RN 4143 e s ERE 525, .

3. KT TT300/TG230 L4gHLA AT A HAth TT/TG H4ihl, 154k L2250 4.18.2.7 SCR i AL Bk A TR ) -
TTS300/TGS230 1 5 145 T _Ef#) 4.18.2.8 SCR i B AL R ES IR EN - TTS/TGS/TTH/TGH 12T ilRF FlEE FL iR
A (B TTS300/TGS230 4b) « »

4.18.2.7 SCR i 28478 - TTS300/TGS230

1. WP IR AL i a8 s 85 S HES P/T AL BREs 0ER:, SRE i 2= — M, DAE Ae i £z Ak 3 SCR 5 A% K
o S K 4-147 SCR B AL K AL E - TTS300/TGS230.

&l 4-147 SCR B E(E 2L E - TTS300/TGS230

2. PREVEHUERIAGG T & SR T 8 101 TUE 4.11.2.2 K558 ZAH 2R T R R E -
TTS300/TGS230. »

3. WiFF SCR GRS RN H B2 R ER:, X5 MWEE HLHES M A2 52 hi 5l SCR A #1411
(LR ER I . TS0 4 145 T E 1K) Bl 4-148 SCR i BE AL 2 9842 98 - TTS300/TGS230.



F 4-148 SCR B E 5 RAHERAS - TTS300/TGS230

SCRIBE FREERES

4. M SCRAHIEE FIRT SCR EEAL AR . 16511 K 4-149 SCR L E AL KA 37 #1 - TTS300/TGS230.

FEREERE T, MO AN EHARIR A SCR A% RS 5 HH 2L

& 4-149 SCR B E(E R I7H - TTS300/TGS230

SCRIBEERES

VZs

4.18.2.8 SCR i FE4E R H) - TTS/TGS/TTH/TGH BT BRF 15 B R A ( B TTS300/TGS230 41)

1. WIS sh AT i B 2 5 AT T BEHE R T 2

2. K T E AR B E N — N AR YR R o E S A 5 102 TR 4.11.2.3 =M BRI T 87
E1 - TTS/TGS/TTH/TGH( F& TTS300/TGS230 41) » »

3. PR FHABAEREL LK. 1SR ETT 8 168 T L 4.21.4.2 EI A RS BFHE R PR E -
TTS/TGS/TTH/TGH( Bk TTS300/TGS230 #1) » »

4, MJEAEHLHES N F) B RS B 5 P5 N SCRIB AL KIS 5. 1555 28 146 71 LAY K 4-150 SCR G
JEAL A 2% - TTS/TGS/TTH/TGH A& 1T iRF A SE FLRCA ( Bk TTS300/TGS230 4h) »



Deanfds

&l 4-150 SCR 1B 4L RALERER - TTS/TGS/TTH/TGH BT iRF FI5E B4 (% TTS300/TGS230 )

SCRIBEE{ERISSIEMRSS

@)
e i
5. WP RgabLaz il s a8 5 HFUS 1A B AR AR E R, ARE K gike 2= — 0, DUERES 2l 3] SCR i
FEAR RS -

B 4-151 {5 /7R B AR R A E YR - TTS/TGS/TTH/TGH( B& TTS300/TGS230 41)

AR AN TTS350 {&iThR F ? SCRIBE (RSN

B

RS PT R
e

6. M SCR¥AHIEE IR SCRIEEALIELS . 1S K 4-152 SCR B AL AR - TTS/TGS/TTH/TGH &
VT RBF AR B A ( B TTS300/TGS230 41) .

FERENERE S, NGO ANEARIR N SCRR AL & 51 HH T LK

& 4-152 SCR 15 EE4EREEHFH) - TTS/TGS/TTH/TGH &7 FRF 5 B AR A (B TTS300/TGS230 1)

SCRIBE RIS




4.18.2.9 SCR R A& B L% - TTS300/TGS230
1. K SCR EFEAE AR/ SCREENEE, JH375 % 6 Nm (53 in.lbs.).

IR, AN ANERIR N SCR AR SR 51 A 2L

2. MEGFHLHEM N0 3 SCR ¥ 508 T 7 A A% s HL 4

3. Ff SCR A% AR IE AL 2 R AR HLAZ ] SR LA 15 2 5] 51 145 T L 18] 4-148 SCR il AR K 3 JE 1245 -
TTS300/TGS230.

4. ZEEG TR WS R B 101 TU M 4.11.2.2 558 =AH F RN F &R E - TTS300/TGS230. -
5. EHHERUR /R AL B AR (WURZ AT EHR ) .
6. ARLEEITT 4.18.2.11 SCR il H AL AT W M e 38, N
4.18.2.10 SCR B R 28 %3 - TTS/TGS/TTH/TGH &IThF AITE LA (& TTS300/TGS230 41)
1. #F SCREEALIKAS /N0 TN SCR A EIE , 475 % 6 Nm (53 in.lbs.).

PRI, NGO ANELRIR I SCRIR AL A 51 ) iR

2. EEHUS AR AR A E A (AR ZATCHRT) .

3. F SCRIRFE A& K AS 28 2 3 AEAR AL & . ‘& NAL T SCR A ENEE TS, WiAR 285510 . 55 4 56 146 7L
) &l 4-150 SCR 1, A% SR 28 4 424 28 - TTS/TGS/TTH/TGH & 3T BRF A1 58 BLAR A ( & TTS300/TGS230
AR

4. 5 SCR B B s R S0 08 132 28 IR A L4 1) 4% PR B 0O

5. ZAHFMMAE AL LA, TN SCRIBEA RS B RZH K SR 58 172 LM 4.21.4.4
H A S BEHE R R 2 5 - TTS/TGS/TTH/TGH( B8 TTS300/TGS230 41) - »

6. WAL G S WS ET 55 98 TU LI 411 = RN IG F&. .
7. KHR SRS 2 B B A T Rk
8. ARLEEIFT 4.18.2.11 SCR il HAL AT W M e 38, N
4.18.2.11 SCR BEERBHEMZE
1. RERHIRNR WS RFEST B 112 TR 414 HUR.
2. T ESRET 8 52 T_EK 4.0 [EHHLEER . -
3. EHHUIKE IER TAE.
4.18.2.12 SCR R & BB HIEMHE

R 4-30 SCR B F RS

O N S

SCR TP AL A% (% TTH/TGH AMEIT it H JE4E LAk 6 - 53



Deanfds

4.18.3 SCR {1 543

4.18.3.1 SCR H I
1. FHREEAY 55 21 U0 B 1.8 HFE S . o T I R T 4E ML LR
2. MinF & LY T E B IR A H S,

3. T TTS300/TGS230 JEAi ML, 15 4k4: 21 4.18.3.2 SCR ¥ - TTS300/TGS230 [ 4% ; b T Fr g Hift
TT/TG EZiHL, 154k & 45 149 51 1) 4.18.3.3 SCR #F#H1 - TTS/TGS/TTH/TGH( [%: TTS300/TGS230
) o INEE

4.18.3.2 SCR #*#) - TTS300/TGS230

1. WiJT SCR &R 5 & RS IIER . 1P 5520 (4) iS5 K 4-153 JE W ds -
TTS300/TGS230,

Pr W BB b o 14 3 31 SCR 19 = (3) MK EfF
IR e Je b 45 [ 5 2530 1 EEEC AR 7N (6) AN T 28 28 iy 1 & SR 1A 4
5T TS -
5. R MU IR
& 4-153 JAB2% - TTS300/TGS230

> wn

1

IEFINCEEIREE SCRIIEI G 4D

® O 1 ©
® 0 + ©
o] ® @® ® TS sCRIEE, Mox16 (3 4h)

O
O
]

— BRI TR EEIT (6 4D

&
s
&
@)
&
&

2l®
e
@|®

Mylar

—_—~ —~ =

6. YF FK (+) F1 (-) SCR FRHEMR E ZE BN FHHEIER: . b 5IR 4 ) NS RiES M 4 149 T LW KB 4-
154 EIRBHAERED - TTS300/TGS230 1 45 149 T F ) & 4-155 SCR ### - TTS300/TGS230.

7. PR R (+) A (-) SCR BEHEE E 28 SCR 7N (6) D M6x16 S [ 1
8. #f MELEHE.



Deanfds

E 4-154 B REHEYRHE] - TTS300/TGS230

- SCREHEEET, Méx1s-
- 5Nm (44inlb) (6 4b)
=

B (+) BHF
< ZihmEA L

AR ) B

e
v

FETEEAHIFE SCR B3R N

¥, Mé- 10 Nm (7 frlb) (2 2k}
3
& [a]

9. #F FH¥EEA SCR [l € & SCR A EIEE W (2) D Méx16 K[l ), SRJGH* T SCR. 4 RIS J5 45
B%, i & 4-155 SCR ## ) - TTS300/TGS230.

10. A RO P T 3 B SCR MY O BOGAVE .
Bl 4-155 SCR #78! - TTS300/TGS230

- SCRE SCRIBANLEE ERET, Méxl6
(@7 SR 24

¥

SCR(34k)

SCRIBENEE

11, 4kgEE 45 152 7 F 1K) 4.18.3.4 SCR &4 - TTS300/TGS230. N4
4.18.3.3 SCR ###] - TTS/TGS/TTH/TGH( }& TTS300/TGS230 #})
1. F IS 5SS R ETT 8 116 T1_ LMK 4143 BRI BIREI 5 2%, .

2. K SCRITHLZEM SCR EHr . 1S 55 150 7 L/ K 4-156 -SCR 7] HEL 25 5 52 it/ BL AL 26 A e 4% -
TTS/TGS/TTH/TGH 1&3T hiF R 5E FLAR 4% ( [%: TTS300/TGS230 #1) H1 45 150 71 () & 4-157 SCR 1145
FIAZ I EIR L R ERE - TTS/TGS/TTH/TGH &7 BRH( [ TTS300/TGS230 41) »



Deanfds

& 4-156 -SCR [T 5 M/ BEIR LI IER - TTS/TGS/TTH/TGH &iTIRF FITE B A (% TTS300/TGS230 41)

SCRIFEEIG AL
LT RS (3 A

SH R EE EER SCR M B 3 4h)

"]

CR EEBREE(-)
AR EREE G D)

ZEFAZ SCRI3 L)

3. YREIACUR T IR N TS B WS R EET S 101 TR 4.11.2 =0 3 HUE AN i & 3R R 22

4, WHARE FIR TR A ESRET 8 162 U111 4.20 ZPE AR

5. Wit EUEHES SCR IER:, S5 IF N E A S EHHEL R 152 & 28 166 7L 4.21.3 HiitH
Ao BHHE R AR S 2k .



& 4-158 SCR B2 E 478 - TTS/TGS/TTH/TGH &1T FRF IS BLER A (& TTS300/TGS230 1)

TR FERIE SR EEMH, M8x20

B ESE R SCRAVEE
#, Méx16 (6 k)

6. T NELM AP R R R WS 55 166 T L1 4.21.3 B A aS HHE R IR E 523, .
7. 5K SCR.

a. XTTAEITRF A B R (I IE e B, FF R4 SCR [H 5% 2 SCR A A I 12 4> Méx16 [, 4R )5
PR SCR. i 7 & 4-160 SCR #¥ 5 - TTS/TGS/TTH/TGH & 1T BRF A EE FLAR A< 4 TTS300/TGS230

A1) .
b. SFEITE H JEANL, ¥% FE4AA SCR [ E 5] SCR A EHIH (2) 4> Méex16 'ZFf:, SRk T
SCR.

& 4-160 SCR H¥E! - TTS/TGS/TTH/TGH 1&1TiRF A3 BLARAS( B TTS300/TGS230 4t)

SCRZ SCRSENHE EEIT,
Méx16 (487 SCRE 2 4b) _bi

SCRITENEE el



Deanfds

B 4-161 SCR #7H#] - TTS/TGS/TTH/TGH &7 iRH( & TTS300/TGS230 41)

SCRE SCRABENEE B, M6x16
i scRAE 240

SCR{3 4k

SCR/SHNEE

8. A P A Al A TS FH SCR IS F I RIUIVE .
9. #k&EETT % 154 T 1Y 4.18.3.5 SCR 223 - TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 #k) « M %
4.18.3.4 SCR %3 - TTS300/TGS230

1. ¥ ¥ SCR vA 50 ¥ Bz i ]
2. WREHEL M SCR, WG H 2RI (T ) , LU IRE I 5 AT T35 34

3. ¥ 25 Dow Corning REBUHVE ( B 277 i) SEETRIEMAS SCR R . 15 S K 4-162
SCR HU#E W - TTS300/TGS230.

&l 4-162 SCR BIHERfH - TTS300/TGS230

1S ISR EE

V/

4, fF SCRAHIEA I 223 SCR, SCR [ 1IEZ A N 5 HER, P/T AL KERAL T F— 0. B x5 5 805 1%,
%% %5 153 51 1 & 4-163 SCR J5 1] - TTS300/TGS230.

5. 3HAIS (6) I~ M6x16 SCR & SCR ¥ # I & 1 E[E 48, FHFIIrE.



&l 4-163 SCR J7'[A] - TTS300/TGS230

SCR MIEEEES AR P/IT 1

SCRE SCRIBENEE BT, M6x16-5
22

Nm (44 inlb) (#87"SCR 7 2 4b)

P/T hERES

6. B MARBRIHEAE SCR Lo SRR REHEN AL T SCR [ THEH A 5514 ( 5 SCR _EARIUA #3 BIFLXTSF) - IS
K 4-164 BEHEZ %5 - TTS300/TGS230 1 55 154 71 F (K] & 4-165 £EHEA B - TTS300/TGS230.

7. ¥ EALBEHE 2B TE SO R S5 (5 A EARICA #2 FLXTSF) -
8. RIHEMIZ HhEB oy Nl 223, 155 0 K 4-164 REHEZ3: - TTS300/TGS230.

9. AN (6) D M6x16 BHEEFE I TIITE. AR SB S JE485 %, S = 5125 T ER
4.15.1 SCR ELiit BEHEYR I 5 2235 .

10. 4N (2) 1> M6x20 BEFFRFEAN M6 BREEIF ] 454755, K SCR BRHE[E & B A A 8% B BHHE L.

& 4-164 F}HEZ%: - TTS300/TGS230
- SCREFFEEM, mMex16-
ﬁ % ﬁ" 5Nm (44 inlb) (6 4k)
ﬁ <3 o=

R (+) BHEF
Eeiibo N

ER O B




Deanfds

B 4-165 FBEHALE - TTS300/TGS230

T
I 2
T 3

BEL:
(+) SREREHHIE

() SCRIEFREHHTE

11. 7N (6) D M6x16 SCR 2 SCR ¥ H1IE & 19 & B 4417 % 2 5 Nm (44 in.lb.).
12. ¥ SCR BEHERIZS (6) A M6x16 'E[H 4575 % 5 Nm (44 in.lb.).
13. KW (2) DHAE S E IR AHHEE SCR BEHER EE 4E 17 £ 2 10 Nm (7 ft.db.).

14. B = (3) MEWr 22 6 N R R0 i T SIS R B 00, RGN = (3) ANEr 2 & R P e — A2 31 (2)
A B AT %2 4 Nm (35 in.lb).

15, ZREBRHE AR AE 5 SCR 1= (3) /> M6x16 B [E 4, JF475 % 5 Nm (44 in.lb).
16. K MU N 2R e 3 B 7 & b, R A 20 Nm (15 ftdb.).
17, #RSEEEHY 55 155 71 19 4.18.3.6 SCR % Ml 235 . N %
4.18.3.5 SCR %% - TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 4})
1. 159 SCR A1 BE 1 HE T .
2. WOREEE LM SCR, WIHE I L3RI ( ) , LA RE TR A L5 5.

3. B —EEY SN Dow Corning FERUAE ( BLAE ™ i) 5EAIRIEREAS SCR R E MK S Kl 4-166
SCR BUHVE 164K - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 41) .

& 4-166 SCR ##E &3k - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4F)

AR RIS

o sl il

4. = (3) 4~ SCR.

a. XTFAEITRR F AVE BRI E4E AL, FFHR475E 12 4 Mex16 KB, SR )50 (2) AN B e 4%
TFIATE . SR 2 155 7L LY K 4-167 SCR K& T - TTS/TGS/TTH/TGH &1 hiRF A1 E FL AR A
(B TTS300/TGS230 4F) »

o H1MEBLIFESE 2Nm (18 in.lb.)
o 2 MBI E 5 Nm (44 in.db.) Ul S B[
b. WFAEITIR H E4iHL, #75 (6) ™ M6x16 K[ #4715 % 5 Nm (44 in.lb).



Bl 4-167 SCR 'ZE R - TTS/TGS/TTH/TGH 81T iF 15 B4 (K& TTS300/TGS230 4})

4.18.3.6 SCR FH &

4.18.3.7 SCR HI4EHKE
3% 4-31 SCR H4EH#%

w e N o wu

—_

H> W

4 4 N 4

O O O

| O | O | O

[o])-|[o)|la)

QO @Yo A©) ©)inc

LR E M AR RS . S ST 5 166 T M0 4.21.3 H T AR 8RR IR S 2
R E IR TSR WS R E T 28 108 T 4.12.2 TN IR RFHE R 3

o E RN A2 2 3 B A b, IR E 21 Nm(15 ftdb.)

RPN ST 116 W LI 4143 BEsPEEIRH G2, .

YRAL T 4.18.3.6 SCR W 2245, (N4

FE SCR B [ TH R IR PR 2 i i, LA 32 WA A0 ok o
WP (2) /> SCR I HEEFZ 3R 2GS SCR.

GHRTR  TH S EN 9 52 T ER 4.0 IEgENLEEN -
JEAEHLIR SR TAE .

e S T TN

TTS300/TGS230 =X i BEAESE SCR AU'E [, M6x16

TTS300/TGS230 E it BEHEE SCR 'K 44, M6x16 5 E 44
BB A RS RS SCR FHHERI 24, M6 10 7 89

SCR 274 I I 1, M6x16 5
SCR % SCR A KIS A X, Mex16( 11T ik H, & TTS300/TGS230 2 4h) 5
TTS300/TGS230 7 I 44 2 ity 46 1) B [ 4 4
Uity L B B, M5x45( B TTS300/TGS230 414 4 - 35
A EHEE SCR I E £, M8x20( % TTS300/TGS230 [E4EHLAT 9
L2 4 B BEHE A SCR Y1, M8x20( Bk TTS300/TGS230 L4 LA 9

- 44
a4
- 35

= 80
80

I E SN JIH24T, 11/16" - 16 UNC( 1Y TTS300/TGS230 J£4i#l) 20 15 177
RN BE], 3/8" - 16 UNC( [ TTS300/TGS230 E4EHLA1) 21 15 186



Deanfds

4.19 SCR ¥ B

SCR [ £ SCR v AU |, 1250 I Y A A2 5% 4 10 B I 28 KL A B T8 1 1) v 7700 SCR BEAT HiLH . 15 5 B 2
5533 LR 2.2 AL S DR T IOTRA AL .

SCR A HIBE A ZFAFIRE X 22 B BUE K R R i I 5 o B e BT R 5 o ERORIL AR T AR SRR i SCR
A ANECE , BNE TTS/TTH/TGS/TGH a4 ML) v 1 A1 22 3 2 BRI A A o

& 4-168 SCR ¥ 54

TTS350 SCR 4 HEE B

4.19.1 SCR A H B EHIFH P BR
1. FREREETT 55 21 TU R0 1.8 FRm RS . Hp e A B 5 R e AL L IR
RS R AR ML, $2FRAT ML AR HE R RA T T S B 2T 55 41 TR0 3.0 A RIS, .
M AR T R E RN B
WP HEEIR . iES M= 5116 1M 4143 BRSSP BEIRE S5 2%, .
X TTS300/TGS230 JE4EHL, 154k 4L 27T 4.19.2 SCR ¥ H 5 72 % 1 45 1% - TTS300/TGS230 A %8,
XTI Hofl TTS/TGS/TTH/TGH R4ihL, VE 4k 45 R %717 25 158 U1 ¥ 4.19.3 SCR ¥ &l B K5 2 YR )
I8 - TTS/TGS/TTH/TGH( [%: TTS300/TGS230 41) » [N Z
4.19.2 SCR A H B BRI E#HP T - TTS300/TGS230
1. P AW B S RET 5 101 TR0 4.11.2.2 858 = AH 3 R f N i T & 97 - TTS300/TGS2305 »
2. EURNHBRMER. S RET 5 55 LM 4.0.4.0 S S RIFE 523, .

3. WREE e SCRSHBAE , W17 T SCR BHE. 12 I 57 55 125 T 1#Y 4.15.1 SCR L BHHERE15 %

4. P¥ N SCR. iEZ =T 28 148 i 1Y 4.18.3.2 SCR #¥#l - TTS300/TGS230. -
5. Y% FEM BRI B A2 Bl 15 S I B 55 125 T E1 4.15.1 SCR B BHERE 5 223, .
6. PR FIUARS. G5 M 5 176 T EHIEN 4.22.6 AR SR E 52028,

ok W



& 4-169 A5 BIFH - TTS300/TGS230

BT M EE i
1 Moo (05—

b SCRISENE

FomE

vo 8

4-169 Wi A5 %8 2 AR - TTS300/TGS230 o 1 4223 4E A HIMR 1] SCR. EENAEIFE) SCR A Z B 2 A58 EATR T .

7. /NOFIREE, DEBAA (2) A M6x20 EE1E. 7 R (2) A SCR A HIE K 4E, SRR F K.
BB G, 1555 [’ 4-170 SCR A HIE & 37 H - TTS300/TGS230.

8. P FIHEFM (2) 4 0 EIE.
E 4-170 SCR A H B EPRH - TTS300/TGS230

SCROBENEEE B,
Méx20 (2 2h)

fEE e X

TR REEEESCRIBEIEE O
FE )

B2 e EPRERILR LGB, DA JE LTl (2) SRR




Deanfds

4.19.3 SCR A AR e IR E BB, - TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 4})
T R NG TR WSS %101 TR 4.11.2 =M ERER A S T &I E 2. .
2. P ERBHER B RS SR SR ETT 55 166 U1K 4.21.3 HiR A R AR 5%k, .

3. WREEF L SCR A EIEE , EYR R SCR. iS4 25 149 T _E &Y 4.18.3.3 SCR i/ -
TTS/TGS/TTH/TGH( Bk TTS300/TGS230 1) -

4. PR ¥ SCR A A BB 8 58 Z 300 A8 S EHR I PY (4) > M6x35 SCR ¥ 21 S [E 4. A b 1R 5 5 4
IR, 1S K 4-171 SCR A H B IR E .

5. #F T SCR ¥ HEE .

PRE SCR A H BN 7 ZOR RSB, LIRS SCR U8 UL S Ak 70 B0 A e 22, {31 Sk MR 22 ) e et ) _E 0T B0« T4
Hophts, DR BIEAT AT

B 4-171 SCR A B IR E

\7
P A TTS350 {&i il F SCR%
g
=

SCRIGENEE ZET, Méxas 1441

4-171 SCR AHN YR E T A TTS350 4L . TTH/TGH TEAAHLI IR B Al 22 25 FE M IR, &5 SCR IR FEAR AR BR AN, RN IZARIRAS R
1E TTH/TGH JEZ6 L A

4.19.4 SCR A BBk e 2P ], - TTS300/TGS230

1. 7F O B8 34k O-Lube, F-4 2235 5] SCR A HI A d . i S 7 18 4-172 SCR B4 O TR ME 2% -
TTS300/TGS230.



F 4-172 SCR B O LR %% - TTS300/TGS230

SCROSENENE O T

‘ e 2

2. P (2) A M6x20 S P SCR VA5 220 205 3804 HI T . 45 % 7 Nm (62 inlb).
3. KGR E R SCR A EIEE 1.
4. R ES TN 182 T LM 4.22.6.3 JEGE NS 2 AR 4% 4 35 00 0% - TTS300/TGS230. «

FEVE I RE B AF SR AL AT S 1, CAB DR SRAT I A (41

5. WFSERTCAF T SCR, WIH SCR %e3: % SCR A HIE . #4 SCR B 1147 % % 5 Nm (44 in.lb.). {554 =
55152 T 1) 4.18.3.4 SCR %23 - TTS300/TGS230. .

6. LWREHW AR SR S REN 55172 10 11 4.21.4.3 B AE SRR % -
TTS300/TGS230. .

7. IEnFE, 3RS Mox15 EEAEFEE A 3 Nm (27 indb.). i S ET & 101 T EM 4.11.2 =M ERE
NG TR RAREI A2 2,

8. WREHEMEIR ST 58 55 T LAY 4.1.4.0 HEBBERIFE %%, .
9. LN AR B FN (6) N EE TR E 4 Nm (35in.db.).
10. K HIEH N BT 22 Bl 75 b, IR A 20 Nm (15 ftdb.).
11, F HRAT ML v S B He 4 LR AT Tk R I O b 3 2
12, 4kEEE 45 161 T LK 4.19.6 SCR A B W M 23 B 1. A
4.19.5 SCR A H S B R 3B, - TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 4})
T A A TCGRA 375 vt 1 A0 B8 VA B0 B B TS ) O TR [U1 Al

2. TEBTEI ARSI O LR ik Pk O-Lube, SR )G NI AR 35 BRI O 18I [ R vh o 22285 1 2 1) 2R
160 U1 _F (1) &l 4-173 W AR SR B O 18423 - TTS/TGS/TTH/TGH( Fk TTS300/TGS230 4F) »



Deanfds

E 4-173 AR EBHR 0 FHE 2L - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 1)

3. (EF AR SCR B BB B Sk ) O T2 Rl T4l

4, fF SCR B RIS ARk B2 35 (2) N8 O TR R (B/NIAE L) o 23T, 7ERAS O JERE L ikdk O-
lube. 155 i K 4-174 SCR B (01K} B i 823k O JE P8 %2 - TTS/TGS/TTH/TGH( Bk TTS300/TGS230 41) .

&l 4-174 SCR B BIR 418k 0 B 2% - TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 4H)

?_ UNeE 7|
RN TTS350 fETThR H ,

R —— KOEE

7 Nm (62

é in.lb.)

| — T#onmE
|
If'/ o/ — ‘i”;m

=

=/

g
e@

A/

@,

SCRIREEHE . -7
Nm (62 in.lb.)

T o A

5. /DK SCR WA EIEE 22 35 7E SCR B IRl B d 423k o I uim) F %, Btk O LR IERTE A BIH
6. ZZEEPY (4) > M6x35 SCR A EI B S FfF:, I 5% 7 Nm (62 in. Ib.).



& 4-175 SCR ¥ H I 223 - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 4})

\7
P A TTS350 {&i il F SCR%
g
"

SCRIGENEE ZET, Méxas 1441

E=a

7. 5 BRAT MU A v S i o 4 AL A7 IR 03K e ek L S
8. Mg EAENL AL R Z IGV LTI 28 S S HES AL B8 DL & SCR IR A& B (W& ) -
9. ML CIF T SCR, WIH SCR %3 % SCR W #1444 SCR B[ {47 % % 5 Nm (44 in.Ib.).

10. A EIREHHER B R 48 Bl 3R AR g b B S EETY 5F 166 TU_ R 4.21.3 HIiRHEE &SR SR
Ha%,

11, 3BT E K. S =T 104 T B 4.11.2.5 SAH MG T E e - TTH/TGH/TTH/TGH( B2
TTS300/TGS230 #F) . -

12 R EHPERA B R B & L, IR EE 21 Nm(15 ftlb.) .

4.19.6 SCR A HIBBEHEMNLZELR
1. IR E SR ET S 116 T K 4.143 BUR S E PR 523, .
2. LR S EN 9 52 W R 4.1 EHHLENR .
3. EAHVKE IR HE TAE.

4.19.7 SCR A S B HAE R

2 4-32 F 4-33 SCR B H BB EI .

N I N
- 44

TTS300/TGS230 =X i BEAESE SCR AI'E [ 1, M6x16 5
TTS300/TGS230 By fHHEE SCR F %[ 1F, M6x16 5 - 44
B AR BEHEE SCR BEAFRIIZHE:, M6 10 7 89

SCR Z A AU 15 [ 44, M6x16 5 - 44
TTS300/TGS230 SCR ¥ £ & 1 5 [ 1, M6x20 7 62
TTS300/TGS230 ¥4 W7 53t 1 ) 5 [ 1 4 - 35
WA Bl 2 25 ST, M5x15 3 M5x20 5 - 44
TR R 6L, 5/16" - 18 UNC 7
PEHRE S (BUE) 18 RE, 5/16" - 18 UNC 7
FARE [ F, M5x15 1

= 62
62
B = 13



Deanfds

S S T

b LA AR B A, M6x16 7
JE HLA AR IR B 7
Uity 2 B B A, M5x45( Bk TTS300/TGS230 He il A1) 4
A EHHEZE SCR I E £, M8x20( % TTS300/TGS230 [E4EHLAH) 9
HLZ 2% B BEHE S SCR X E 4, M8x20( % TTS300/TGS230 JE4iHL4H) 9
A E JI84T, 11/16" - 16 UNC({X TTS300/TGS230 JE4i#) 20
TR M2 BE, 3/8" - 16 UNC( 4 TTS300/TGS230 JE4iKL4H) 21
SCR ¥4 2B S 44, M6x35( bk TTS300/TGS230 JE4i#14H) 8.5
AR 3 R e B A, M6x30 85
SCR B [RDR} 28 A e 2k 7
Tk 7
4.20 B HALR

AREMNURFNITEAER, 5

0 45163 T EIK 421 BB A SEHESK.

62
35
80
80
177
186
75
75
62
62



Deanfds

4.21 ERBEEBEFHERD R

B S RE RS REHE . B AR . e H A 2 5 I R B B ( BT AR) - 1S B I 4-176 BLI S R AL FR IR
TTS/TGS/TTH/TGH &1 JitF A1 5 EL A< (B4 TTS300/TGS230 41 #1 %5 164 71 F1#) & 4-177 B s 2k A 44 bRl
TTS/TGS/TTH/TGH f&1T iRH( Bk TTS300/TGS230 41) »

SCR T[] BEZ i H B HL
L LA SRATAE RV A, JF LT D Jre e R B I 2 FhL B A2 A TR0 = K P Y Pl AN S 4 T 5 2 1 R R K
AU RS N USRS SRS PNl S
T8 PR BEL 2 BCPTAR) T 7E T RS sk B R B I e, DAE S5 % FR AR T 2 A1
B 4-176 BB &4 TTS/TGS/TTH/TGH &ITARF A BARA (& TTS300/TGS230 4})

"% u
) 8 L e =

0,

ER IR

EXJF

e EaRA2E (4 A1)

o

] Ad
| @

=

a1

o}

BR

e EP D]



Deanfds

& 4-177 BF BB AFRR TTS/TGS/TTH/TGH {&1TFRH( & TTS300/TGS230 4#})

° °
sy
-
.oy L
EFHEG L) S
=
=@
B
(o]
R
°
&AL °
=]
(=)
EfEERE (440 = ©
(&
=
&

4.21.1 HR B S EREHER

W2 28165 TU LI K 4-178 #B BB R R R e k. , THELL N A& E .
1. +DC EHH3h
2. -DCEHBEFEE L Hi-HmEE
3. HMMKELAR



Bl 4-178 HE 3 AL R EER L

TTS300/TGS230

e

FERTETIRHOER —
hﬁtﬂmmssooncszsm e

FRAEEThR HEES Y15
(TTS300/TGS230)

+DC

4.21.2 Hfit S 2 B ERAE

A5 P LA A DU R e TR R ELIAL A 6 PP R T N R IE BV R A o 5 2 B 51 55 24 DU 110 IR

MR ZR AR 2225 iR, .
4.21.2.1 43¥itt e BH BB I0IF

R EL A A RS B S TR, BRI BRANE T

1. FEIEACTE 58 21 TUEA 1.8 R T AR U0 B R 1 IR A AL FEL U
2. ANEEL % ) — 000 W T P BEL 5% o
3. RO B S R R S e, B S AR B R R

FELIAL LA Wi 2 5 S TS P L 8% Y

4. 3 MIFRBEY AL BN AY , A 5 2 O A T H FE 5% (9 5 A i 1~ b . TTS300/TGS230 s 4 AL AR I 581 7 >4

7E 24.3kQ 5 29.7kQ 2 [d], TTS350. TTS400. TTS450. TTS500. TTS700. TGS310. TGS380. TGS390.
TGS520. TTH375 Fl TGH375 JEZ4a WL F{E7E 16.2kQ 5 19.8kQ 22 [A] .

4.21.2.2 ZHHEEZRAE
1. IHREEY 55 21 U1 B 1.8 HFEE . o T R R R 4E L LR
2. TP AIR IESRE 5 112 70 L1 4.14 B8, .

3. R REM AL HS M % 169 UL K 4-185 2 b B 28 B8 4% 81 - TTS/TGS/TTH/TGH( B&
TTS300/TGS230 4}) -

4. JIRIRBONHEA D ER, 4 FLMEA R A T L WEEN HE 0.42uF 55 0.52uF Z 1],



Deanfds

4.21.3 Hft A8 BHES BRI E 5 %235

B R A S AN S R o YT PR B 5 ( TR  BEHERTA SR I4E ) AT A3, SN — DNAAFREAT IR EIAN 2235 . AN IR
(I3 2/ AR S BUR AR

4.21.4 L BA A TFHEE BUE AR
1. FRBARTNE 58 21 TN 1.8 HURR B A0 R B 4 L YR
2. MBI ES R ET 5116 T LR 4143 G RERE S 2. .

3. T TTS300/TGS230 JE4EHL, i 4k4: 2 4.21.4.1 EI EA RS RIRED - TTS300/TGS230 AN %,
FoT A Hofl TT/TG il , i 4k 8257 45 168 T _F (1] 4.21.4.2 E IR A 28 BEHE S iR ) -
TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 #F) « I %,

4.21.4.1 R HBEA R HHE RAFE - TTS300/TGS230

1. A SCR EIRFHEEHE. ARMP RS RSP, 25 K 4-179 B BHIEANHUS 3% B LA IR H -
TTS300/TGS230.

2. Wit a sha B4R K DC+ M1 DC- 5 Bt s 2 MO S (E=E T 1) »
& 4-179 ERBHENK G 335 B 2 RIFH - TTS300/TGS230

~ SCRIEREHIEZE I,
; 54_ Méx16 (6 A1)

SCRIEFEHE

EiRTHEHIE SRE
REHIRIEARED, M6

B DCraDC E
B EIRIENER, Mo

3. MAREE FIMi P e A, R — 4B T b A — K. S 6 167 TL_LH K 4-180 ZE b H
ZE B - TTS300/TGS230.



&l 4-180 AR IFH - TTS300/TGS230

EP R EEN, Mex1s
£k PR (]

4. 5 NALT B A A A RS SOR A (AL T IS AEHL 58K T 7)) IR R R TS B 4-181 LA SRIR G

PFE - TTS300/TGS230.
E 4-181 A SRIREREIFE - TTS300/TGS230

©)

L

[

=] =

FEFRNREY (4 41)

a3 e ©

=
=

5. B ELURFHERT L B N — AR/ O 3 o 1 20 REHE B3R R R B A B R 2 8% . 15 S 1] 56 168
7L E R & 4-182 HLZAZE BUSARED - TTS300/TGS230.

kTR BE AR HE T BE A R B G o 7 0 AL A A RS, NG ERAEIE A IE RIBT e A




Deanfds

F 4-182 HA R BRIFH - TTS300/TGS230

T

BEE CAFEE D

W“G

e @ <
6. kAT 55 172 T LK) 4.21.43 HILHASRHHELS K 2% - TTS300/TGS230. I
4.21.4.2 B A B AHE S B IFHE - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 )
1. P T EREA R EE, I 58 107 0 ER 4.02.0 f N E IR EEEREL . prik
2. M SCR L4FRTFIN (6) A Bt 2k K [ 1 - i 217 &l 4-183 SCR REHEYFREN - TTS/TGS/TTH/TGH & 1T hitF Al
B RRAS (B TTS300/TGS230 41 2K 25 169 U1 1) K 4-184 SCR REHEHRED - TTS/TGS/TTH/TGH 1217 iixH
(B4 TTS300/TGS230 4F) »

& 4-183 SCR FEE{FEI - TTS/TGS/TTH/TGH &iT iF 15 B4 (K& TTS300/TGS230 4})

RIS R SR BB, M8x20
(6 4b)



& 4-184 SCR BHEIRE) - TTS/TGS/TTH/TGH &iT fiH( B TTS300/TGS230 4})

MEHREREIE sREE

_ 14, M6x16 (6 4b)

3. MIFARES BWTTF R A A, TR AR T R b S — %K 1S B 4-185 i A SR PR -
TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 41) .

& 4-185 R ARIFHE - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4f)

EPEREEEEM, Mex16
TR 2 4

PP A TTS350 {EiThE H



Deanfds

4, PR ALT BB RS BRI (AL T RGN 52T ) (e R EE, 1S K 4-186 R RIS B
PREN - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 4h) .

& 4-186 B AR B BRI - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 41)

©)

a_[;%: e

P 5 <=

[—J
[l
= =/Am
EAAERR (4 4h) o @ o
[ —J

5. B EFTHHERI RS E N — AR/ H o 1520 BEFE B3R TR R RS L AR B R R S . T S 1
171 T 1Y B 4-187 HLA S8 S AR E - TTS/TGS/TTH/TGH &7 WF F1EE BLJR AR (B4 TTS300/TGS230
AR FTES 171 T ERY K] 4-188 HLE 2% BB RED - TTS/TGS/TTH/TGH & 1T FiKH( % TTS300/TGS230 4h)

T B AR AN B HE AT BE LA R B 5 - PRl AR A8 R, TR/ ORI E 5 S IE BT e A




Bl 4-187 A2 M BARE - TTS/TGS/TTH/TGH 1531 iKF F1 5 BLIR A ( B& TTS300/TGS230 41)

P A TTS350 51T ik H

2\
A\

| A
gl

e S

IFEE SNm(62inlb)
(a4t




Deanfds

6.

AR ETT 4.21.5 HI A ASBHES R B2 D TR AR

4.21.4.3 HR A RHHE R&23E - TTS300/TGS230

1.
2.

10.

11.

B B BEHERD B g 0 BCE BT . 1S 2R 168 T I B 4-182 HEZE 8% S PR E - TTS300/TGS230.

Fe 2 b LA AR A O 2 RS R AR 88 b VERCTT IR . 1S 5 5 167 TUER B 4-180 L2k AL A SRR -
TTS300/TGS230.

B B B U 22 35 B SCR. B S 55 166 T1 L1 K 4-179 B BEHERI 83 h 2% B 2R A i i) -
TTS300/TGS230. , T fRM IR 540 3K,

s B BEARRA it 2220 B BLAUS 2B R b
AR SR R A 00— DT 4R, R %% 22k R 4% (1 Mex16 KB 1F47 5K %5 7 Nm (62 in.lb.).

B A 2B LR DC+ Al DC- ER B E BB K, {E R T7 R 475 4 10 Nm (7 ftlb.). i S 26
165 1 L) B 4-178 BURBhHSI LR E H i B2k .

Pl 2 W (2) A~ SCR B BEHERIZS (6) A~ SCR K [E {4475 % 5 Nm (44 in.lb.).
B (2) AN FEZE 2% B BEHES SCR BEHER S E1H 7 5% 10 Nm (7 ftlb.),

B E 2 A (YRR T ) ) JBCE TR AR ML S8 AR NI, SR R JE R MR BE 2 25 3] B 2% o BEHE SR R,
AP EZE 7Nm (62 inlb.). iEZ [ 5 167 T LAY 1K 4-181 BLAZRIZREYRE - TTS300/TGS230.

i SCR ITHLZE e HUEE 23 SCR, EREH T M. 1HZ 14 25 140 T LAY 1K 4-140 SCR #4% -
TTS300/TGS230.

ARELETT 4.21.5 HI B AES BHES R R D R MAE

4.21.4.4 AN 235 - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 41)

1.

S T o

8.
9.

K LI REHERN FRL 25 38 S OCE BT

HN (6) DN ELIL LR M8x20 K [l Ak il Hh 2e 35 3 SCR |

He % i L 2 AR RN O e R B AR B b RS )

MER T LR B — MUTF 4R, K A G LR 247 55 %5 7 Nm (62 inulb.).
# SCR BEHERIZS (6) A~ M6x16 B [H {475 % 5 Nm (44 in.lb.).

H F 2% 8 MR VR VA T L IR R4 WL 3 5 M T, 4 JE R M R 22 285 21 By F 25 s BEHE R S, FEHr R
£ 7Nm (62 in.lb.).

¥ SCRITHIZE 223 B SCR L. 1S [ %7 55 129 T LMY 4.16.2.2 HS 3% & SCR ITHdi 224, .
78 S R G RN SV
GkEEET 4.21.5 B A RHIES B ROD TR A

4.21.5 ERAEFRHERR—REZEP R

1.

TR BN WS B &Y 5 120 UL 4.14.6 BOR SR E 2R (EHTA) - .

2. ETFG . ESRET 5 52 10 LK 4.1 K4V .
3. RARWMKE IEH TAE.
4.21.6 B A BHHE R AL
R 4-33 EIRBEAHEHE R IR
WA Eh%E E DC+ Al DC- & B S 2R I8 A% M2 RE (AR TTS300/TGS230) 10 7 89
B HL A BEHESS SCR REHRIEAE (W PR TTS300/TGS230) 10 7 89

FLIREES SCR I 4, M6x16( X i TTS300/TGS230) 5
A EFHESE SCR X [E £, M8x20( % TTS300/TGS230 [E4EHLAT) 9
Ui T 2 B A, M5x45( Bk TTS300/TGS230 E4EHLAT) 4 - 35
7Y% B RFHE S SCR AU 14, M8x20( [% TTS300/TGS230 JE4iiHL4H) 9



L

T HL RS JIE24T, 11/16" - 16 UNC( Y TTS300/TGS230 £ 4il) 20 15 177

LA A MEEE, 3/8" - 16 UNC( 4 TTS300/TGS230 JE4EHLA) 21 15 186

ZEph LR K E AT, M6ex16 7 - 62

J& Jo B2 A R R 7 E 62
4.22 AR

AR SR ThRE R B A 2R F R AVE NN, I DA RS B SEAST RN R 4G ML ML= AR 22 i ot s, A= 2R
L7 o 3 LA R DA LS A 1 LR A

B BMCC [AI8 AR 83 R 3% +24VDC 51155 . 285, W@ AR A BMCC K& HL . 1% SR 5 Bt
HLE AR B o ANBERE SMT BRI B ML FE IR S FE R S5 5\ 1 — AR A2 U L R dk 47 Ll el 3 SR TG
WIRTE R AR HLIS 5 I = AH H s e 774k e e T, 000 AR B3 D)4 R e rL R, 8 U A (4 FH DAPR R B A 2
T, BEEFsE a0 IF L@ mREF.

4.22.1 AR ER:
B 4-189 WA #% %R
AT B =
TR
4.22.2 iHAFZR I

AR PP IR E Y A8 8 KT W o ToiRAE DU YO IE TG AR B4 AR, BRI A P a0 A8 5 It o 100 25 3t vT
DA AR g R R AT U B

R 55 21 TR 1.8 MR . AU IR B R AL AU

P NBJE SR G2 E T 55 116 B 4143 BURSNREIRE 523, .

PP ER A SRS TS B E T 58 166 TR 4.21.3 B A A REHE S R e g .

P¥ T S LR 1 AR S B SR B o W 2 B 3 177 TUE Y B 4-195 T AR S4B R D
T 390 A 8 IR P T A R R R I R

v A W N =

SE TR A R BEAG AR AR g AR B o R I AR g AR B, DA A SR IE SE T




9.

10.

TR MR, Bat (+) THERSKS M hm TERE, BB () THESLS DC+
Ut R . MIEAE N 20N 0.275V - 0.4V, WP 5JE8:= 3) HiES I 174 11 11 K] 4-190 1048 3% 1)
B EAE( Fron A Skiip 613) «

ffate (+) HARSL B M 7iER, R EMG () JHESLS DC T8, NEH
L 24 R W

BEE () THESLRS — M imFiE, Bat (+) TARSERS DC+ i FEH:, HidxgE R,
B AE N Y N FE

BB () HHRSRES MR Tm FER, REBAE (+) THESLS DC- imFiER. MEENY
4 0.275V - 0.4V,

HEE 6 WAEF 9 WX HRIEAR IS CLIEAT R AF

H A (77 R AN R, XA mT REAT 2R A o S AT M2 < A R 2 ) RO (B 0 20— B

& 4-190 ¥ A AR EWEAE( Fral Skiip 613)

4.22.3 HAFRRLIR

Bl 4-191 A RRLEHR

cooooooooo o
OpooODO0O0O O

4.22.4 R BHBLRFH L LR

4.22.4.1 HAE BB LRRIFE

1.

R 55 21 TR 1.8 HIREE . AU IR B R AL AU

2. BUMREM AR . 62 55 55 54 50 R 4130 R0 SRR E S 2220 .
3.
4. AEFPE () TR [ S HESD AL 45 AT AR 1Bl . 15 21 58 175 TU R R &) 4-192 AR Es B4R T

PR EIIR . S E T 5 116 T LK 4143 BORZRESEN S 2%, .



Bl 4-192 \iiZZ4S B4R T AR

5. BN BRI 5] RS

6. A [RIRE B 5 VK 0 AR 28 R AE 2R R 5 15 AR J6 i R T T .

7. WAl O 5] B S

8. MM R T AR gs ALk s He %z WS 1 4-193 W BR LR TR
& 4-193 \NER EFTLRIK

AR EET

iR J6 EEiEEE

=]

9. UJWTIH 1 ARG WL A R AT R LA, S A o i R i ML e A e E .
4.22.4.2 AR BB R ZLE

1. KA B 2 R LI, 0, e S T B R BT

2. fERFERERS B P AR 2 i R R S AR B IR B NS 5 . W S ) (8] 4-194 d AR AR 2R X 5E
Bl 4-194 TAR SRIEEIIN T

[5) [cx] 5] 5] [} i ][] ][] ] ] )
[B) ][] =] E] )6 E E EE)EE]

3. /NG TR N AR A B S 2R AT R B o SRR, — HRR AR e AR IR FE MR, MBI RN
A, i FEAE ) B 5 VoK 20 AR 3 FL 40 2R RO B 1S W J6 .
5. HUARES LR AR B E B AR B R TR M5x10 B4 A 3 Nm (26.5 in.lb.).



6. IR, RSP HEBIILA
7. RIS H . ES RN 5116 T 4143 USSP ERE S %, .
8. TIMGEM BN . 1S PN 5 54 W LR 4.1.3.0 KB SERIFE 5 2. .
9. TG 28 52 TU R 4.1 FRATHLAER .

10, JE4AHLIRE EH TAE.

4.22.5 AR5 B A 4R SR A A ARAR
R 4-34 AR BB LRI
N N TN
A [, M5x10 3 - 26.5
e B2k B 2 K E R, M5X15 5 - 44
SEMRCE [E 1, M5x15 1.5 - 13
4.22.6 W HRFE 5 2E
HHHTE

1. MR 55 21 TU R 1.8 HRRE . AU I R R AL AU

B B A HL, A% IRAT MV FRvE [T v 50 TE 2 0 37T 36 41 TR 3.0 B IR .
W T RN Bk S T R

P NBIE B ES BT 5 116 TUER 4143 BUR SRR BEIRE S 2%, .

ST TT300/TG230 JE4E ML, i 4k 22557 4.22.6.1 [E4E ML & AR e R )20 B8 - TTS300/TGS230 N %,
T A HAth TT/TG/TTH B4 0L, B4k 2L 35 55 176 T L1 4.22.6 WAR SR PR E1 5 2285, 2.

oA wen

4.22.6.1 E4aNlAFE TR IFEH SR - TTS300/TGS230
1. BRI 2s EIPE (2) AN SCR [THER:Ss .

2. ?E%Tﬂiﬁ?%%ﬁ%ﬁﬁéﬁﬁmﬁ%?ﬁo ES BT 5101 TR 4.11.2 =4 3 dRR N & IR
A2 .

3. PR LM HA RS BB R S RETT 5 166 T LAY 4.21.4.0 HIHUA & RHIEA R -
TTS300/TGS230. .

4, WHARE FIRT M8x70 FENLEEHE [ 2F. S0 56 177 T R0 B 4-195 3 AR #5447 1 AR [ 17 3E
.

P/ B o 1 N R

5. WA = (3) AR G



&l 4-195 W AF AR B H7E

LR EE,
M8x70 (3 &) —

6. IR T ARIR TS I AR 8 AR LR R . 15 S K] 4-196 AR 4% FE 2 4R SR 4R 0 - TTS300/TGS230.

& 4-196 1¥iA5 2% AL R IFH! - TTS300/TGS230

© ®
o
o\
O []
HENTETERS %
® -
o O
o
= el =]

7. WIEARSSECHAAR LR - EARCRE . E S E 5 203 TR 4.24.3 Hifl-HUREIRES 25K

8. WiIT NG EES LMLk WS 55 178 UL LY & 4-197 FHNLGEAH ML IS E e 4R 0 .



Deanfds

Bl 4-197 RN BES ERSBIFTE

== — - o =
G3) @ ° -
B4R frREa e (2
D (B
T P @ °
I
X I )
e O

<ﬁ>(ﬁ>(ﬁ>

9. ¥ FIEARHLHZEAI Lo S R &1 55 67 UL LY 4.5.2 FRAGHLEE 0 2% g5 2k IR i) 5 22 3% .

10. ﬁ?/j%iﬁ%%%%%&%ﬁﬂi%ﬁiﬁ@ 20 > M6x30 [l F, SRJE /N0 PR AR, IR N IR E T T
(2) 1~ O JEIE

& 4-198 ¥ 3588 )R HFH - TTS300/TGS230

i - -
1 Moo (05—
- -

SCRIBENEEE

FomE

= 140 FE

TR AR SN, TTFH% SCR M SCRAHIBAE FIR T .

11. 7T SCRAHEE . iES M= 4 156 T K 4.19.2 SCR ¥ # B8 K5 & i 5125 3§ - TTS300/TGS230. »
12. B RIFEEFW ) 40 FHE.



13. PRE SCR B, LME 57T i A8 48 i — &6

B2 5E PRERILIR LGB, (A 5 HLIT T Al (2) SR FE LI -

4.22.6.2 EEHEE IS RIFHSE - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 41)

 4-199 SCR #%#; - TTS/TGS/TTH/TGH &1TikF AT ELERAS( B} TTS300/TGS230 4t)

SCREEMEL (+F0-)

53 BEhEEEIEL SCR MHM 340
RS R RS 3 )

ZETHAZ SCR3 L)

S BEhdE SN SCR MHZE (3 4h)

t

IEE R R G A

14, ZEERAG SR EBRFEHARHE ESRED 5101 10 4.11.2 =M B RS T SR ENR
7L,

15, PR NEMP AR ERBEAREHEL K. ES R 5 168 T LM 4.21.4.2 B A 8 BEHES 7 -
TTS/TGS/TTH/TGH( F4: TTS300/TGS230 ) » o

16. MZELE EFF N = (3) > M8x70 HIHLEHHE X [E 1. HxRILB B SR S825 %, ES M 5 180 W L & 4-
2071 S BEAR AR H) - TTS/TGS/TTH/TGH( [ TTS300/TGS230 41) &

P/ B o 1 N R

17. W HPTA = (3) IR A B4



Deanfds

& 4-201 AR EPRE - TTS/TGS/TTH/TGH( B TTS300/TGS230 41)

FLEHIFEE
M8x70 (3 4b) —

BERATCL —U

N

18, FF NIEAEHL B 1 Loy . WS B F 5 67 T LMY 4.5.2 FRAENIAE S 2% SR R R R B 5 22 % . .

19. ¥FF SCRAEEE . &S M= 5 158 W L1 4.19.3 SCR A HI B B K€ YR #1358 - TTS/TGS/TTH/TGH
(& TTS300/TGS230 4F) « »

20. PR RIS ARLRTE A AR L N . S K 4-202 AR SR 2R IR E) - TTS/TGS/TTH/TGH( Bk
TTS300/TGS230 4}).

& 4-202 WAF SR HFHE - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 1)

21, WA HCAR LAY T B - B E . 15 S M 5 203 TR 4.24.3 Hi-EEE T 5 K.
22, WiIFRINLGRALAE A BB . 1 2 18] 4-203 FIBLGRALAL AR R .



& 4-203 HALGH LR IRE

== — - o ——
o T - e - &
= =] o I &
G3) @ ° -
B4R frREa e (2
= NS
—: P15 j
I
: (=4
e

<ﬁ><ﬁ> <ﬁ>

23, PR B AR 3% [ 2 RN TR 18 > M6x30 K[l iS4 B 4-204 W AR BR PR E -
TTS/TGS/TTH/TGH( Bk TTS300/TGS230 1) .

B 4-204 3AZ 247 - TTS/TGS/TTH/TGH( B& TTS300/TGS230 4F)

IR BRI B i
JJ;O 18 ﬂ*)ﬁ —i i i i
. i 1
=
|
= i
= E— Q
|
|
T— = !

24, WIRAEHLFEAE EAR T I ZF AR BRSO LI . 1520 5 182 U1 L1 B 4-205 W22 4s O LRIk
) - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 41) »



Deanfds

& 4-205 A O FLEHRE - TTS/TGS/TTH/TGH( % TTS300/TGS230 4})

——

o TEE

25. /DB AN SCR R [URL A2 3k B4R R (2) 4> O JERE . AND R, RERIRBE LRI . 53 45 182
TU_E [ K 4-206 SCR R [B0RF 3 A #22 Sk 5 0 - TTS/TGS/TTH/TGH( [4: TTS300/TGS230 41) «

& 4-206 SCR 357 FEl Rl ¥ 48358 - TTS/TGS/TTH/TGH( & TTS300/TGS230 4})

4.22.6.3 E4ablAr A28 ISR - TTS300/TGS230
1. FEEEEYLE TR O TR VIfE,
2. FEIEAREE O JEIE Lik$Ek O-Lube, 2RJ5 5 O LB K48 WL 5244 [V M Py

3. 7E O [ L idk O-Lube, Jf05 L 2e 3 51 SCR ¥ #1451 . 155 1 [ 4-207 SCR ¥ #1455 O LB 223 -
TTS300/TGS230.



F 4-207 SCR A5 O FE B %&2%& - TTS300/TGS230

SCROSENENE O T

‘h 240

4. % SCRAHIBE 2B WA RAHIBE . 2 5 158 T LAIEETY 4.19.4 SCR ¥ 1 B 7 4% 5 22 35 00 1R
- TTS300/TGS230.

5. WHFIAE B8 04 KR 1 WA PR
6. HEFTH 20 4 M6x30 B 53 I B B e . B B T {E A SRR B E A ML e L 3t 5.

SR VUAE I E B SR AL B S R, DARA DR ERAS L6 A L
7. LIRSS B IR AL AR b, SCR R B AR A B ( A0 RIS %) Zeid SCR A S 5 A2 4314 1)
B A AL B BT .

8. N AL T Tk M6x30 WAL 2% B[ F 1 SE TR 2 3 Nm (27 inldb.), 5 iR {7 K FTE £ 8.5 Nm (75
in.lb.). 12 [ K 4-208 i# AR 2% X [ £F 7 & - TTS300/TGS230.

&l 4-208 #3523 EFE AL E - TTS300/TGS230

o o —\
@
o o
@
o o
EEIIE (20
1b) — O
o
o [+ .J

9. FEHEAT M Am v S B 4 e 4 ALt A7 kIR 03K e ek B 2
10. JEFE SCR IR AL IS (A RALAS) « HE P/T ALK ES L IGV HNLER RIS P/T AL 1SS .
11, 223 = 3) MWE, IH M8x70 HLHLEEHEE [ 1475 % 14 Nm (10in.lb.).

12, ISR IEAE 225 1 U B EL IR e, V7 175 0 A s IR AROR AL EL U % e 85 ) 3 i« TP 2R X L L
T feas AT EAE BN E -



13, EER-ERER . G SR S 8 203 71 EM 4.243 HR-ERSEIRE S 28, .

14, R EPEE A AR B oMt A A o TE SR EYT 5 172 BT R 4.21.4.3 RS TEHER R
- TTS300/TGS230. -

15, 221 G ANIE T & B R TE S T 55 101 TR 4.01.2 =M E R S T & R E A 2 .

16. R HUUE A S8 2 R B 7 & b, R A 20 Nm (15 ftdb.) o K SCR T HIZEZRRIEH B SCR, MR
T3 Tl o

17. ¥ SCR [THIZI L HOEHE S SCR, VR H 7M.
4.22.6.4 RN E AT B8 223 B - TTS/TGS/TTH/TGH(B& TTS300/TGS230 4#1)
1. AFHITCGATIE R AL e 1) O TE Bl T4 .
2. Pk O-lube, A EH AR ST O T B8l 2225 & R 4 ML AR U148 Y o
3. MBS AR A AR SR A B LR T AR R o NGO R, SRR IR AR A IR R A SR 1
4

. 18 N M6x30 K [E 2 B B AR RS B, {(HIY (4) A~ M6x35 SCR I B [ B Ak, AR5 7N O it A2
BT A R G Lo (5 R BT 22 28 10 5 R B AR B IR A X 5 . 15 S 1 2 184 T Y 18] 4-209 AR
PR AR AL E - TTS/TGS/TGH( B TTS300/TGS230 41) .

& 4-209 ¥ 255 EE A E - TTS/TGS/TGH( 4 TTS300/TGS230 1)

| Q) —
@ O & & & [ ] @ ®
i o /\0 O /‘\O A . .
N IS == g © i ~
® = = - ®
e
© [Wesan) ©
© © @
o) | o) | lo)
® e ® o o e- X )

5. WARSRIEMEAL S, 1 TR A2y T B S K, BT EE 3 Nm (27 inldb.), 5 T
BN S E 7 Nm (62 in.lb.).

6. 2% SCR A ML AT SCR. 155 9 &7 45 159 T _EfY 4.19.5 SCR A AN & k5 8 22 B B 9% -
TTS/TGS/TTH/TGH( F4 TTS300/TGS230 #F) » o

7. WA= (3) MU, IR H AR ZORET R M8x70 K[ fF
8. K E - E s 2 B AR ARy FNBUE . 15 S B 5T 58 203 T LAY 4.24.3 Hifl-HUE B E 5 %
9. WHINEZEHL G2k A ( DL M SCR i FE A& A8 v 45 - dnid HY) IEWATR ELAE A 0B L.

10. K EAhlL i g 4 AUE L 2 1IGV FHLEI 4R WSS HE UL IR DL K SCR T 2 A% 8 4%

1. JREEREE A, HEIHALT IGV AR 1E L7, 854 M5x16 IGV 51 205 [l 1F17 5% % 25 Nm (18 ft.db.).

12, ZEEHEFEHE BAR B RS ES R ET 2166 71 LMY 4.21.3 BB A& BEHE @ A7 #
H2d,



Deanfds

13, UG TR TE S R F T 28 101 TR 4.11.2 A R T PRI g .
14, HHE AT/ BT RSS2 R T 1) = (3) 2558 it L 2R 4 1 A AH I 1 58 i B o
pUil F S
1. TR R .

2. #% SCRITHIBILAUES B SCR, FERETT A - WS T 55 127 WL 4.16.2 BB BN E SCR [THIZE
PreEp e, .

Ko 30 A 2% F 0 0 TR e B 0 4 1 T

B RN B B B T & L, RS S 21 Nm(15 ftdb.) o
GRPIREI . ST 116 W LI 4143 BEsPEEIRH S 28, .
LR B S 5 52 TR 4.1 IEFHLEEAR -

JEAENLIR S EH TAE .

N o v o~ w

4.22.7 YAERKEFE#
REFTEANANCH T 5B AN 22 288 300 A7 84 ) 35 1) 20 1R . an SR AR SR 28IE P IS AT IR (B AN AR 28 g R R 2R T
B, D) A7 300 AR s 2 1] R O 9% S R 2 20 20 IR B A

WA LRI R B AR OGE H T 613 AR 8% . G Sl B H I 23515, 1652 A 2 B-CN-107-EN 1817k B.
4.22.7.1 AR -EHRE

1. IEIEEET B 21 TU A 1.8 FBEES . PR I B S R 4 L HL R
2. WRHBIR . ESHET 116 W EN 4143 a s B/ 5245, .

3. W RAE AR G INRAX - 7 T B A SN 2 i TE S E T 5 166 T L1 4.21.3 ELL A A B
HEE R E S 23 .

FIRD PRAN A A P A8 A S A 75 2

4. Witk e g 5 10 AR 4% 2 1] e .

ANELAR N ] AR A 2 R AL e AR R HRAT

5. ] T15 Torx B222 T3 75 (6) NIKEHAR S 4 . MAMITTAG, b oAk, 20 55 186 T A &
4-210 YK AR L [ A .



Deanfds

& 4-210 WESHIR B E 4

e
o AR

[t
=]

6. /NUEEABARIKENI o
B 4-211 /NLEEHREKRSIIR -

7. A IRBIAR E E AF IR — 5% L R JE A
8. MKHE ik AL B R IH SRR -

ANER B AR AT A, BRAEION TS IO o 5 SR A R BASKT 55 7] B 5 EUE A AR SR

4.22.7.2 YA RER| K2
LS T R AL e GEN TR R =
1. HRIAT A SR I AEAE (3 13 M) IR H IEFIXT 55 3520 55 187 T L1 & 4-212 V54 1) R E4 .



B 4-212 AL TR EEAN
/_ 3 IHERIEPRITF
W
- ,
©
O = O
) O
2. B (2) FPASEI BE B E Y , SR O 40T 7 9 S A D) — 5 O 4 g A [ B P R Y o o D K s R A
M A AL B, WS K 4-213 BASEATE R % 4-35 SEEARIN . A M (2) D[R] 5 K JE 2 6]
HIZAE KR, 152 % 45 188 T E B 4-214 9545 FRH .
A 4-213 BEME

£ 4-35 HER
7
BAFE 1-6 s

A 7-13 ES



Deanfds

Bl 4-214 BEHIR IR

3. P I 590 B BB AT A S B S 5 il TS e 2 5 HL A R B S (D) PO B SR o 7 A 00 0 B
BEAT B . FRBROE BT, (NIRRT R R, A EATE MR RSB .

A BB B BB AT TR IR A o B OB T o

4, EFAEME PR, AR EREE TR,
5. /NOVE AN HT BB EY, SR SR R B ST 1S 5 187 TL A K 4-212 YA SRR EY .
6. MALEE I HT I BR Bh AR

ML F I B PR BRI AROR s BB — R g 3l Ao AR AEIRBIAR b, (HAT LA B8 o — 5 BRI =R PN, 6 e 7 B I RS A 45
Vo IR AREE, M E AN O REBIAL, SR 5 PR

7. N T IERA ST, K (2) AN EE R SRS AR X A A E

8. REIBAR G b AT R AR 4 1] FEUAL A B HE R JE R T (AR A TR 00 205 T AR 85 AR AR
XFF) o HREET R () NE R, 1§21 & 4-215 RBIRLE -

9. [ M IR AR B A G AR e b, A AR R Bl o B DR IR BRI -5 AR AT

AR [0 52 S0 805 AT RE B 54 S 4

4-215 WERE

10. SN AR R E LR, #0855 189 T LMY K 4-216 H—m R BT . M ) sh7 5RIX R 55 — i 41 %,
s JVASAR 3T CR LI SRR (S 52 S T B



E 4-216 55— K E T

1. A EAE S HUEE AR T, WO AN O 5 b — 2P ) 5 5K R 4755 5 1.5 Nm (13.2 n.
Ibs.).

L A A IO 0] 1 FL T e R B, AR A 0 AR R AR I U AR AR T e

12, 223K e L REHRZE 2 23 10 AR AR R4

13. IR LS 5 R B A

14, HEERBARS BL R ESHESN 5166 T 4.21.3 B A 8BS RITE 5 2. .
15. ZEEE B ESRE 112 TR 414 BB,

16. JEBTAFIRLN.

17, ZHETiGE WS RE T 8 52 T ER 4.1 R4ENLEAR. -

18. FE4aHLIRE IEH LIE.

4.22.8 WAR IR FEIRL
£ 4-36 WA RS
N I N
YR E DC+ DC- & B M 2RI b /8 BE (AW R 10 7 89
TTS300/TGS230)
Ht AR TEHEE SCR BEHRIZ A (R 10 7 89
TTS300/TGS230)
FLIREHES SCR 14, Mex16( X R 5 - 44
TTS300/TGS230)
LU BFHESS SCR 1 44, Mex16( X R 5 E 44
TTS300/TGS230)
ZIAFHEE SCR [, M8x20( [ TTS300/TGS230 9 - 80
FE4iHLAT)
S I 24 42 i1 e X 4 (M PR TTS300/TGS230) 4 - 35
Uit 22 2 [ 1, M5x45( [ TTS300/TGS230 L 46l 4 - 35

4h)



Deanfds

o L m—

B2k S T4, M5x15( 2R TTS300/TGS230) 3 E 27
HyiBHHEZ SCR R, Mex16( LR 5 - 44
TTS300/TGS230)

SCR ¥ HIBHE 280 AR 2504 I 1 55 L, M6x20( 1) 7 - 62
[ TTS300/TGS230)

SCR ¥ HIBUH 250 AR 2504 HIECE 1 S L, Mex35( 8.5 - 75
TTS300/TGS23 JEZEHLAM

LU EFHES SCR 1 [ 44, M8x20( [ TTS300/TGS230 9 - 80
JEAEHLAM)

ity T & 22 2% E[E 1, M5x45( Bk TTS300/TGS230 K461 4 - 35
48

EAZE 2 SCR HEE 4, M8x20( 1Y i 9 E 80
TTS300/TGS230)

A7 % B REAE S SCR A K4, M8x20( 9 - 80
TTS300/TGS230 JEZiHL4H)

IR E ATIEET, 11/16" - 16 UNC( X 20 15 177
TTS300/TGS230 JE4iAL)

LR N BRBE, 3/8" - 16 UNC( 4 TTS300/TGS230 [ 21 15 186
4HHLAM

R LR AR K A, M6x16 7 - 62
JE e HL AR AR IBRE 7 - 62
W a B B A K [ A, M5X15 5 . 44
oA g & L REHER S 1R, M8x70 14 10 124
AR A8 T AE A, M6x30 85 - 75
Hi- B B e R EH AR, M3x10 0.6 - 5
AR P2 b B A4, M5x10 3 - 27
IGV 5| £ [l 52 2% e K [ 4, M5x16 25 18 221
AT IZ RE, 5/16" - 18 UNC 7 - 62
P28 —(BUR) 1R B, 5/16" - 18 UNC 7 - 62
bR X E A4, M5x15 1.5 - 13

S B, M5x20( HL AR AR 1 3 5) 15 - 13



4.23 HLAM
4.23.1 Thfe
A5 FH ) FETL 9 7 B[R] 20 33 P T AL o LR S8 2H 30 20 70 e i SRR 8 T A R T & 422548
4.23.1.1 EF
S8 TR TR 28 58 FB L SR A AR A 14 i R Bk = A TR SR B % T i) 3l 7
4.23.1.2 %+
LR R | RN £ N O i R 7L 3 W= € N G 1 b [ pa i
4.23.2 BT

MR A NG4S BRI AR AN = A R AR 0 B AR AME DU, BTN O R R AR R R
MBI AN 2 CLERSP LS 7 T0 0 o BRI, DREP 0 32 (A2 AR 0 A 4 0 AT 00 8 L B AR ik ) B AT 1 1 5
fE.

ANRets SMT Hh R 1 FIL FBIALS U S5 3N (1) = AH S WA B AT LU B QG
A € TR F IR R A G 4H Y R R B BRI R DT B £

4.23.3 BHLER
BRGNS ARG R, B S K 4217 5ETFiE.

4-217 GeviERE

WIS E LIRS
B, M8x70 (3 4b)

LA

R R PR S T

ERRRE




Deanfds

4.23.4 BT

THE R Z %A XA AT G X 2 SR U R b B 2 ol 2 Bt

4.23.4.1 B FHELRIE
1. FERREE B 21 DU LA 1.8 HBRES . AU I R B R 4E AL H IR .
2. PF NEBEI . BT 55 116 TR 4.14.3 35 3088 B RE 5 208 . .
3. PR K ML RRHE S AR B AR A

TR SEOEE SRR .

4. ¥y 1000VDC MERHIIEIRE , B0 (+) IR FL S =k LRI 2 — 88, TR RE ()
BRR T2k 5 I AL AR el 5 M RE R 2 KT 100 JERR . Rl B8 5 FUH B AE A 7T, R I 5E 148
R, N R AL A

5. XTHARW (2) MEAEHEE L 4 B ERAE, DI R SeA e 4F ol

4.23.4.2 & FHAKHE
UNEEIGUE T IE, TSR N AR
1. FERREE B 21 DU L 1.8 HBRES . I U I R B R 4E AL H IR
2. P NEBEIR . BT 55 116 TR 4.14.3 35 3088 B JRE 5 23 . .
3. PR K LR A B AR A
4

BV B EAR KT R, A (1) TR SLS = 3) ML R, R A () TTH
RIPLEE A OHUEHEE S, AR ER S R MEEMN Z/N T 1Q HARNE . WRMEEH 0.0Q
HHE KT 1Q, RFRIRE T A b, 26205 R 4 bl -

5. HEHE 4 DEAERI R ENEIRA S, IR T S 40 5647 T
4.23.4.3 &1 FH F FH IS IE
1. FRBEEETT 56 21 TU LR 1.8 FRm RS . HP ) A B 5 R e AL L IR
2. Wi B FRYR 2R R F LA B b T 2 (R . W S R 28 191 TL R B 4-217 508 Tkl

3. MMM TR AT HER, BLO (+) HHRSLS — U iy &%, IR RE )
RIPLE A WU R 7R S AE NS 55 193 TT_E Y B 4-218 5 7 I BOE L R/T
o AT HEE( 70°F (21°C) 'R 150-300Q) AHAF o 4n SRl & 48 5 T i BEAS — 3, W W] e 1
P PR BELR A e, 0 2SR IR AR L



&l 4-218 & FHAEUEME R/T thsg
8 TPT0423-6
10°® ==+ = =
O [ B59300M115"A070
Rpre A o
T 107é%il = 10 Mohm
Tarr i
150 °C
108 === 155 °C == 1Mohm
100 kohm
10 kohm
1 kohm
100 ohm

10 50 100 150 200 ‘C 250
ErnEeEant — e Tore

4.23.5 HPLHAIRE S %3
A A2 U B G {R] B ED R B B e L BEHE L B L SRS TR S R B R . LU P BE TR
TTS/TGS/TTH/TGH JE4iH1 .
TTS/TGS/TTH/TGH JE4E MR P A AS R A 2Q 0 s Th 34l o PRk 202 18] 4776 IH B i B 22 55 o SR 2Kk (PPS)
5 A RS, AN B U AME S, 75 B AR R B, FRHERIIX N (2) FiAN[E S,
4.23.5.1 HHLEFHEFRE
1. MBI A8 21 T RS 1.8 HLFEES . o T B R S R A AL R
2. W RBEIR. ESM 5 116 W L= 4.14.3 s sh3E EivE 5203,

3. PR FEAUEEHE, S stE Sy PPS 3, MITESR T AL RFHE S [ R, 3 3 T I wn T i, CAB i id
WEHE o U SROE AN, WAL F7Fa AMERER R, A B R 1 2 WIERE. W52 55 194 T LAY K 4-
219 HHLREHEYRED - PPS 15l Al 55 194 U1 L B 4-220 HHLEFHESRE - NBAGRE

P

FEEN R AT R DA 1) M10 BRERIN, 55 008 FI4R T 8 8 AR EE . 50, 7T A S BUB0E AL R, & RN B . BEAL, S A B A]
e ah, SRR BT EITE




Deanfds

& 4-219 HALEHEFRE - PPS HHE

AT E
i g0 (3 A1)

B R EE
1, M10x16 (3 4t)

B 4-220 HBEHLEHERE - ABRNRE

B TS
&M, M8x70 (3 4k)

B g
B, M10(3 4b)

4.23.5.2 HYLBHEREE

1. R AL REHERCAE R w o B BT AT GRALE 5 R AP R A T X 55, ASBLSRAT XS 5%

2. Fnfit s = (3) A M8x70 K UL BEFRE I 4 8 [7 S 31300 2% 45 b o 1 5% [ 1F o 4 SR IR 4 HLR A PPS
e DD, WAk SAT B IR 3 SRR ARHLR AN B AN = D 3 50, 4k Sk AT 2 3R 4.

3. K E LR E ] PPS =y R HE K = (3) A M10x16 [ - I8 B ], I 5 E 14 Nm (10

ftlb.) o /N AN LR IR AR I B 7 K B A YRSE . ARSEAT IR 5

4, AN BN REHE [ E SR AN = TR BHE I = (3) A M10 B ERERIE KA, R4 2 155 Nm (11.5

ftlbo.) o /N o AN DR MR I R 7 5 3 A PRI o QRS AT P BR 5

FEFT R R DR GUBAR BRI, 55 065 PR T [ € IR BE . T30, T -5 S0 7 B80d K, JE N BUA - B4, HE A B T

TR ES B R 55 116 TR 4143 BUR SR ESREN S 2%, .
TR S BT 5 52 TU R 4.0 IEAENLEE IR
JEZEHUR S IE % AR .

© N o W

R FEAL R HE T 72 2030 28 25 i 4 = (3) > M8x70 B F47 5% 14 Nm (10 ft.lb.).



4.23.5.3 HIEHRHE
T, FEBEEEY 58 21 UU R0 1.8 ARG . HR U B B R 4 L R IR
2. FTFHIEEIR. SR ET 5 116 TTER 4.14.3 BUS5h3 BIRE S5 2. .
3. PR F= 3) AMBHEE. S S 55 193 W11 4.23.5 NLALFERET S 2%, .
4. PF R = 3) RHE . ES I B 4-221 8 7 E0.

& 4-221 AEHRE

HEG A ‘
ot

4.23.5.4 HE %
1. ZH= 3) MR, JER M8x70 FUMNLEEFEES [l 47 % % 14 Nm (10 in.lb.).
2. @ (3) MNEMLEHE. S R S 5 193 TR 4.23.5 BHLALRENS 2. .
3. BRI ES T S 116 T LR 4143 S S E BIREN S . .
4. T ST 8 52 T 4.1 KL -
5. FRAFHLIRE IEH TAE.

4.23.5.5 BHLERIFH

FEYRE LT, SR NG, AN B AR A BT Bt FE AL A o 75 J0) AT B 5 U i LA A B e

MY 5 21 TR0 1.8 BRI . oP U R A L U

B B A HL , A% IR AT MV FR v [ v 7)o 625 0 3T 5 41 TR 3.0 B IR . .
PRHREIIR . ESET 5 116 LK 4143 BORZERENENE 238, .
PR WS B 5 193 TR 4.23.5 RIALAMHRENS 24, .

WIIFP (2) NSRS S AR FEAL AR BHE FE TR B S0 B 4-222 BNLRE AR,

AR



Deanfds

F 4-222 HALERIFE

EtREE, M8x2s
(10 &k}

6. R T EME E 2 FE AN 10 > M8x25 K [H 4. 15517 18] 4-222 HLHL 2R 3% 5.
7. UIRIBLZ (NG L), DUE SRR 55 .

8.fﬁ%ﬁ%ﬁ,u%%ﬁﬁﬁ,#$®ﬂﬁ??%ﬂ@%@ﬁ%%¢%§@Emnaﬂ@%@ﬁ%ﬁﬁ
.

F 4-223 #E B FHE B TR E)

T EPHAEN AR R
(244

9. MEZENLFEM L3R T 3£ 5 O Bl .

4.23.5.6 HIMLEEIR 23
1. A8 JCGRAT I W G TR o AR A B B XA AT IR .
2. JEIE TR O TERE , JER AN 52 R R RIS A .

3. (E[EE S5 AR RN, A6 P S IO P o - B 22 B S 5 196 TR 18] 4-223 PO IS R
PR

AN A R R B L A




N AR B AR R SR IE BRI AL TN o FE URAE LR, B OR C 223200 O TEIB A 2 2 BIA . I R AR IR, AU #e O JEIE .

4. BEIEHRN A ERE b

5. A 10 A M8x25 K, iR FIFHiTE, K58 B 4-224 HHRITEINT, 750 2) B2+
FIATER
o H1TMELTER 10Nm (7 ftlb)
o 2B ITEAE 18 Nm (13 fdb.) (W&

Bl 4-224 HRITEIRF

O O O

8 10 4
9 7 5

O O O

6. & HBAT ML v S et AT I I ey B
7. KR (2) AN e 3 PN r B A SRR AR 5
8. B HNLRIHE. WS 55 194 T L1 4.23.5.2 HALEEHE 23 . .
9. WEEHIAHM . ES R EN F 116 UL 4143 G s ERE S5 2%, .
10. TG SR 5 52 70 R 4.0 RAENLER . -
1. RAHURE IS TAE.
4.23.5.7 B IR GHETTE

FEYE = TR BUER , RN, ANZELAR T F 2 TR fidt AL P9 Jls o 75 U] - BUR A LR Bt e

R 58 21 TU LM 1.8 HRRES . i) 50 B B S R e AL YR

F2 HBAT PR v AN A AL RSO 74 790 o 1 2 e 1 56 41 0L 3.1 A Ak . «
P FHE IR ES ST 5 116 TR 4143 HOH s B E 5w, .

PF N AR S0 5 193 T EY 4.23.5 HUPLALPEREN 5 3k

PF R SR 1520 55 195 TR AT 4.23.5.5 ML ISR E -

Xt PPS 5, ZKEEIAT IR 7. 4 T AR IE , ke AT B I 8.

MBE LR T = (3) A M10x16 B [E MR TR 145k, LMERESS AT 5tiE . 155 5 18] 4-225 D345
T E (PPS).

N o ok w2



Deanfds

& 4-225 HIERGHEITE (PPS)
OFE (G
o)
ETERE G
44
ST EEE
14, M10x16 (3 4k)
& FSHLIAE (3 40)
@ W
B \‘ \\ ) TRART G 4D
gl
“\\\\\\\\
%%WH
3
-
8. MURIE IR T = (3) A M10 S5 BE, B S H B FIA iy 1323k, DUMERER A T I5IE . 20 Kl 4-226 =11
Ay ﬁﬁﬁMT%m
& 4-226 FIFRBETRH (AEEMN)
oA
o)
BIE S (5
B51 (3 40) BT
G4
FIEEE M103E3T
FE(3an .
TR R
B, moG a4
FEHLEE 3
44
B0 (3 40
ST G4
HH R R
B, M10(3 4k
9.ﬁ%%mmﬁ$ﬁT (3) MR TR .
10. WR= @) MNEIIRGIE O HEIKA 5 IHFHE — FECH, W T 58k EIFR T
H.ﬁ%%ﬁ[ﬁﬁ%&ﬁﬁ BB, B TGk T T IR A
4.23.5.8 BYRMBRE

1. [ P JC A i 7 A MG £ T o A 2 e DX e AR T4 A
2. WIAIFR R DI RGUE O TR CF T .



3. ETEET O TR K 2 A B Th R 5HE .

TORKE O TR 8l 78 2R N OB ARG h o 50, fE37 SN T RESHUAR O TEE .

4. FF5R DD R BUE ST 5 B B 5e A, SRS LIRS EORIT R . X T PPS TR, 4k AT IR
50 X TGN S DR m0E , RS AT R 7.

5. AT M10x16 5K [ 1 A P 0K PR T 31 ] 52 2] PPS iy D A 508 I
6. FFHRITE M10x16 K1), F M THRAHITERE 14 Nm (10 ftlb). k84T 0K 9.

A 36mm HT [ E iR A 0E, R ) M0 KRR AR, ARG IR SOl 4L AL s sl B2

7. M3 FH M10 B2 REFRI BB I\ P 00K IR 31 7 i 78 2 AN EE AN v T R s L
8. M F1RIT BB REE, K H TS E 15.5 Nm (11.5 ft.lb). kST 058 9,

FEFT R DO AR GHE R BRI, 55 00 P AT [ 52 PR BE . 50, W] Re S BUBUE T80 K, IS N BRI . LA, BUEA B ATRES B, S

9. TENFBAECERHG T E e Lk, ARG LR . TES W 5 196 T E A 4.23.5.6 FANLIG IR %%
10, 4 HRAT MV bR v SI2 B R AT IR A R 3 U
11, P (2) ANIE 3T 72 B PVECR TR B B 508 . 15217 55 200 7T /) B 4-227 55 T,



Deanfds

E 4-227 5eFiEE
& S |
] = =0
1B = | TR LS
B, msx70 (3 4b)
P
& 1 === f N A ER R e T
ERERE 0 O
12. BB S R ETT 8 193 T LK 4.23.5 B REN S 23, .
13. ZREHBIR. iESHE 8 116 W LK 4143 BIEsh B IFE 523, .
14, ZHETiE . ES R ES 3 52 T ER 4.1 E4EHLEER.
15, FRAENLIRE IEH TAE.
4.23.5.9 HHLE RIAIEME
R 4-37 BHLE RIGEIHE
N R N
WOn B3 2 B E F, M5X15 5 - 44
bR X A4, M8x25 18 13 159
TR D 2RI (PR X 22 16 195
AR 3% 2 L EEHE R R [ £, M8x70 14 10 124
ML BEHE 28 1508 1) S5 5 1R PPS 5 4k) 14 10 124
FEUATLREHE 22 10 188 R B (AN 4 i) 15.5 11.5 137
T TR ATHEIRAT 42 IR i 1 ( PPS 5 £8) 14 10 124
TR DR BB MR RE 2 I o 1 (AN 5 £8) 15.5 11.5 137

B RRES 1.5 - 13



Deanfds

4.24 HEER-EREHRE

AT MR T - RSS2 F S o A — s s AR S IR B S 4a LIt DOR BB, B — b
TPRAXE - B s T 2019 4 4 AE S B A BNER o 15 (2) P LS IO PRENAN 223 4R A AL T2
AEHIZS (6) S22 B 1, 0% B U\ (8) NI IR A = (3) AN iidieds, M B NN (4) Mg
s TR BAH A A R 328 B Y 15VAC fil k(5 5, RO W /2 HIfL- LR B RO & 15VAC R

HE A E - EmFE s s e E e, SHTITA EIENH - 3 UER-ERE s E TAh e B k.
4.24.1 ERNR-EREHREIIRE

B IR AR N R AL +24VDC HUE (AR T 0V) |, H 0l PWM JBCR 2 HV+ HUE(+250VDC, FHXS T
HV-) «

T E TS SR F1 W7 1) 2 QB B S 2 4 (L B U R 2R LI (460-900VDC) o B 4238 Ik 32 it/ B AL
2R R A T 248 5K - B P P (1 B B 2R FLE (460-900VDO).

A ZOE B RN U, S T0ECEOR s oL E s U B LU e S i 15VAC ALY

B EIR-EIm - (1/0) %82, S0 4 203 71 & 4-229 40 E-EIR SR E A4 203 TR
K 4-230 PR A E - EHIEE

LTPAN
o )1 RZEA
o JA15VAC( (YR % =)
LT
e J2250VDC
o J324VDC(# 1) J4 24VDC( TT L)
4.24.2 Hfi- ERHFHBRFLAE
4.24.2.1 T\ ERAE
1. FERRET B 21 DU 1.8 HBRES . R RE B R 4R AL
2. TEREHFUSLNARL A S R E 8 25 00 EAY 1.10.0 HRS 2RI AR i — il 5 225 . .
3. FIEEAANLA E B
4, E RS LI R, WAE e BAE T B . W20 25 101 TT LAY 3R 4-18 TiIAC il i e Y il
4.24.2.2 I B EIE

1. BURRBM SR . 52 5T 55 54 TR 4.0.3.0 B0 w5 AR I 5 24 .

2. WU HEIEA, 72 3 IR NS OU N, 3 5 A B R R 0 0 R ARk T R R R B TR
R HV+ 5 HY- RS BRI P RS S0 IR, S 5 210 1R K 4-239 BRI N . 455
24Ky 220 - 280 VDC.

3. KT ARSEMELER M +24 5 ov WA . Z5 51N 28 22 - 26 VDC.
4.24.2.3 S\ ELFHII B

1. FERRET A 21 DU LAY 1.8 HBRES . R U RE B R e AL .

2. KN B B A 0 P A

3. BRI E R R 7T IR, R0 R ST ELAE )1 R B A Sk T2 5 203 BT
Pl 4-229 % B X E - E A E M55 203 T LA K 4-230 PR E - B B - 45 RARN 0.0Q. 45
RATLLRFFEE (T K) B >150kQ, FARECR TR 5 2o ol ok

4, e 1 kT BT RS SRR N 0.0Q. g5 Bl NI (T F5K) 5 >150kQ.
5. EFHNER-HREE T, ¥R SLBME )4 15VAC Ty Nt T . 455NN >TMQ.



o JA(15VAC EIN) UG H T 5 B N E - B i oy
o AL HLBHAG, WA o A DA A O b

6. W4 T LTRSS S RN >1MQ.

4.24.2.4 % HH R FHJIE
1. IR B 21 DU 1.8 BB ES . P T I R B R 4L L
2. KT HRM-BERERENpTE S

3. [EH G EBLM A AR, TR SLELE 12 250VDC ftim L. i S 5 203 T A H
4-229 R AR EIM-EREE 5 203 7 1) K 4-230 FFAE R B - B B L 45 5L Y R FHE B R
MR LA FE T 5 5.

4. ng( 250VDC #irH) s 1 LA )T R SR i B . 45 BN A FHE B RE, A2 T4k . oL 55

5. ¥ iR SE 5% E R - B3R J3 24VDC i T BT 48 50 B - B R e 2 1Y 04 bR HE
EFz . 1ES W K 4-228 3/)4 - 24VDC it 2% 45 RN 2O THE BB, MTA R T Fal L 55 5.

& 4-228 J3/)4 - 24VDC %y ER#

|/

6. Jj%z 24V|;§ T LT AR SR A E, FRIE . 45 RN O TFHE B R, TR R A F
E% kA

G SR Y P BEL S s UV B 2 MR, 15 2 ORI R o R S0 R R SN R IR AN, R ) I 0 A




4.24.3 H-BEREREFH S5 2%
P
1. IR B 21 DU 1.8 BB ES . P T I R B R 4L L
2. IWFRHBIIR. ESRET 116 T LM 4143 BRsi s EIRE5%3. .
3. ME-BERSEE IR T EES.

o HEIN - KA HBEWM-HRESI (4) MNMERS( HER AL (1) 250VDC (J2). 24VDC (J3) F
15VAC (J4)) . iEZ 0 % 203 T EIY B 4-229 A ER-EIREE .

o PR - R EW- BRI = 3) MERA( Hi gk (J1). 250VDC fi i (J2) F1 24VDC i
HJ4) . ES i 5 203 7T LR B 4-230 PR ER-BEREE.

K 4-229 HHAER-BEREE

JA(15VAQ)

J3(24VvDQ)

K 4-230 FEAER-EREE

14(24VDQ)

NEEREE
BE)

J2(250VDQ)

4. FPHLR T AR RS0 M3x10 ST PE. 47 6005 BEAIEE TR IO (2) A5 98, 250 % 204 T L1
4-231 ELi- ELI R B B

5. F P T ER-E RS AT M3x10 5K [E 1F.

6. IRTHALT AT A B ELULR A, SR 5 R I B a R A RIS R, R B L R
WAT AL AR

7. R FHER-ERESRES S, SaT N HARI M3x10 KE .



Deanfds

Bl 4-231 Efil- ER SR E

— ﬁ
[ERRENR et
B M3x10 (3- 4 4k, i1
ARAEE)
yram i
|
1
& - T
|
= i
—iy 1 ;
L +
i : ! .r

ZH
R LU LR LR R T R SR, SR G, Ut T R - R M
T ER UL 5 7 DI M R R B
2. ¥ —HEH 51 Dow Corning MU B8 SRAFAL™ 5) I 1 B X EL Y- ELVL S B0 5 M6 0BG

TN E - B 3 AN 5 ZEHIG

3. BB ELUL- LU 40 A 1] 5 2130048 45 BRI J5 B M3x10 S8 1 o BRI AN 237 55 £ 5K 1 R B i
RG], DMELL ER- B EHE B R 77 62 0 K 4-232 HIR- B3 B R AR 1R 2.

K 4-232 ER-BHRHEEE R EEFRE

‘Ld'
GEEEE >
v REEEETATFERE
RNk
— 5 T\

K B BT e as T N 3 22 1) S v SR T AR R 7, A B - LA 00 4 5 300 5 SOV 11 22 R AL X

0 0 T V- L U B 0 2 ] S )00 A B AR R M3x10 S L K T B AR E 0.5 Nm (4
in.lb.). iEZ M &5 205 T EK) K 4-233 HH X ER-EREE - R A S 205 70 EK) K 4-234 2250
H-EmEE - A, TS REE AL E .



Bl 4-233 FHAER-ERKE - LA

=

00 =O=

=00

B 4-234 FFRAER-EHRRKE - LA

Il

B ER-EIR .

TR ES B R 5 116 7L 4143 BUS SR ESREN S 2%, .
LRI . S BT 5 52 LB 4.0 EAENLEE IR
JEZEHUR S IE % AR .

v oL N o

4.24.3.1 DC-DC H4EH#%

R 4-38 K 4-39 - HR-HLFH B MBS

e e e

WO B2 B 2 K E R, M5XT5 5 B 44
HI-E A E e K AF, M3x10 0.5 - 4
A T A 15 - 13



Deanfds

4.24.4 E-ERMZEEHHEBRLER
4-235 HR-BEREELER

FHREEY 197

N
Q@

(11"
E AT gy

1) @ Z2(uFEH
B4 FRAER 9
BRE®

B R 122 e

FEAER-EREER J4 AoR .

4.24.5 Hifi-HRFELRIFH 52

4.24.5.1 Efi-BEREELRFHE
1. FERRET S 21 DU LAY 1.8 HBRES . R U RE B R e AL .
2. WA MEEAR . 15 SR BT 5 54 70 ER) 4130 B0 SR ITE 52, .
3. MHALTIRR EWTF i (2) A rapL#vi o BRI 2 .

4, WiFHEM-BEREEMN 24 F1 250VDC Hitt « AR 218N, E S 55 203 11 11 K 4-229 HEH X E G-
HEHEEE A S 203 T R B 4-230 AL B - B E .

5. 9% NHOR M A AOERSS . T (2) R A RO HOR 0% B Y S AR IR SR A oA AR . T R BN T
AL E .

a. X FHEWEPRZEE, Wit )9 EHE . HS M 5 117 T ER B 4-99 B TS 2% E 19 38
o

b. X FHMREGEsNEEE, WiTF )7 ERLR ES R 2 119 70 LM K 4-104 FFTHE R 3 J7 EH8s .
6. /oM BT W AT 5 00 2 A5 N [ i 28 2% SR AT AR HE A LA
7. WrIT J4. )20, 122 Al 024 58 AER: iES 0 55 209 T Y KB 4-238 B hER:.

8. /NLHUR A R R, IO R R AETE , RS . 2 B 5 207 TR ] 4-236 H-EILR
BEARAL



& 4-236 Hii- HiiE BLRAML
P i,
>~ JRD A
;:-';"ﬂ‘—';- 'l I\; @:'5.1 = g i}
o , ' HUZ s s
— ) B — TSN
ti'.} % :E—i_l ';-.2&“ .;uu.fﬁ""'”". 1| g% -
= P ~ . =Rl
- 4 HY =gaE
= .“ v = j
\ Ty ,;'4‘ (1] B
T .T"_./‘i:-"‘-
(S 23 AL | ‘

42452 BEfi-ERBEEL R 2

/NI R SRR R iz O L A T

2. #4 )4, )20, )22, 24 EREER . HS R 209 1 EE) B 4-238 IR ER
3. CBBUEBNEELARER R ER S YA EE L )9 57,

4, EPHW-HREEEM 24VDC Fl 250VDC fiH o AT 235, S0 28 203 71 LY K 4-229 HE A
T-EEEE R 203 7T R K 4-230 AN E-HIREEE .

FE P (2) AN FEATL AV FR SE 2 1 2 1) AL TIUANC

DB E AL [

GERERBM AR . 152 1 &5 56 54 TUE 4.1.3.0 KB 35 BR 0 5 22256 .
AT S E Y 5 53 TU LM 4.1.2 TR .

JEAFHLIR SR TAE .

—_

W e N oW



Deanfds

4.25 HiR
B 4-237 HiR

4.25.1 HRINAEE
AR B B S 2R SR ALY +24VDC( AT T OV) HRUR L HL o B - B AL, #6280 N T AR B A FH T B AR ik e 0 B
W (PWM) K 28 1) HVA( +250VDC, AT HV-) HELE o T BOB AR AR A R b [ ok 1 Sh 2R e 1 e« I AK I < 1GV
S HE RN LA R IR bR AR IS 5 TR AR AL SR BB AE T . X2 BMCC 5 HAB R 4i WL 2 [l 4L 3%
P AR S AR BT .
B BOE 5 SR A rB Y . SO MR O E B - B A e 2%, T4 +24VDC g N4l +5V.
+15V. =15V Fl +17V B JE o 1EVERL, +5V. +15V 5 +15V A4 T OVDC 1M &, 1 +17V WA T HY- 1 & . 5k
B4 T LED IR TE R AT o BRIRZE LED (D12) N s 20 (o B THRZSIRZS) 4b, HAhirA LED #5 9B8A .

4.25.2 BHEE SRR
AR 5 A s WL 26 209 T B 4-238 EARIERE AN E 210 TR B 4-239 B AR N .



& 4-238 R ER
7 8 9 10 11 12
ERH] | [[X—
=
coOL-H cODCiL ¢ N alamn B v )
14
15
& 17
5
18
4
19
5
2
] ” . 2
PCB #720118 Rev G
S8, ASSY 620001
on Danfoss: Turbocor 04,2016
20
1
* 4-39 FiEE
1 J1:PWM 8555 1 11 120 LSRR I g 1)
2 J2 1 J3:BMCC #4335 11 12 J21:1GV HL L4 il 11
3 18 FR AT R A 7 P 1 13 AR G PR AT
4 J7 RN/ R % 14 J11 R 012 Sl AR AL A e b rEL 2 ( B AN YT )
5 124K H HiR-HIRLEE E 1 +24VDC i\ 15 230 N L AR I B AN
6 JA: Rk H Eii- Hiis E Y +250VDC fig A 16 J10: Tl AR AL AR AN
7 J16: FUPLYA S Fe R I 4 i) ity 11 17 J9: JE iR AR AR N
8 J17:SCR IR (TTH/TGH ZRIA1 IR 5/ e )4 1 38) A% i v 1 18 J6: AR 2R Bz
9 D18 MR IR /I 74 s i 1) 19 22 A SRR IR A B
10 N9 HEFRIR B /R AR AR v 20 B HRAT



Deanfds

& 4-239 HHIHR A

e _F

IEQM.

5£92-0L
R NN

® & 0 0 @
COOL-H COOL-L RUN ALARI
R & ML ¢ P, ., Wi

LHAEE =
- R0 gy -

s
- o

|
i
-
-
o
@
S
1

£ 4-40 BHIR R
1 HV- 3 5 +5V P R
2 HV+ MR A 6 +15V MR
3 +17HV PR AT 7 +24V A
4 oV ik £ 8 15V YR A

4.25.2.1 LED i B
AR LED 1 B WL 1 4-240 T54R LED A& - 2 AT 28 211 U1 1 K] 4-241 4k LED {7 - A0,
K 4-240 Bk LED AL E - 0

avi 1 1
1

2 JU +2U &
J . oL 1

alLl

: ap n
i S e -15V am 1
1 . ) @ "_1.!(1
. . + o
‘ ld




& 4-241 R LED A1 8 - A0

* 4-41 B LED

1 D2:+17 VDC 6 D10 HLf IR g4 L Bt

2 D1:+5 VDC 7 D11: JFJa B IE A7 i i P 5

3 D6:+15 VDC 8 D12: RAEHUIRA t LB FR IR E T AL, SR TR IET
4 D9:+24 VDC 9 D13-D16:1GV 5 i R 87 AT ; 3847 I AR

5 D7 : HURE I )74 50 -H FL IR

4.25.2.2 THRIIE

A AEfT L EAEAERS, WA AT LED A5 o 2800 S U A v s DA 3 S i

1. BUREBM R 152 R E 5 54 T ER 4.0.3.0 K B0 s iR 378 5 2. .

2. R AYEETITI, MR 00 R B A 0 2R 5 T AR S A LR AR DI (B 210 TR
B 4-239 TR AT 55 212 T ERY 3R 4-42 WK . H i) .

3. BB RN,
4, MWW LR 14 5 124 iERE2E .

5. (E AR I0E rE B A T IR, R 0 AR 5 S BLAE T8 ARG A ( 2 56 210 T 1R 18] 4-239 AR A
FRTIR) o ZiRB AT 5 212 TR R 4-42 WHAA G E . P Ak .

6. WA — MRS B EAFF S B, H HV+ 5 +24V IR 10 BUE IR, R R E AT IREh
BMCC 5 PWM.

7. K4 5 )24 ERAENTS IR
8. FEEH 2. WRHEEFA TN, WRHE IR IERIZ4T, T HEE RFEREN JE A .



Deanfds

R 4-42 HRWE B E
220 % 280 2500
+17HV HV- 16.5 & 17.85 280
+24V oV 22 £ 26 20
+15V ov 14.75 £ 15.25 200
-15V ov -14.75 £ -15.25 150Q
+5V ov 4.75 £ 5.25 80
9. 2R I A AT BE CLIRER IO AE (T 4L 1.
10. ZERABMIZER . BS54 51 E 4.1.3.1 KB 36 B 522355 . .
1. RN E IEH TAE.
4.25.3 FTiRFE 5=
4.25.3.1 HF{FEHIE R
1. BB R4 R .
SRS LED K,

PR HBATIRSI A . TE S0 3T 55 215 T 1Y 4.26.4 HRATIRB) 2SR 1 5 %035 o

#5 T BMCC. 12 [ 547 28 216 T L [¥) 4.27 BMCC. .

P7 T PWM. 16 S i 375 28 223 T E ) 4.28.4 PWM i1 5 2238%. .

Wi HAF R AT R R 5 IR M. W20 56 209 TR Kl 4-238 HHRERE.
PRENL T AT 07 (038 A% B ekt S 1, AT 0 AR 38 A A5 IR

B 00 8

P TR ARME LR [ 58 B AR = (3) N EEAE G208 T AT IR A 07 s E A0 i) S A, M
HL B AR AR R AEMEZE N . 5 S 3 28 213 T BRG] 4-242 R SR

v O N U AW



Deanfds

B 4-242 FFEIR

LRI B, M5x25
(248)

WA ZEIF,
M35x10

FEFEH -

HiRiEH EE
M5x25

10. MIEZENLFEAR B3R T i RAELe .
4.25.3.2 R 2ed

—_

K TR G 2 B ALR T, O P9 I R P8 A SRR B e e 4% v e

W ST A H N TS ARHEZE (R TS, 47158 %5 3 Nm (27 inulb.).

H T B B [ R4 N AR R A, TR % 3 Nm (27 inudb.).

KA ds e B a4 E.

PR AL T A _E 7 (308 3 e b K [

G T AR 5 I PR I A AR SR e R A, SRR T A U B R 47 R 2 3 Nm (27 inllb.) .
ZAEH 7K PWM JBUK 2% . BMCC 5 SR AT IR Z) 88 .

ISR M AR . 12 1 &5 58 54 TUEI 4.1.3.0 A B M S5 AR 5 2% .
RN S IR TAE

0 o N U AW

4.25.3.3 BRIFERE

R 4-43 BRAEHE

I N N

AR T3 e E A, M5x10 3 - 27
T AR A P b S A, M5x25 3 - 27
PWM 22255/ B0 S & 4, M5x10 45 - 40
AR R, M5x15 15 - 13



Deanfds

4.26 H1TIKEH AR

B 4-243 BTSN

4.26.1 BITIKZIZRINEE

S B E TS

HRATORZN 8% SR +15VDC 5 +24VDC fitHL .

B AT YRS AR 1] HULVS A PR IR AR +24VDC HUK, 1] 1GV AP UBLER A +15VDC WK, JF 1] 1/0 B RIAM 2K
42 AL +15VDC HLFE .

H AT IXEh A AR L 1018477 5 4R E” LED AT 1/O AR L i IR H5 54T
2 BMCC A HE S, #5347 BXEh 28047 & TR A

4.26.2 BITIRFN B ER

AT IS E SR U8 Mk . 5 HR AT RSN BB IR T AUF S5 T BOE R 7525 5 209 7T 1Y 18] 4-238 T HGE S

4.26.3 BITIXBHERIGUE

4.26.3.1 TSN EE

1.
2.

BOR KB 350k . 15 2 B 575 55 54 TR 4.1.3.0 B sa s 5 2238 .

FEEIE T RIS 0L, 8BS ELR A S A 10 3R, $ M s A B 5 210 BTN 3R 4-40 75
B A T IR RE T AR +15V 5 +24V UG T o S5 RIS AE B 212 TR 3R 4-42 T RIS
fi. HHHRE IR TEREIN .

B B 4 ML FR, 5545 715 AR LED K.
MR EIRT 4 5 )24 R .

=3
N

5. {3 v o L BELIN B R 1 R T R P B AR 5T 55 210 BT 119 4.25.2.1 LED & . HATIRINE

6.

7

B +15V 5 +24V IR S 25 BN Y KT 55 212 T ER R 4-42 WHINR S . TP s ) b
GIERBM BN G S R ET 3 54 70 LM 4.0.3.0 BN SERIFES 3. .
JEAERUIR B IEH AR .

4.26.3.2 TSN E50 H B ELUE

1.
2. FRESIEAEHLAEIR, AP LED K.
3.

4. HUEGEIE AL AR

WCR RS 354 . 1 2 B 5795 58 54 TUE 4.1.3.0 B S5 s 5 2226 .

AR (1) 725



Deanfds

o R LED Hriiestn, WEI-H, A EI-L 5217 LED ¥ 5eie BRI, AR s L KA (5) Bheh. 48
J5, R LED KN L6, HoAlh LED H548K.

o (EIRAANLTERR SR 2 Ja , I LED F U)okt (B LI E A74E) , JF H IGV LED F5INKE, H
?mvﬁﬁdwhm%%%@%@%Vomﬁﬁpwﬁﬁﬁﬁ%ﬁgﬁﬁmomimED%W
A/%D

5. EEREMFENR . 1§ & 5 54 T ER 4130 SN S RIRE S 2% .

4.26.4 BTSSR

4.26.4.1 BTS2 HRE
1. BE BSR4 R
2. WUNKHEMIFEAR . 162 %5 5 54 50 R 4.1.3.0 RS0 56 BURE1 5 222 . .
3. ZERFEIR 1M LED MK

4.
B 4-244 BATIRFIRITH
4.26.4.2 FiTIRG R 223
B 4-245 N SL
i’ FRETE '
f—mmm VT |
53 PWM
i_o_@ © 0o i

2. REATIRBN AR B B AR LA )8 IE R .
3. IR S ET 5 54 TR 4130 BB s R IFE S 2% .
4. IRAEHUIRE IEH TAR.



Deanfds

4.27 BMCC

BMCC F2& 4 LA b S AC AR AR o B AR I A% AR S AR B R R LR Gt , R AR TAEAR PR A PR35 xT R 4a bl
DESGHR

| 4-246 BMCC

4.27.1 BMCC %8

o BMCC 1 FH S MR IRALfY +5VDC. +15VDC 5 -15VDC HLJf
e BMCC i# it Modbus i {57 RS-485/RS-232 - A%i% L 45 HlLAZ K

BMCC

BMCC 5tk F 02 5 13 #8212 25 209 11 k(1) K] 4-238 iR EEz

4.27.2 BMCC B

4.27.2.1 BMCC HJERF

A

4.27.2.2 BMCC B RiF

BORRAEMI 3501 . 162 B 575 5 54 U0 L 4.1.3.0 KB M S5 AIRE 5 2% .
T +15V. 15V 5 +5V MK 5 B e

B B9 R A ML LR, S5 A7 15 AR LED K3

ME R _ESR T BMCC.

FITFAZ A R, JFIIE +15V, -15V 5 +5V 50 B o U8 L IR Y 2 15 2225 BMCC IS == () P
AR AR L

AEET TR ERAE T AL SMT. A K1 55 b e os Wi T B - i

1.
2.
3.

i RN 226 1 SMT, R A HLE B2 45 8% T HoR I RS-485 & RS-232 P SUE 1 28 FE ML »
W RGR SR, W BMCC BB 5 1 7 S8 A5 .

WR RS ER:, HIA

a. BMCC 5 HIEMZEEE.

b. B GBI N/ AR IR0 i N /6 H P 20 Tz AE A

C. éfﬁ*ﬂiﬁﬁ)\/ﬁﬁm&( RS485 &Y RS$232) 5 H /" FLifi ( PC B v4 /K ML 72 il #) 2 1) [ F 45 3% 132 1E 7y i

d. HEWRALHRLR.
AL, JE AR RS IR LIRSS .



Deanfds

4.27.3 BMCC Hijth 55F

Fif5 BMCC B[Rl B B (PCB) 24540 & — > S I 45 Jlk B B (RTCAIC), T4k 4 IR 4 HLg A4 1 i TR0 A0 30 24 TR 48
P HLS, BMCC il i T AR 32205 5V s, AMA RTCAIC it . A7 24 BMCC 223G 78 R I 4R bl F, B
BMCC AR AR 2 E RSB L s, B A RTC-IC IR, FE7E W e s R4 H AT (]

7 F LA 22 DUE A )5 SR R4 HLIIZ AT, A2 BMCC 9 BB P AR AR A AN 00 o 2B b, N H b
A SRIE HOE— T V5 R B E BMCC 7 H TAEFT SR A2k 25 5V ALY DRER A IS ()2 75 IE A o

4.27.3.1 BMCC Hjth &4

BMCC A H 1ty Lt A2 2L A4 L o 0059 BR1225 o X R FLMAS i PH T A PR STAE A m HHE, (E T BAE R 2 %
B SR T 2R L O 7R S AT A MR

THREA A 2 .

HHEU T REES:

4.27.3.2 BMCC i E

BOAIE it 7 IR 2B (T 9 L, S i PCB)

B FR ORI TR

DI B b AR T« 4 i SO H i A

fof LI B A E AN AR R R, NS Rt R
FEAL B I 2 AT, 5 AL A g Se A Gy, 9 ke
B LS P TE R X R, DL (R BB A BT 24

BLIOUF FE Y SE R, AR T BMCC 4 .

BMCC X ESD #U%, £ 55 BMCC R0 S B0 IE % FH I R PIRAS B, 1S AT M 28 23 T Ry 1.9 AR i U & &40

X NAZAL AT E RS B ST

1. #FF BMCC. 5 &= 4 218 T L [K] 4.27.4.1 BMCC #¥ 1. »
2. Wi R DI EIGE T e e BN 4R, ¥ BMCC FE IR IT.



Deanfds

& 4-247 BMCC 5815

3. BT RURIEME, AL () RO £ 8 O 0 T 3077
s 1 b

o NZRE R 244 T 2.85V 5 3.15V i),

& 4-248 BMCC il &

DanfossTurbocor
07 5
Jp /201

PCB#701053 B *
T (+) BRA225

EMCC 600031

e il Eed
em Il = ™
S e,

T

4.27.4 BMCC HrE1 522

4.27.4.1 BMCC #7#)

1. BEE R4 AR
HURRAEM 350 . 152 B 55 55 54 U0 R 4.1.3.0 RS0 56 SRl 5 22256 . .
YGAE T AR Y LED 2 75 B K

N W B AT YRS 28 5 T BRCRERE, PR R AR B R bl T S E T 5 215 TR 4.26.4 #3147
B AR RE S 2 d .

5. /NLWIT BMCC SR ITIES:, SRR L Z 181 SR L. 1§ 2 25 219 TUERT & 4-249 BMCC 7.

H W



& 4-249 BMCC H7#!

4.27.4.2 BMCC %%

TR BMCC BMAN [F] 4 LR 5l BMCC I, s ATHAAT il AR A HE , - ORAF 21 oL T 2 5% AT 4 R R 1547 i o (EEPROM) H o SR )5 BMCC H i

I 474k TEEPROM 1 (RFTELIZAT IR 4L o {68 FH 7 2228 1) BMCC IO BRAMHEBAR 12 4T IR 4L w] RE S BURAMT . Beth, BRIAE LR, B
JEAEHLA BMCC B B AR R AE, 200 DARC B DA R RGEEK

1. f BMCC BT (2) A~ N5 RN S Hu 55, AL T A& PWM ORI (2) D @A SN, ES
b7 & 4-250 BMCC #fi N\ S 3.

K 4-250 BMCC #EA 531t

| IR

TR B R e LI e les (BMCC)

7 PWM

1 ]

)] Q Qo

H BMCC B NEIR RS, B2 HAE T BOE R 28 [ A

LR ERATIREN & WS &Y 55 215 TR 4.26.4 B ATIRENGHFEI S 23 .
ZARYEBIM AR . G2 5T 55 54 UL 4.1.3 KB d .
BB & IR % TAR .

W 2 B AR R4 LR 2 BMCC, T A 20 58 Jlo AR e I FLARAF- 2 EEPROM, M VCEZBMCC 5 IR 46 . 15217
=AY E 256 T 5.3 BhARR . .

o vk w N



Deanfds

4.28 Bk %R HIBORAR

E 4-251 PWM

SR mEE RS AR

EE = Sh ) i
o G =rigse. |
. BIEEHREBIRE

4.28.1 PWM T2

PWM iR 2842 18 BMCC (14 A3 1) R 1] i i 7k 2 PEL S B3t VAR o SRS, PWIML S S A5ttt 2k BT P i A TR 2% &8
BMCC. 152 [ 28 221 11 _E /) K 4-252 7R IEHIE 5.

T HCN PWM 248 +5VDC( AHXT- 0VDC) LA K +17VDC AT HV+( 250VDC 4645 F) , & AN T HV-.



Bl 4-252 RAIEHIE SR

BRI SER
e iR AL -
rm—To o > #IE MO -
BEHE

Hi i3 B

mEHNES X mER A

A& AIERA Fy

Y X FEm Rx

Y Hi EEm Ry

ZH il Ax

EBIGLE (% REAR 0T H A & A il
MRS I
Y FifE

2% 22

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

| 250 VDC emmmp| FHFKPWMIBKER
I

I

I

I

I

I

I

I

: @B, Fy Y e LR
I

|
X HIE 7
WERL xR + o
2 5 il
il | WA | A 5K
(BB 222

4.28.2 PWM %8
AR A 01 S PWM IRz . PWM BGRB8 s A2 5 AR T 7 A R4 pL e Ak L

6 I/ ALk 5 J5 T (2 ) AR L B AR - 4 51/ R ST (G D) il R D e AR E . A 08 EEHEIT AN
FOBARCA I AE AL, 152 5 5 220 TTE [ 1] 4-251 PWM.

4.28.3 PWM I

. Eiﬁgﬁﬁ;PWM JEORE T BE B T Bl AR BB BT 8, A v g i et P o L V- B 2 L e, DT 5 B T U S Bl e L Y
F1 4A W st beib.

o WIREHL PWM UK #S K AR, 38 AU AR AT 2 R Bl ELIAL- LR B S F1 A I 25 0E AT IR E

A % Kl I PWM 3&30F 7512
o IGIE PWM 2 75 IE7EAERE
o IGUETL (5) AN HETE I D) RE
o IRAET (5) N MRE AN ThREE
4.28.3.1 iFRI& PWM JHUASR T EAER RS

1. BUNKBMI AR . 15 S 3 5 54 TR 4.1.3.1 KB00 S8 R 80 55 2. .

2. ARRFEGEHLE B [R5 1k R R A LE AT

3. MEIFCFEH L HV+. +17HV 5 +5V IR A AR R L TR



10.
11.
12.
13.
14.

© ® N o UuoB

(RN ER IR

SRR _EIY LED S8 K .

AT T i 0/t 1) 2l e L YT PR 5 R PR A L

X R A8 AL H o

& HAE 3 HV+. +17HV 5 +5V IR A AR I s

(CRYER IR

SERFE AR _E LED S8 2K

ME LR PWM. #5231 36 223 T L1 4.28.4 PWM FE1 L 22346 o
R 4 AL F

R FFIESE HVA+ +17HV 5 +5V PR S AR i o .

IR EEAELL, T W) PWM JFIEFERE 09 J5 DA (sl i — B IA) .

4.28.3.2 BiF A M H BB R ThEE

1.
2.
3.

60 AT b 7 24 P L BELAE RN Y VS TR PAY o 1 2 B 1Y 3 225 DB Y 4.29.3 B/RKALE . .
O UE il 7R A T % L PEL A2 75 ftﬂfﬁillj\] WS 5 225 WL EAT 4.29.3 HiRKIE.

BAIE HV4+ +17HV 5 +5V TR B AR R R 5 E 55 212 TR 3R 4-42 WA Al . Th s
T3 A Y L Y
A T SMT Xof il AR BE AT 2 7

WG I AL AAT H AR 2D BRI K g o 3900 N s AN il AL B RTAR 1) X B4R 1) Y 45) ) OE A7 A 7K
Lo ANSRIEARATE AN SRR LI, B SE— A7) (+/-) & 2, WITEAR TP ﬂﬁﬁﬁiﬂiﬁ(?ﬁlﬁlﬁ
WL, X U s Y PWM A R AR W

ISR A —PWM i I A e, T b AR AT RS RIS, R DR A AR G A £ ] 0 Bt .

6.

USRI A B R R B IR, JF H— s M ai 0y 0 (HIF R4 #E 0y 0, W] PWM AT RE & A ik .

4.28.3.3 BAF AN _AREHKIHEE
INEIGIE PWM IEIE N 1 AR A, AT T AR

A

FEIRET 55 21 TUEM 1.8 WRGE . P iU W RR B R 4L Bs
WCORRAE M AR - 152 R F T 5 54 00 R 4.1.3.0 RS0 56 BIRE 5 223 . .
UG AE T AR - LED 2 75 1 K H

MEIR _EFR T 250VDC it A\ (J4). iE 217 25 209 U1 18] 4-238 T HCEE .

Wi PWM 82 88 5 IR AR Lo R SR 51 2 2 A %4z, TREF PWM AR 5 HRER:. WS4 3 220 1 |
1 &l 4-251 PWM.,

R E AN T AREM R T HE, BaE (+) FLSTRN HV- 05 ER:, BB () SR
PWM HEREZE S — AN FL, iR G2k 'ﬁ’éﬂ‘LV\JEﬁ%ﬂ%ﬁﬂ W5 E 4-253 BR85S PWM TR AR AN HV-
Je HV+ PR s FH O £ 1) 6 B3 8 244 0.39-0.46VDC,

XF S A PWM ERE S ERIFTA 10 $HFLEE 5 6 DA



B 4-253 %245 PWM ERSA HV- & HV+ R SAEE

o.
10.

IBAE B BN AR BN ER I TR, B R E () THRSL SR HY+ W%, Bad (+)
TIHR SN PWM EEA 2 — ML, MR L5 ALA M I T . 1550 B 4253 B S45
PWM JEFEZR A HV- Sz HV+ I 55 AH % 0 £ 1) 6 B 8 244 0.39-0.46VDC.

TEFA PWM 4 FRIATE 10 £ FLE S k.
B A AT R 5 SR 0.39 - 0.46 VDC JE [, B PWM &A= wfs, SR 5 46,

4.28.4 PWM il 523k

4.28.4.1 PWM JBUK2EHREH
1. BE BSR4 AR
2. BUNK BN . 62 5T 5 54 70 L 4.1.3.0 R B0 36 SR8 5 228 .
3. SR B LED MK
4, P REATHSN . TES P EAT 4 215 T 4.26.4 HFATIKBI SR EN S 28 .
5. #¥ N BMCC. iEZ [ &5 5 216 7L 1) 4.27 BMCC. -
6. Wi PWM FHfh 7R IR 51 2RI (2) MM IEHERS
7

- PR PWM 75 R BCAR E E 2 E R EHLE AR [ e 3 E . 1 2 5 K 4-254 37 PWM JEOK S,

&l 4-254 7 T PWM Jk2e
| =i
: = 0 — J
| T F
] -
0@
LR EHRET,
M5x10
= — = e — —— 0
PWIM Z255/ 57 @0 © =
24T, M5x10(3 4b) \FT—/' =

8. MBI J1 _L¥F FihA PWM UK .
4.28.4.2 PWM JHUK 28 2235

B PWM 2T, SERl AR 2L 8] . 15 2 b 547 5 225 T E Y 4.29.3.1 Bl 2 BB IE . o




1. THE BRI gE L e R R A 2R D, A BB AT, 1T PWM RO &

2. %ﬁ*?ﬁ%i@@ﬂ‘] Dow Corning T HUCHRE (BRAER0™ i) 78 IR 7E PWM R 225 R T, SR )5 5 IR Aa L oe ik

He[a] PWM Z 7T, R EE AR AT T A 09 M5x10 Bkt B2 7547 % . #4752 3 Nm (27 in.b).
4 PWM I HGAIR 5 48 N1 L 52 (2) A ST 55

W PWM B NTFBR 1 J1 FEHERS

R =A M5x10 5[ 44 PWM I ECHR ] & 22 R 4801 E 5814 37 5% %8 4.5 Nm (40 in.lb.).
DR PWM I SRR ] 7 7 IR 4 ML 58 A L.

TR PWM Rl 7R R 51 26 0O (2) AN RS

24 BMCC. W52 #7525 216 71 1) 4.27 BMCC. »

10. HEHRATIRENE . TS ENT 4 215 T 11 4.26.4 HFATIKBI SR EN 5 2228 . .

v ® N U~ Ww

B PWM 2 5 AT Rl AR RHE, CABSIE LD RE . 152 B 517 56 256 UU_E A9 5.3 HlRIAE.

11, BB ER . E ST 5 54 T ER 4.0.3.0 BB SRR E S 25, .
12, AT . ES R ST 5 52 TR 4.1 IR4EHLaE .
13. E4ENUIKEIER TAE.

4.28.4.3 PWM FHEEH AL
X 4-44 PWM FHIEFAZ
I
ﬁ*ﬁgﬁﬁ/ﬁiﬂ%{#, M5x10 3 - 27
PWM 222 /54 Fr S [l 4, M5x10 45 - 40

bR FE AT, M5x15 1.5 - 13



Deanfds

4.29 BRI A
4.29.1 BEHAThRE

JF 246 AL ot R V- T o 7R TS R R 2 38 AT M I R v b T B RS o AR EAT R 2 8T A, i T4E

0.0003"

(7 oK) Vi B A IR 5T R A U PR R B o — Nl (Z ) S MR (X5 Y i) Bt AR T OR 55 R4 LA

el 0oy Lo AR ) [ ST B AT 2 IR RN R JE TR e - 15 2 B 5 221 TR 1 4-252 BRI S
TE YR, el ik R A R BRI

4.29.2 AR ER:

PWM 45 a8 72 4K L 51 LR AR Pl o 15 21 1 4-255 FliZROE L.

4-255 HAEE

SR ETIHIEIHA
R (R )

7335 [l MolexiE
=25

4.29.3 BAKE
4.29.3.1 HiALEHIE

J'/O\k
° T D )
M E
= som e\
| l — O FEnnHnE -
[ O
N ® 'y o ® ®
w7 BRI ER R
& | 1) QYIe ‘I o () ’
(=) O G \
| ¢ |
- —l o 1] [:l . ok 105 ] MoleiE125
&\\ 5o — °
S Y J1: PWMiERS

THAE A T XA AT 45 IRIER) Mo X 2 BRI I e v Hh B G il o s

o MRS A Al AR LR P A8 e BEME, BT B E N TRV IR RRER (1 an ey PHER) o 28 Bl Hb 2 2508 K T 100MQ |, 28 18] 2 18] 1 sk
BN KT 100MQ.

o RAEHER) PWM TR #8 AT E o TRl AR R I 2, JF A AT AR I B B B AL B A s R, AT S 2 AR sl B L
(0 F 1 T 25 08 W7 o SR A O el R 2 BB, SR 0 ZBEGIE PWML, 25 3 X BT LR B e 38 5 B TR 3h 25 B F1 s 8

uoA W=

R 5 s 4 AL R

HORRAEMI 3501 . 162 B 55 5 54 U0 LK 4.1.3.0 A B0 S5 RIRE 5 2% .
LR B LED H8K .

7 N AT IKBI . BMCC 5 PWM.

B T F R I A



6. MK K 4-45 Al K 2 18] PR PELAEL. v P R ol A P A 5 0 ) i BEL 51 RIS, B335 2 ) & 4-256 Tl il AR i
ARBUEEREAS .

HENNR 2 NERE BN, TR A ESIRG L

7. RHBHME S R 4-45 R 2 Rl H BELAE. e SO R BB REAT LR A
8. PR 5] X b 0 2k Bl 2 1R] F) 46 2%

0. MR 43| ARI ST PEAETE IR, SR FE AR L, BeURAT ALk e L7000, 9 31 20 L e
A L 1 5 L 2B,

R 4-45 T AR LR L AR
EEPMES &5
BRFRIA B if7 TTS300. TTS400. TGS230 /% TTS350. TTS450- TTS500-. TTS700. TGS310-
A iR TGS390 TGS380. TGH490. TGS520. TTH375 }% TGH285
18&6 2.70-3.25Q 2.70-3.25Q
Ja 1z 2k R
J& K 28&5 2.70-3.250 2.70-3.250
e T2 384 5.70-6.20Q( {X B¥ TTS300/TGS230) 6.00- 6.00 - 6.700)
- 6.70Q( 1Y R TTS400/TGS390) ’ ’
AR | 1&2 2.70-3.25Q 4.70 - 5.20Q
. 1R 12k ]
veps | 384 2.70-3.25Q 470 - 5.20Q
" HRBIALE, 1524 B 4-256 71 A S JTN— .
HiE P ey PO RELAE A3 N R URHE - 76 1KV 2540, FeHh RN 2 18] 2 [a] ) fa BELRZ K T 100MQ.
&l 4-256 RiAANEHABEEER
| 0+@
g0 §
119,90




4.29.3.2 HiABEREUE

1. fEH SMT 5 R4ibLES:.

2. HIFEGNRE TA.

3. BRI SO R
& 4-257 EEVSEEEE TR

r; 13:Compressor Configuration [3150 @ 38400 bps / 0] = e
Basic Configurations  Advanced Configurations

=l Compressor Configuration
Control Mode Modbus Metwark Mode W

Enable Low Lift Confilealibration Mode Demand Control Integral Gain 000010 |

Levitate Only Made

[#] Startup Configurj Manual Control Mode
Analog Input Mode

] Shutdown Config Modbus Metwark Mode
= IG‘ul'CnnﬁgumtinnChluer Cortrol Mode

4l Surge & Choke Configuration

[+l Communication Configuration

4. FIFFEAEHUSE TR 1620 58 228 U0 R & 4-258 FRAAHL I T H .
5. BlHEERE B, fEhhEE.

6. ﬁﬁ’fé&iﬂiﬁi"%ﬁ%, TR R ) Bl R IR AL T 55 228 TUEH) 3R 4-46 Bl LIRS FRTE . HhoE LI
¥ ]

7. BRI IR EIRS, WRERE ET
8. fEIRAANLECE TR, Ffil 2R 2o R G s E .



Deanfds

& 4-258 LEAEHLINET R
P2 &Compressor Monitor [5150 @ 38400 bps / 0] - Y
| Compressar = Collapse Column
Cortrel Mode Modbass Metwork Mode Dhsrraered J
Operation Mode Detve
Cocling Mode Mo Cooling
Compresser Intedock Sistus  Closed
Contirod Status [Numﬂ Cperation;
Suction Pressure 38 Spai
Suction Temperature 551F
Sucton St Temperabune 4315°F
Suetion Supedhaat 94'R
verter Temperature 101.8°F

Motor Thermal Raw Value 580
4l Compressor Advanced

=l Motor
Desired Speed 24503 AFM .
Cheke Speed eren B Grah Fiter- |4 o |4 B Al
Actual Speed 24431 RPM Chek koo b conirol shiaft (Levitation Mada Ondy)
Sume Spesd zaizren [ Gl Shaft Leviation Status
Actual Power 27.00kW Front Radial Ovbt Displscement 29
Requested Power 20.40kW X
Phase Voltage 477.00 VAC =l Bearing Advanced
FPhass Cument 4300 A Fodsl Un-Balance 0.29%
Froet Fladisl Lin-Balsnce 0.53%
2 Miator Advanded Rear Radial Un-Ealance 0.39%
<1 EXV Quick Acoess Aial Force 0354
<] External Inputs Front Fadial X Force 02A
Front Flsdal ' Force 017A
Rear Riadal X Force 002A
Rear Radal Y Force 0.18A
R 4-46 HHA ARG F
FhADLE WaF(EA::|
) ) -1.5 % 1.5 A(TTS300 #1 TGS230 Jy -2 & 0 A)
A X [ 7 SIS
IR AENA] 1.5 & 1.5 %%
J& X [ 41 -1.5 & 1.5 25
Ja Y /) -1.5 & 1.5 %3
4.29.4 HiARHJRRIBETRE 523
ASEEAT IR 0920 BRE F T RS S R
4.29.4.1 B B IRBHESRE

1.
2
3.
4. 5 AT URS SR LR b Rt o B RS B AS 5 R BT TR R A T o TR S R T A

IR BT 5 21 TR0 1.8 FRRE . P U B R AL AU
B B A ML, A% IEAT MV B v (B v 51 625 08 371 3 41 TR 3.0 B IR .
BOR KB 350 . 1 2 B 575 58 54 TR 4.1.3.0 e si i 5 2286 .

215 U1 1 4.26.4 AT AIFEI 5 %2, .

A KT ICIFI IERf ESD A3, 18 225 1.9 Ab B L BUR B %

5.

6.

K BMCC A p L i) o B DR AN ZEBIRH 48 51 B K BMCC A7TSE Z L B . 15 2 B 247 3 216 T LK)

4.27 BMCC. »

R 4 BHEHEM 6 15 1 FL AT 2R



Deanfds

7. PFF=(3) A M5x10 K, SRJG A PWM MG bz Y o B R AN ERIA 2 28 51 . 45 PWM 7 ILE
WA E SR A 9 223 T K 4.28.4 PWM i1 223k, .

8. % N EBEKINY (4) 4> M5x16 B
Bl 4-259 J5 R FRIRBUE B A%

MR R RS

R R OA (B
) 2@, M5x16
@5

9. #r Tt

] fE i A /AT (U SR D SRR T BE

0

4.29.4.2 H7K YRR IE 225

1. WAL, TR SARTE S A A

2. {EH O Il g4k Super-O-Lube.

3. CKHETE I O TRl e B BE isE .

4. V4TI D50 2 2 B R AL e A o A R L B R 7 ) P R SR S B AR T 1)
& 4-260 Hli& HL YR 1518 S A 44

5. HFHRITEN (4) ™ M5x16 KE1F, R EIE TR E LT EZE 3 Nm (27 in. Ib.), 2R /F AT E % 5 Nm
(44 in.lb.) . iR & 4-261 HliR L IE G T



Deanfds

Bl 4-261 HiA& IR BUETT RIRT

JE R e e T e R R R AR R R A

6. A IRAT Ay o S B AT VU DKt 3

7. /N2 PWM. #2545 45 223 TT L (1K 4.28.4 PWM JR il 5 2235 . .

8. B HARL A E R 4 £H A0 6 £t

9. /M2 BMCC. 16 S b 5715 55 216 T 11 4.27 BMCC. »

0. /N ZREHEATIRAN RS . WS 28 215 T 11 4.26.4 TR SSIRE 5 2%, .
1. BN . ES T 5 54 TR 4.1.3.0 B0 SRR 5 %%, .

12, E4abLIRE IEH LIE.

4.29.4.3 REHH A SE AL
R 4-47 W ARHAE AR
C N R N
T AR 28RN T AR [ F, M5x25 3 - 27
AR 2 2 /P L K [ 4, M5x10 3 - 27
PWM 2235 /5t & 4, M5x10 45 - 40
R HL YR o A, M5x16 5 = 44

TR E A, M5x15 15 - 13



Deanfds

4.30 HAMSGREEE

BE) 55 221 T _EAY B 4-252 BRI HIE S0 .

4.30.1 HiARERRBINRE
Tl AR A TR AR AL L 5 2 SR b s A 2 b AR s ) (8] 1%« 5 5

4.30.2 BARGREBERE
SR A IR ESAE P 5 L TR 5 iR B YR 51 28 7 Pl R A IR 2S5 2R AHE . PR B RS Tl 8 SRR )9 5 10

1l 7 A TR A PR BEARIE - T 21 I 4-262 il AR AR k% 51 2.

& 4-262 BHASERRS] &
° M - E e % °
/ O D = ooo Eé
©[© el
® ® ® s s
R ESIE 08 8 82 ) ﬂ BB ESiE
Ll "

B s

4.30.3 HIARERBLAE

4.30.3.1 BliARAR R AR B RIS
1. B 4N YR
B AR M ZEAR . 15 S R AT 25 54 11 11 4.1.3.0 M s IRl 5 28 .

2.
3. ZfFIHR LM LED K.
4, BANFRFLRIERLLE 55 232 TU LAY 3K 4-48 SR AL AR 2R BBl R R o o BT 7 P Jd 2 A% SRR R e 5 T 511
R EES R 5 232 TR B 4-263 SR B 2E 5] AL E .

Jr R AL AR I 1&4 15 189 Bl ITCIERE.

5. DR 51 AR $20 ; 15 50N 22 T B BT FR K
6. P SR Al R A TR IS ) SE A VEAE AR 1), N2 B B R A BL, 4% AT ML AR [ i o 51, %R 512 0F BB

10 P 0 R 0 L AT L | 2B,



Deanfds

R 4-48 FhA G RRER LR FEPE
5-2 2.0Q % 350 2.0Q % 350
5-3 2.0Q % 350 2.0Q % 350
6-7 2,00 % 3.50 2,00 % 3.50
6-8 2.0Q % 350 2.0Q % 350
1-4 2.0Q £ 3.50 19t
1-9 2.00 & 3.50 FTIF
& 4-263 HiARMEREES 5 AL E
Olo]O
e
Ofol0O
4.30.3.2 BARSERRAR HA L

ISR B TR SMT Yy, WITT R L7 S B0 25 5 W0 E RIS T, 1200 T e SO 04 22
R B LA T, 1 BMCC. PWIML. i LT i 38 025
R Lt B A 5 . SRR T R R SR 0TS B3 B G B0 U Vo

= H

1. MEZENL 1/0 L5 T Modbus FIBCEH £ .
2. A SMT &S R 4R 0L, $TIF RS UE T A .
3. BRI HE”, AT B AR .
4. KRHESERE, TR HE . BTE PO RN 35 E 2 S o B ?
a. A& REEHAT R RR 5.
b. 4 SPATSIR 7,
5. BRI, PUTHRL .
6. FLUGTERE , fh TS T R ?
a. JEIMREHATISHE 21,
b. T 4kEEHAT IR 7.
7. BREEEHL IR,
8. HUFRAZMIZEAR . 155 &1 58 54 T L1 4.0.3.0 RS AR IR 5 2. .
9. WrFFISHR b J9 AN 10 Ab i) dh 7K 4 ke e 4
10, MRS EE 9 Bl 4 Sk AbHr T il A K 35 HL 45
11, R 7 7 A SRR 2 PR R A DG S 2 75 B8R g sl
12, AR S EOE
13, K ARAE R B R B H A E
14, TE 7R AL K AR U B2 S (bR A% IR A L B FE I A SE B IE 1) AN IR TR — B4 S Mg -



EE

T )AE AR A R AR 0E 51 I L BRI A T R
15. e [EKGAE M35 R . W52 5 45 54 0B 4.1.3.0 KB e 5 2. .
16.  HE T R 4L i .
17. EERUERIR 0D 5 2-6.
18, A /Ay 56 5 SR A B et , DU 7 A ) [ BB AT IR o AREAT P BR 21

19, USRI HEA/ B I6 45 RATH IR 7 A7 1), U 56 46 7 e T s R B, O 2 R A2 7 Ml b 1) 0 A 6
AR [0 e B JL AR AL A

20. HEPSE 2-6 FHIGKIIHE, MHIRIIREIEHR .
21, RHEVMKE IES TAE.

4.30.4 AL BB H AT S5 2%

A RA T IDERRALE , 1§20 58 209 T 11 & 4-238 THHUESE

MR AE RS AR -
1. BE BSR4 AR
2. BUNK BN . 62 5T 5 54 70 L 4.1.3.0 R B0 36 SR8 5 228 .
3. SR B LED MK
4. X T RIRRE KL RS, E S S TE 4 W 5; 0 T RS R R, WS % 6 E 8.
5. MHLZEIERE S EHURJeT, I AW AR L1 J10 97 i
6. & NRFEREARE E B R AR AL R TOE R (2) AN EBRET, TR T BB A R A 51 ZRAL I 9 5 g4

& LR,
MBSy BN g, A AN BB J9 37 T Hi s .

8. b TR IERL A [ 2 Bl R A A BUE I P (2) N EEIRET, TR T 5 il 2R A% RS U AR 1 9 51 A&
& LR,

9. MR R I11 PR FHhZR.

N

ER
28 v RE 2270 011 80012 b




Deanfds

MR MGBRR RN
1. TORITA RSN, o I AR -
2. W TR AL, ES PR 3 B 5, A K E MR MG RS R, 1§ 2 PR 6 £ 8.
3. FERHTHRRIE 51 2 A 225 o GIRNERA, IR RE 4T 5 % 0.5 Nm(0.4 ftlb.; 4.4 in.lb.) .
4. fERRAERES 9 G IERAS SN 5 5 AR AL B IR IR — W2 LA IR, DT RA
5. R RIS L2 R BT A B 0100 B R Sk A NI B VE TR0 o 15 228 4 Sk b 0 i BRI 8 v B A R ( R

HR AL BN M AL T 10 AR IEM) o BB R 2R e A 88, AR RN,
1 G Fl AL SR OB AL 22255 o SRR SS, JHK B 75 % 0.5 Nm( 0.4 ftlb.; 4.4 inlb.) .
K2k 2o BB R R )11 512,

B A BT AR ) 9. i DRI Sk AT I B PR TE A o 1 S 4 Sk b 0 e A BRI E R AR T A (S
%}i%ﬁii@? JO IR T o R AR e e s 8 AL 4, AR R BN i SR T 4.30.3 §h
HRAR AR I .

® N o

Bl 4-264 A& S5 A

BT

9. ZHERABMFEN . 5SS M EI 4 54 71 K 4.1.3.1 K00 56 IR 528, .
10. JE4EHLIKE IEH TAE.
11, BAT— AR HE , T IR IEAL B3 A5 I Th Rk . 15214 56 256 U1 L= 5.3 FliRK .

4.30.5 HARLRRAE S| SHEH 52
ot U e AR AR T 5| 2R Bl il AR AR B A, DL N RS R A AR R D IR .

4.30.5.1 B G BRE OB E)

b 23 448 ML LR

IR REMI AR - 12 R F 1 25 54 TU_EI 4.1.3.1 BB a6 iRl 5 22235 . .

SERFE AR B LED S8 K.

B B R AR ML, 2 HEAT bR A [RS4SR 15 2 Z5 15 28 41 00 i 3.1 HilAfl Ak s . .

T REMI AR - W52 R FT 25 54 TU_EI 4.1.3.1 BB M 6 R 5 22235 . .

M9 S E AR T B RAE RS . 15 S K 4-265 HiRAE AR TEIRE (R NG (A)) .

RIS MEFRT, BRI E 9 HHEHEM I (4) A M5x16 S 1. 175 21 K 4-265 iz M & A 5HE T
HFrmNE(E)).

8. /NLHRTR 9 BHBHE . T RERT ELAL A QM BH AL B . A B HE M Te SR

N o v ok w2



&l 4-265 HiAfL BB BUESE (A NE(E))

|Q)ML) |

_nli-lﬂﬂ\ (

{0) (i‘i""i?

) ‘\ '

M5x16 % &
(4 A

-.-‘

OERQ2 4h) -

4.30.5.2 MR RE PR TR

6 FH T 28 AT ¥ i PR g LS A B ek A

WHYCHT O JE R AT 9 SHimtid i vl « M W), {8 B 2 i i5 440
FEREANHT O TR _EIRIK O-Lube.

KT O TERE 2282 3T 1Y 9 £t |

ZRH 9 BT itim

AT (4) 4> M5x16 5 [ 1 [ 2 0 . I F4RITER, SRR LR 55 236 U1 L1 18] 4-266 Hli &1L /%4s 9 5
TR R A T BN TS BT S AT A 3 Nm (2.2 fedb.) . 5k S E7 % % 5 Nm (3.7 ftdb.) o

o vk w2



Deanfds

Bl 4-266 AL ERA 9 SHRIEER ST RN

7. FETRAT AR S BT R 4 L AT R I I e 2

8. Wbl AR AL S LT 2 B BH T 9 AT UE Lo (TS0 LR RlR AL K R e ) .
9. WEREMFAR . 16 S BT 5 54 G0 R 4.1.3.0 RAS0 38 BURE 5 2% .

10. 4R E IEH LIE.

4.30.5.3 B R RS HAE AR

R 4-49 HARAL BB EHAS

I T N
AR AR AR OB R [E A, M5x16 5 3.7 44
2R A SRR FL A A R [ 0.5 0.4 44

bR FE AT, M5x15 1.5 - 13



4.31 NERESERS

4.31.1 AEEEERETIE
DAY R P A SR s ) WL P T 1) P LA S SR T 5 1IN (R
Bl 4-267 NEAERRR

4.31.2 WEREAERISER
P R AL TR AR A T AR 7 o 1 25 55 238 DL B 4-269 PR A% AR AR I
POl I A IR A 5 A AR 1 023 ERRERARIE - TE 21 3 209 T L) B 4-238 T HRER: .

4.31.3 W RS BRI

R 5 s i AL LR

HURRAEMI 3501 . 162 B 575 56 54 U0 L 4.1.3.0 RS0 S5 AR 5 22256 .
SERFE AR 1 LED JEK .

W7 T P e A S A PR A 023 5 AR M

VEE T F R s I A

I P i U P AR AR T 1 5 3 (A PR T 2R 1] 4-268 1A fl I A IR i

o IR JEALRIS R —MLE 77°F (25°C) 51F N HLFH Y 10KQ B IR R (NTC) v dfH . mFHEN 5 2
241 71 _ER K 4-273 IR JE S HEH. HPEREE N BBV AT R

7. DUE AR AR RS T 1 5 3 R R
o FEBHAE R TG RR .
8. T PN i P AL A B 023 AR .
9. WIEKAEM BN . 1ES =T 5 54 T LK 4.1.3.0 BAE0 26BIFE 5 2% .
10. FE4EHLIRE IEH LIE.
& 4-268 WA i iR 1 IR AR U T

S e

)23
.




Deanfds

4.31.4 WEREAERBIRP 525

4.31.4.1 W IR B RIBHE
1. BE B R4 AR
SERFE AR 1 LED JEK .
B B R L, 4% BRAT AR AE BSR4 7 6 S B 327 55 41 T B 3.0 flA TS . .
BORRAEMI 3501 . 162 B 575 5 54 U0 LK 4.1.3.0 KB M35 RIRE 5 2% .
IR AR - LED /2 75 &K 3w,
PR HRATIRSN 8 G S RS 5 215 TU 110 4.26.4 ATIKSN 8R4 EI S5 2% . .
#7 F BMCC. 2 [ 5 216 T 111 4.27 BMCC.
7R PWM. iS4 25 223 11 1] 4.28.4 PWM #7115 %35 .
P T B 5 212 70 ER) 4.25.3 HRIRENS 225
R 15/16" T BB AR T, E5F LA IS GRS .

© N OV A W N

A
e

Bl 4-269 P IR BE 1L AR TR

e
e

q :F-.'/z

MR E R

| <Clar
é ‘\\h’

4.31.4.2 WEIR AR R
1. AF F TG GRA I Vil A 45 T o A 785 85 3 DX TEAT A 248
TRV O TR, R H 22 2 5 A JE 2 Sk I U1 A A o
AL BRI F AR LANRS.
WAL A7 5% 13 Nm (10 ftdb.).
2 HRAT M A v S e AT VI I ey B
R ST 5 212 T LK 4.25.3 HRIFE S 28, .
W PWM. BB B 45 223 T L) 4.28.4 PWM JRE15 2085, o
24 BMCC. i & &5 55 216 71 1) 4.27 BMCC. »
R ERATIREN %8 . 15 S 55 215 T 4.26.4 HATIRS) B8 7 50 5 2020
TRRTIEM AR - 152 1 &5 55 54 T1 R 4.1.3.0 RS0 35 SR 0 5 22256 .
- RS IR TAE.
KA AR R R TS IR

v © N o U AW

_ a .
N = O



4.31.4.3 W IfE RSB AR

R 4-50 Pt REE AR
it
AR S RO AR e B T £, M5x25
TR 2 B, M5x25
PWM 2255/ v B [ 4, M5x10
PN Jl 2 A e
R A, M5x15

4.5
13
1.5

10

e e e

27
27
40
115



Deanfds

4.32 KRR AR BES

4.32.1 KB EE R TR

WRSs RIEVAHE U /30 A SR T T S R i LA A B A ) AR S 70 5 T o S e T T SR B AR
FE S E S AL TAE RN Is T AL E .

& 4-270 & /1B A AR

4.32.2 K 1IB B RSER
W SR 7 AR AR IR AR [ 58 #E 1GV RS By
HESE I3/ P AL A 8 TR R AR LA HE R D By
SRR D7/ P AL AR [ B PR R A TS L

B IHRAGKIINL E , TSI B 4-271 JE /RS AR AR (T TTS/TGS JEZEHL) A 55 241 T _E# B 4-272 JE 77
SR EAR RIS E (TTH/TGH).

B 4-271 [E 7118 A IRERER( T TTS/ITGS E46H1)

BFSENARERES

WA ESI AR E R




E 4-272 B EAERSIALE (TTH/TGH)

BFSEARESREE

il EFI R RS

SRR E RS

PR AR IR AR e S5 IR AE WA= i R B 12, SR 5 5TARIN 118 5 J19( L TTH/TGH O 17) 8.

4.32.3 & /1B B AL A AR
1. IZHREEY 55 21 U0 L 1.8 HFEE . w1 R R R 4 ML HL IR
2. WURKABM EHR . 15 S0 595 55 54 70 B 4.1.3.0 BB Ml s i dr s 52 3. .

3. WiOT R 0/ FE BB (W< 018 HESUN 019 IR 017) SR iE R . A RIWPRE R8:0
B, 60 5 242 ORI B 4-274 50/ B ST

4. (RIS E VAR BINER G R, LS IS /R R S8 s 1 1 Al 1 2 M4

o EEARBARNAE 77°F (25°C) 4T N 10KQ HI 7R E R A (NTC) #AVECFERE . rFHE RN 5 K] 4-273
iS5 R, M.

K 4-273 BES BHE

32 41 50 59 68 77 86 95 104

30
mE(ERD

25
20|
154 3
10
5

0 5 10 15 20 25 30 35 40




Deanfds

[ 4-274 &1 AR IR T
[ 1 2

i H .

== 3 4

H N

L J1 f\

= —
5. WSRO HL S A TE A A AR TURE , W T IS A AL o) & 85 T /U AR I A I R, IR Ak E N —
£
6. W FLIAE LI/ BB N T 1 5 3 1650 K 4-275 /0 BE AL R 5] AL E.

o RFEALIKERATE 77°F (25°C) 414 TN 10KQ M9 FE FE R E (NTC) #R g B . FRBAAE N M5 28 241
TR B 4-273 IR E S B AL

BERAIEE Ao A, TR RS A DA I S CARHEACER s Bk AT EU A FIE IR S 7 38U 22 RLAE 50
kPa (7.25 psig) Z W o S J7 2500 72 RiAE 17 kPa (2.5 psig) Z M

& 4-275 & 1R EAE RS E A B

S

7. TG H S E 5 52 TR 4.0 IRFEPLE AR -
8. IEZHLMKE I TAF.

4.32.4 IR EAEBRBIRE G R

4.32.41 MR EN R EERSHFH
1. BE B E4E LA IR
2. FRBS RN, $2 HAT AL bRt [l SR A 7)o 15 S R ZE T 55 41 TR 3.0 HIA RIS
3. WidF AL AR e
4. EHH 15/16" IRER T RHAL S IGV RS IR T



Bl 4-276 RS R AR RS TRE)

L

Whm =l

4.32.4.2 [E /1R EL RS 3

o vk W=

7

2 )FE I IGV SR TN O FERE . SERIE S O Bl s 3R T
1E O JEIE LigEkim i il -

AR IR F A AT LR L

i 15/16" IREFIRTF, WAL RIBITEE 10 Nm (7 ftdb).
PTG RS

g HRAT b vHE S e JE AT VLR DX
FEARHUKE IE % TAE.

4.32.4.3 HESE I BB AR RS TR E

1.
2.
3.
4.

R 58 21 TR 1.8 ARRE . T AU IR S IR 4 L AU
PR AT Ml A vEE [ Wi i #4251 o

W A SR T S

15716 IR E AR TR AR s MR 4R bLoe ik B3R T

Bl 4-277 HESUEF R E AR B

fhrng

4.32.4.4 S E /1B EE RSB R

1.

S T o

KA i s O TR Rl Fe iR ar s FR 4R ML 744k A (1) O T Bl 25 4 1 .
1E O JEEl L imEkim i i -

TENAE IR F AT LR L.

i 15/16" IRERIRT, WAL RIITEE 10 Nm (7 ftdb).
RGBS

i HEAT M A v S5 B AT VI I ey B



Deanfds

7. AT G S ET 5 52 TR 4.1 E4EPLEE R -
8. E4EHLIKE IEH TIE.
4.32.4.5 28 K J1 G AR RS IR E (N PR TTH/TGH E48H1)

1.
2.
3.

e 25 1 48 AL FEL I
B 120 IR A AL, 4% AT M A v [ US4 77 52 B 5705 55 41 BT R 3.0 Vs e . .
Wi T A% I A A A

4. fHH 15/16" IRE B R T AL B3 W R B 8 4R .
4-278 &R R R BAARSRE

4.32.4.6 I & /1 /18 FE AR R3S 2 3% ([ PR TTH/TGH E4eH1)

1.

S T o

7

R A i s O TR Bl Fe iR e s FR 4R ML 7k A (1) O T Bl 25 2 1 .
15 O JEFE [ iR$k O-lube.

AR IR F A AT LR L

i 15/16" IREFIRTF, WAL RIBITEE 10 Nm (7 ftdb).
WA R AR

g AT b vHE S e JE AT VLR DX

FEAEHUKE IE % TAE.

4.32.4.7 £ 71 R EAR BB HE A

R 4-51 KR AR RF A

N N N
7 89

571/ A i o
AR E 4, M5x15

10
1.5 = 13



Deanfds

5 B 5.0 EHEE
5.1 RS HERR
WA S DRI R TR MG B IR4ENLAE 50k B B AL Se i 1 25 B, EATH IR R LIZ L
FIECIE R AL E4ibLR 2h 5 S it A, DL R AR S AR S S 400, T VRgl e & X o H 8 DS A B T3 T T
W e RACHE A R4 U
5.1.1 I REKAY
R IR RGN IB AT S B B8 I IE 5 I8 AT Y0 all g BEE B WK . SR AR E S, K4 REIZ 1T,
{EN T B G B BB IR 2, HAL RS IR IK. 15 S B 3 5-1 i 8L,
R 5-1 I/RERE
EHEHIRESIRE i
=V EUN=EN T H = A HR E B R R
P s i 5 WU P P T LS R R A R o
HSIE S IR FRHE S ) E2 R R IR
He R N R HE R 2 o R AR
(T CCAXX B HFERR)
TR VA H147 SR 37 B 0L P L 0 AT S0 A S VA 2l e [ PR, i e A AR 58
AR 2% R N 30 A U FE G R R
H VR AT HEAZ 1 T A H R I B L A R
(B CCAXX BA:h R )
AL E1 5 R P R P 2 LY 4 ) e PR A, S B P i AR 5
JE b TS AT RS/ SR o T B R AR o
SCR & & W& ) SCR I B4 B R IR -
(AL RS EMBIT IR H B4R A2 18) ( AN CC 4.2.X 7 B i b A 1 v s s i b 4 1)
SRS W B SR ) BB R AR R .
gz T e R B O 28 e AR A R o e AR 2 8 (R T A R 8K
5.1.2 KA

A 5 AR R R R R AR LI B AT 2% PR 8 0 1E S A TV W s 8 (Y WA P o 14 e i W B B SR T,
AENLAEAE 10 B B0 BORE] 10 Bheh) J5 15 1k 1 S5 DL 3R b

o 246 TT LY K 5-2 JRAFHLH R R

o %5247 W EI & 5-3 IRAENLINGS 2 ik

o 5247 TU LY K 5-4 ALK R

o 248 T LY K 5-5 RlR L E SR



Deanfds

R 5-2 Rl ERE
AR AR R 0 T AR AR L2 e R AR PR
HeSR T HE IR B2 SR PR
YR B DU (9 0 22 B P LB i R A PR
Low Suction Pressure MR SE S B4 AR R
HA TEHE UL S 2 AR bR
7R E, CC4.0.0 FiZTT o
=R LTS = AT LR 2 ke PRt R
SEEVEE , CC4.0.0 i Rl
P L N5 1 P R P B I B A PR
H R B T8 o W 482 52 1) I U o HE VU
(T CCAXX BRAFHFE %)
JiES TS BT I HE S/ A B B A AR PR
A 7R/ FELBL R o T R A R EATL A R 218 2 e 2 BRI Y, UL ik i A/ AT B B o R AN S o A AR R, T A B
IR B R A LB AR R 2 T
L IR I USRI DL IR (°C) B £ 77 (kPa abs), T fid &A%l s -
ARSI £ >100 BF < 0°C
P IR - >100 B < -20°C
W AR ©>100 B8 < -30°C
HESIEE :>110 B < -30°C
SRR :>100 B < -20°C
W 5% 4 :>1200 BX < -30 kPa abs
HES /7 :>3500 5% < -30 kPa abs
SCR iR W SCR R 48 it M e B
(AN CC4.2.X B H R A3 RS ok 1 P A i )
B W B W T L B R S A
SR E

AR ZRAER - CCAXX

HEAE F7 - CC4.0.0 A2 T

AR R - CC4.0.0 Fi 2 BT

U SR BT AA] i b ( BB 45) 76 30 438y HE I 3 YR BA L, T AR 4 e i -
HESE Sy - CCaXX

—AHIE L - CC4XX

AR AR

SCR i &

HLALI LA

AR ZRAER - CC4.0.0 B2 T

B R AR

HLATLA S LBl 34
SR WL P AL SR 2H U P 8 et W b A o
e A THEL T A R I A e PR B L8 A A PR



*® 5-3 [RAEHRTE 2 wek

EAHRTS 2 wi
WU ) e ks P
W R A R s
HEAUR o AE i g e
AR B A% I A it
AR I A SR AR
Al P A e i et
B Bl A I
TR AR A
AR RS R4 ] e

FELATLYA 042 i i o

£ 5-4 BHHLHK R

CIVE S b
FELAL B AT e P AT
LU 2 U B
AL P A
Tl AR R R

B A B
AR 38 AU A1 B

B R R /3 HU
24VDC R J/id s b
AL ) A I A Bt
EEPROM % 4 il g

R EBHUASE s s

SCR Jik )y L H g e
ARG AT

P
4 AR AR AL RO H TR 0 AT R S Y L2 A, R SR R AR RS AR T R BT R U T ) )
I, A AR R AR b o - AR 4.X ]
EEPROM HRAFAi# A 2 il AR HE
A5 SR IR A8 S THAE IRF )i, 007 (1 330 A T P 4 e v S 4 ) e R AR B0 P T A B BR AR DA L, i e
FEIR VI AR TF O, T S0 E I A A B SR AR LA, I B8 A TR, A SR i B S T 18], SRR 15 1L
PP S AR T B 88 7 5 TOU T [ S, i ) A s i P8 420 e v 0 ) Bt R Ao o SR 88 T 2 WA B SR AR DA L, Ui e A
IR 2K TR, U0 SR R e 2 W R DA R, THI SR, A R 28 SE T IR, AL 1
L
0 P A P FRBTLATEART B A B DR L AL (R B AR 2) 8 o R R
7E RPM >0 I, 0052 14 97 Ak 2 LS L 20 e o L Ao 2 L A PR
PR LU T 0 e e v AT P AR o
AR AR 5 A — AR, B S BMCC [ AE &2k .
i;%?ii%ﬁ¢$ﬂa7¥<4ﬁﬁﬁ&ﬁﬁ, T fih 2 7R A e L B o XA SR R A R, TGRSR AR S DhRe B A R A
i
JEAEHLE 20 3 I 5 P AL PR B K
AR A% 2 AL A e P IR Rk B SN L AR R
4.0 RPM i : {0158 F) B 90 e 4 P P AR T Bl e T BV R e R i s A B A R
DI 24VDC HE SRR I T BR Bl 1 BRYE o
THELFTR I L FL B AR T /N S LB AR
I\ EEPROM B HUHUH 2 I H B (AR50 AR 1) o
LR T 0 RPM BL K BLUAL A 2 H R AR, R BN =CE A, K0 A A D) 2 B e Dh R DAORFF B R L i, H 2 %%
Fhhs AR R R IR A o
LI 4 LR K BB I SCR ik ) H AR B
FEAENIAIAEA AR 58 B o WA M5 o FEAFALAE BB IARFR 2 JG AL o 1 — FOIRATH B



Deanfds

R 5-5 AR KR

A
B BRI 2 oI 0 7 SR 5 A ik R AR 2 A 2
b ) 57 8 e e [ AT e AR PR ) B T T o P AR B B ] o
e 3ok PR A Ay [ B AR A2 PR P B 1V A0V T B B (1)
BIA2 1) A5 A A ) L0 R e R R P i ) e 0 ¥ ) o A e 1
R 16 X ek HhL 3 s R 160 X L 7E R i AR BB Fr e TR 0V e A
BOAE I Y i F i HOAR )Y B AL e A R P B [ K A0V AR e B B (1] o
JE A% Im A e i i A2 17 2 A R PR B TP AV ) B K [
JE AR ] X 3o E g JEARETA) X FL YL R A0 IR B [ T 70 1 19 A I (]
JEARI Y S H A JE T Y R R DR BT TR0 T Fe VR R i

5.2 8 B RS WA 3% T B E T i Rk
SMT #AE A T EBVEMREZNE B, LT i IRES TR SEHER LT - A Wi £ SMT 8 44-F 40
=R, SRS s T HH P T,

5.2.1 bl i i A

Xt FEAEHLEAT SR HEET I, RVELR /BT 80 (W SR T 8, IR B AE A RGN LIC SR |, DA B, DL
AR AR AR SR

FRRKABIEAEHLIN N3 A1 B X Tl sk R4y 17 7 SRR 7 .

A ) SMT Logged Event and Fault Viewer 1. B [¥1 AR LA7fif &5 P PR EX A 5 S54RI S0 id 38 o A S0 7 Ui B v 2[R
BB AR S s T A P T

A[7E SMT Active Alarm/Fault Viewer T E A 85 5 S0 (1 R4 LS S HRZ 0 B . A 90 U 1S 2 0 S0 (1 il 25
Wi T AP TFM.

AJ{E Active Alarm/Fault Viewer( 35 51k 2/ [ 2 & %%) 1. FL ) Configure Alarms/Faults( it & 1 2/ &) = #3510
R B R LR S b A

Compressor Data Recording and Playback( FE4F LA 10 3% 5 R0 T HIRHE—FE TR 5 R4l BEmite &8 17 %
PRI 75 o T B vl G — 4 DL 5 SRR I ST, DA ) 35 53 0% . o A8 P 0 B 1 2 D) e 1) I 2 I 4 T
BHPFM.

214 5 /BT R R A A I P AR BN 3 2] 55 249 BT 1B 5-1 Bk A2 532 ROt T SR R A 2 T
fil 2 7 SARTE R L
o PRUH R LA (INS)
o THFHFEARK (AFT)
(
(

o [R)Y Rk (DFT)
o JuE WA (RFT)



EERERE -

v

AFT - FHFrbifsam 7

DFT - f2Fribfga &

RFT - SEEafEAR &

BB AL wT I A7 AT R RS AT IS BR (ARG W AL B AU 1, ek R E N 0", R
WEAKT 0 HME. MR A2 )5, IRAEHLAER B i ST o st S IRk B

SMT FE 45 HL M R 25 H 10175 Bk b F R A SR PR AR 4.0.0 B2 BB wehiuAs b il o A7 SR LA BB B2 A3k T, 5316 2 )

FE s A LEAT T AR AR T3 2R 7 H R A (K e ( B ) R A BB A IR bR R A i S B BL R R

o 5-6 JEAHUIRA
o 5253 1 L £ 5-8 I/ RGUIRES
o 55256 U1 1) £ 5-9 Fli7RIRTE

&l 5-1 b R ik
R
BERE .-
OEM 4mfitErd .
¥

£ 5-6 EHEHRS

ﬁaa‘mwm k7 Ha

AR AR AFT Jak:

i
&

IR AR HIANTE Iy o BEARE AT H B 2 T BOS AR 88 A B
UISRAE 30 3B A ROBRE R 2 = (3) IR, T R A B R

AR TS 2 AT, DA A U0 A L B8 A 2 2 e v BB R SR 2R 7 WK R IR AL AL
TR PR B AL WX Eh a5 I FER PR, S5 7508 27

AR FUDLIA E0IRCE R 78 2 T AR BE 2E
M NF 15 B, B K s

o ARJELIE AT EHALE B, W2 W T M
BN PR L IR IR I8 AT T HoRIH 28 W S B & 58 72 T Y 4.6.3 HIBAIRISSIE . .
BOAE LR IR AT 2% o T S T 58 72 T 110 4.6.3 LRI SR IE .
BoAIF B AT IR A . W S BB 45 214 U110 4.26.3 HAT IR AR IR AT . .
ST H B, G 0 3% I 2 Bl R R e R AR IR A AR AR



Deanfds

%ﬁmﬁ%ﬁ vk W

PR SE L A P A RS AP AL S, DA 2 5 2 S

HERE AFT o RHIFEEAT (A AR RAR)  PBERHIR T B 1) IR TE i 4T T Bl IR 4L e IR 5% 11 T 8
1 AT A

o R AHLALBIA RIS , IR Lk 26 535 T
. RGPS, F T,
o WAEHESUE A1/ AR . TS B 3 241 1L M0 4.323 E /AR FE AR E . .
o STRCHOE 6, 25 b CIR S R HBI % O R AR B
WAJEH  DFT o RUFERL . RGO, B 5 R K SRR 0 T
AR . RERIER. RAOBAE KA
o STRCHONELE, 7B SRR AR A R R S AR
HSET AFT JaRk:
R o SECLEIBE MO - CC4.0.0 BRZ AT

o RIUABEIA MTRER A MR s SKIREA 2 .

o ARETA BRI A SRR R .

o SRR H G, B SEBRHESUE SRR A R A S AR o
= AFT Jak:

TR o TERBNBIN, Bl RGN B P E, (AAR /20, DR, Sk ) FLA AL AR
W) B, TR 2 R R A2, P LA Ak M« 32055 PR , S 20 T B . 550
BB 5 Wb - CC4.0.0 RS2 i

i 22 FHT LRI A AL
o JRIR HRARHLIN FER R I — AR AL MR A B
j
o EMMIEHE, EAE KK =M ABFE . FK B/ /KIREECIA) AR RN 0 i HAd R

o JEW R AR H B v B A R, R S I d s BB E AR, Dh AR P B (e ) Y B e B L
i o 0T BE S U/ SR SR INE R A K

FrE R AFT 53
: o FEREHAHARRES.
02 2 A I 2 S B U R I M B30t 1 b

o BRABLA N SR A S O EL R,
o WEHAT 15 B, B IE KM EE
o (LI HIEA M E ALK, 152 L T

o AR IRIE AIE T O E A WS B 9 72 0L A 463 MARIIE. .

o WAERBIITE . WEE A 5 72 5L 463 RERLIE. .

o R FIRENE . BN 55 214 U1 110 4.26.3 AT IEEN BIE . .

o TR A RS TSR 3 237 0 E 0 4313 MR RT.
H R FE DFT o (M CCAXX B R FERR)
RHGH . RUER BT R R R RGO

. BRI R

o SO R

o I\ LEAVE( Hi ) Bh2k 23575 170 1R L.

o STRHR A, BB ALK ) | R i R AR



Deanfds

’;fgm“‘%‘ﬁ i ok W

JE eI AFT KBRS IR 1w, AR AL, B A RS B R AR TP K/ R AL .
s o KB TIIKIR (EXV) B LAEE DL vt . 285 s SO AK /< -

o EMMIEHE, BFEWASHES, R AN 0 % 5 HARR L .
AR/ HIAL INS o DR R A Tl e A e A R DU fd A R/ BT R

fgﬁ*&*’% o RS B, (L% 20 F BB R M BB 5 253 160 % 5-8 LR
YIRS B 55 248 7 E 1) 22 5-5 MURMEKT.

s RET o SHE I, PR AR MO P T R T B T B R 3 B 7 R

b A .

o ARTRIRRE  Un SLA E R A, TP BT AR v A RS T R T AR AR
o IR E S EET 5 237 T LMY 4.31.3 IR AL R AR IOE .
o TR L BRI U /IR B AR IR 1 S B T A 241 TUEY 4.32.3 [0/ E AR AR RAL . .
o HFRGEREE IAEHF TR AR AL A 1S P E A 241 TUER) 4.32.3 [E /R AR IEERIRAE. .
o HIKIEEE AN LEAVE( H 1) Bkt 2345 1/0 L.
o WMAIET):HEZNEE L, A IEENEUE.
o HAEDI: BERHEERE, BEHECFRIEE.
SCR % AFT UM CC4.2.X K B R A B A v % B
R . JR SRR
o UHRAE 30 4 PRI R AL =0, IDRE R A B R
o TFLRAENLAEI U (LN B 78 R IF A EE %
o MIKE/NF 1.5 1), BrLKEEEIZT
o TN EAI IER BT I FLRIEIE . W ST 4 72 0T LM 4.6.3 HBLRSIL. .
o IRUEFBARIAT 4. WS E B 72 W R 4.6.3 HUELRIIE. .
o IRAFHTIRBN A . SR AT 5 214 TR 4.26.3 HATIRENAFHIE . .
o IOIE SCR IR JEALEAE . 1S 1T 55 143 T 11 4.18.2.5 SCR iR AL AR UG I . .
o IRIE SCR. W 2[R F4T 45 141 7T 4.18.2 SCR BRI, »
(LA CC4.2.X o B v LA A o 6 e i A A i )
B 5 INS 7 B
o HEAUE T - CC 4.0.0 KR A
o AHILHLIR - CC 4.0.0 FRZ AT
o WRIRENIR - CCAXX
LR R B AT A e (BRI AL A7) 7E 30 43k N HEI=. (3) TR AL, TR A4 e -
o R - CCAXX
o ARERIR
o SCRimE
o MHRLHLL - CC4XX
o HHLE L
o ARANARENIR - CC 4.0.0 AT
o FEFH AN
o HIHUK A E)H

o BRI HEEE B A E I R 0 S B . T R A A R R, O A S HEAT 12
=,

o JEI LI PEFIE BRI E B . F AT AE SMT Hh R3S S e/ e A 2 e R T A



Deanfds

%ﬁmﬁ%ﬁ vk W

SRR AFT R 73 He A AL U T B, o ¢ J 46 e AL A A B3 0 R oL e K PR

. o RBLA I LR R g O LR 2,
. CMIRHANT 15 1, B K TE
o LI RO ELR I TSI 5 71 00 0 4.6 MBI A |
o WERBIHAT . BT 9 72 1L 46.3 MR .
o ISIEERATIRE) RS . TS BT 214 T LY 4.26.3 FATIRS B IRIE. .
o AR LA, 20 B 192 GEA 42343 T ORI HIHIE . |
WAEH AFT o SR HRLF FE AU S R (A 5
. o RN BRI B ELA R R VG . A AT B R A o 88 A IR VAT T 5 L E 2 IR
Sl FIEATR KA.,
. RAFIER . RGGBAI T K RI
. MEGHLIE, W T
o SR &, B SBRAUE S IR AU KR R A AR A R B AR
o WELAUE 1/ AR L TS B 3 241 1L A0 4.323 E /R A SIS E . .
® 5-7 REHRE 2 &
WAJE S BB RFT o 2 R SR MR LB 0 T i 2 0 1.2 4 700 98 A 5 655,34 Al 1 4 L
P B M
o I R R
HEAUE SR RET o R R R T 2 41T 2 A 583 A 7 T 0
5 8 R
o SRR (AR AR
WU ERELN  RFT o RS L R TR T 3 0 -2 41 098 2 £ B3 0 40 R
9 A B B
o I A R 2
HEACRBE RS RFT o R O TR T 3 0 2 410 98 £ B3 7 40 R
S Al B B
o RTHI A RAR
R RS RFT o R S R TR T 5 2 0 2 A1 T 98 7 £ S5 5 0 7 0 R
b P B M
o I R R
NIRRT RET o R R R T 2 41T 2 A 2 5831 7 T 0
S Al R B
o A (AR AR
WRERE RS RFT o RS I TR TR T S 3 0 -2 41 098 2 £ B 0 R
B YTy Ty
o I A R 2
AR R e NS o IR A bR RO M R A7 E EEPROM o, TR B, 3 75 5 1 FR A LB AR 2 AT
AR
. %%&&Iﬁﬁﬁﬁﬁﬁifnﬁﬁ#%ﬁﬁu EEPROM. 3 H3 ¥, I6AIF EEPROM i 75 5 B A v
A I AFT . AR AR R, 20 B 249 T E ) % 56 TEATHLARE

FELATLYA 1092 il i AFT o ARNESIRMIEN IR, B 5 249 LR 3£ 5-6 [KGiHLIRE



5.2.2 BN/ R MR i R
# 5-8 BHL/RERES
SRR lygoms |

AL AL AFT

P I i P

Hita ik AFT

F i

FMLI R AFT

Wi

AR ZRA R INS

TR, INS

B

7 JE B INS

i

AR A A HUHLA B (1) AR R R AL AR AR R R

S Fault and Event Log( #fs 5 F 41 H &) VEANE B, LAHE 5 HIRAR G A 26 1 o e BeBa T 58 b T [0V
TR AR FE T, S B B AR, IR A g R T B 1S B AR AR IR,

UAIEE 1. iS55 192 11 ERY 4.23.4 HLIGIE. .
USAE AR S AR SR S B 1B S BT 2 173 T 4.22.2 WARGRIGIE . .

Bk AT BE 5 BMCC 10048 83 T S5 8 4 5% . B0 BMCC. 152 i &1 45 216 71 LAY 4.27.2 BMCC 381l . .
Y SR /A R R AR T AR 2% LR R 2 R AR R e e, DU 4 B IE AR g, I L AT e TR
ARG

) B L e T K L A PR
bR DN S R/ DA
5 P LU e DMK e AR B A R PR - TR S B Y BR 165 TR 4.21.2 ELALE R LR IR .

R 00 P P () s 4 L L R v S R 8 D R i 5 2 S TR B PR R AT P, DA E S
B AH SR AR 25 A

I S N 2 RSSO L e T e i MUE, AT A I

0 SR 1 A A R T R o K AT R R P (E A N B R YR S I P R, S R S AT AL - 1
ZE 9114 T 4.14.2 R 513 BIGAE. .

SMT H 57 9 B = A FL A5 B R AR 300 A0 25 00 2 BT 5 B0 B 2R L R T B4R | S0 IE e AR 8 R %
B WS RN 173 UL 4.22.2 AR BRIGAIE .

RN RS, SR

U FAE 30 438 A IR R AR =0k, DK R AR B i

B A A A I A N P I e /N R U

PRI B AR 2 BB LR U B AT I B v HLU o ORI BRI N R LR AU
BOUEIS AR . A S BT 45 173 TR0 4.22.2 WA BRI .

IR E T WS 85 192 T ER) 4.23.4 BPLIGIE. .

TR AR AR IR R AL AR, B BMCC R 5048 2 1«

CC 4.0.0 il HIT - AARAE 30 738k IR R A2 = (3) IR, TNDHRE A 2B Bt s ik

CC 4.X.X - [k i) 431 7 i e

IO AR 35 5 10 AR 2R A e L W S B E T 55 173 TR 4.22.2 AR BRINAE . o AURAERE AR 3R 2 )
WA SRR M Ak AL, U 2o LT e

SRR P FL s, DU TR MO 0 2 7 o 00 SR R 30 B 2 S B 2 £ 0 6 A
So P IR 0 98 L T e B A, UL T A 3 A 38 2

SR A R MY | L S LR 26530 5 A R A

KT A 0 T SR SR AR MO 026 A2 i V8 B8 45 245 T 11 5.1.2 bk
.

GHEATORIBN) B, 56T i BB TR F AR5 BE 1 TE AL, 3 ol T BRSRIE /D FE LA W o 2 46 Ml
I AL Al T R BT

SR 30 45 PO M HORER 2 SO, T R B

SRR P A S A TR S U % LA e, R4 IS A 5, 9 L AT R
B AT e, WS 5 253 TUL I BBV SR 55 253 TT LRy sl BLALATCL b R . sl AR AT A
T HHUBER, i)



Deanfds

:Em/;mwm mprE  |Hs

5

Z

IOAE R AR AR ME 5 8« 1 2 B B 2 256 T LAY 5.3 Rl -
o IRIEWARES . ES R 8 173 W A 4.22.2 WAL, .
o IRIEET. WS RFTA 192 LM 4.23.4 HHLIE. o
e 5 #% Fault and Event Log( #ike 5 5 f4F H &) VEAIME 5., LAl e 5 M Al OG0 218«

BURERT N AFT o RIWIHEAHLL SUE, MR TAETE G 21008 AR Ik SR B I, S N Th S AR TR

ILfiR o TRGIHLR A B 2 BRI AT
o SEHNE R, SRR ML
o IO B R AW S T B OO TS 173 T
4.22.2 WAFERIGAE . o
o IGIFE T 1SR E 8 192 T Y 4.23.4 ®AHLIGIE. .
HE&R/  DET o0 RPM - S PIR 0 E97 4 0 o T h F FL T O U o . SMIT o S
o e I T AT P £25 2 02 W 5L 010 97 4 28 L 1 S

o AL RS AR T IR 0 R
o DNERON I AU R RIS R AR AUBUE H R AT UL
o RPN ) RS ) P i AL AL T B B s K e DA R Wl P 5 S 1 ) PR R HEAT LR, DA 2 5

B AR R 2R A
o HHIE TS A A RN B B A R . 1 2 B BT A 25 TR 1.10.0 B AR 2 R ) —
NSRS

o HPNEHRBN. IS ET 5 114 TR 4.14.2 TR 3058 B AL, .
o Tfiik SCR. iEZ W BT 55 141 T L) 4.18.2 SCR Kk, -
o IIESWARRHERTES M ET 5 173 T LI 4.22.2 WAL, .

24VDC R J/ RFT o WY 24VDC LY H I S

Rt o AT AR LAY 24VDC MR AL 2 5 211 T 4.25.2.2 HHRIE. .
o I L IR L ML T o SR L TR B 5 5 P 47 L e
o STH Fault Log( bt I ) TEAIFE KL, DL 5 HMEAR 32 60 2 1

o PSRN E Y HLE AN IR, RIS UE B ELR A . W S Y A 201 TR 4.24.2 - HIR AL B IR
i

o HE A MHURAERERE . TE S B F Y 5 263 UUERY 5.5.2 HiEH RERI R .
o IR R AL IS 7 SRS AT IN A AL R, U4 35 T AR B 24VDC b A

HLBLS L2l DFT o TFEERTAS AL AR T R AN PR o X TR A i B R e IR S P R A IR ) B K AT
ppuiqidid PSRBT I RO o

o HUIRAE 30 23 N IRR R AL =k, UDRE A B R

o KR FBYFE L R AEHLMEAL T B i SRR S AR R AN S B VR AT AR, DA e S R
PNIESG

o HHHLAIATE Y IR AR SR A AR R  BMCC R AR R L s SR A e T R A AR R R
AR AR AR RN, 2000 B R B 3G K AR - 15 2 55 253 T LA AR AR R

o IGIFARES. WE S B 45 173 W LM 4.22.2 WA SIGAE. .
o IGIETE T . iSRS 4 192 W Y 4.23.4 BAHLRAE. .

AP DFT o KT ORPM I, 4 ) SCBR B A 2 BT P 2R AR T AR U S B AR B AL, sz bm ok R 2B T e, U
WeEa® FIRE L TR

LR == 1N = ol W DA
o U B IR AR R TR B R S

o eI AR R M ) s AL TR e S A B R S T S P R TR B EAT UL, DU E S
FRAR SR 26 AT



j%m’g‘ﬁm‘ﬁ wEE |

EEPROM #%
o FI

SCR Jiksl 1
s Wi

INS

AFT

T, G RAE RIS AT A DT YR, D 2 id SR L R
FORTEREUH Y] EEPROM I H B4 1% o

PATHhARRAME, IF(#77 2 EEPROM, 5% B FRL ISR J 4T IT -
IR RIK IHAEAE, 2T 4 BMCC .

FWIE] SCR IR iy N AT AR 18] AT G A7 75 R B U AP 4

W2 AT A R Y R S R 2

Up SRR A 2 AL E PR LR A L (B I 59%) , U 32 B8 i N A8 97 FE U o

ST RS UL T, DA 7 Wb AR BN 1 SCRHEL PR ik 8l 1824

24 SCR. SCR 1] B Bl 10 17428 1] 25 1 5 P 28 4 R AR A B, T 2 ol A 6 2K 4
Tk SCR. 15 S B 2715 5 141 T 1119 4.18.2 SCR Wil -

AR R SR . S T 55 114 TR 4142 BB B3 B RAE.



Deanfds

5.2.3 BRI A S HEE

*® 5-9 BARSE

ﬁﬁﬁ&ﬁmﬁﬁ& HE

Ja B INS M RAENLE B, A7l R Rl AR v AT SR AIE o FR R FE R AR ML) Bhin), RS HE R . Fah e fliA&, I RFE
ek 2 EEPROM, %4 FLJE SR 5 FRHT I o
s

o SIRARCHERR Y, DARGE SR AT O B A6 A

o WIRAZRZ (3) WU R MAR T E A UE, KL PWM(E 21 &5 221 70 LK% 4.28.3 PWM L4IF) - il
FRARIK SR (IE S FT 20 231 T 119 4.30.3 Fili& &K 6 0E) AR (15 SR &= 28 225 70 R 4.29.3 fliA& K

iF) .
L3 A INS o ZIIE, fEAAN AN E 2 —, LA E AR R RALE .
B o AT 5 7 SoHT S A IR A EXV ) - 08 S TR AEAR) ) P 96 ) s
oY IGV Mk Tk
e 5% Fault and Event Log( #itl& 521t H £) PEANME B, LU 5 WORAH 56 10 2618 - {58 R 48 ML B LA, 4%
FilE R % e "T85 f# ] Compressor Monitor( FEZi LM RLAS) Ki LA =7 FF0 4R /7. 4 KT 2A B,
7 H B A 7R )
o FHIRRMEMIA, 15775 EEPROM F:Hf i il K 7158 75 et o
o UNRAE AR = VR TR HERI R , 1 IGAE PWM(IE S R AT 55 221 T _E [ 4.28.3 PWM KGiiE) - 7R AL 1% (i
Z R FE 5 231 TR 4.30.3 HlR AL A I0AIE) Al (12 0 58 225 T ER R 4.29.3 HiAKIGE) o
o ERARHER , LA E 5 A S 10 1. 21 45 259 T LAY 5.3.5 RUHEIR 0 HT .
Rt INS o FRIRTET (5) NN B 2 — A7 AR I #E R IR I B KA A 1) E LA B R, R e
CER T AL F R {f ] Compressor Monitor( JEZipL I #1#%) | KL BT FE0 R R 71« KT 2A i, R
[ T
o FEIHERIK, -7 5 EEPROM I 2 fil /& J1 2 f ol . WRAE 2438 = (3) WA ok flhk , 15 381E PWM( I
Z R BT 55 221 U1 LY 4.28.3 PWM B84IF) « B7RAZ KR (1 S 31 26 231 TR 1) 4.30.3 7R AL AR B0 0F) Al
MR (IS 55 225 T 4.29.3 HKGAE) .
o ERHERE, DA E 5 MU S B4 iE S BT 48 259 TR 5.3.5 KUHEIR T . .
5.3 FHARHE

5.3.1 fa[ B R v S A

5.3.1.1 R B
SRR HAE AT AE RN BT, UK AT R e E 5 T R IR A AT L o BRATASHE 2 S5, BB — AR e
it , HRAT AL G B A o TR SR U A B SR R v 45 JL-A7 45 EEPROM.

5.3.1.2 EHMEP R HE
AITEH Y IR AT A 1, ALEK: EEPROM FR A7 (115 3500 V0 A A VAR A T LR e, DA s AR A% O o 0 SR
RN — B IEHIEAT, MIR/ARIE S EEPROM ZTC A
UGN — O R HER S, LS H G ERRHE A .

5.3.1.3 HEHE R R
PRI g T S BAAT e AR Y P U 7 AR AT 22 EEPROM., it “Save to EEPROM”( {774 EEPROM) , HIMliF {5 B & B
BB H YO B AT PR AT o 80 ER 8 7 Stored” ( f7-4) {8, L 5 Latest”( fobn) (EAH R o XF R 4E LT B8 19838, [H)
AR 170 MR _EF Sk fh LED K. Ihid R v RE R B E R 2 IR REIKIGHEZ Ja , AT AT A B 02 1, #0 E Q A R
5. MUEMHRTF 2 EEPROM 2 )5, ii"Validate”( B6:iIE) B PrAd 1E 2% .



FERLIIEA Z )5, IR4i 0L B 30 I8 s B AR AE RS D .

5.3.1.4 BMCC B
WS R RN 2225 5 4 BMCC, ML 203 AT AR THE A A T 45 SLARAF 22 EEPROM, #R J EE B #24E, i BMCC 545 € K48

HLVCHL
5.3.2 PUTRHE
KHEFF UG5, SMT iR e T 22> B Sl e A L4 i 158 o000 oA AR 5, 5 ) 7 32 ) 25 8 ik e o v el 15
5o RUETEUG , SMT KK SN WIAE I R AR N fIRL o 75 56 MR HE 2 )5 26 2058 LE TR AR L2 iR
Al it Validate( 38 10E) 42T T2 0AIE o« S0F R A7l BB HEAEDR i Tl 2 I R B B, R S AR ZE )
FRIEEAT LA
5.3.2.1 PATHAERT
o IRBFF G ZFT FF
o WM RS485 B Ath A K 48 MLIEAS % 4
5.3.2.2 Kk

1. 4TJF SMT 5 connect to the compressor( iE$: 5| K 4EHL) «

2. 77T Bearing Calibration( i & 1) T. B . 71~ Bearing Calibration( fli& 1) T B 554 %5 258 T
) B 5-2 B i R

3. A5 Start Calibration( JT AR HE) #240 .
o KRTPATKHESIGIUEMIE Z Ui, A G SoH RS W= T EH A Ft.




Deanfds

Bl 5-2 RARHETR

5.3.3 RHETERE

5.3.3.1 BF

[IF7 18aring Catibration [COMS @ 38400 bps / 1)

Frort Cvbt Pl vt

Control Status reset slale: Interhock open: The compressor i idle and ready 1o accept demand:
Calibration Status  Calibration Completel.

Sieced Colbegbon 11702016 223 52PM
Hardware D00A Frort Fisdal X Force
Gan  Offet DOOA Feact Radl Y Fosce

Frort Fadal X 168 03TVDE
DO0A Res Fadal X Force
Frort RadalY 165 HINVDC A00R Far v

Rear Radal X 155 L03VIC ADOAL R P

Raar Radal ¥ 159 QE2VOC T Froet Radsl Orbt [
Auad 203 LasVDC

Latest Calbrmtion 127172016 529 50 PM

Mg 203 LUASVIC

Gan W!ﬂ" I
Stat Calibrntion
Fort Fadal X 16% bazvol L ]
FortFadadlY 161 £25VDC [ Vabdate
ResrRadal X 152 0,01 VoG [ Save b EEPROM
Rear RadalY 180 DEEVDC [

40 FAE SR HE H B “Calibration Failed”( #4212 ) B¢ “Levitation Failed”( &2 000 W2, IR SMT Tl &
PR 5 8o U B 2 O 0 SR, AT DA R A
o HAPRBEA AR a0 R AR MR, LKA 2 R LR ISR

o HLR 170 AR L[ J1 KEH) RS485 55 4 EEEWTIT | W SRS K HLAL R i) & F 3 s AR H R, e S AT
IR HE L AR

o WRERERBUT R CHTIT

2 SMT ARHEPIRTE R, TR 2 S and], #R4 H 3 "Calibration Complete" (A2 #ETE M) ¥H B o K2 J5 2 1R =4~
I

o IHIF

o [R{£Z EEPROM( BN AFIEREE LSS 7 1 ik % 1 Save to RAM & EEPROM( {#4% % RAM & EEPROM)
BRI AL A EE)

o QU

PR X e £ DL SR 55T R A

SRS BT S, TUVR 177 10 RS 6 A7 o 201 L6177 ) EEPROM -2 AT HevtE, M7 Kt et
St iz B AT B

TR () B, 2 B JC 7 AT AR L HE o A5 2 P S8 IE I R A A AR 53 RE A5 A58 P A7 O R HE Rl 1 fige
RETAENS B &



Deanfds

5.3.3.2 {RfFZ EEPROM

M {RA7 42 EEPROM B, 35BS HEAE WS 78 o5 “fAd " H

AT i AR Y I T T W A A AR A7 25 EEPROM . K EEPROM HR A7 (KITT 46 T e v 4 5 B A v i i A7 b
B, wT IR A L .

{R47- 42 EEPROM 47k AT 25 OV MIATREAR IS - 24 N IR EL JIEFRIT, “AiA (E A TR i & . R 20 HiE /AT
% EEPROM , WU JEE MK B e hiE

RA B e BMCC , B3 IS e bl K 1) iU AT S BeelE BRIy, 4 LA s A1 4R A RCHE AR«

TR A RS AE RS R S5 B AT AR A BUAL, 7T RER S i/ b AR AE AR A 77 T P 2

5.3.4 QIBAER S

TRE VR 35 s 5 8T 1 At AR AL [R) A7 A R AT LRI o B AR MR 15 2 T JE TR AT S AR T o B RS MR 35 2 T e
B AR R HE (U AT (1 35) £RA7 2 EEPROM .

PAT LU T D IRAIER

1.

N

5.3.5 RAER & 24T

#.7 Calibration Report( KeAEH &) %40 .
EREARATR A AL o R A O 5 S0 4% 50 (PDF) SCRY o

o AR TR RO R HE (L S AR IR 2N T 30%

o SRR TR E

ety i A M RS T E

o fRRE IR B AR A RS L AU, B PWM UK 38 K — AN I T8 R AR R
o FEEIRIF PWM

o FRAE IR AR

o AR IR AR AL RS

ety s AN UL B E RENE

o ERE AT IURCHERE PP AN IE A« bR B 7R % s LRl Bee, B PWMLTECR AR — > DL 3 T8 2R
b

o AR AETFIRRIHEZ AT, BANRBIUIT ST IT I BT 1 S SE A W T .
o AR IGAFE PWM
o FRAE IRIUFFh K
o AR IS AR AR RS
sty A AR — N DL R s E R 3.0,
o SRR - bR VB B B B
o FRAE IR AR
o AR IR PR AL RS

THZ 0 5 261 TER K 5-3 SRR AERURE -

5.

T EE AR UE S R, AN B AR D R E L 1.5A.
o MR - AR I B il B 28

o PRAEBRUERRK

o BRAE IRl AR AL R AR



HZ 1 TR E -3 Bl HERRE .
6. R RIEE O R S R HE (" 2 ZE KT 30%.
o AR R/ AT O A A SE R B
o PRAE {472 EEPROM JF L HLIE ; (8 FI BT (5 iz A7 R4 pL
o HRAEIUERNK
o HRAE IRl AR AL R AR
HZ 5 261 7L K 5-3 SRR AERTRE -



Bl 5-3 BAKAERE

FHE

FHEHERUE

O=

im’EZE‘IJ/,_ﬁ%EFID
<
] IE,}&%,;

==
=)

v

BEERIERE, 1R
TFEIEEPROM, %
iE. ﬁugjéma

{R1FE EEPROM [SHIE
B

FHERUE, (R17E
— — | EEPROM, BiE. BU324R
& EREE

1RTEE EEPROM 2J5H

STEET

:

WA, BB RET
4.29.3 $h T

B
g

= —pf B5E
FFRUER

E?ﬁﬁﬂ;ﬁ*{lﬁ E¥T

BRI A EE]
ESEHIREERT

== .

Falil

EETET 7

WAEHFAERES. B
[FIZES 4.283PWM T

LAl PWM

PWM 2EET 7

A0SR TIERT
, NSAESHE, B4
HLATEE

]

—p

ERESEL

EHRESRIL

=

SEiEPWM

P

EEHTRUEIRE




Deanfds

5.4 SMT EFEHUEBIRE TR

o CWIT  AFFEAE S AR LG R T 48 L E B E R

o WERLFIER: OB SR BN WNE M) (S, B AREN S LK ERE

o JRAENLIELE A 3 A HTEHE K R4 HLIEAL TR 2

o O ORISR ENIIER]) FER, RN th @ IFRIE 75 4L ERE

o VA RBUEAGHL : A E AR B AT I B O L, (F R BRI B A U R Ag ML R

o FTIFERAT LS CFTFAR T M AT LR R (D SR L 4 D B R E B AE 2T T R AT
I A AR S L R

o B RIUIRSS 4% oFERE R IR L

5.5 RS 5 RAEHKTEHIEHEE

5.5.1 E4atL RS HEE
1.
2.

10.

11.
12.

LB ALY AR -
BAIE T RS T 8% AT O IR = (3) MRAL. I Z I FE 55 99 TR 4.11.1.0 =MISHAm A KA -
o WMRFAEMBHUEBIE, HHEHE 3D

o QIR T BRI AUE BT (+/- 10%), TETRE IER ALK
RAIE T LR T 8% ) ) T = AN AR AL

o WMRMFAHBHUE BIE, W2 4D

o WMR=MFIEST—MARCLAATAE, F5 RGN IRRG 25, SR 5 S5 W as

FIR S 21 UL 1.8 AR . oP AU I R A L U

R EPTA B oF R BRI

o WMRTEWHESIN, IHHEF 6 b

o WERHBUEATSERL R B R BUR, 5 e sz 45410

IR B AT 130 sl a4 (DU TR o WS E T 55 115 BUE 4.14.2.2 BEROR SIS -
o WIRFTHNIBKIAI RS, HHEE 75

o WSRATATHE Wras B, N5 A% Wi 25 97 % 25 45 W s e 7 1A B DA - 52 =70 58 265 T 1) 5.5.2.6
il 5 R B W7 2 A5 B F) R (A TR B A B

A DA 5 300 70 85 T e A R T (1 30 A 2% . 2 2 2% TR
BN - ELIR AL e e I LB . 15 2 3700 28 201 0 1) 4.24.2 HIR-BHIR LR 1000 . o
o WRE-EIREHAEN B IER, EHEE 95
o LR B BRI BN IR A, S B BLR e, AR IRAE PWM iR
R ETELNRE R E SR 5 25 T0ER 1.0 BERUS LN R — il 5%, .
W T B - B RS e 253 1) J2 (250VDC) F1J3 (24VDC)( %5 # 0B ii- H 2% &) 51 J4 (24VDQ)(JT 22 0 H it -
B HE) Fi .
AT, ARG HHTEE R AR AL A
A5 FH A Z R B0 UE B A A L T o VB S FE 1T 5 165 0L R 4.21.2 ERAS A R SE S o
o WIREWMMLHIEIER, HHES 135
o W B AL R IR, B SCR
o IR SCRIBIIMIR, HiK/Gohie B, ARG ELEE 1220
o IR —AEZ A SCR K AEMBHLST, B4 H =4~ SCR, R/ EEH 1230
o WRAFE 15VAC HUJE, IEHZEE 14 25
o W 15VAC IAFAE, WM BNRHE , R EEH 138



Deanfds

5.5.2 T eI RE A IR A

13.
14.

15.
16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.
26.

27.

28.
29.
30.
31.

32.
33.

R 55 21 TR 1.8 R EPE’JU‘EHJ%KFJ%F%MEE%

PRl B AL MR o, SR5 % J2 (250VDC) 5 J3 (24VDC)( %5 N E i- B3 B) 58 J4 (24VDC) (142
FWER Eﬁz%ﬁ) B H R e B & H - E/}lu%ﬁ%%ﬁ

RTS8 52 T ER 4.0 IEgEHLEEN
BUR RS 350K - 1525 B 57 55 54 T L 4.1.3.0 BB ss BRIFE 5 2288 . o H9F PRS2 .
Pl R AERL IR
WA B 11 250vDC 5 24vDC It A .
o UIRPF RIS +/- 10% Z P, W28 AT AT e 5 HU T
o WIRAE—HIEALE +/-10% 2N, HHEEHE 19 &
TR S 21 DU Y 1.8 HIRRES o o 10 150 B Rl 2 e 4 WL F U
LRI 1 LED 48K
Pe TR BT A SRS, OREF Jo( AR HLAR) | J4 (250VDC) 5 J24 (24VDC) i N .
P7 T ERATIKBN A . BMCC 5 PWM. 155 [ LL R &
o #5215 W1 ) 4.26.4 H AT IR 2R ED 5 2
o 5216 T L[ 4.27 BMCC
o #5223 U E1Y 4.28.4 PWM HR i1 5 2%
PRIl EAEHL IR
YGUE AR L1 HV+ 55 +24 VDC IR A
o WIRFTAGEIELE +/-10% 2N, i E 27 &
o WIRAE—HEARTE +/- 10% Z A, BLFE 25 4L HL U8 F S5 A5 5 AR LED KHst, SRS Wi IT 04 55 024 3% 8
4 7 T BR () Fr) 3
PRI R 4ERL IR
TN EIR- FLR L 3 )4 55 024 fan t FEER SR K WL R v 250VDC 5 24VDC.
o WA —HUEATE +/- 10% W, 15 5 e LI B S e g
o WURFIABIEBH +/-10% 2N, i B I HK
AR AR LM +17V. +15. +5 55 -15 VDC PR 4
o UWIRFTHHELE +/-10% 2 A, i 25 28 45,
o WIR +17V. 415, +5 5 -15 VDC M s (AR HI FEANEE +/- 10% 2, 17 S e 15 B
TR S 21 DU Y 1.8 HIRRES o o 0 150 B Rl 2 e 4 L F U
LR IR 1 LED 48K
AT
¥ PWM. BMCC 5 AT IK B #8 3 B IR 1 S DL &Y
o #5223 W EY 4.28.4 PWM 7155 2%
o 5216 T L[ 4.27 BMCC
o 55215 1 L1 4.26.4 AT IR A IRED 5 e
PRIl EAEHL IR
ISR _E /) 417V, +15. +5 5 -15 VDC 3k £
o WIRFT HEL +/- 10% 2P, RWIFTG B BRI
o WIRE—HUEANTE +/- 10% W, E SR 577 5.5.2 1 € 11 GE Y S A



Deanfds

5.5.2.1 T € R AT IRBh AR B IEFETH RE

1.
2.

N o v oW

HURRAEMI 350 . 162 B 575 55 54 U0 R 4.1.3.0 RS0 55 BUR 1 5 22256 .
MWAXE MR +24V. +15. +5 5 -15 VDC M s Ak 1) LR
o UIRFTE HETE +/- 10% 2N, W3 B 5 47 3R ) 25 R AEFERE
o WIRAE—HIEANLE +/-10% 2N, HHEEE 35
TR S 21 DU Y 1.8 HIRRES o o 10 150 B Rl 2 e 4 WL F U
LRI 1 LED 48K
PR HRATIRB) 35
T RGN LR
MRATE B +24V. +15. +5 5 -15 VDC M AL 1 FEL % .
o WIRFTAHELE +/- 10% 2N, TR 5 AT IR 3 &% IEAEAFERE
o WAL —HEARTE +/- 10% Z A, W8 55— 4L 1F IEfEFERE

5.5.2.2 i€ BMCC 2B EETERE

1.

o vk W

10.
11.

HURRAEMI 3501 . 162 B 575 56 54 U0 R 4.1.3.0 RS0 35 AR 5 22256 .
HAE, PUATET 5.5.2.1 i€ B AT IR EH2 T IEAE T R TP NRR R

IR 5 21 DU R T 1.8 BEE . Ul R B 4 H L BUR

SERFE AR B LED S8 K.

PR HRATIRSN A . 1S R E 5 215 T LI 4.26.4 HRATIKSN SR EI S 228 .
o R AL E BN EE, IR AT AR 424V, 415 +5 5 -15 VDC IR 5 A Y FEL U

o WIRFTHHIELE (+/- 10%) Z P, W H] BMCC RTEFERE

o WHRAE—HUEARLE (+/-10%) Z W, i EF 55

PR 21 DU BT 1.8 HIRR RS o o 150 B Rl 2 e 4 L Rl Y

SERFE AR 1 LED JEK .

K BMCC(iEZ =T 5 216 U 1) 4.27 BMCQ) .

T R AR R

AT AR +24V +15. +5 5 -15 VDC MK 2T AR 1 HELIE o

o WIRFIAHELE (+/- 10%) Z 1, WE P BMCC IE{EFERE

o WAL —HUEARTE (+/- 10%) 2N, WIR A 5 — A1+ EAEFERE

5.5.2.3 #iE PWM 275 IEZEFERS

1.
2.

BUR RSB 350 . 1 2 B 575 58 54 TR 4.1.3.0 R B0 sa i 5 2226 .

H5E, AT ETT 5.5.2.0 € # AT IRBN 2 T IR AE A1 EETY 5.5.2.2 5 BMCC 52 75 IEAEVH RE. P AR
}“?

3. PN 1.8 IR R fb U B A L YR

SRR B LED JEK .

PR RTINS (ES R ETT 5 215 TR 4.26.4 H T IRE) &7 5 %%8) 5 BMCCOES R ETT 2
216 U1 Lf¥) 4.27 BMCC)

S} ZE ML EH IR R, AR AT AR HVA+. +17HV. 424V, +15. +5 Fl -15 VDC 58 A0 0 L .
o WHRFTHHIELE (+/- 10%) Z A, W PWM RTETHRE.
o WAL —HUEARLE (+/-10%) 2N, IEHES 54

TR 55 21 DU R ET 1.8 WRRE . b i W R B R e L B

LR B LED H8K .

BN PWM R . 1S b 1T 58 222 1L 119 4.28.3.3 10iiF B A ThRE. -



Deanfds

10. % F PWM( 2 27 55 223 711110 4.28.4.1 PWM JEUK BSHR 1) (110 25 2% AR (R BRIEBDIR ) ©
1. WiEHK. i3 R 5 225 T L1 4.29.3.1 fh7RZ BEIAL . .
12, BOEShEAL RS 1E S T 28 231 TR 4.30.3 &AL AR 5L . -
13, HEHHOE LAY .
14, PRI H HV+. +17HV. 424V, +15. +5 5 -15 VDC 8 A AL B % .
o WIRFIHHIELE (+/- 10%) Z A, WERH PWM IETETHRE.
o WIRAT—HUEARTE (+/- 10%) 2N, WA 5 — 41+ IE7EFERE
5.5.2.4 THEW B[R B IEEHRE
1. BUFABM SR . ESRET 5 54 TR 4.1.3.0 KBS RIS 2%, .
2. MARTFHR +24V R A5 Ak B L o
3. (R +24V MRS R, RURGLR BT 4.
o WIRAE R IKFN AR Hdr 2 +24V B2 22VDC BUF, T3 BT AR 28 % AR B ]
o URAE IR A K AT I +24V BN R AR, W B ) — N IEAERERE
5.5.2.5 B 451 1/0 IR 2 H IEAEH RE
TSR 5 62 T LMK 4.3.2.1 #58 FRAENLEE LU BAEFERE. .

5.5.2.6 1 & H)5 Sl i ak el ) SR R (U TR AR 3h 3% B)

AR UEHR ST SV EAE R, 20 58 115 TR ST 4.14.2.2 BUEBUS ShE i ds .

1. B EE S IA WA . i S ET A 115 T1 R 4.14.2.2 BAF RS s B ge . .
2. YR IE W RS BT RS, T RE SR IH B - BLU A Y R A 4L B )

o ELURUS 2N AR I ELUR - B R A m L R RN o TS B ETT 5 201 TUE Y 4.24.2.1 A
CEVERU AT

o IWFE - B ES TS 201 TR 4.24.2 HIR-E R GRS, .
o IGAE PWM. 1S 27T 28 221 U1 L1 4.28.3 PWM B0IE. .
o UGAFHhK . SR BT 55 225 TR 4.29.3 BHAKIGAE .

3. 2 F2 SR WT AT, R AR A 2 B - A e A L R ) R

o IIFHE - EHEEHAs 15VAC I N (RS H X ER-EREE) . i§SRET 5 201 10 EM
4.24.2.3 i N HL M. .

4. 4 F3 B F6 KT ak I R B, R AR B B0 B R A H IR i) R
o IGYF SCR 5 SCR 1. S M &= 45 141 T LK 4.18.2.1 "M IAF - PiFL 2. .
o HHIEWIHE.
o EHTIEA.
o LITIRAE I RS ORI, 1 SR B E
5. 4 F4 5LF5 KEWT AR WTIT I, T RER B HE B A8 R 4% L 0 Bl HL AR BB IAC- LU B ke A IO

o IGUFEVL-EIT 15VAC I N (X PR % N E - EI S E) . HSES 5 201 71 11 4.24.2.3 %
N HLBH & . .

o I&iF SCR 5 SCR 7. i &7 &5 141 T 11 4.18.2.1 M IIE - BFLZe3E. .
o UNER R R T H B MR R ZEL A, N TR SR A T A S EE T

. ﬁu%%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ, HEHRBA AR E . ES R ET 116 TR 4143 A SR ERES
7



Deanfds

5.5.3 WFBRBUT R RHE A

5.5.4 AR EHEE

1.

S T o

IUFIBITT % . W2 R BT 28 63 T 111 4.3.2.3 HEBIIRIE o

B R BEA i - TE A

BRI T O ML B 1 2 08 0F BANRE M5, REdfF T 170 B J2 ZEER AR &b I/LOCK-(-) EIMHLZL
W B E AT 1/0 BR J2 AR 4L 1Y SPEED-(-).

XK SO VIO e R K P G, B S R BMCC.

A BMCC(IEZ AT 5 216 U1 [ 4.27 BMCQ) 2 &, ¥ R EHiERE A T 1/0 1R 12 ERA AL
I/LOCK-(-)

SR U T AT RE U R A I PR R S S B T R - A R A LA R AR R B R IE e ) Z BT IE R AR s e 2L

. PRMESHEAHE

HZHbE S HEAH &, B 7 0 UE AR a5 HR i
o TSR EL IS AR SR R, U W AR 4 W] REAT (E bR SRS
o WRRK A WA SS R, TEGkS N .

3. IGUFIRAR S 35S R i 55 173 T Y 4.22.2 AR SR IGIF . .

1 R0 A 2% 1 B UE(H R TR AR LR R RE IS AT, S 55 192 TL LIRS 4.23.4.1 E FALIRE flzd
#5192 T F 1Y 4.23.4.2 5E T HEKIE



% & 6.04:4"

6.1 TP RS
%% 6-1 TP VELES 155 i€ 1 O TREF 2R S8 K doe B 1 BB L R I PAAT IO AT 55
& 6-1 MPitE4ed 255

e ]
o N e e —

ERLN DAY K2 IRAEALA SR L .
2 H A e %3 15 7 A R FEAR AN v

K E ARG A T JRARHLAL A TE T RPN B AT o S5 R R v
W T .

JEAEHLAS {# i Service Monitoring Tools # A5 FEAEHLARE , - F 8z 5 F4H v
L] B ARG HE, UMEHESE M.

IR 45 4% R S IR AR MU , I BEATRCME . Wil — IR v
WIEAT, WA HE (R AE E EEPROM. BIREIF(RAERMEM L, AL E S
ZHEEH .

6 T LS A BRI o 0 I B 4 v
CERW A Ko 3 e PR A v
TR i 2R SR v
KA By B R T RO R
IBAT I AT LA B R A KR v
KA B & . v

R E A SRR . (S ET 163 T ER 421 Bt A SR B 210 AR/ AN
BEHEE ) o5 4

K RO 222 B AEBT) e 2 TR IR LAE. v
RHL BT T o v

BN RE o (TS S 55 122 T 4.14.8 U8 338 8 KU I 54F, B REN
)5 2 %) 3B %0 B-CN-041-
EN

LR A Ty DR i A 8 TR L B R 2 A v
W ERITA P TR 5
2T BT ¥ PCB ¥ BRI o
K E A #RERH PCB L2 AR, R 2, Wb ATl .
Jﬂééj{égfﬁH’JEﬁ%%/{mEﬁ ARG i AR s RS 0 /0 B A R
il K GV AL AR B -
R RG] A 7RG UL . v
R AT 3 A 42 1) D g v
KA R GEAIR AR E BE, 0 CRVBUIA B I P 2 A0 2 B PR VA 7 77 o v
TAAHE A ) I I3 A v
BRAE R AL L 5 S R T AT, D7 B8 f5 o R
R IRAENLA BB LA %A v
KB/ AT B e A DR AR (0 2R AT 4ER) PG M 7

SSEENEENEEN

<



Deanfds

6.2 [ EATE e

6.2.1 LFER
ARFEFTIERH T RAASWEE LR BTE BT AR F AR TTS/TGS/TTH/TGH E4EH L
AT DL B TR 1 H 0% B2 VA KIS 1B AR 2E o YAt K 1) AR VR RS A T AT R 2 T A
FEM
RIS Rt ¥l
o HER
o /NEUER 22 )
o YEZRIETE NE(PH A PR FTAT A A 245 901982 Bl A %577 i)
o LIRS

FHIEAA RSN 7 F A4S 901982 LZ0HIF g2 — Mk T F BRI RIR LA o

YT Ik

Y2 R B T DA R 7 ki
. Fig
. EIT

Ao P R A B T R ) 3 7 o P A 2 A i

6.2.1.1 EBMHRE

(Y AR INEER
A5 B LED Ko

B HH T )Lk R 4R LA BRI
I FE 4 B 1 A AE 0 56 4 -

H W=



B 6-1 R YxH

s O maang:E -
? el[l

k ——— |

— ——— w

: g

e

K% TT300/TG230 24k, BT A A5 4R ALY FRLIE IR AT s 352 & P AR o ZEFF B0 2R, 10T B30

6. 5 gt F B W A L PO AR A 4
Bl 6-2 A4 R R

7. 8 P A T o 4 e T ARORT R IR P A R AR 2
6.2.1.2 EEMAHEE
1. FERhARAL R ES 5] 2R IEFE S AMU IR R v i — I 4 W e .



Deanfds

Bl 6-3 Rl L Bas 5| RAZ W AEIRIK

(o]

FHALEBRERE |

B

7 T T ’% T~ y

©

®

o o o

© O FREHREHEE )

> — 00 O % OQJ%

TR AR TR

@®
O
QO
Q0
Q @j
®
om )
O
O ®
o =

ANERG A G N E R IRAE SR AR I35 51 22 DB 5L, RAEAEER S8 2 5 IR IRAE Sl AR AR 3% 5 LRIE AR I ], B bk it N5

JEIDX 35K o

2. REERHIA KR T R

3. R R IR PRAT AN R A RS IR T AR

4. RHEATBEMEI . ESFFAT 5 54 TR 4130 KB SR IFE S 22 .
6.2.1.3 TiifN

o vk w2

PRER IS ZEHLRI TR FE AR . 15 2 B 55 52 T LAY EET 4.1 [E4ELaE i

BT B SR AR i v 1 i 3 2R 5 S AN B ATLREHE R [ A0 AR A 74 B K o

A5 FH 9 2 ok v WL S 20 A R o ) L PO o i B 2

2 LA B S 7 EWHER BURIRBZITE IR - 155 0 K 6-4 RNLALIFE SR T IR iR Ik
elml . W2 5 52 TR AT 4.0 RNl

JEZEHUR S IE % TAR .

Bl 6-4 FLA A L& MEERTE

ERRRE

=\

(@
@_

B = | T sE ayLEE
Ef%, M8x70 (3 4h)

FARHLEHE

hilbatal: b




B3R AZERRTEIRTE
R A 1GEETEIRE

AC A8 Ui

AFT Th 7 b i

R LW IEH B ATV AR IR T A5 o IEAENLR AR TS, RGN REIZ AT, (FOA TR RS U SR AR IR 2 T, ek e b
i,

ASHRAE 3 [ERBE | iil4 5 2 LRI Hr2 (www.ashrae.org).

HR P HL AR 5 5 i 1) BB LB AR o ARV 22 2L PR 8 R B3 A FRLEAR

BMCC i 7R- P - FE A A% 1 25 « BMCC /2 FRARATL I S AL 3R o ‘e AR HLAL AR i N\ SRAZ il SR A FE L R B, JRAE L AEAR RGPy
TREEX EGEHLAI 3 .

P Jls A S s R 2 5 P I ULYA 50 26 A TR 1) NTC L A5 1A« & N FL L e LR Al iR dr.

CE CE bR ORTT A BRBVE RN ZE R (10 224 | g FE S I BEORY™) (7= SR 3% P B B IEIE , 32 7= it A2 15 4 AR R 1 T AR
CE 5 R il 22 BRI LE 7 i B o 0 P B 72 7= i RGN CE BRas, 75 BHEC ™ S A9 BRI IRAT I BT VA R 5K
51 W 23 51 4 ; RR B Ak 5 Tl 3 5 2> ; ww.ec.europa.eu/CEmarking »

CIM /iy N /%6 JEARHLAE FUEE; FRARAL BT oA, B e Hode b i A 3 2 B ( 1 1 RS-485., EXV SR/ 246 1) o INBR At N /4

HAR AR

DC LI

Hii-EREE ELUR B B e g

1)

DFT et Wb i

DIN 8 [ bR AL B 42

EEPROM PRI R T 2 A I A A

EMF GRS

EPR AR AR T

ESD i FRLACH

EXV T 2K I

HV Ik

IGV PNEECS

INS PR s Al R

1/0 LpNZ e

kv RN

LED R

LOTO B e /R

NTC G 2R

OEM JE 6 ¥ % 1

ORFS O JH 1 i 11 25 3

PCB EIVR e B AR

PDF (LE BT SN

PWM ik B 1 il

iV i JE 1/

RFT Y0 Pl e fih

RTC SIS IR



Deanfds

SCR TP A

SMT R4 W% T Bk i
vDC RCER)

°C TR

F R



Deanfds

% BRI FEHERER

AB s RS AL AT iR HE A AR B (K] B-1 IRl AT Wi AR I (3R 1)) LR AL A s e s e A
FEE (B B-3 R4l S O HE B AR R (3R 1))

& B-1 E4EHliE T A EREE (R 1)

O,

ERILESETIER 7

B

7]

ERTAFAETE | s

HRBEEHOREST0
MIEHISIEE R

RED R MR RS
ESRLEIS ©

iR LB LED =SS

57

o
all

HIEEE TSR
BE?

i}

N,
ok MELETAR i A

Lg?

—" = RS ol LB
FREEREERSIE o % WEN B

Lk Fk gl




Deanfds

Rl B-2E4Aplis

TR TR R(R 2)

¢

1/0 HRERFOBMCC 4R

EECFEEE?

o0

o

©

&=
=)

ETRTELTS
1%

]

==
=]

l

= 1 & FIESRIEYR
= BN
=
BFBREET4.14.2 Ha RS
BRhEEWIE il
IGV =GR
v B e, IR
BEBRET4.242
[ERji unﬁ’%ﬁa‘s
wE FlGv £
A 4
EBRET4272
BMCCHHE
BERE 5.5.1
> J‘i@mar,@# <
A
BEBREDSS4E
TP TR
e
» &

=
=

RERTERER
BYET & (TAEE 7

4
BEREY st le—

A 4

i

BFEIGV EE

TEaE H—:EI{E
TERERHEET

EETA BEER
THATERERE SR
T 7

=
=

|

Z2IFE BEHIER
R ESESERR A

[




Bl B-3EZbl i R HFE R E (R 1)

A 4

Wi, HremEnt

BEES - 15

ERESvetieE
1 4.13"

‘ e ’

VAR T BB
AER

0 BAELETEENIL
=, Wik E B RIBETEEATEY
FRrA=EEE

FHIREIRIEES
EETFE=IBH,
E?

AEAEHE T R
BE—iFER R

\ 4

s

BT TRE

W EPTA Bt
EEHMEARIRT

EEHMEMEAR
BRI ©

ES
A 4
B BahiEEs
{RERHTRE R
=)

YEIEINEES
TEHE?

Y5 IGBT B3
IGBT 20 ERE
EEREHRTE

A

=
ERE AL
A
B | AR B
25414227
Y
£
HFAEEEM?

T

EHE-EREE
FISIE PWM F0%
- IEBFEPWM
iE 4.283"




Deanfds

Bl B-4E 4l i R iR HEE SR (R 2)

B FF 02 $003/04 $1H
S5ERETEE

ERIME, AEEH
BBEEER

B AR A
ERELIER

FHEEI=T SR
HERTRE

v

3 (EEHTE -

J ; L'L‘\ Lﬁ
] B 4T ER-ER

i

UAFEEH 15VAC
i pes oc)

FREHLE, FiRE
R, MEFTE SCR,
PEERSCR BIE
4182

SCROBITNE 7

=
ERGESEEE |
<

ESEINAES

=EH 15VAC?




Bl B-5 R4l i R IR HFE LR B (K 3)

X ESEIL I T EafR J=nm=Has ESEESDES N
B RS R W s pd M. BCC mﬁsJ
B8 HREEIR
\ 4 A4 y
i Eaiie b i*’fﬁf«%ﬁﬁ*ﬂ%
Y v
y
S MRS . ]
FEEDn e S v T2V 9 | .
FEA-EEE HEER [ IHE +17V. +15V,
+5F0-156E
Y
ELREHERS
fEMZER
PR B EITE =
10% 2A1 2 =
SRR I 4
EﬁLmerLZKL — PIET T @,EZ:
£ +/-10% JEEF,
BFERET5.52 1
ESEFERRRA"
A
: A4
341 HV+ $0+24 VDG
Wiz= R L) A +17V. +5LLB -
15 % +15HEFOR
FEAE I

EHRER

T B EESTE £
10% 217

Jalil

PFE EFEYSITE +
10% 217

==
(=]
+

BB ERL
HfREEARL

A

T IRAPREE
28, 1B{UF J6
(IGBT H34%) ., J4 (250
VDQ). ¥0J24(VDQ)
R REREE




AR EEANZTH



B3R CERZEPLIBER

AfF

R B

P sl P A St
R PH

LIS 2K
ES

- B R

B L

SE

A&

il R AT T 15
I LR

WA T

IGV HLMLHLEH

MU 9=

oV % 24V
0V & +15V
oV % -15V
0V % +5V
HV- % HV+
HV- & +17V
TEAR 2 b

HiftA
B F
15VAC

n

)2

J3 H (14 TFLER)
J4 B4

TTS300. TTS400 C. E\ F & G/ TGS230 & TGS390:1 % 2
TTS300. TTS400 C. E. F & G/ TGS230 & TGS390:3 % 4

TTS350. TTS400 P TTS500. TTS700. TGS310 & TGS520.

TTH375 & TGH 285:1 & 2

TTS350. TTS400 P TTS500. TTS700. TGS310 & TGS520.

TTH375 & TGH 285:3 & 4
5% 2

543
637
648
124
129
HAGL 12 (+) SLEZAS R, () PLIEHEDCHA
HABL 12 (+) SEGERAS T, (1) FLRIERDCHIA
MGL 22 (+) SLERSZ R, () FLIEEDCHIA
HGL 2:(+) SFEGERA L, () FLIERDCHIA
ML 3:(+) SFEERASR T, (1) FLRIEEDCHA
HABL 3: (+) SLEZA R, () PLIELDCHA
HAGL 10 () SEGEE R, (+) FLIEEDCHIA
FAGL 1:(-) SEERARMA L, (+) FLRIERDCHIA
HABL 2: () FLAERAT M, (+) FLIEHEDCHIA
HAfL 2: () SEERLZ R L, (+) FLRIERDCHIA
MGL 3: () FEERAT, (+) FLIELEDCHA
HGL 3:(-) FEEEA RN, (+) FLIEEDCHIA
132
3% 4

HORE

22 % 26 VDC

14.75 & 15.25 VDC
-14.75 % -15.25 VDC
4.75 % 5.25 VDC
220 % 280 VDC

16.5 & 17.85 VDC
25°C (77°F) R4 10KQ

462-853 VDC

462-853 VDC

12 - 25VAC

FF#g L >150kQ
FHEIE Q
FHEGIE Q
>TMQ
278250
278250
47 £5200

47 £5200

2.0Q % 3.5Q

2.0Q % 3.5Q
2.0Q % 3.5Q
2.0Q % 3.5Q
2.0Q % 3.5Q
2.0Q % 3.5Q
iRl
0.275v - 0.4v
11
0.275v - 0.4v
0.275v - 0.4v
177
0.275v - 0.4v
171
0.275v - 0.4v
17F
0.275v - 0.4v
171

46Q % 590
46Q % 59Q

SRS

4.25.2.2 ISR
4.25.2.2 HHIGIUE
4.25.2.2 ISR
4.25.2.2 HHIGIE
4.25.2.2 FHRIGE
4.25.2.2 I HREGHIF

4.31.3 W IR AL AR
IIE

1.10 Bt A 2R A2 o
24 B
1.10 B A 2R R 26 o
R H YR

1.10 B AR R 2k R
B 5 JfR

4.24.2.3 H N\ HLFH D
4.24.2.4 i tH F BELIU
4.24.2.4 %y tH LB S
4.24.2.4 iy tH FEEIN
4.29.3 7S IE
4.29.3 Hli7KEGVIE
4.29.3 G AIE

e e

it

4.29.3 HiAK I

4.30.3 Hl7R A& AR IE

4.30.3 fliARAL KA IIE
4.30.3 7R A& R ARG IE
4.30.3 Hli7K A& R AR IGUE
4.30.3 7R A KA B0AIE
4.30.3 Hli7R A& R ARG E
4.22.2 WA ZEIIE
4.22.2 AR ZRISE
4.22.2 AR ZRIGAIF
4.22.2 AR ZRIGIE
4.22.2 AR ARG TE
4.22.2 WARLRIGIE
4.22.2 AR ZRIGE
4.22.2 AR ARG TE
4.22.2 WA ZRIIE
4.22.2 AR ZRISE
4.22.2 AR ZRIGIE
4.22.2 AR ZRIGIE
4.9.2 IGV BHIE
4.9.2 GV $ilF



Deanfds

A
HX A

JE 1R AR I
CENE]

PWM —H %

I

J AR 15 B

J bR AL IR AR
368 FELPH

SCR M

SCR 142 pH
SCR il FE fL gk &%
R B E AR

22

(AU PR 2 T
JA A )

FLRA I PRAT 4%

SE T PH

SE T HAE L PR
CEN e

TR

I F s 1/Lock - ZE

Fa g b )2 CLRE R I/Lock - £ I/Lock +
KPR )2 ©FFR I/Lock - & I/Lock +
12 3(Hki 1 £ 2)

HV- i 22k PWM SRS - 2k

- HV+ HTR SR PWM RS T (1) +C47 S48

iS5 1%6

Fiafis 255

TT300/TG230 3 % 4

Kk TT300/TG230 4MiT A5 :3 £ 4
582

5% 3
6E7
658
1 BIER (+), 2 BR 6k ()
1 ERIER (+), 3 LR ()
2 BRIIEM (), 1 BB 5 ()
3 BMIERL (+), 1 Bk )
13

NT (R E AR

F1

F2

F3 &F6

F4 &F5

48 W
93 W
AHAT 1:2
AHAL 1:3
AHAL 2:3
+E-

TME

0VDC
2.2 % 3.7VDC

<22kQ

25 °C (77°F) R4 10KQ

0.39-0.46 VDC

0.39-0.46 VDC

27 %3250
27 #3250
57% 620
6.0 2 6.7 Q
2.0Q % 3.5Q

2.0Q % 3.5Q

2.0Q & 3,50

2.00 % 3.50

oo B FF

oo H T %

oo B IT %

0.3V & 0.45V

>10Q 1 <25Q( e 1

=]

)
21 °C (70°F) 'R 10KQ

<1Q

<1Q

<1Q

30-38Q

108Q - 132Q
56.25Q0 - 68.75Q
>0.00 H <10
>0.0Q H <10
>0.0Q H <10

150-300Q, £ 70 °F (21
°C) %M T

Liqll: g
4.3.2.3 PG IE
4.3.2.3 BRAEGIE
4.3.2.3 PG IE

4.31.3 WIS IR AL IR
I8AIE

4.28.3.3 BiE fi A M
LRI TR

4.28.3.3 WAL A —H
LRI ThRE

4.29.3 Hi7KIUF
4.29.3 Hi7KEGIIE
4.29.3 Fl7KIGIE
4.29.3 7K IR AIE
4.30.3 7R AL KA I0AIE

4.30.3 Hli7R AL R AU E
4.30.3 Bl AL SR AR gk
4.30.3 flARAL KA IIE
4.18.2 SCR %ilF
4.18.2 SCR 58 1IF
4.18.2 SCR %Ik
4.18.2 SCR 30 1iF
4.18.2.3 ['J 5k

4.18.2.5 SCR i LI 2%
IGIE

4.14.2.2 BAERR Bk
2

4.14.2.2 BAER R Bk
%

4.14.2.2 KRS B
e

4.14.2.2 3 IEHE B
i

4.6.3 HLIL IR 5

4.6.3 HLfL IR UE
4.23.4.2 & HBHIHIE
4.23.4.2 7€ T HUFHEGUE
4.23.4.2 5E T HHEGUE
4.23.4.2 & HLBHIHIE



ENGINEERING

TOMORROW

m— PRIEHFE FHFHEET Turbocor®
o R

#ThR BT Danfoss TurboTool® 2.0 57 F BEDE# B 2 B4 P FAHIbHT

Turbocor® [EZaHIAI TR Ko 24/7
57 Danfoss
O TuboTool* FIAMHANE O BRI EBAEERD) Turbocor’ FEAGH)
SZHRASB Turbocor® FE TR SIEEAIPSIES INHHIEHE
14 ERIE, AR HIMOIBIBR R0
M, 25, %EBEDIHE]
HERIE, PIBREASRIE:
(AR Y IR LU
REBSEL,
O BRI TR MR
RIEBE: EMEFLRT
BE 0,
...-' B '-.... S—
: )
oA >
R —————
e
K ‘ R
.
. O TR BRAMETEIA e
. ESHUBIIER, (BRBEE CommtcComoenomssmcrects >
: P, PRt As Qe A : :
. W EIEARIL
: WREA, NEAHSH
% - o 3 = i Turbocor® HIFEEYIRAA, - —
. ! ( RepT T FPHER G 53 ; :
? Turbocor® FELEAN_E 35ES. R ——————
\\@} - . RIS TR, .
\ "“"'-._ . . :
=
’ :
.
SCREFIER | -
:

=

;_. - i =
ol s

= .,
ey orsets
0 TuboToo B BN EHSRRNER Bt
o TS RN KR S
FIISRGABHSRBE, HAAH
DA P
é‘ﬁ"\{!}
)
'4 B =~
et
. TR 3

®
ey . www.turbocor.danfoss.com| ZZTURBOCOR



AR EEANZTH



ENGINEERING
TOMORROW

Y N NN

Turbocor

FHEHT Turbocor® FIRTRI - 418, 4E4PA
HEEHBR

LR mEES)IRR
. F?EE R AR
- EhFIRAE Turbocor EZEHN
. 54 Turbocor 53584
- BESABIERZRER

SEA =N 525 E$;€E’]ﬂ;§§{3ﬁ
Turbocor® FEJ MM R &
$ £ TOMORROW ¢ ° IRAEACERIZI,

F 5% Turbocor® 1HXI=1

KB, B!

FENEEIRIE
ﬁﬁﬁﬂkﬁﬁ%f’ﬁj‘\%
- Service Monitoring Tools {4
N FBERF

78

FILRIRS A
EFEBEmE
R EHIR

& MARN], —ESMT— Turbocor® EiJIIRTE,
HEAEE, BIREERITEELHFH BN EAM!

www.turbocor.danfoss.com | []TURBOCORE




AR EEANZTH



Deanfds

P i P R 4L

A4 MR S0 2 3 P IR A LA BEATLZEL PO )3 i, oMb 5530 S 57 %3t o SRATTSR Bt A B QBT AY™ i, REME S T 0
F R LR RERCR IR T 58, SCELIA ORI F RS A2 iy A BT RS

FAVEE AR EANUIT AT HA 40 ZHERZR, FARBEMEFNASERA, 2 HFGEIHIER 2 —. HBTERAIE =M
A HORE T I 3 Bt -

TTS FE4EHL Highlift FE45HL FHEHT Turbocor E4EHL

VTX1600 FEZatl Highlift FEZ5H1 TGS E4iHl

AT b S TG T3z, il 2 T s AL S v 7KL S SR 5 FAR L Vs L B T R W 3V JIAN DML T2

http://turbocor.danfoss.com

Danfoss LLC 1769 E. Paul Dirac Drive, Tallahassee, Fl, 32310 USA | +1 850-504 4800

PGS 585 LR At BRI ) b R] 8 B A R MEAS AR AT ST AE o PO 07 O B DO L7 s OBUR, 0AN S AT 8 0 - B0 2R B AN 2 51 CL i
FURS BT 5, U E 3G T CAT TR ™ e
AFPEHR BT TIRR Y H B B AT E0 7 o PHI AT BobR 22979 Danfoss A/S BIRTFR . JRBUTTA »




AR EEANZTH



	目录
	第 章 1.0简介
	1.1 应用
	1.2 目的
	1.3 排序
	1.4 对质量和环境的承诺
	1.5 安全事项概要
	1.5.1 危险通知
	1.5.2 “当心”通知
	1.5.3 注意

	1.6 预防措施
	1.7 制冷剂类型
	1.8 电隔离
	1.9 处理静电敏感设备
	1.9.1 ESD 防护/接地

	1.10 直流总线测试线束安装与拆卸
	1.10.1 直流总线测试线束的一般确认与安装
	1.10.2 封顶式软启动装置的直流总线测试线束安装
	1.10.3 开顶式软启动装置的直流总线测试线束安装
	1.10.4 通用直流总线测试线束拆卸
	1.10.5 封顶式软启动装置的直流总线测试线束拆卸
	1.10.6 开顶式软启动装置的直流总线测试线束拆卸

	1.11 压缩机紧固件
	1.12 一般 O 形圈操作

	第 章 2.0压缩机基本知识
	2.1 主要流体通道
	2.2 电机与功率电子元件冷却
	2.3 容量控制
	2.4 压缩机能量与信号流

	第 章 3.0压缩机拆卸与安装
	3.1 制冷剂盛装
	3.2 压缩机拆卸
	3.3 压缩机安装
	3.4 针对电机冷却转接头的压缩机更换注意事项
	3.5 外部连接扭矩规格

	第 章 4.0部件标识
	4.1 压缩机盖板
	4.1.1 主电源输入盖板
	4.1.1.1 主电源输入盖板拆卸与安装

	4.1.2 顶盖
	4.1.2.1 顶盖拆卸与安装

	4.1.3 检修侧盖板
	4.1.3.1 检修侧盖板拆卸与安装

	4.1.4 电容器盖板
	4.1.4.1 电容器盖板拆卸与安装

	4.1.5 压缩机盖板扭矩规格

	4.2 冷却转接头
	4.2.1 冷却转接头拆卸与安装
	4.2.2 冷却转接头扭矩规格

	4.3 压缩机接口模块
	4.3.1 压缩机接口模块连接说明
	4.3.2 压缩机接口模块验证
	4.3.2.1 确定压缩机接口模块是否在耗能
	4.3.2.2 压缩机接口模块通信验证
	4.3.2.3 联锁验证

	4.3.3 压缩机接口模块拆卸与安装
	4.3.3.1 压缩机接口模块拆卸
	4.3.3.2 压缩机 I/O 板安装


	4.4 压缩机接口电缆
	4.4.1 压缩机接口电缆验证
	4.4.2 压缩机接口电缆拆卸与安装
	4.4.2.1 压缩机接口电缆拆卸
	4.4.2.2 压缩机接口电缆安装


	4.5 压缩机控制器电缆线束
	4.5.1 压缩机控制器电缆连接
	4.5.2 压缩机控制器电缆线束拆卸与安装
	4.5.3 压缩机控制器电缆线束扭矩规格

	4.6 电磁阀和线圈
	4.6.1 电磁阀和线圈连接
	4.6.2 电磁线圈线束
	4.6.2.1 电磁线圈线束拆卸与安装

	4.6.3 电磁阀验证
	4.6.3.1 冷却电磁线圈的电阻测量
	4.6.3.2 到电磁线圈的输出电压
	4.6.3.3 冷却通道堵塞检测

	4.6.4 电磁阀和线圈拆卸与安装
	4.6.4.1 电磁阀和线圈拆卸
	4.6.4.2 电磁阀与执行器安装
	4.6.4.3 电磁阀扭矩规格


	4.7 级间管道 - TTH/TGH
	4.7.1 级间管道拆卸与安装
	4.7.1.1 级间管道拆卸
	4.7.1.2 级间管道安装

	4.7.2 级间管道扭矩规格

	4.8 压缩机壳体端盖
	4.8.1 压缩机壳体端盖拆卸和安装
	4.8.1.1 压缩机壳体端盖拆卸
	4.8.1.2 压缩机壳体端盖安装
	4.8.1.3 压缩机壳体端盖扭矩规格


	4.9 IGV
	4.9.1 IGV 连接
	4.9.2 IGV 验证
	4.9.2.1 IGV 步进电机验证
	4.9.2.2 IGV 运行验证

	4.9.3 IGV 壳体拆卸与安装
	4.9.3.1 IGV 壳体总成拆卸
	4.9.3.2 IFV 总成拆卸
	4.9.3.3 IGV 总成安装

	4.9.4 IGV 扭矩规格

	4.10 主电源板支架
	4.10.1 主电源板支架拆卸与安装
	4.10.1.1 主电源板支架拆卸
	4.10.1.2 主电源板支架安装
	4.10.1.3 主电源板扭矩规格


	4.11 三相主电压输入端子盒
	4.11.1 三相主电压输入端子盒验证
	4.11.1.1 三相交流输入验证
	4.11.1.2 连接交流输入电缆
	4.11.1.3 验证三相交流输入

	4.11.2 三相主电压输入端子盒的拆卸和安装
	4.11.2.1 常规三相主电压输入端子盒拆卸
	4.11.2.2 特定三相主电压输入端子盒拆卸 - TTS300/TGS230
	4.11.2.3 三相主电压输入端子盒拆卸 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.11.2.4 三相主电压输入端子盒安装 - TTS300/TGS230
	4.11.2.5 三相主输入端子盒安装 - TTH/TGH/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.11.2.6 常规三相主电压输入端子盒安装
	4.11.2.7 端子盒扭矩规格


	4.12 输入主电源母排
	4.12.1 输入主电源母排拆卸
	4.12.1.1 常规主电源母排拆卸

	4.12.2 输入主电源母排安装
	4.12.2.1 常规主电源母排安装

	4.12.3 交流母排扭矩规格

	4.13 端子盒熔断器更换
	4.13.1 端子盒熔断器验证
	4.13.2 端子盒熔断器拆卸与安装
	4.13.2.1 端子盒熔断器拆卸
	4.13.2.2 端子盒熔断器安装


	4.14 软启动
	4.14.1 软启动装置连接
	4.14.2 软启动装置验证
	4.14.2.1 验证软启动电压
	4.14.2.2 验证软启动熔断器

	4.14.3 软启动装置拆卸与安装
	4.14.4 软启动装置拆卸（封顶式）
	4.14.5 软启动装置拆卸（开顶式）
	4.14.6 软启动装置安装（封顶式）
	4.14.7 软启动装置安装（开顶式）
	4.14.8 软启动装置风扇拆卸与安装
	4.14.9 软启动装置风扇拆卸
	4.14.10 软启动装置风扇安装
	4.14.10.1 软启动装置扭矩规格


	4.15 SCR 直流母排 - TTS300/TGS230
	4.15.1 SCR 直流母排拆卸与安装
	4.15.1.1 SCR 直流母排拆卸 - TTS300/TGS230
	4.15.1.2 SCR 直流母排安装 - TTS300/TGS230
	4.15.1.3 SCR 直流母排扭矩规格


	4.16 软启动装置 SCR 门极电缆
	4.16.1 软启动装置 SCR 门电缆连接
	4.16.2 软启动装置 SCR 门电缆拆卸和安装
	4.16.2.1 软启动装置 SCR 门电缆拆卸
	4.16.2.2 软启动装置 SCR 门电缆安装


	4.17 软启动交流/直流线束
	4.17.1 软启动交流/直流线束连接
	4.17.2 软启动交流/直流线束拆卸与安装
	4.17.2.1 软启动交流/直流线束拆卸 - TTS300/TGS230
	4.17.2.2 软启动交流/直流线束拆卸 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.17.2.3 软启动交流/直流线束安装 - TTS300/TGS230
	4.17.2.4 软启动交流/直流线束安装 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.17.2.5 软启动交流/直流线束扭矩规格


	4.18 硅控整流器
	4.18.1 SCR 连接
	4.18.2 SCR 验证
	4.18.2.1 二极管验证 - 两孔安装
	4.18.2.2 二极管验证 - 四孔安装
	4.18.2.3 门验证
	4.18.2.4 SCR 温度传感器
	4.18.2.5 SCR 温度传感器验证
	4.18.2.6 SCR 温度传感器常规拆卸
	4.18.2.7 SCR 温度传感器拆卸 - TTS300/TGS230
	4.18.2.8 SCR 温度传感器拆卸 - TTS/TGS/TTH/TGH 修订版F 和更早版本（除 TTS300/TGS230 外）
	4.18.2.9 SCR 温度传感器安装 - TTS300/TGS230
	4.18.2.10 SCR 温度传感器安装 - TTS/TGS/TTH/TGH 修订版F 和更早版本（除 TTS300/TGS230 外）
	4.18.2.11 SCR 温度传感器常规安装
	4.18.2.12 SCR 温度传感器扭矩规格

	4.18.3 SCR 拆卸与安装
	4.18.3.1 SCR 常规拆卸
	4.18.3.2 SCR 拆卸 - TTS300/TGS230
	4.18.3.3 SCR 拆卸 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.18.3.4 SCR 安装 - TTS300/TGS230
	4.18.3.5 SCR 安装 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.18.3.6 SCR 常规安装
	4.18.3.7 SCR 扭矩规格


	4.19 SCR 冷却歧管
	4.19.1 SCR 冷却歧管常规拆卸步骤
	4.19.2 SCR 冷却歧管特定拆卸步骤 - TTS300/TGS230
	4.19.3 SCR 冷却歧管特定拆卸步骤 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.19.4 SCR 冷却歧管特定安装步骤 - TTS300/TGS230
	4.19.5 SCR 冷却歧管特定安装步骤 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.19.6 SCR 冷却歧管常规安装步骤
	4.19.7 SCR 冷却歧管扭矩规格

	4.20 缓冲电容器
	4.21 直流电容器母排总成
	4.21.1 直流电容器直流母排连接
	4.21.2 直流总线电压验证
	4.21.2.1 分泄电阻器验证
	4.21.2.2 缓冲电容器验证

	4.21.3 直流电容器母排总成拆卸与安装
	4.21.4 直流电容器母排总成常规拆卸
	4.21.4.1 直流电容器母排总成拆卸 - TTS300/TGS230
	4.21.4.2 直流电容器母排总成拆卸 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.21.4.3 直流电容器母排总成安装 - TTS300/TGS230
	4.21.4.4 直流电容器母排总成安装 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）

	4.21.5 直流电容器母排总成一般安装步骤
	4.21.6 直流电容器母排总成扭矩规格

	4.22 逆变器
	4.22.1 逆变器连接
	4.22.2 逆变器验证
	4.22.3 逆变器线束
	4.22.4 逆变器电缆线束拆卸与安装
	4.22.4.1 逆变器电缆线束拆卸
	4.22.4.2 逆变器电缆线束安装

	4.22.5 逆变器电缆线束扭矩规格
	4.22.6 逆变器拆卸与安装
	4.22.6.1 压缩机特定逆变器拆卸步骤 - TTS300/TGS230
	4.22.6.2 压缩机特定逆变器拆卸步骤 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）
	4.22.6.3 压缩机特定逆变器安装步骤 - TTS300/TGS230
	4.22.6.4 压缩机特定逆变器安装步骤 - TTS/TGS/TTH/TGH（除 TTS300/TGS230 外）

	4.22.7 逆变器卡更换
	4.22.7.1 逆变器卡拆卸
	4.22.7.2 逆变器控制卡安装

	4.22.8 逆变器扭矩规格

	4.23 电机组件
	4.23.1 功能
	4.23.1.1 定子
	4.23.1.2 转子

	4.23.2 电机防护
	4.23.3 电机连接
	4.23.4 电机验证
	4.23.4.1 定子绝缘验证
	4.23.4.2 定子电阻验证
	4.23.4.3 定子热敏电阻电阻验证

	4.23.5 电机组件拆卸与安装
	4.23.5.1 电机母排拆卸
	4.23.5.2 电机母排安装
	4.23.5.3 铜管拆卸
	4.23.5.4 铜管安装
	4.23.5.5 电机盖板拆卸
	4.23.5.6 电机盖板安装
	4.23.5.7 高功率馈通拆卸
	4.23.5.8 高功率馈通安装
	4.23.5.9 电机总成扭矩规格


	4.24 高压直流-直流转换器
	4.24.1 直流-直流转换器功能
	4.24.2 直流-直流转换器验证
	4.24.2.1 输入电压验证
	4.24.2.2 输出电压验证
	4.24.2.3 输入电阻测量
	4.24.2.4 输出电阻测量

	4.24.3 直流-直流装置拆卸与安装
	4.24.3.1 DC-DC 扭矩规格

	4.24.4 直流-直流装置供电电缆线束
	4.24.5 直流-直流装置线束拆卸与安装
	4.24.5.1 直流-直流装置线束拆卸
	4.24.5.2 直流-直流装置线束安装


	4.25 背板
	4.25.1 背板功能
	4.25.2 背板连接与测试点
	4.25.2.1 LED 位置
	4.25.2.2 背板验证

	4.25.3 背板拆卸与安装
	4.25.3.1 拆卸背板
	4.25.3.2 背板安装
	4.25.3.3 背板扭矩规格


	4.26 串行驱动器
	4.26.1 串行驱动器功能
	4.26.2 串行驱动器连接
	4.26.3 串行驱动器验证
	4.26.3.1 串行驱动器输入电压
	4.26.3.2 串行驱动器输出电压验证

	4.26.4 串行驱动器拆卸与安装
	4.26.4.1 串行驱动器拆卸
	4.26.4.2 串行驱动器安装


	4.27 BMCC
	4.27.1 BMCC 连接
	4.27.2 BMCC 验证
	4.27.2.1 BMCC 电源验证
	4.27.2.2 BMCC 通信验证

	4.27.3 BMCC 电池与验证
	4.27.3.1 BMCC 电池安全
	4.27.3.2 BMCC 电池验证

	4.27.4 BMCC 拆卸与安装
	4.27.4.1 BMCC 拆卸
	4.27.4.2 BMCC 安装


	4.28 轴承脉冲宽度调制放大器
	4.28.1 PWM 功能
	4.28.2 PWM 连接
	4.28.3 PWM 验证
	4.28.3.1 验证轴承 PWM 放大器是否正在效能
	4.28.3.2 验证五个输出通道的功能
	4.28.3.3 验证五个二极管组的功能

	4.28.4 PWM 拆卸与安装
	4.28.4.1 PWM 放大器拆卸
	4.28.4.2 PWM 放大器安装
	4.28.4.3 PWM 扭矩规格


	4.29 磁悬浮轴承
	4.29.1 磁轴承功能
	4.29.2 磁轴承连接
	4.29.3 轴承验证
	4.29.3.1 轴承线圈验证
	4.29.3.2 轴承电流验证

	4.29.4 轴承电源馈通拆卸与安装
	4.29.4.1 轴承电源馈通拆卸
	4.29.4.2 轴承电源馈通安装
	4.29.4.3 磁轴承扭矩规格


	4.30 轴承传感器
	4.30.1 轴承传感器功能
	4.30.2 轴承传感器连接
	4.30.3 轴承传感器验证
	4.30.3.1 轴承传感器电阻验证
	4.30.3.2 轴承传感器电缆验证

	4.30.4 轴承传感器电缆拆卸与安装
	4.30.5 轴承传感器引馈通卸与安装
	4.30.5.1 轴承传感器馈通拆卸
	4.30.5.2 轴承传感器馈通安装
	4.30.5.3 轴承传感器扭矩规格


	4.31 内腔温度传感器
	4.31.1 内腔温度传感器功能
	4.31.2 内腔温度传感器连接
	4.31.3 内腔温度传感器验证
	4.31.4 内腔温度传感器拆卸与安装
	4.31.4.1 内腔温度传感器拆卸
	4.31.4.2 内腔温度传感器安装
	4.31.4.3 内腔传感器扭矩规格


	4.32 压力/温度传感器
	4.32.1 压力/温度传感器功能
	4.32.2 压力/温度传感器连接
	4.32.3 压力/温度传感器验证
	4.32.4 压力/温度传感器拆卸与安装
	4.32.4.1 吸气压力/温度传感器拆卸
	4.32.4.2 压力/温度传感器安装
	4.32.4.3 排气压力/温度传感器拆卸
	4.32.4.4 排气压力/温度传感器安装
	4.32.4.5 级间压力/温度传感器拆卸（仅限 TTH/TGH 压缩机）
	4.32.4.6 级间压力/温度传感器安装（仅限 TTH/TGH 压缩机）
	4.32.4.7 压力/温度传感器扭矩规格



	第 章 5.0故障排查
	5.1 报警与故障指示
	5.1.1 报警类型
	5.1.2 故障类型

	5.2 使用服务监控工具软件进行故障排查
	5.2.1 压缩机故障故障排查
	5.2.2 电机/系统故障的故障排查
	5.2.3 轴承故障的故障排查

	5.3 轴承校准
	5.3.1 何时校准轴承
	5.3.1.1 调试时校准
	5.3.1.2 常规维护校准
	5.3.1.3 故障排查时校准
	5.3.1.4 BMCC 更改

	5.3.2 执行校准
	5.3.2.1 执行校准前
	5.3.2.2 校准

	5.3.3 校准完成后
	5.3.3.1 验证
	5.3.3.2 保存至 EEPROM

	5.3.4 创建校准报告
	5.3.5 校准报告分析

	5.4 SMT 压缩机连接状态指示
	5.5 系统与压缩机水平度故障排查
	5.5.1 压缩机电压故障排查
	5.5.2 确定消能的原因
	5.5.2.1 确定串行驱动器是否正在消能
	5.5.2.2 确定 BMCC 是否正在消能
	5.5.2.3 确定 PWM 是否正在耗能
	5.5.2.4 确定逆变器是否正在消能
	5.5.2.5 确定压缩机 I/O 板是否正在消能
	5.5.2.6 确定软启动熔断器烧断的原因（仅封顶式软启动装置）

	5.5.3 敞开联锁开关故障排查
	5.5.4 逆变器故障排查


	第 章 6.0维护
	6.1 预防性维护任务
	6.2 防潮措施
	6.2.1 必需项
	6.2.1.1 维修侧拆卸
	6.2.1.2 维修侧组装
	6.2.1.3 顶侧



	附录 A缩略语/术语
	附录 B压缩机故障排查流程图
	附录 C压缩机测试表

